Довідка

Про стан соціально – економічного розвитку та виконання бюджету району за 9 місяців 2017 року.

Робота виконавчих органів влади, установ, підприємств та організацій району всіх сфер діяльності була направлена на забезпечення першочергових потреб мешканців  району з виконанням пріоритетних та стратегічних завдань Програми.

Завдяки досить стабільній роботі підприємств різних галузей економіки район має високі соціально-економічні показники розвитку, про що свідчить присвоєний рейтинг. 

Район посів перше місце у Рейтинговій оцінці результатів діяльності районних державних адміністрацій Тернопільської області. Передові місця вдалося вибороти за такими показниками, як: економічний розвиток, інвестиційна діяльність, споживчий ринок; населення та ринок праці, захист прав дитини.

Промисловість

У Тернопільському районі сконцентровано потужний промисловий потенціал, який суттєво впливає на роботу промислового комплексу Тернопільської області. 

У районі зберігається позитивна динаміка щомісячного росту промислового виробництва та реалізованої промислової продукції.

У січні–серпні 2017р. підприємствами району реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму 986,9 млн.грн, що на 47,6% більше, ніж за аналогічний період минулого року. Реалізація промислової продукції на одну особу по району становила 14721,4 грн.

Програма соціально – економічного розвитку з реалізації промислової продукції виконана на 138,0%. Понад завдання реалізовано продукції на суму 271,7 млн.грн.
Виконали програмні завдання з реалізації промислової продукції такі галузі промисловості, як:

- машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устаткування;

- виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції;

- виготовлення виробів з деревини, виробництво паперу та поліграфічна діяльність;

- текстильне виробництво, виробництво одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів;

- виробництво іншої продукції.

 Стримують розвиток промислового виробництва залишки готової продукції. Запасів готової продукції станом на серпня 2017 року накопичилось на суму 3312,4 тис. грн. Найбільше нереалізованої продукції на ПАТ «Комбінат по виробництву ШБМ», ПАТ «Комбінат «Будіндустрія», філія ДП «Укрветсанзавод», ТОВ «Сім-Сім», ТОВ «М'ясопродукт МПК», Ф/Г Олійник», ТОВ Видавництво  «Школярик», ПП «Галіт».

Основні причини залишків готової продукції:

- замовлена, але повністю не оплачена;

- запас під майбутнє замовлення;

- перехідні залишки (продукція замовлена, але не відвантажена, в зв'язку з тим, що термін відвантаження не настав у зв’язку з технологічним процесом).

Сільське господарство
За рахунок значного приросту врожайності в районі збільшилось виробництво зернових культур. Станом на 1 жовтня 2017р. сільськогосподарськими підприємствами зібрано зернові та зернобобові культури на площі  15918 га, що складає 78% площ, посіяних під урожай 2017р. З цієї площі зібрано 95034 т збіжжя в початково оприбуткованій вазі, у т.ч. пшениці – 57794т, ячменю – 26650т, зернобобових культур – 10590 т. У середньому з 1 га зібраної площі одержано 59,7 ц зерна (на 3,8 ц більше, ніж на 1 жовтня 2016р.).

Проводиться збирання пізніх зернових, технічних та кормових культур, проведено посів озимих зернових культур на площі 12600 га, крім цього посіяно озимого ріпаку 2000 га.
На 1 жовтня 2017р. загальне поголів’я свиней у сільськогосподарських підприємствах становило 79,7 тис. голів (на 5,3% більше, ніж на 1 жовтня 2016р.), великої рогатої худоби – 2,1 тис. голів (на 3,9% більше), у т.ч. корів – 0,8 тис. голів (на 5,5% менше). У січні–вересні 2017р. агроформування реалізували на забій  29,6 тис.ц худоби та птиці (в живій вазі), що в 1,9 раза більше проти січня–вересня 2016р. Виробництво молока в сільськогосподарських підприємствах зменшилося на 4,5% і становило 27,5 тис.ц. Середній надій молока від однієї корови в аграрних підприємствах у січні–вересні 2017р. зменшився порівняно з січнем–вереснем 2016р. на 5,8% і склав 3485 кг. 
Сільськогосподарські підприємства  у січні–серпні  2017р. реалізували аграрної продукції на суму 693,9 млн.грн, що на 10,8% більше, ніж у січні–серпні 2016р. Обсяг реалізації продукції рослинництва збільшився на 24,8%, тваринництва – скоротився на 0,4%.

Станом на 1 вересня 2017р. на підприємствах, що здійснюють зберігання та переробку зернових культур і у сільськогосподарських підприємствах було в наявності 79,1 тис.т зерна (на 5,5%  більше в порівнянні з 1 вересня 2016р.), у т.ч. пшениці – 49,9 тис.т, ячменю – 14,8 тис.т, кукурудзи – 2,1 тис.т.

На 1 серпня 2017р. на підприємствах, що здійснюють зберігання та переробку зернових культур і у сільськогосподарських підприємствах (крім малих) було в наявності 26,0 тис.т зерна (на 41,5%  менше в порівнянні з 1 серпня 2016р.), у т.ч. пшениці – 10,2 тис.т, ячменю – 5,3 тис.т, кукурудзи – 1,7 тис.т.

 По виробництву м’яса в районі триває позитивна тенденція за рахунок господарств, що ефективно ведуть виробництво свинини, які взявши на озброєння передовий досвід Європи утримання поголів'я на сухих кормах з використанням високобілкових добавок, лізину, метіоніну і інших високоенергетичних кормів одержують високі і стабільні результати і нарощують поголів'я. Це насамперед ПП „Агропродсервіс. 
Аграрна політика не сприяє розвитку молочного тваринництва. Сільськогосподарський товаровиробник не зацікавлений у виробництві молока та яловичини  через низьку прибутковість.  Як результат поголів’я ВРХ утримують сьогодні лише 5 господарств, пункти по заготівлі молока діють в 1 сільській раді.       
Торгівля і послуги

В Тернопільському районі протягом останніх років забезпечуються стабільні умови розвитку внутрішньої торгівлі, збільшуються обсяги продажу населенню споживчих товарів, у тому числі вітчизняного виробництва.

Внутрішня торгівля і ресторанне господарство району, як важлива складова внутрішнього ринку, в сучасних умовах розвиваються динамічно. Це підтверджується вагомим внеском торгівлі у формування бюджетних надходжень, збільшенням чисельності приватних підприємців, створенням нових робочих місць для працевлаштування населення.

На споживчому ринку району функціонує понад 343 магазинів, з торгівельною площею 42972,5 кв. м., з них 46 магазинів з торгівлі продовольчими товарами, 146 магазинів з торгівлі непродовольчими товарами і 151 магазин з торгівлі змішаними групами товарів. 

В населених пунктах району сформовано торгову мережу споживчої кооперації під брендом «Теко», яка нараховує 16 магазинів.

На території району здійснюють діяльність 62 заклади громадського харчування, з кількістю посадочних місць 6350. 

За  січень-червень 2017 року обсяги роздрібного товарообороту підприємства торгівлі та ресторанного господарства по району склали 159,4 млн. грн. Темп росту до показника відповідного періоду 2016 року становить 82,5% в діючих цінах, проте в порівняльних цінах він нижчий – 73,4%.

Середньомісячний роздрібний товарообіг на одну особу населення по району за січень-червень 2017 року складає 395,2 грн. (середньорайонний  показник (без м. Тернополя – 222,6 грн.).

Обсяг реалізованих послуг  по району за січень-червень 2017 року склав 58,14 млн. грн. Темп росту в діючих цінах становив 139,4% до показника відповідного періоду 2016 року.
          Середньомісячний обсяг реалізованих послуг на одну особу населення за січень-червень 2017 року по району склав 144,1 грн. (середньорайонний показник (без м. Тернополя – 75,8 грн.).         

Відділ економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації спільно з сільськими і селищними радами вживає заходів із розширення та зміцнення мережі торговельних підприємств і підвищення якості торговельного обслуговування. 

Малий бізнес

Згідно з даними реєстраційної служби Тернопільського районної державної адміністрації в Тернопільському районі кількість зареєстрованих суб’єктів господарювання - фізичних осіб підприємців станом на 1 жовтня 2017 року складає 4365 осіб.

За січень - вересень 2017 року зареєстровано (взято на облік) 16 підприємств, скасовано (знято з обліку) –  5 юридичних осіб.

Станом на 1 вересня 2017 року зареєстровано 115 суб’єктів господарювання - фізичних осіб підприємців, скасовано (знято з обліку) 554 суб’єктів господарювання.

З 27 червня 2013 року в районі діє Центр надання адміністративних послуг. За січень-вересень 2017 року до ЦНАП у Тернопільському районі надійшло  10660 адміністративних звернень, надано 10660 консультацій. Всього надано 5216 адміністративних послуг.
Зовнішньоекономічна та інвестиційна діяльність

У районі загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, внесених в економіку району, станом на 01 липня 2017 року склав 5269,3 тис. дол. США, що на 8,8 % більше, ніж станом на 01 січня 2017 року. 
В розрахунку на одну особу обсяг прямих іноземних інвестицій станом на 01липня 2017 року становить 78,6 дол. США. 
У січні-червні 2017 року підприємствами та організаціями району за рахунок джерел фінансування освоєно 419,4 млн. грн.. капітальних інвестицій, що становить 15,2% до загальнообласного обсягу.
Обсяг капітальних інвестицій в розрахунку на одну особу склав 6248,0 грн.
За січень-липень 2017 року зовнішньоторговельний оборот району склав 161,394 млн. дол. США. В тому числі, обсяг експорту товарів району в січні-липні 2017року становив 70,65 млн. дол. США, імпорту – 90,744 млн. дол. США. 
Основною продукцією району, яка йде на експорт, є: електроустаткування; м'ясо яловичини заморожене; лісоматеріали; вироби з паперу, скла; прилади та апарати оптичні; жир-сирець великої рогатої худоби; альбоми для малювання; частини механічного обладнання.

Імпорт району складає: електроустаткування; полімерні матеріали; пластмаси та вироби з неї; клейка стрічка; механічне обладнання; живі рослини та продукти квітництва; ущільнювачі гумові та каучукові; клейка стрічка з нетканого текстильного матеріалу; прилади та апарати оптичні; транспортні засоби; картон та вироби з паперу; меблі металеві для використання у ванних кімнатах; вироби з чорних та недорогоцінних металів; мінеральне дрібнокристалічне добриво; мармур для будівництва у вигляді блоків прямокутної форми; різні готові вироби; текстильні покриття для підлоги; вироби санітарно-технічного призначення.

Серед найбільш значимих інвестиційних проектів за участю внутрішніх та зовнішніх інвесторів в районі можна виділити: будівництво зернового елеватора в с. Острів; реконструкція (модернізація виробництва) відділення «Тернопільський м’ясокомбінат» ПАП «Агропродсервіс», тощо.

На даний час розроблено інвестиційний паспорт району. Даний паспорт розміщений на офіційному веб-сайті Тернопільської обласної державної адміністрації на сторінці Тернопільського району.

Транспорт

За січень-серпень 2017 року підприємствами автомобільного транспорту (з урахуванням вантажних перевезень, виконаних фізичними особами-підприємцями) перевезено 152,7 тис.т вантажів, що на 21,6% менше, ніж за аналогічний період 2016 року. Виконано вантажооборот у обсязі 37,22 млн.ткм, або 50,3 % від обсягу січня-серпня 2016 року.

Послугами пасажирського транспорту скористалися 1501,3 тис. пасажирів, що на 28,7% більше, ніж за січень-серпень 2016 року. Виконано пасажирооборот у обсязі 24,2 млн.пас.км (на 19,5% більше).

Працівниками філії «Тернопільський райавтодор» проводиться постійна робота з фарбування тросового огородження, замінено 300 м. тросового огородження, замінено 8 шпал тросового огородження, відреставровано 65 дорожніх знаків, проведено ямковий ремонт на автодорогах Тернопіль - Броди, Тернопіль – Скалат - Жванець, Дружба - Мишковичі, в селах Острів, Буцнів, Гаї Шевченківські. 

Дорожніми організаціями проведено ямковий ремонт на автодорогах М-19 та М-12 в межах району, поновлено горизонтальну дорожню розмітку.

Енергетика і енергозбереження

Станом на 1 вересня 2017 року:

Електроенергії спожито на суму 122,7 млн.грн., оплачено усіма споживачами 122,3 млн.грн. або 99,6 %, зокрема проплата складає:

-
по місцевому бюджету – 99,8%;

-
населення –  95,9 %;

-
тепломережа  - 100,0%;

-
промисловість – 100,0%;

-
сільське господарство – 99,9%.

Природного газу спожито на суму 246,5 млн.грн., оплачено усіма споживачами 229,4 млн.грн. або 93,1%, зокрема проплата складає:

-
по місцевому бюджету – 99,9%;

-
населення – 57,4%;

-
промисловість – 151,3 %. 

Теплової енергії спожито на суму 1646,5 тис.грн., оплачено усіма споживачами 1581,4 тис.грн. або 96,0 %, зокрема проплата складає:

-
по місцевому бюджету – 100,9 %;

-
населення – 81,8 %.

Будівництво
За січень-вересень 2017 року відділом містобудування та архітектури райдержадміністрації видано 23 містобудівних умов та обмежень забудови земельних ділянок для будівництва об’єктів комерційного, виробничого, житлово-комунального та соціально-культурного призначення на  інвестиційно-привабливих територіях Тернопільського району, тоді як за аналогічний період 2016 року було видано 18 містобудівних умов та обмежень. Для прикладу, за 2017 рік були реалізовані такі проекти:

- будівництво спортивного майданчика на території комунального закладу «Великоглибочецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Ярослава Стецька» Тернопільської районної ради на вулиці Михайла Грушевського, 5 у селі Великий Глибочок. (Відділ освіти Тернопільської районної державної адміністрації; керівник – Цаль В.З.); 

- будівництво загальноосвітньої школи І ступеня з дошкільним закладом на вулиці Пасічна, 3 у селі Підгороднє. (Підгороднянська сільська рада);

- будівництво гідротехнічних споруд веслувального каналу центру веслування і водних видів спорту з інфраструктурою «Водна арена Тернопіль». (Управління капітального будівництва Тернопільської обласної державної адміністрації);

- будівництво АЗК та АГЗП на вулиці Об’їзна, 8 у селі Великі Гаї.
 ( ПП Компанія «Надежда»).

Окрім того, за даний період відділом містобудування та архітектури видано:

-
405 будівельних паспортів забудови земельних ділянок індивідуальним забудовникам Тернопільського району, порівняно з 385-ма будівельними паспортами за аналогічний період 2016 року;

-
369 висновків про погодження проектів землеустрою щодо виділення/оренди земельних ділянок на території району, порівняно з 360-ма висновками за аналогічний період 2016 року;

-
17 паспортів прив’язки тимчасових споруд для ведення підприємницької діяльності, що майже у три рази більше ніж за аналогічний період 2016 року, коли було видано 6 паспортів;

-
розглянуто 977 заяв від фізичних та юридичних осіб щодо питань містобудівної діяльності, порівняно з 946-ма заявами розглянутими за аналогічний період 2016 року.

Оновлення містобудівної документації здійснюється шляхом розроблення детальних планів території для забезпечення безперервності процесу передачі (надання) земельних ділянок із земель державної або комунальної власності у власність чи користування фізичним та юридичним особам для містобудівних потреб. Відповідно, за І, ІІ та ІІІ квартали 2017 року розроблено та затверджено 108 детальних планів території, відповідно до яких проводиться надання земельних ділянок під житлове, господарське, комерційно-виробниче, а також соціальне будівництво, тоді як за аналогічний період 2016 року було затверджено 52 детальні плани.

За 6 місяців 2017 року здано в експлуатацію 23979 кв.м житла, що на 93,7% більше, ніж за аналогічний період 2016 року (12376 кв.м,)
Про виконання бюджету району
За  січень-вересень 2017 року до зведеного бюджету Тернопільського району надійшло  93710,3 тис. грн. власних доходів, план виконано на 127,7 відсотка, одержано понад план 20336,5 тис. грн. В порівнянні з аналогічним періодом минулого року  фактичний  обсяг  доходів збільшився на  32260,7 тис. грн. (152,5 %). План по доходах загального фонду виконали всі 28 місцевих бюджетів та районний бюджет.
Найбільшу питому вагу в доходах зведеного бюджету району (53,1%) складає податок та збір на доходи фізичних осіб, якого надійшло в районний бюджет 49715,8 тис. грн. (126 % до плану звітного періоду), що на 20565,1 тис. грн. більше минулого року (170,5%)

Вагомим надходженням у зведеному бюджеті району є поступлення єдиного податку сільським та селищним радам, питома вага складає 18,7% до загальної суми власних доходів, по податку на майно (в т.ч. плата за землю) питома вага складає 15,3 %.
По  податку на майно ( в т.ч. плата за землю, транспортний податок) план виконано на 136,9% (план – 10476,2 тис.грн., факт – 14348,7 тис.грн.), перевиконання склало 3872,5 тис. грн.

По єдиному податку план надходжень виконано на 134,5 % (план –13054,1 тис.грн., факт – 17548,5 тис.грн.), перевиконано платежу на 4494,4 тис. грн.

По надходженню від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом  комунальної власності за звітний період виконано на 118 відсотків, перевиконання склало 33,2 тис. грн.
До районного бюджету надійшло власних доходів 50242,8 тис. грн.   Виконання склало 125,9 відсотків, одержано понад план  10346,5тис. грн.

Основним джерелом наповнення районного бюджету власними надходженнями є податок та збір на доходи фізичних осіб, питома вага якого складає 98,9 відсотків до загальної суми власних доходів районного бюджету, які поступили за січень - вересень 2017 року. Податку та збору на доходи фізичних осіб надійшло 49715,8 тис. грн. 
Окрім того, до загального фонду районного бюджету за січень- вересень 2017 року надійшло 338578,8 тис. грн. офіційних трансфертів, що складає 87,1 відсотків до загальної суми надходжень в районний бюджет. Із них базової дотації надійшло 10987,9 тис. грн., додаткової дотації 15346,8 тис. грн., субвенцій – 312244,2 тис. грн. в тому числі: медична субвенція –35910,8  тис. грн., освітня субвенція – 42413,4 тис. грн., субвенція на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг водопостачання, квартирної плати  - 169684,0 тис. грн., субвенція на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу – 244,7 тис. грн.,  субвенція на виплату допомоги сім’ям з дітьми , малозабезпеченим сім’ям , інвалідам з дитинства – 60340,7 тис. грн. та субвенція на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт – 610,3 тис. грн., cубвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань – 571,4 тис. грн., субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами –42413,4 тис. грн., інші субвенції – 2455,6 тис. грн.
Об’єднані територіальні громади делегували повноваження та передали на районний бюджет 11137,0 тис. грн., в тому числі медичну субвенцію – 10074,3 тис. грн. та іншу субвенцію за рахунок власних коштів (на освіту, охорону здоров’я, територіальний центр соціального обслуговування населення) – 1062,7 тис. грн.

Станом на 01.09.2017 року по зведеному бюджету району розподілено вільних залишків коштів на загальну суму 31610,2 тис. грн. Із них направлено на оплату праці з нарахуванням – 4314,1 тис. грн., енергоносії – 1140,3 тис. грн., капітальні видатки – 13253,5 тис.грн., трансферти органам місцевого самоврядування – 1560,1 тис. грн., інші видатки – 11342,2 тис. грн. Розподілено коштів від перевиконання дохідної частини бюджету в сумі 16819,2 тис.грн. Із них направлено на оплату праці з нарахуванням – 3034,2 тис. грн., енергоносії – 217,7 тис. грн., капітальні видатки – 4275,8 тис. грн., інші видатки – 9291,5 тис. грн.( в т.ч. оплата праці медпрацівників 1842,0 тис. грн.)
Залишок нерозподілених вільних лишків місцевих бюджетів Тернопільського району – 2893,5 тис. грн.
За підсумками  дев’яти місяців 2017 року видатки районного бюджету проведені в повному обсязі відповідно до кошторисних призначень та зареєстрованих зобов’язань, заборгованості по захищених статтях немає.

Заробітна плата та ринок праці

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника району у січні-вересні 2017 року склала 6437 грн., що становить 117.0% до середньо обласної (5502 грн.). 
На рівні законодавчо встановленого мінімуму залишається заробітна плата в малому бізнесі. 
Заборгованість на економічно-неактивних, економічно-активних та підприємствах-банкрутах відсутня. 
Станом на 1 жовтня 2017  року на обліку в центрі зайнятості знаходилися 356 незайнятих  громадян, що проживають в Тернопільському районі ( на 1 жовтня  2016 року – 344 чол.), з них мали статус безробітного 189 осіб, що на 63 чол. менше, ніж на аналогічну дату минулого року (252 чол.). Жінки складають 64,0% від загальної чисельності безробітних (121 особа). Зменшився відсоток молоді до 35 років серед безробітних з 46,8 % на 01.10.2016 року до 37,6% на 01.10.2017 року.
В результаті вжитих заходів активної політики зайнятості, за січень – вересень 2017 року за сприянням Тернопільського міськрайонного центру зайнятості на вільні та новостворені місця працевлаштовані 780 незайнятих громадян, що проживають в Тернопільському районі (у січні – вересні 2016 року – 501 чол.).
Відповідно до Закону України «Про зайнятість населення» щодо організації громадських робіт та робіт тимчасового характеру, у січні – вересні  2017 року проведені 17 інформаційних семінарів з орієнтації на громадські та інші роботи тимчасового характеру, в яких взяли участь 29 чол. За цей же період  20 безробітних взяли участь у громадських роботах,  в тому числі у Великогаївській сільській раді – 10 чол., у Підгороднянській сільській раді – 1 безробітний та 13 осіб направлені на тимчасові роботи для збору вторсировини.

З метою популяризації одноразової виплати допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності з початку року проводиться  інформаційно – роз'яснювальна робота серед населення щодо можливості започаткування власної справи за сприянням служби зайнятості. За січень – вересень  2017 року проведені 27  інформаційних семінарів  „Як  почати  свій  бізнес”, в яких взяли участь 28  осіб  і  11  семінарів  з  основ  організації  сільського  зеленого туризму – 34 чол. За цей же період  2017  року  1 жінка отримала одноразову допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності (у січні – вересні 2016 року – 0 чол.). 

За січень – вересень 2017 року по 16 підприємствах, які прийняли на роботу 17 безробітних, прийнято рішення про компенсацію витрат роботодавцю у розмірі єдиного внеску. Бюджетом Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття на 2017 рік до кінця вересня ц.р. призупинено фінансування компенсації роботодавцям єдиного внеску.
 За січень – вересень 2017 року 136 безробітних, з числа осіб, що проживають в Тернопільському районі, проходили професійне навчання та підвищення кваліфікації шляхом стажування на виробництві (у січні – вересні 2016 року – 89 чол.).
У січні – вересні 2017 року в міськрайонному центрі зайнятості в пошуках роботи перебували на обліку 36 осіб з обмеженими фізичними можливостями. В результаті  проведеної  роботи  8 чол. працевлаштовані, в тому числі 2 безробітних з компенсацією витрат роботодавцю у розмірі єдиного внеску, 1 інвалід – учасник АТО отримав одноразово допомогу для організації підприємницької діяльності, 1 особа направлена на підвищення кваліфікації, 1 інвалід залучений до  громадських робіт. 

За станом на 1 жовтня  2017 року на обліку перебувають 15 осіб з інвалідністю, статус безробітного мають 14 чол., допомогу по безробіттю одержують 12 безробітних. Ведеться робота по пошуку підходящої роботи та соціальній адаптації згідно їх реабілітаційних програм. 

Головою районної державної адміністрації видано розпорядження від 26 липня 2017 року №339-од «Про зміни складу районної робочої групи з питань детінізації доходів , підвищення рівня заробітної плати та легалізації зайнятості населення району». Відбулось 10 засідань робочої групи, на яких було заслухано 84 суб’єктів господарювання району. Згідно протокольних рішень направлено листи в Управління Держпраці в Тернопільській області щодо перевірки діяльності на 40 суб’єктів господарювання району. Внаслідок проведеної роботи легалізована робота 129 найманих працівників. 

Соціальна сфера
Освіта
У підпорядкуванні відділу освіти  у межах Тернопільського району 3 позашкільні заклади освіти, 15 дошкільних навчальних закладів та 31 загальноосвітній навчальний заклад,  в т. ч. 1 опорна школа з двома філіями, 5 НВК і 4 школи-садки.  У школах навчаються 3430 учнів, в дошкільних начальних закладах виховується 1150 дітей.

Мережа дошкільних навчальних закладів в районі зростає: проведено капітальний ремонт приміщень для дитячого садка Довжанківської ЗОШ І-ІІІ ступенів та створення на базі школи навчально-виховного комплексу, за кошти сільських рад розроблено проекти на будівництво дитячого садка в селі Чистилів на 90 місць, в селі Біла на 100 місць, в селі Підгороднє на 45 місць.

Для підвозу учнів із сусідніх сіл до комунального закладу Великоглибочецька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені Ярослава Стецька в поточному році придбано шкільний автобус.
До  початку  2017/2018  навчального  року  в   усіх  навчальних   закладах проведено поточні ремонти будівель, упорядковано спортивно-ігрові майданчики й прилеглі території, відремонтовано огорожі. 
Відділ освіти Тернопільської РДА  інформує про те, що з метою покращення матеріально-технічної бази закладів освіти та підготовки до нового навчального року протягом поточного  року здійснено наступне:

Придбано та змонтовано сучасне навчальне  обладнання для опорної школи Мишковицька ЗОШ І-ІІІ ступенів: 36 комплектів комп’ютерного обладнання, 12 ноутбуків, 30 планшетів, 7 інтерактивних дошок, 10 мультимедійних проекторів, 48 операційних систем, 13 телевізорів, 1 фотоапарат, комплект акустичної системи, локальна мережа, комплект меблів для комп’ютерного класу, 3 принтери, 3 вебкамери, підключення до мережі Інтернету;

Придбано для  НВК Довжанківська ЗОШ І-ІІІ ступенів - ДНЗ  сучасну пральну машину, холодильник і кухонну електричну плиту, інтерактивну дошку для кабінету біології. За кошти батьків і спонсорів  придбано дві учнівські дошки, килимове покриття у музичний зал дитячого садка, закуплено світильники у дитячий садок, придбано кухонну стінку у їдальню дитячого садка і нові парти для учнів 1-го класу. За кошти сільської ради придбано меблі для дитячого садка, постільна білизна та кухонний посуд. У літній період в НВК виконано поточні косметичні  ремонти у всіх класах (побілка стін, фарбування підлоги), пофарбовано підлогу у спортивному залі та споруди на спортивному майданчику, встановлено 40 кв. м керамічної плитки на підлогу коридору;

В Настасівській ЗОШ І-ІІІ ступенів проведено капітальний ремонт спортивного залу, замінено 34 вікна, замінено 70 м водяних труб, замінено труби 80 п.м. теплотраси, влаштовано бруківку на тротуарі і автостоянці перед школою, встановлено мультимедійні комплекти у кабінетах хімії і фізики;

Придбано телевізор для Великоглибочецької ЗОШ І-ІІІ ступенів. У літній період виконано поточні косметичні  ремонти у всіх класах (побілка стін, фарбування підлоги);

В Малоходачківській ЗОШ І-ІІІ ступенів виконано заміну 28 вікон і 5 дверей на металопластикові, придбано лазерний принтер;

В Буцнівській ЗОШ І-ІІІ ступенів проведено ремонт приміщень комбінованої шкільної майстерні  і бібліотеки, заміну 5 дверей і 2 вікна на енергозберігаючі, влаштовано 108 метрів нової огорожі;

В Почапинській ЗОШ І-ІІІ ступенів влаштовано 25 кв. м плитки і 40 кв. м вагонки у коридорі школи, виконано ремонт м’якої покрівлі даху котельні, виконується реконструкція будинку школи з утепленням фасадів, встановлено інтерактивну дошку і мультимедійний проектор в кабінеті біології, придбано ноутбук, принтер, 2-ва тенісні столи, 20 комплектів парт для початкових класів, і 13 комплектів для старших класів, здійснено підключення до мережі Wi-Fi;

В Соборненській ЗОШ І-ІІ ступенів ім. В.Гарматія  влаштовано 60 кв. м керамічної плитки на підлозі у коридорах і кухні, виконано косметичний ремонт приміщень, виконано заміну електроплити з духовкою для шкільної їдальні та придбано нові учнівські столи;

В Ігровицькій ЗОШ І-ІІ ступенів виконано капітальний ремонт актової зали, заміну 2-х вікон на металопластикові, придбано новий мультимедійний телевізор, підведено швидкісний Інтернет, оновлено шкільні стенди, влаштовано 110 кв. м бруківки на пришкільній території;

В Петриківській ЗОШ І-ІІ ступенів замінено 4 вікна та одні двері на металопластикові, влаштовано підвісну стелю в шкільній майстерні, придбано учнівські столи. За спонсорські кошти придбано і встановлено 5 нових комп’ютерів, сучасний телевізор;

в Плотицькій ЗОШ І-ІІ ступенів замінено 17 вікон і 3 дверей на металопластикові, виконано ремонт даху їдальні, проведено заміну  котла  в паливній;

В Чернелево-Руській ЗОШ І ступеня – дитячий садок поновлено стенди у кожному класі, поцикльовано і полаковано паркет в коридорі, в кухні облицьовано робочу стіну плиткою, закуплено нові світильники для 1-го класу, придбано нову дитячу стінку у старшу групу, проведено косметичний ремонт в усіх приміщеннях будинку;

В Кип’ячківській ЗОШ  І ступеня-дитячий садок придбано новий посуд для їдальні;

В ДНЗ «Берізка»  села Плотича оновлено огорожу дитячого садка, придбано нові праску, посуд і тюлі;

В ДНЗ «Сонечко» села Велика Лука за кошти батьків проведено косметичний ремонт всіх приміщень;

В ДНЗ ясла-садок  «Теремок» села Мишковичі придбано нові меблі для вікових груп та облаштовано ігровий майданчик, проводиться реконструкція системи водопостачання і водовідведення;

 В ДНЗ села Настасів  придбано новий посуд і холодильник для кухні, а також за кошти батьків придбано дитячі стільчики;

В Острівському дитячому садку проведено ремонт котла (автоматики), придбано сучасну пральну машину.;

 Придбано  холодильник для Ангелівської ЗОШ І-ІІІ ступенів;

Завершено ремонт актової зали в ДНЗ ясла-садок смт. Велика Березовиця;

Виконано ремонт з утепленням стіни фасаду будинку Івачеводолішнівської ЗОШ І ступеня;

Встановлено  бойлер в харчоблоці дитячого садка-ясел смт. Великі Бірки;

Забезпечено подачу води для ДНЗ Смиковецький дитячий садок «Усмішка»;

 Придбано газову плиту для харчоблоку Забойківської ЗОШ – ДНЗ  І ступеня ;
Проведено замір контурів заземлень по опору ізоляції та петлі фаза-нуль в навчальних закладах освіти, саме Серединківської  ЗОШ І ступеня і Ступківської ЗОШ І ступеня;

Завезено 378 м3 дров для опалення дитячих садків сіл Мишковичі, Почапинці, Острів, Мар’янівка, Ігровиця;

завезено 55 тонн вугілля  для опалення Плотицької ЗОШ І-ІІ ступенів і Соборненської ЗОШ І-ІІ ступенів;

Проведено перезарядку вогнегасників у всіх навчальних закладах району, а саме: 115 шт. для  загальноосвітніх шкіл і  74 шт. для дошкільних навчальних закладів;

Придбано нові вогнегасники в кількості 32 шт. та доукомплектовано навчальні заклади;

Для проведення будівництва, реконструкції та капітальних ремонтів об’єктів на 2017-2018 роки,  згідно чинного законодавства розроблено проектно-кошторисну документацію та проведено її експертизу. На даний час наявні робочі проекти для 11 об’єктів , а саме:

Реконструкція даху комунального закладу Мишковицька ЗОШ  І-ІІІ ступенів с. Мишковичі Тернопільського району Тернопільської області

Капітальний ремонт  будівлі ЗОШ І-ІІІ ступенів  по вул. Грушевського, 18 в селі Малий Ходачків Тернопільського району Тернопільської області.  Блок А

Капітальний ремонт будівлі ЗОШ І-ІІІ ступенів  по вул. Грушевського, 18 в селі Малий Ходачків Тернопільського району Тернопільської області.  Блок Б

Капітальний ремонт ЗОШ І-ІІ ступенів по вул. Зарічна, 20 в с. Соборне Тернопільського району Тернопільської області (Блок А)

Реконструкція спортивного залу комунального закладу Великоглибочецька  ЗОШ  І-ІІІ ступенів  імені Ярослава Стецька  в с. Великий Глибочок Тернопільського району Тернопільської області

Реконструкція огороджуючих конструкцій будівлі комунального закладу Великоглибочецька  ЗОШ  І-ІІІ ступенів  імені Я. Стецька  в селі Великий Глибочок Тернопільського району

Реконструкція будівлі Великоглибочецького будинку технічної творчості школяра   по вулиці Грушевського, 5  в с. Великий Глибочок Тернопільського району Тернопільської області

Реконструкція будівлі дошкільного навчального закладу дитячий ясла-садок  по вул. Грушевського, 3А  в с. Великий Глибочок Тернопільського району Тернопільської області

Капітальний ремонт системи опалення Великоберезовицької ЗОШ І-ІІІ ст. по вул. Л.Українки в смт. В.Березовиця Тернопільського району Тернопільської області

Будівництво спортивного майданчика на території комунального закладу Великоглибочецька  ЗОШ  І-ІІІ ступенів  імені Ярослава Стецька Тернопільської районної ради  по вул. Грушевського, 5   в         с. Великий Глибочок Тернопільського

Реконструкція спортивного майданчика на території Великоберезовицької ЗОШ І-ІІІ ступенів по вулиці Лесі Українки, 4 у смт. Велика Березовиця Тернопільського району Тернопільської області.

В поточному році плануємо виконати капітальний ремонт  будівлі  Малоходачківської ЗОШ І-ІІІ ступенів  «Блок А», будівництво спортивного майданчика на території  Великоглибочецької ЗОШ  І-ІІІ ступенів  та капітальний ремонт системи опалення Великоберезовицької ЗОШ І-ІІІ ступенів

Відповідно до «Програми з підтримки обдарованої молоді району на 2016-2020 роки»:

- створено та обслуговується інформаційний банк даних про вчителів,   

працівників дошкільних та позашкільних закладів, керівників гуртків,   

спортсменів, народних умільців, які результативно працюють  з 

обдарованими дітьми та вивчається їх позитивний досвід;

- створено дієву систему стимулювання вчителів за призові місця в конкурсах, предметних олімпіадах, відзначення педагогічних працівників, які мають призерів олімпіад, конкурсів-захистів МАН, турнірів, спартакіад, змагань, конкурсів учнівської творчості районного, обласного, Всеукраїнського та Міжнародного рівнів грамотами, подяками, грошовими преміями;

-   поновнено  дані районного персоніфікованого банку обдарованих дітей;

-   проведено фестиваль «Майбутнє України».

-    24 травня 2017 року в урочищі «Казарми» смт.Великі Бірки відбулися районні туристичні змагання школярів району.

11 команд ЗОШ І-ІІІ ст. та 7 команд ЗОШ І-ІІ ст. змагалися у спортивній програмі, що включала в себе змагання на дистанції «Командна смуга перешкод», та у конкурсних програмах «Розпалювання вогнища», «В’язання вузлів», «Постановка намету».

Перемогу серед ЗОШ І-ІІІ ст. здобули школярі НВК «Великобірківська ЗОШ І-ІІІ ст.-гімназія ім.С.Балея», друге місце виборола команда Почапинської ЗОШ І-ІІІ ст. а третє – команда НВК «Лозівська ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ».

Серед ЗОШ І-ІІ ст. перемогли юні туристи Соборненської ЗОШ І-ІІ ст. Друге  місце виборола команда НВК «Дичківська ЗОШ І-ІІ ст.-ДНЗ» а третє – школярі Петриківської ЗОШ І-ІІ ст.

-  9 червня 2017 року за сприяння відділів освіти, молоді та спорту райдержадміністрації  працівники Тернопільського обласного центру фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» провели  на базі НВК «Великобірківська ЗОШ І-ІІІ ст.-гімназія ім.С.Балея» Олімпійський день.
До вихованців пришкільного оздоровчого  табору цього навчального закладу на цікаві спортивно-розважальні змагання завітали їх ровесники з Ангелівської  та  Малоходачківської ЗОШ І-ІІІ ст.

Діти вправно змагалися в різноманітних спортивних конкурсах та естафетах. Найбільше їм сподобались змагання на скакалках, слаломне ведення м’яча та гра в кеглі.

Завершилося це спортивне дійство нагородженням усіх учасників призами від організаторів змагань.

-
Педагогічні працівники  в складі команди Тернопільського району вибороли І місце в XLVІІ  Кубку з видів спортивного туризму  (пішохідний, велосипедний, водний) серед працівників освіти і науки Тернопільщини, присвяченому українському кібернетику, математику Ігору Вітеньку.

26 вересня 2017 року відбулися районні змагання з легкоатлетичного

кросу. Змагалися 11 команд ЗОШ І-ІІІ ступенів та 9 команд ЗОШ І-ІІ ступенів. Загалом у забігах взяли участь 140 учнів загальноосвітніх шкіл району. Після опрацювання протоколів змагань переможці будуть нагороджені грамотами Оргкомітету ХХІІ Спортивних ігор школярів району.

- 11 жовтня 2017 року на базі НВК «Мишковицька ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ» відбулися фінальні змагання з футболу на приз клубу «Шкіряний м’яч» серед школярів 2004 року народження.

Призерами змагань стали:

І місце – команда НВК «Мишковицька ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ»

ІІ місце – команда Почапинської ЗОШ І-ІІІ ст.

ІІІ місце – команда НВК «Великобірківська ЗОШ І-ІІІ ст.-гімназія ім.С.Балея».

Культура
В районі збережено мережу закладів культури,  кадровий і творчий потенціал галузі, професійний та художній рівень виконавської майстерності аматорських колективів.

До послуг населення в районі функціонує 35 сільських бібліотек-філій, 12 сільських та селищних будинків культури, 24 сільських клуби,  центральна районна бібліотека, районний будинок культури, Великобірківська музична школа з філією у с. В.Глибочок, Острівська музична школа з філією у районному будинку культури, комунальний заклад Тернопільської районної ради «Меморіальний музей С.Крушельницької с.Біла».  У вересні 2017 році широко відзначено 145-річницю від дня народження С.Крушельницької. Функціонує в районі 23 колективи, які носять звання „народний” та „зразковий”, в цьому році присвоєно почесне звання театральному колективу «Відгомін» клубу с.Смиківці. 

Щодо підвищення рівня охоплення мистецькою освітою  дітей в закладах культури  Тернопільського району діють 2 позашкільних навчальних заклади, це Великобірківська музична школа з філіалом  у с.В.Глибочок  та Острівська музична школа з філіалом в районному будинку культури. У згаданих школах   навчається  295 дітей. Навчальний процес здійснює більше 40 викладачів з відповідною фаховою освітою. Окрім забезпечення навчального процесу створені і працюють творчі учнівські та вчительські колективи, які є постійними учасниками районних святкових заходів. 

На виконання розпорядження голови ОДА  від 07 квітня 2017 року №188-од «Про реформування бібліотечної системи області» 18 липня 2017 року у відділі культури відбулося засідання виїзної обласної інформаційно-консультативної групи з питань реформування бібліотечної системи району. Комісією були обговорені такі питання:

· шляхи реформування бібліотечної галузі району з метою покращення обслуговування населення;

· модернізація бібліотек та надання якісної бібліотечної послуги;

· можливості перенесення бібліотеки в інше, краще, приміщення;

· можливості об’єднання з шкільними бібліотеками  з метою економічної доцільності функціонування бібліотеки на території населеного пункту.

З приводу цього відділом культури проведено ряд заходів:

1. Поповнення бібліотечних фондів з різних джерел:

- з Державних програм «Українська книга»  та «Щодо здійснення придбання українських книг для поповнення фондів публічних бібліотек»;

1 півріччя 2017 р. 1494 прим. на суму 97677,06 грн. 

- Подаровані користувачами, Акція «Подаруй бібліотеці книгу»

1пів. 2017 р. –  416 прим. на суму: 13119 грн. 

У  2017 році зроблено підписку періодичних видань на суму 16725 грн. Бібліотеки району поповнюють свій фонд  за рахунок програм «Українська книга» та «Щодо здійснення придбання українських книг для поповнення фондів публічних бібліотек». Багато років бібліотеками району проводиться акція «Подаруй бібліотеці книгу», яка допомагає збагачувати бібліотечні фонди. В результаті акції отримано 154 книги на суму 3840 грн. В центральній бібліотеці відбулася презентація книги Л. Стрингалюка «Знаки часу. Розпізнавання» під час якої один примірник книги автор подарував бібліотеці. Взамін загублених отримано 69 примірників книг на суму 1220 грн. Без супровідного документа отримано 51 прим. книг на суму: 1395 грн. 

2. Комп’ютеризація 

За 9 місяців 2017 року комп’ютеризовано та підключено до мережі Інтернет три сільські бібліотеки-філії у:

с. Велика Лука – 1 комп’ютер;

с. Серединки    – 2 комп’ютери;

с. Романівка      – 1 комп’ютер.

Для бібліотеки-філії с. Мишковичі придбано 1 принтер.

Здійснено поповнення фонду бібліотеки-філії с.Настасів на суму 5000 грн  (субвенція);

Здійснено підписку на ІІ півріччя 2017 року :

- для бібліотечної системи району  на суму 11675 грн. 

- для РБК на суму 1440 грн;

- для меморіального музею С.Крушельницької на суму 815 грн;

- для  відділу культури на суму 895 грн.

До Всеукраїнського Дня бібліотек за сприяння керівників району придбано15 комп’ютерів для сільських бібліотек-філій, які на даний час  проходять етап встановлення та налаштування.

До закінчення 2017 року заплановано  підключення до мережі Інтернет 13 бібліотек-філії. У бібліотеках-філіях сіл Мишковичі, Настасів, Острів, Буцнів заплановано створення власних блогів у мережі Інтернет.  Це надасть можливості збільшення кількості і якості послуг населенню, покращенню інформованості жителів сіл району. 

Інформаційно-насиченими є масові заходи, які проходяться на базі бібліотечних закладів. Це опитування «Краща книга року», анкетування «Кращий читач року», конкурс малюнків, тиждень дитячої та юнацької книги. Для кращої популяризації юридичної літератури у бібліотеках оформлялися тематичні виставки: «Знай свої права», «Закон один – міцний, як криця», «Споживач у законі». Проводилися тижні правової освіти, години права, диспути, круглі столи на теми: «Уроки права – уроки життя», «Знати закон – бути освіченим» та інші форми роботи. 

За 9 місяців  2017 року для сприяння діяльності закладів культури, покращення  матеріально-технічної бази  установ району зроблено наступне:

Ремонт покрівель

· проведений ремонт  покрівлі клубу с.Константинівка ( кошти с\р)

· виготовлена проекто-кошторисна документація на ремонт покрівлі БК с.Буцнів,  придбано дверні замки на суму 11200грн.(субвенція) проводиться перекриття 390 кв.м. покрівлі;

· проведено заміну покрівлі бібліотеки-філії с.В.Лука, освоєно 220 тис.грн.

· в клубі с.Ступки проводяться роботи щодо ремонту покрівлі (заплановано поміняти лати, балки, перекрити новим 
проф. настилом);

Опалення

· придбано конвектори для БК с.В.Глибочок на суму 12 тис.грн.

· придбано електрообігрівач для БК с.Забойки на суму 2250 грн., 

· придбано та встановлено опалювальний котел для БК с.Мишковичі на суму 21170 грн (субвенція)

· в БК смт.Велика Березовиця –завершуються роботи з ремонту паливної системи (заміна труб та 10 батарей);

Придбання музичних інструментів та господарських товарів

· придбано музичний інструмент(баян) для народного аматорського хору клубу с.Біла ( кошти сільської ради)

· придбано принтер для бібліотеки с.Мишковичі на суму 6100 грн(субвенція)

· придбано стільці для народних аматорських колективів  РБК на суму 8700 грн.

· придбано стільці для глядацької зали для БК с.Соборне на суму 36000грн. також стільці для клубу с.Смиківці

· придбано озвучу вальну апаратуру для клубу с.Почапинці на суму 15 тис.грн.( субвенція)

· придбано світлові прилади для сцени БК с. Настасів та дверні замки  на суму 20000грн.(субвенція)

· придбано мікшерний пульт для озвучення БК с.Ігровиця на суму 5000грн. (субвенція)

· придбані стільці для музичної школи с.Острів на суму 5200грн;

· придбано господарські товари для двох музичних шкіл на суму 7000 грн.

· придбано господарські матеріали для закладів культури району  на суму більше 10000 тис.грн.

· закуплено крісла до глядацького залу клубу с.Смиківці;

Заміна вікон та дверей

· замінено 3 вікна на металопластикові бібліотеки  с.Соборне;

· замінено 3 металопластикових вікна бібліотеки с.В.Лука

· проводиться встановлення металопластикових вікон в закладах культури с.В.Глибочок – 23 шт.та 5 дверей.

Ремонти

· проведений внутрішній ремонт 3-х кімнат ЦРБ, придбано господарські матеріали на суму 7 тис. грн..

· проведений внутрішній ремонт бібліотеки та БК с.Ігровиця

· проведений косметичний ремонт меморіального музею С.Крушельницької, оновлено експозицію та до 145-річниці від дня народження С.Крушельницької виготовлено буклети, запрошення, листівки

· проведено внутрішній ремонт клубу с.Смиківці

· проведено косметичний ремонт гурткової кімнати в БК с.Чернелів Руський;

· здійснено косметичний  ремонт коридору і гардеробної клубу с.Лучка

· проведено косметичний ремонт бібліотеки с.Велика Лука; 

· проведено внутрішній косметичний ремонт Острівської та Великобіріквської музичних шкіл;

  
Відділ культури спільно з сільськими та селищними радами постійно забезпечує  підтримку  сільських  закладів культури, розвиток і популяризацію аматорського мистецтва, фольклору, свят та обрядів.

Протягом 9 місяців 2017 року в сільських закладах культури району проведені районні  масові заходи приурочені пам’ятним та календарним датам, а саме:

· святкові заходи до Різдва Христового;
· заходи  присвячені 105-річниці від дня народження визначного ідеолога українського націоналізму, творця стратегії розвитку націоналістичного руху, вольового політика та авторитетного міжнародного діяча Ярослава Стецька «Вірний син України»;
· святкові заходи присвячені 98-річниці Дня Соборності України та Подвигу Героїв Крут «Ми збережем, тебе, соборну і єдину»;
· урочисте вшанування  учасників бойових дій в Республіці Афганістан - жителів Тернопільського району «Пам’ятаймо про тих, кого забрала війна»;
· заходи    присвячені Дню Героїв Небесної Сотні  «У нашій пам’яті  вони назавжди залишились»;
· святкові заходи   приурочені 203 – й річниці від Дня народження Генія українського народу Т.Г.Шевченка  «У віках ми чуєм голос твій, Тарасе!»;
· святкові заходи присвячені Дню весни, Міжнародному дню прав жінок і миру  "Жінка - як музика";

· районні урочисті заходи з нагоди  Дня Матері; 

· районні заходи з  відзначення Дня пам’яті і примирення «Нашу пам'ять обпалює вічний вогонь» в  с.Плотича, смт.В.Бірки;

· районні урочисті  заходи з нагоди 21 - річниці прийняття Конституції України;

· районний фестиваль до Дня Молоді та Івана Купала с.Чистилів;

· заходи з нагоди Міжнародного Дня Вишиванки;
· районні заходи  з нагоди 26-ї річниці Незалежності України;
· літературно-музичний вечір з нагоди 145-ї річниці від дня народження Соломії Крушельницької с.Біла «Пісню світові дала-серце вам лишила»; 

· з нагоди Всеукраїнського дня бібліотек в Центральній районній бібліотеці проведений День відкритих дверей у бібліотеку ««Бібліотек@: знай, мрій, твори!».

Поточної заборгованості з виплати заробітної плати працівникам культури району немає. За сприяння районної державної адміністрації та районної ради з вересня місяця розпочато виплату коштів  за стаж роботи клубним працівникам.

Збереженням відродженням та розвитком народних художніх промислів в Тернопільському районі займаються народні майстри та умільці.

Народні майстри: 7 осіб, зареєстровано 45 умільців.

Народні майстри та умільці беруть активну участь у  проведенні районних масових заходів, проводяться майстри-класи для дітей. Протягом І півріччя  народні умільці взяли участь в таких масових заходах:

· районному святкуванні 202 –річниці від дня народження Т.Шевченка;

святкових заходах до Великодніх свят (майстер-класи з писанкарства РБК)

· районному святкуванні 21 річниці Конституції України;

· в обласному святі народних ремесел та фольклору «Тернопільські обереги 2017» 

· всеукраїнському фестивалі лемківської культури «Дзвони лемківщини» м. Монастириська.

· районному святкуванні 26 річниці незалежності України;

· районому святкуванні 145-річниці від дня народження С.Крушельницької с .Біла.

За 9 місяців 2017  року забезпечено  участь колективів художньої самодіяльності району у Міжнародних, Всеукраїнських, регіональних обласних фестивалях-конкурсах, а саме:

· участь в Міжнародному Фестивалі коляд Республіки Польща;

участь у ХVІ Міжнародному фестивалі «Колядки і щедрівки над Бугом» (м.Влодава, Республіки);
· участь учнів Великобіріквської та Острівської музичних шкіл в Міжнародному фестивалі «Я Там де є Благословення» м.Тернопіль;
· участь в Міжнародному  Екуменічному Фестивалі Паралітургічний пісень   м.Санок,  Республіки Польща;
· участь у Всеукраїнському фестивалі лемківської культури «Дзвони лемківщини» м. Манастириська;
· участь у Всеукраїнськлму мистецько-фольклорному фестивалі «Борщівська вишиванка» м. Борщів;
· участь в VІ Міжрегіональному конкурсі-фестивалі гумору та сатири «Грицева шкільна наука» м.Копичинці Гусятинського району;
· участь 5 народних аматорських колективів Тернопільського району в регіональному фестивалі народних ремесел, фольклору та хореографії «Тернопільські обереги» м.Тернопіль;
· участь в   обласному  конкурсі "Творчість юних" м.Тернопіль;

· участь в обласній музично-теоретичній олімпіаді м.Тернопіль;

· участь в обласному конкурсі-фестивалі  вертепів «Нова радість стала» м. Тернопіль;

· участь в обласному відбірковому конкурсі читців творів Шевченка м.Тернопіль;

· участь в обласному огляді – конкурсі театральних колективів  ім.Л. Курбаса;

· участь учнів Великобіріквської та Острівської музичних шкіл в ХVІ обласний фестивалі-конкурсі обдарованої молоді «Надія-2017» м.Теребовля;
· участь в обласному марш-параді духових оркестрів присвяченого Дню Героїв м.Тернопіль;
· участь в І обласному фестивалі трипільської культури «Вертеба» м.Більче- Золоте.

Забезпечено  протягом 9 місяців 2017 року організацію та проведення районних оглядів конкурсів, а саме:

· районний огляд-конкурс вертепів «Нова радість стала» проведено 10 січня 2017 року в приміщенні районного Будинку культури.  В конкурсі взяли участь 20 «Вертепів», переможці взяли участь в обласному святі вертепів; 

· районний конкурс аматорських театрів та гуртків художнього слова «Театральна фієрія», присвячений 130 – й річниці від Дня народження Л.Курбаса протягом лютого- березня 2017 року У конкурсі взяли участь 5 драматичних колективів та 15 гуртків художнього слова. 26 березня у переддень Міжнародного Дня Театру в Тернопільському РБК відбулося нагородження переможців конкурсу;
· районний огляд-конкурс читців, виконавців творів Т.Г.Шевченка «Борітеся- поборите» проведено 19 березня в районному Будинку культури, продемонструвати свою майстерність 41 декламатор  з різних сіл Тернопільського району;
· проведено  районний конкурс гумору та сатири «Скриня сміху» 21 квітня в Тернопільському районному будинку культури, переможці конкурсу взяли участь в обласному  фестивалі гумору та сатири в м. Копичинці;
· проведено 1 жовтня 2017 року в РБК районний конкурс вокально-хорових колективів, присвячений 75-ій річниці утворення УПА  в якому взяли участь колективи із усіх сіл району.

Для забезпечення підтримки та розвитку сільських клубних закладів питання їхньої роботи виносяться на розгляд виконкомів, сесії сільських та селищних рад, виробничі наради працівників культури.  У 2017 році питання культури розглядались на виконкомах Чернелево-Руської, Почапинської,Буцнівської, Чистилівської, Острівської, Ступківської, Плотицької та Романівської сільських рад. В організації культурного обслуговування сільських територіальних громад, підготовці мистецьких заходів слід відзначити тісну співпрацю працівників культури, працівників сільських рад, педагогів загальноосвітніх шкіл, вихователів дошкільних закладів, представників церковних  громад, активу села.

Виступи колективів художньої самодіяльності району транслює Тернопільське державне телебачення та TV-4. Про досягнення та успіхи  того чи іншого аматорського колективу, організацію та проведення масових культурно-мистецьких заходів постійно інформує районна газета „Подільське слово”, обласна преса, сайт райдержадміністрації і ради, а також  соціальна мережа «Фейсбук».

Охорона здоров’я
 

В Тернопільському ТРТМО забезпеченість ліжками  складає 29,7 ліжка на 10,0 тис. населення. 

  
Забезпеченість населення лікарями всіх спеціальностей в районі складає 23,2 осіб на 10,0 тис. населення, а забезпеченість лікарями загальної практики сімейної медицини складає 4,6 осіб на 10,0 тис.населення. 

  Функціонує 6 АЗПСМ, що становить 1 заклад на 11,0 тис. населення, при нормативі 3,3 заклади на 10,0 тис. населення, забезпеченість складає 28,6 %.


Забезпеченість населення амбулаторно-поліклінічними закладами складає 1500 відвідувань на зміну на 10,0 тис. населення.


За 9 місяців 2017р. ТРТМО профінансовано на суму 44678,8 тис.грн.  


Відпущено медикаментів пільговим категоріям амбулаторних хворих на суму 393,2 тис.грн.в т.ч.:

-для онкохворих 112,0 тис.грн;

- дл учаників АТО 26,4 тис.грн.;

- по програмі «Доступні ліки» - 260,2 тис.грн.

Учасники АТО забезпечуються 100-відсотково медичною допомогою.


Закуплено препарати для харчування дітей хворих на фенілкетонурію на суму 104,5 тис.грн., муковісцидоз -  46,2 тис.грн. та закуплено препарати для хворих на захворювання нирок на суму  107,2  тис.грн.


Витрачено коштів на пільгове зубне протезування на суму 135,0 тис.грн.   


За кошти місцевого бюджету закуплено 24 ноутбуки та 1 проектор на суму 200,0 тис.грн., два принтери та спірогрф на суму 37,4 тис.грн. за кошти спец фонду.

Дрібний медичний інвентар для ФАПів і амбулаторій, це тонометри, ваги, ростоміри, глюкометри на суму 294,4 тис.грн. За кошти сільських рад було перекрито дах Настасівської амбулаторії на суму 760,0 тис.грн., закуплено меблі, дрібний медичний інвентар для Ігровецької амбулаторії і ФАПів с. Долішній Івачів та Нижній Івачів на суму 119 тис.грн. Закуплено УЗД апарат вартістю 1500,0 тис.грн.  За кошти місцевого бюджету зроблено поточний ремонт опалення на суму 40,0 тис.грн. Великоглибочецького стаціонару. Проведено капітальний ремонт по підключенню газу до корпусу, де вмонтовано нове газове обладнання на суму 100,0 тис.грн., а стара котельня, що опалювала даний корпус відключена від газопостачання. Для геріатричного відділення Мишкович закуплено також  новий котел вартістю 33,0 тис.грн. Зроблено поточний ремонт із заміною вікон у трьох кабінетах поліклініки.  Матеріали були придбані за кошти спец.фонду, а рем онт проводився своїми силами. Проводиться косметичний ремонт в кабінетах та відділах лікарні своїми силами.


В районі реалізуються Районна цільова соціальна програма протидії ВІЛ-інфекції/Сніду на 2015-2018 роки її виконання за 9 місяців 2017р. складає 4,8тис.грн. 


Покращено харчування для хворих, які перебувають на стаціонарному лікуванні. Вартість ліжкодня  на харчування становить 24,9 грн.,в т.ч. фінансування 18,99 грн. на медикаменти – 12,69 грн., в т.ч. фінансування 11,16 грн.


Для покращення обліку коштів від платних послуг закуплено 3 касових апарати.

  За 9 місяців 2017 року надійшло коштів до спеціального фонду 

- 2532,0 тис.грн. в т.ч.:

- 2152,1 тис.грн від надання платних медичних послуг, 

- 147,4 тис.грн від оренди , 

- 66,2 тис.грн від реалізації металобрухту,

-  166,3 тис.грн. від господарської діяльності.

   Фактично використано коштів спец фонду – 2542,5 тис.грн. в т.ч. на:

- заробітну плату працівників -  1982,5 тис.грн;

- придбання медикаментів -  86,9 тис.грн;

- придбання продуктів харчування -  153,1  тис.грн;

- оплату енергоносіїв  - 168,2  тис.грн.

В ТРТМО в 2017р. продовжується поетапний перехід до організації первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини. 
Спеціалістами та керівниками ТРТМО  проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота серед населення щодо проведення реформування в галузі охорони здоров’я, зокрема, друкування статей в районній газеті «Подільське слово».

