Міністерство аграрної політики та продовольства України

Тернопільська обласна державна адміністрація
ЗВЕРНЕННЯ

Тернопільський державний завод по виробництву м’ясо-кісткового борошна „Ветсанзавод”, що розташований за адресою с. Острів Тернопільського району, збудовано за типовим проектом і прийнято в експлуатацію в 1977 році. Потужність підприємства            1,5 т борошна за зміну. В місяць завод може переробляти до 350 т сировини.

З моменту прийняття заводу в експлуатацію реконструкція та модернізація не проводилась. Сьогодні завод не відповідає санітарним вимогам, технологічне обладнання застаріле, закінчився його термін експлуатації, виробничі приміщення руйнуються.                  В сировинному цеху покрівля протікає, фасад приміщення під впливом атмосферних опадів руйнується.

Робота «Ветсанзаводу» на даний час зупинена, проте постійно проводилась прийомка сировини, що призвело до її накопичення на відкритому майданчику. Кістки тварин спалюються на території підприємства, забруднюючи навколишнє середовище.

Враховуючи неодноразові звернення жителів с. Острів та навколишніх сіл, ми, депутати Тернопільської районної ради, глибоко стурбовані станом справ на заводі, де грубо порушуються вимоги санітарного законодавства, стоки від накопиченої сировини попадають у ґрунтові та стічні води, що може призвести до прикрих і непоправних наслідків, різного виду хвороб.

Не дивлячись на те, що ще в 2004 році було прийнято постанову Кабінету Міністрів України № 1059 від 19 серпня, якою затверджена „Державна Програма реконструкції та модернізації державних спеціалізованих ветеринарно-санітарних заводів на 2005 –                2010 роки” і передбачено виділення коштів в сумі 4,5 млн. гривень на реконструкцію, її не проведено і по сьогоднішній день.

 Це викликає вкрай негативну реакцію і обурення депутатів, які хотіли разом з керівництвом заводу виробити план спільних дій виходу підприємства з кризової ситуації.

Виходячи з вище наведеного та враховуючи звернення жителів навколишніх сіл, депутати Тернопільської районної ради вимагають негайного виділення коштів під реконструкцію заводу. 
У випадку невиконання нашої вимоги, залишаємо за собою право ставити перед Вами питання про закриття заводу.

Прийнято на тринадцятій сесії Тернопільської районної ради 20 жовтня 2017 року

