ЗВІТ

голови Тернопільської районної державної адміністрації
 про виконання програми соціально-економічного та культурного розвитку Тернопільського району
 за 2017 рік 


Враховуючи широкий спектр означених повноважень та розуміючи високий рівень відповідальності за ефективність їх реалізації, мною, як головою районної державної адміністрації, та посадовими особами районної державної адміністрації послідовно здійснювались заходи, спрямовані на організацію забезпечення дієвого і результативного функціонування структурних підрозділів районної державної адміністрації, їх тісної співпраці з виконавчими комітетами сільських, селищних рад, територіальними органами міністерств і відомств України та іншими суб’єктами діяльності, які зареєстровані на території району і беруть безпосередню участь у процесах практичного втілення в життя вимог сьогодення.


За 2017 рік проведено 12 колегій на яких розглядалися питання соціально-економічного та культурного розвитку району. Завдяки налагодженій роботі Тернопільський район займає лідируючі позиції в рейтинговій оцінці серед районів Тернопільської області.

ПРОМИСЛОВІСТЬ

Промисловий комплекс району представляли 27 промислових підприємств різних галузей, на яких працювало 4476 осіб. Протягом 11  місяців 2017 року промисловий комплекс району закріпив позитивні тенденції зростання виробничого потенціалу, забезпечивши збільшення обсягів реалізації на 62,6% порівняно з аналогічним періодом 2016 року. Завдання програми соціально-економічного розвитку виконано на 193,9%. Обсяг реалізованої продукції за звітний період склав 1537,4 млн. грн.

За результатами виробничої діяльності за січень-листопад 2017 року зростання обсягу виробництва забезпечено насамперед успішною роботою таких галузей як:

- машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устаткування (178,1%), (ТОВ «Се Борднетце - Україна», Тернопільське ПАТ «Агропромтехніка», ТОВ «Плотицька агропромтехніка», ТОВ «Тернопільський автоцентр «Камаз», ТОВ «Тімелі», ПАТ «Тернопільвтормет»);

- виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів (300,7%), (ТОВ «Віконт», ПП «Агрон», ПАП «Агропродсервіс», ТОВ «Благотрейд», ТОВ «Трейд ТМ», ТОВ «Хлібодар плюс», ТОВ «Сім Сім», СП ТОВ «М'ясовіта», ТОВ «Сапфір»);

- виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції (180,1%), (ПАТ «Комбінат по виробництву ШБМ», ПАТ «Комбінат «Будіндустрія», ТОВ «ТернопільЕкопак», філія «Склозавод» ТОВ ВКФ «Декор»);

- текстильне виробництво, виробництво одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів (421,6%), (ТОВ «ТЛТ-К»);

- виготовлення виробів з деревини, виробництво паперу та поліграфічна діяльність (174,3%), (ТОВ Видавництво «Школярик», ТОВ «Марго»);

- виробництво іншої продукції (142,5%), (ПП «Галіт»). 

Підприємства даної галузі працюють стабільно. Заборгованості із виплати заробітної плати та заборгованості до бюджету немає. 

СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО

Сільськогосподарські підприємства (крім малих) у січні-листопаді  2017р. реалізували аграрної продукції на суму 1201,0 млн.грн, що на 13,1% більше, ніж у січні-листопаді 2016р. Обсяг реалізації продукції рослинництва збільшився на 27,4%, тваринництва – скоротився на 2,1%.

Сільськогосподарськими підприємствами з площі  20788 га зібрано зернові та зернобобові культури 126,7 тис. тонн збіжжя в початково-оприбуткованій вазі (на 2,0% більше, ніж минулого року). У середньому з 1 га зібраної площі одержано 60,9 ц зерна (на 6,3 ц більше, ніж у 2016р.).
У 2017 році господарства Тернопільського району посіяли 3578 га цукрового буряка, що на 25,7%більше, ніж минулого року, середня врожайність складала 636,4 ц/га. Валовий збір врожаю цукрових буряків становить 227,7 тис.тонн, що становить  148,8% до минулого року.

Протягом  2017 року намолочено кукурудзи 30,1 тис.тонн (на 5,4% менше, ніж в 2016 році) при середній врожайності 89,3 ц/га.

Валовий збір картоплі у сільськогосподарських підприємствах становить 436,2 тонни, що на 17,5% менше, ніж у 2016 році.

Овочів вирощено сільськогосподарськими підприємствами 3488,6 тонн, що становить 101,8% до минулого року.

В 2017 році сільгосппідприємствами району валовий збір врожаю становить:

                                          Фактично      до  Програми

· зерна                        - 126,7 тис.тонн         102%

· цукрових буряків   - 227,7 тис.тонн         138,2%

· овочів                      - 3,5 тис.тонн             111,1%

· молока                     - 3,5 тонни      
          97,2%

· м’яса                     
   - 3,2 тис.тонни
         133,3%

· яйця                         - 169 млн. шт.            109%

Під урожай 2018р. сільськогосподарські підприємства району посіяли 12,6 тис.га озимих культур на зерно і зелений корм (на 6,1% менше, ніж під урожай 2017р.), з них 12,6 тис.га зернових культур (на 10,6% менше) та 2 тис.га ріпаку на зерно (на 7,7% більше). На 1 грудня 2017р. сільськогосподарські підприємства виорали на зяб 15,7 тис.га, що на 1,0% більше, ніж на 1 грудня 2016р.
Аналізуючи стан тваринницької галузі слід відмітити, що він залишається досить складним. Станом на 1 січня 2018р. загальне поголів’я свиней у сільськогосподарських підприємствах становило 74,6 тис. голів (на 21,2% менше, ніж на 1 січня 2017р.), великої рогатої худоби – 2,0 тис. голів (на 2,4% більше), у т.ч. корів – 0,8 тис. голів (на 3,1% менше). У січні-грудні 2017р. агроформування реалізували на забій 32,2 тис.ц худоби та птиці (в живій вазі), що на 31,6% більше проти січня-грудня 2016р. Виробництво молока в сільськогосподарських підприємствах зменшилось на 3,7% і становило 34,8 тис.ц. Середній надій молока від однієї корови в аграрних підприємствах (крім малих) у січні-грудні 2017р.зменшився порівняно з січнем-груднем 2016р. на 4,8% і склав 4372 кг.
В 2017 році садівничі підприємства СФГ «Аванто», ВК «Олсес» фінансової допомоги з бюджету по програмі догляду за молодими садами  не одержували, проте було виплачено кредиторську заборгованість за 2012 рік  ВК «Олсес» в сумі 134,1 тис. грн. по програмі “Державна підтримка розвитку хмелярства, закладення молодих садів, виноградників та ягідників і нагляд за ними”.

ТРАНСПОРТ

У Тернопільському районі перевезення пасажирів здійснюється на 48 регулярних приміських автобусних маршрутах. На сьогодні, перевезення населення забезпечують 29 приватних підприємців. Для обслуговування пасажирів на автобусних лініях щоденно задіяно 45 автобусів. Щоденно виконується 410 оборотних рейсів.

За січень-листопад  2017 року підприємствами автомобільного транспорту (з урахуванням вантажних перевезень, виконаних фізичними особами-підприємцями) перевезено 243,3 тис.т вантажів, що на 11,1% менше, ніж за аналогічний період 2016 року. Виконано вантажооборот у обсязі 56,7 млн.ткм, або 55,6 % від обсягу січня-листопад  2016 року.

Послугами пасажирського транспорту скористалися 2124,9 тис.пасажирів, що на 28,7 % більше, ніж за січень-листопад 2016 року. Виконано пасажирооборот у обсязі 34,0 млн.пас.км (на 18,9% більше).

У 2017 році працівниками філії «Тернопільський райавтодор» проведено фарбування тросового огородження, проведено заміну 9 шпал тросового огородження, встановлено 56 нових дорожніх знаків.

Проведено ямковий ремонт автодоріг М-12, М-19, Тернопіль-Броди, Об’їзна м.Тернополя, Тернопіль-Скалат, Дружба-Мишковичі. На автодорозі Тернопіль-Львів проведено укладання вирівнюючого шару асфальто-бетонного покриття. 

Філією «Тернопільський райавтодор» проведено ремонт автодоріг районного значення в с.Острів, с.Буцнів, смт.Великі Бірки, частково Петриків та Драганівка, Почапинці.

Проведено ремонт автодоріг районного значення в селах Великі Гаї, Товстолуг, Застінка, Білоскірка, Баворів, Смолянка, Скоморохи, Біла. 

Проведено ремонт окремих автодоріг комунальної власності в смт.Велика Березовиця, с.Острів, с.Мишковичі, с.Великі Гаї, с.Товстолуг, с.Грабовець, с.Петриків, с.Гаї Шевченківські.

ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ

Важливе значення для економіки району має реалізація заходів районної програми з енергозбереження. Ситуація на енергоринку тісно пов’язана з системою обліку енергоспоживання, фінансування бюджетних споживачів енергетичних ресурсів, платоспроможністю населення та суб’єктів господарювання.

У районі в 2017 році усіма категоріями споживачів спожито електроенергії на суму 193,97 млн.грн., оплачено усіма споживачами 193,3 млн.грн., або 99,7 %, зокрема проплата складає:

-
по місцевому бюджету – 99,8%;

-
населення – 97,7 %;

-
тепломережа  - 100,0%;

-
промисловість – 100,0%;

-
сільське господарство – 100,0%.

Природного газу спожито на суму 381,5 млн.грн., оплачено усіма споживачами 275,4 млн.грн., або 72,2%, зокрема проплата складає:

-
по місцевому бюджету – 100,1%;

-
населення – 56,3 %;

-
промисловість – 83,9%. 

Теплової енергії спожито на суму 2582,9 тис.грн., оплачено усіма споживачами 2724,7 тис.грн., або 105,5%, зокрема проплата складає:


-
по місцевому бюджету – 105,8 %;

-        населення – 94,9 %.

З метою контролю за станом розрахунків за спожиті енергоносії щомісячно ведеться моніторинг та проводяться засідання комісії по контролю за розрахунками за спожиті енергоресурси. Керівникам підприємств, установ та організацій району наголошується на необхідності вжиття усіх заходів щодо забезпечення стовідсоткових розрахунків за спожиті енергоносії.

БУДІВНИЦТВО

За 2017 рік відділом містобудування та архітектури райдержадміністрації видано 39 містобудівних умов та обмежень забудови земельних ділянок для будівництва об’єктів комерційного, виробничого, житлово-комунального та соціально-культурного призначення території Тернопільського району. Для прикладу, за 2017 рік були реалізовані такі проекти:

- будівництво мережі стільникового радіотелефонного зв'язку стандарту DCS/UMTS ПрАТ "Київстар", пусковий комплекс UТ0893; Тернопільська обл., Тернопільський р-н., с. Великі Гаї, вул. Гайова, 60 (ПАТ "Київстар"; м.Київ )
- будівництво спортивного майданчика на території комунального закладу «Великоглибочецька загальноосвітня школи І-ІІІ ступенів імені Ярослава Стецька» Тернопільської районної ради на вулиці Михайла Грушевського, 5 у селі Великий Глибочок (Відділ освіти Тернопільської районної державної адміністрації; керівник – Цаль В.З.); 

- будівництво загальноосвітньої школи І ступеня з дошкільним закладом на вулиці Пасічна, 3 у селі Підгороднє (Підгороднянська сільська рада);

- будівництво гідротехнічних споруд веслувального каналу центру веслування і водних видів спорту з інфраструктурою «Водна арена Тернопіль» (Управління капітального будівництва Тернопільської обласної державної адміністрації);

- будівництво АЗК та АГЗП на вулиці Об’їзна, 8 у селі Великі Гаї (ПП Компанія «Надежда»).

Окрім того, за річний період відділом містобудування та архітектури видано:

-
427 будівельних паспортів забудови земельних ділянок індивідуальним забудовникам Тернопільського району;

-
607 висновків про погодження проектів землеустрою щодо виділення/оренди земельних ділянок на території району;

-
19 паспортів прив’язки тимчасових споруд для ведення підприємницької діяльності;

-
розглянуто 1315 заяв від фізичних та юридичних осіб щодо питань містобудівної діяльності.

Оновлення містобудівної документації здійснюється шляхом розроблення детальних планів території для забезпечення безперервності процесу передачі (надання) земельних ділянок із земель державної або комунальної власності у власність чи користування фізичним та юридичним особам для містобудівних потреб. За період 2017 року розроблено та затверджено 140 детальних планів території, відповідно до яких проводиться надання земельних ділянок під житлове, господарське, комерційно-виробниче, а також соціальне будівництво.

За 9 місяців 2017 року здано в експлуатацію 39014 кв.м житла, що на 104,7% більше, ніж за аналогічний період 2016 року (19059 кв.м,)

У січні-листопаді 2017р. будівельними підприємствами району виконано будівельних робіт на суму 218,0 млн. грн., що становить 16,4% до загального обсягу по області.
ЗОВНІШНЬО-ЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ

З початку інвестування в економіку району обсяг прямих іноземних інвестицій станом на 1 жовтня 2017р. склав 5593,8 тис.дол.США, що на 15,5% більше обсягів інвестицій на початок  2017р.

В розрахунку на одну особу обсяг прямих іноземних інвестицій станом на 01.10.2017 року становить 83,4 дол. США.

У січні-жовтні 2017р. підприємствами та організаціями району за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 760,4 млн. грн. капітальних інвестицій, що становить 17,4% до загальнообласного обсягу.

Обсяг капітальних інвестицій в розрахунку на одну особу склав 11328,8 грн.

У січні-вересні 2017р. експорт товарів становив 262,8 млн.дол. США, імпорт – 267,6 млн.дол. Порівняно з січнем-вереснем 2016р. експорт збільшився на 25,3% (на 53,0 млн.дол.), імпорт – на 33,4% (на 67,0 млн.дол.). Позитивне сальдо становило 9,2 млн.дол.

РЕАЛІЗАЦІЯ ПРОЕКТІВ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ

У 2017 році на території Тернопільського району відповідно до плану заходів з реалізації регіональної стратегії розвитку Тернопільської області на період до 2020 року реалізовано ряд проектів регіонального розвитку.

За рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у 2017 році реалізовувались 6 проектів, 1 з яких є перехідний на 2018 рік:

1) реконструкція ЗОШ І-ІІІ ступеня по вул. Шкільна, 1 в с. Почапинці Тернопільського району; 

2) капітальний ремонт огороджуючи конструкцій (заміна вікон і дверних блоків) будівель ЗОШ І-ІІІ ступенів по вул. Відродження, 1 в с. Острів Тернопільського району;

3) реконструкція будівлі колишньої котельні під народний дім на 100 місць по вул. Шевченка, 1А в с. Ангелівка Тернопільського району;

4) реконструкція ФАП під амбулаторією загальної практики – сімейної медицини по вул. Галицька, 113 в с. В. Гаї Тернопільського району (перехідний на 2018 рік).

5) капітальний ремонт вулиці Проектна Бічна від будинку № 1 до будинку № 14 в с. Байківці

6) капітальний ремонт вулиці Проектна Бічна від будинку № 15а до будинку № 28 в с. Байківці

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій реалізовувано 7 проектів,  2 з яких є перехідними на 2018 рік:

1) капітальний ремонт ЗОШ І-ІІІ ступенів по  вул. Грушевсього, 18 в с. М. ХодачківТернопільського району;

2) реконструкція даху Великобірківської ЗОШ І-ІІІ ступенів – гімназії ім. С. Балея по вул. Шкільна,1 в смт. В. Бірки Тернопільського району;

3) будівництво спортивного майданчика на території комунального закладу «Великоглибочецька ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. Я. Стецька» Тернопільської районної ради по вул. Грушевського, 5 в с. В. Глибочок Тернопільського району (перехідний на 2018 рік);

4) реконструкція корпусу музичної школи будинку творчості школяра по вул. Шкільна, 1 в смт. В. Бірки Тернопільськогог району; 

5) енергозберігаючі технології у будинку культури Великоглибочецької сільської ради (заміна віконних та дверних блоків) по проспекту Шевченка, 16 в с. В. Глибочок Тернопільського району;

6) капітальний ремонт будівлі ФАП по вул. І. Франка, 20 в с. Смиківці Тернопільського району (коригування (перерахунок) кошторисної документації в ціни 2016 року);

7) реконструкція даху Великобірківського селищного будинку культури по вул. Шевченка, 2а в смт. В. Бірки Тернопільського району (перехідний на 2018 рік).

Також за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій отримано кошти для реалізації наступних проектів:

- Влаштування "Дитячого майданчика" для В.Березовицької селищної ради;

- Придбання обладнання 6-ти комплексів "Пішохідний перехід" в Тернопільському районі;

За рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад реалізовано 6 проектів:


1) реконструкція адмінбудинку Великогаївської сільської ради по             вул. Галицька, 47 с. В. Гаї Тернопільського району;


2) реконструкція частини приміщень комунального закладу ЗОШ І-ІІІ ступенів в с.Скоморохи Великогаївської сільської ради;


3) капітальний ремонт 2-го поверху комунального закладу будинку культури по вул. Січових Стрільців, 41в с. Байківці Тернопільського району;


4) капітальний ремонт системи опалення в будинку культури с.Лозова Тернопільського району;

5) придбання спецттехніки для комунального підприємства «Байковецьке»;


6) капітальний ремонт ділянки по вул. С.Стрільців в с.Байківці Тернопільського району.


Загалом у 2017 році для реалізації проектів ДФРР, субвенції на соціально-економічний розвиток регіону, субвенціїї на формування інфраструктури ОТГ в бюджет Тернопільського району залучено 23840 тис. грн. з державного бюджету.

РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА

Станом на 1 січня 2018 року кількість зареєстрованих суб’єктів господарювання - фізичних осіб підприємців в Тернопільському районі складає 4415 осіб.

За 2017 рік зареєстровано (взято на облік) 35 підприємств.

Протягом 2017 року зареєстровано 154 суб’єкти господарювання - фізичних осіб - підприємців.

В районі діє Центр надання адміністративних послуг. За 2017 рік центром надання адміністративних послуг  опрацьовано 15 211 адміністративних звернень з яких надано 15 065 адміністративних послуг.

Завдяки роботі центру надання адміністративних послуг та відділу державної реєстрації у 2017 році до районного бюджету  за надані послуги реєстрації нерухомого майна поступило 469,4 тис.грн.

ТОРГІВЛЯ І ПОСЛУГИ

В Тернопільському районі протягом останніх років забезпечуються стабільні умови розвитку внутрішньої торгівлі, збільшуються обсяги продажу населенню споживчих товарів, у тому числі вітчизняного виробництва.

Внутрішня торгівля і ресторанне господарство району, як важлива складова внутрішнього ринку, в сучасних умовах розвиваються динамічно. Це підтверджується вагомим внеском торгівлі у формування бюджетних надходжень, збільшенням чисельності приватних підприємців, створенням нових робочих місць для працевлаштування населення.

На споживчому ринку району функціонує 343 магазини з торгівельною площею 42972,5 кв. м., з них 46 магазинів з торгівлі продовольчими товарами, 146 магазинів з торгівлі непродовольчими товарами і 151 магазин з торгівлі змішаними групами товарів. 

На території району здійснюють діяльність 62 заклади громадського харчування, з кількістю посадочних місць 6350. 

В населених пунктах району сформовано торгову мережу споживчої кооперації під брендом «Теко», яка нараховує 16 магазинів.

Роздрібний товарооборот підприємств, основним видом економічної діяльності яких є роздрібна торгівля, за січень-вересень 2017р. склав 271,0 млн.грн.

Середньомісячний роздрібний товарообіг на одну особу населення по району за січень-вересень 2017 року складає 448,1 грн. 

Обсяг реалізованих послуг  по району за січень-вересень 2017 року склав 98,24 млн. грн. Темп росту в діючих цінах становив 141,3% до показника відповідного періоду 2016 року.

          Середньомісячний обсяг реалізованих послуг на одну особу населення за січень-вересень 2017 року по району склав 146,5 грн.

ФІНАНСОВА ДІЯЛЬНІСТЬ

Обсяг зведеного бюджету Тернопільського району за 2017 рік за доходами загального та спеціального фондів становить 571 мільйон 689 тисяч 400 гривень та за видатками – 559 мільйонів 214 тисяч 400 гривень. 

В доходах загального фонду найбільшу питому вагу (75,7%) складають офіційні трансферти з державного бюджету, яких надійшло в бюджет району 421 мільйон 576 тисяч 500 гривень. Це - дотації та субвенції (освітня, медична, соціальні субвенції на надання пільг, субсидій, допомог населенню, субвенція на соціально-економічний розвиток регіонів, на відшкодування вартості лікарських засобів та інші).

До зведеного бюджету Тернопільського району надійшло 135 мільйонів 871 тисяча 400 гривень власних доходів (це податкові та неподаткові надходження), уточнений план виконано на 121 відсоток, одержано понад план 23 мільйони 650 тисяч 900 гривень. В процесі виконання місцевих бюджетів досягнуто приріст надходжень до загального фонду відносно 2016 року на 47 мільйонів 751тисячу гривень або 54 відсотка. Уточнений план по доходах загального фонду виконали всі 28 місцевих бюджетів та районний бюджет.
Серед податкових надходжень загального фонду бюджету району, які поступили за звітний рік, найбільшу частку складає податок та збір на доходи фізичних осіб, якого надійшло в районний бюджет 70 мільйонів 8 тисяч 700 гривень, що на 27 мільйонів 525 тисяч гривень більше фактичного обсягу минулого року. 

Забезпечено досягнення запланованих показників за всіма основними бюджетоутворюючими джерелами доходів, які надходять у сільські та селищні бюджети, плановий показник виконано на 118,4%.    

Видатки зведеного бюджету району за загальним та спеціальним фондом проведені у повному обсязі відповідно до кошторисних призначень та зареєстрованих зобов’язань. На соціальний захист направлено 280 мільйонів 739 тисяч 800 гривень. (близько 50 відсотків від загального обсягу видатків), на освіту – 113 мільйонів 465 тисяч 600 гривень (20 відсотків), охорону здоров’я – 64 мільйона 883 тисячі 900 гривень (майже 12 відсотків), державне управління – 27 мільйонів 925 тисяч 400 гривень (5 відсотків), культуру – 17 мільйонів 626 тисяч 400 гривень. (більше 3 відсотків).

За економічною структурою видатків.
· на соціальне забезпечення (допомоги, пільги, субсидії) направлено 50 відсотків усіх видатків, в сумі – 275 мільйонів 861 тисяча гривень.

· на оплату праці з нарахуваннями – 33 відсотки (183 мільйони 643 тисячі 500 гривень.

· на капітальні видатки – близько 7 відсотків (39 мільйонів 640 тисяч гривень), що на 19 мільйонів гривень перевищує показник минулого року,

· на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – близько 3 відсотків або 18 мільйонів 822 тисячі 900 гривень. 

Протягом 2017 року по зведеному бюджету району розподілено додатковий ресурс у вигляді вільних залишків коштів та коштів від перевиконання дохідної частини бюджету на загальну суму 64 мільйони 22 тисячі 500 гривень. Із них спрямовано на:

 - оплату праці з нарахуваннями – 15 мільйонів 184 тисячі гривень, 

 - енергоносії – 3 мільйони 894 тисячі гривень, 


 - капітальні видатки – 20 мільйонів 420 тисяч гривень, 

 - трансферти органам управління інших рівнів – 2 мільйони 964 тисячі гривень, 

 - інші видатки – 9 мільйонів 581 тисяча гривень (придбання предметів, обладнання, оплата послуг (крім комунальних), поточні ремонти, фінансування регіональних програм) 

Це дало змогу закінчити бюджетний рік без заборгованості.

ЗАРОБІТНА ПЛАТА ТА РИНОК ПРАЦІ

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника району у січні-листопаді 2017 року склала 6700 грн., що становить 136,4% до показника 2016 року.

Заборгованість на економічно-неактивних, економічно-активних та підприємствах-банкрутах відсутня. 

За грудень 2017 року у Тернопільський  міськрайонний  центр зайнятості в пошуках роботи звернулися 69 осіб, з числа тих, що проживають в Тернопільському районі, що на 14 чол. менше, ніж у грудні 2016 року (83 чол.). Чисельність незайнятого населення, що перебували на обліку протягом 2017 року з урахуванням зареєстрованих на початок року склала 1667 чол., що на 229 осіб більше, ніж за аналогічний період  2016 року (1438 чол.). 

Станом на 1 січня 2018  року на обліку в центрі зайнятості знаходилися 339 незайнятих  громадян, що проживають в Тернопільському районі (на 1 січня  2017 року – 332 чол.), з них мали статус безробітного 173 особи, що на 56 чол. менше, ніж на аналогічну дату минулого року (229 чол.). Жінки складають 58,4% від загальної чисельності безробітних (101 особа). Зменшився відсоток молоді до 35 років серед безробітних з 51,5 % на 01.01.2017 року до 35,8% на 01.01.2018 року. 

В результаті вжитих заходів активної політики зайнятості, за січень – грудень 2017 року за сприянням Тернопільського міськрайонного центру зайнятості на вільні та новостворені місця працевлаштовані 996 незайнятих громадян, що проживають в Тернопільському районі (у січні – грудні 2016 року – 732 чол.). 

ПЕНСІЙНИЙ ФОНД


У 2017 році профінансовано коштів на виплату пенсій по району 345 млн.437,34 тис. грн.
На обліку знаходиться  16800 пенсіонерів. Середня пенсія становить 1943,49 грн.   

У 2017 році призначено 779 нових справ та  проведено 3622 поточних перерахунки.

Надходження власних коштів до бюджету Пенсійного фонду становить 2111,61 тис.грн.

      
Надходження на пенсійне страхування від розподілу єдиного соціального внеску, адміністрування якого здійснює ТОДПІ ГУ ДФС у Тернопільській області  станом на 01.01.2018 року становлять 141736,95 тис. грн. Порівняно з 2016 роком надходження від платників району  збільшились на  59455,1  тис. грн., що становить 172% до аналогічного періоду минулого року.

Станом на 01.01.2018 року заборгованість по страхових внесках  становить 728,0 тис. грн.,  ( в тому числі заборгованість фізичних осіб становить  29,6 тис. грн.). До початку року заборгованість зменшилась  на  746,5 тис. грн.

Заборгованість по страхових внесках економічно - активних підприємств району становить 173,8 тис.грн., або 24% від  загальної суми боргу.
В структурі боргу на безнадійний борг припадає 63 % (461,2 тис.грн.),  на борг підприємств на різних стадіях банкрутства – 13% ( 93,0 тис.грн.).



З початку року від заходів ДВС надійшло 331,4 тис.грн. 

За даними реєстру застрахованих осіб за жовтень 2017 року 200 роботодавців району здійснює 936 працівникам виплату заробітної плати менше  мінімального розміру.

В 2017 році з метою інформування населення  щодо  норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати  проведено 50 виступів  на місцевих радіо та телеканалах, надруковано 4 статті в місцевій пресі, проведено 153 зустрічі в трудових колективах, розповсюджено 1300 буклетів, листівок;  розміщено інформації на веб- ресурсах в кількості 118 шт.; проведено 115 семінарів зі страхувальниками; 9 флешмобів в ТМРЦЗ; 40 семінарів в ТМРЦЗ з безробітними.

Проведено 12 засідань  районної  комісії з питань детінізації доходів, підвищення рівня заробітної плати та легалізації зайнятості населення, де проведено співбесіди з 97 керівниками суб’єктів господарської діяльності. 

Проведено 14 виїзних обстежень по Тернопільському району та обстежено  247 суб’єктів господарської діяльності та виявлено 41 особу без оформлення трудових відносин.

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ

Основним завданням соціального захисту населення є забезпечення реалізації державної політики у сфері соціально-трудових відносин, обслуговування громадян, які потребують допомоги та соціальної підтримки з боку держави.
Протягом 2017 року нараховано та виплачено :  

- державну допомогу згідно із Законом України "Про державну допомогу сім'ям з дітьми" - по 3104 одержувачах на суму 45203 тис. грн.;

- державну соціальну допомогу згідно із Законом України "Про державну допомогу малозабезпеченим сім’ям" - по 454 одержувачах  на суму 17343.5 тис. грн.;

- соціальні послуги - 16 одержувачам на суму 47,3 тис.грн.;

- тимчасову допомогу (аліменти) - 42 одержувачам на суму 410,3 тис.грн.;

- державну соціальну допомогу згідно із Законом України "Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям - інвалідам" - 758 одержувачам на суму 15243,78 тис.грн.;

- допомогу дітям-сиротам - 8 одержувачам на суму  837.5 тис.грн.;

- допомогу при усиновленні - 5 одержувачам на суму 60.2 тис.грн.,

- адресну грошову компенсацію переселенцям з АТО - 56 одержувачам на суму 448,59 тис,грн.

З метою надання адресної соціальної допомоги найбільш незахищеним верствам населення району, державними соціальними інспекторами управління соціального захисту населення за 2017 рік складено 1478 актів обстеження матеріально-побутових умов проживання сімей .

Відділом державних соціальних інспекторів проведено 16914 перевірок на достовірність інформації про доходи та майновий стан одержувачів допомоги та житлових субсидій в підприємствах, організаціях та установах. При проведенні перевірок встановлено розбіжності по 50 справах на загальну суму 247815,27 грн., з них повернуто станом на 01.01.2018 р. – 144326,87 грн., решту коштів буде повернуто згідно із заявами, заявникам надіслано повідомлення.

В районі станом на 01.01.2018 року проживає 260 осіб, які постраждали  внаслідок Чорнобильської катастрофи, яким нараховано компенсацій та допомог протягом 2017 року на суму 429,9 тис.грн., перераховано – 426,6 тис.грн. 

Станом на 01.01.2018 року пільгами на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, забезпечено 16 осіб, оздоровлено в санаторно-курортних закладах 3 особи.

Відшкодовано за безкоштовне придбання ліків – 7,9 тис.грн., за безкоштовне зубопротезування – 12,6 тис. грн.

СУБСИДІЇ І ПІЛЬГИ

Упродовж січня-листопада 2017р. 22020 домогосподарствам району були призначені субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг на загальну суму 17395,2 тис.грн.

Середній розмір призначеної субсидії на одне домогосподарство в листопаді 2017р. становив 1558,1 грн.

У січні-листопаді 2017р. 89 домогосподарствам району були призначені субсидії готівкою на відшкодування витрат для придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива на загальну суму 248,7 тис.грн.

Середній розмір призначеної субсидії цього виду на одне домогосподарство в листопаді 2017р. становив 2289,6 грн.

У січні-листопаді 2017р. населенням району оплачено за житлово-комунальні послуги, включаючи погашення боргів попередніх періодів, 82,4 млн.грн, що на 48,3% (на 26,8 млн.грн) більше, ніж у січні-листопаді 2016р.

Заборгованість населення за житлово-комунальні послуги на кінець листопада 2017р. становила 123,8 млн.грн. Середній термін заборгованості населення за всі послуги склав 9,0 місяців.

До Єдиного державного автоматизованого реєстру пільговиків станом на 01.01.2018 року включено 15102 особи. 

Протягом  2017 року прийнято розрахунків від організацій - надавачів послуг на суму 7795,2 тис.грн., профінансовано організаціям-постачальникам  послуг за надані населенню пільги з державного бюджету кошти в сумі  6061,8 тис. грн., з місцевого бюджету нараховано 1366,1 тис.грн., перераховано – 1366,1 тис.грн.

 Протягом 2017 року 254 учасники бойових дій АТО звернулися за отриманням пільг – 75% на оплату житлово-комунальних послуг.

Протягом 2017 року проведено виплату державних допомог і компенсацій інвалідам та ветеранам війни на суму 2,86 млн.грн., видано 642 направлення в протезно-ортопедичні підприємства для виготовлення технічних та інших засобів реабілітації для дітей-інвалідів та інвалідів всіх категорій.

Протягом 2017 року виплачено надбавку до пенсії 23 учасникам ОУН-УПА на суму 138,4 тис.грн., доплату членам сімей загиблих учасників АТО 5 особам з обласного бюджету на суму 24,6 тис. грн., 8 особам з районного бюджету на суму 177 тис.грн. 
Протягом поточного року оздоровлено в санаторно-курортних закладах 28 ветеранів війни та інвалідів загального захворювання. 

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я
У районі постійно приділяється увага сталому функціонуванню мережі медичних закладів та покращенню якості надання медичних послуг.
Галузь охорони здоров'я у Тернопільському районі представлена Комунальним закладом Тернопільської районної ради «Тернопільське районне територіальне медичне об'єднання» (ТРТМО), яке складається із структурних підрозділів: Центральної районної лікарні, Центральної районної поліклініки, дільничної лікарні, шести амбулаторій лікарів загальної практики сімейної медицини та 47 фельдшерсько-акушерських пунктів.

Вторинна (спеціалізована) медична допомога надається в стаціонарних відділеннях центральної районної лікарні, розташованих в смт.В.Бірки, с.В.Глибочок та стаціонарно-поліклінічному комплексі в м.Тернополі.

Пацієнтам, які направляються первинною мережею, підрозділами ТРТМО виконується цілий ряд обстежень: ультразвукова діагностика, ЕХО-кардіоскопія, ЕКГ-обстеження, холтерівське моніторування, рентгенографія, флюорографія, мамографія, ендоскопія. Лабораторні обстеження пацієнтам виконуються клініко-діагностичною, серологічною та бактеріологічною лабораторією. Проводяться фізіотерапевтичні процедури також за направленням лікарів ТРТМО. 

В Тернопільському РТМО забезпеченість ліжками  складає 29,8 ліжка на 10,0 тис.населення. 

Забезпеченість населення лікарями всіх спеціальностей в районі складає 24,2 особи на 10,0 тис. населення, а забезпеченість лікарями загальної практики сімейної медицини складає 4,6 осіб на 10,0 тис.населення. 

Функціонує 6 АЗПСМ, що становить 1 заклад на 11,0 тис.населення, при нормативі 3,3 заклади на 10,0 тис. населення, забезпеченість складає 28,6 %.


Забезпеченість населення амбулаторно-поліклінічними закладами складає 1425 відвідувань на зміну на 10,0 тис.населення.


За 2017р. ТРТМО профінансовано на суму 59512,6  тис.грн.  


З районного бюджету ТРТМО профінансовано на 7741,3 тис.грн, в тому числі:


 - Медичне обладнання та інвентар - 1890,9 тис.грн.


 - Ліки, вакцини, спецхарчування - 443,0 тис.грн.


 - Ремонтні роботи - 465,4 тис.грн.


 - Оргтехніка - 200,0 тис.грн.


 - Енергоносії -1000,0 тис.грн.


 - Заробітна плата - 3742,0 тис.грн.


В районі реалізуються Районна цільова соціальна програма протидії ВІЛ-інфекції/Сніду на 2015-2018 роки. Виконання даної програми за 2017р. складає 6,1тис.грн. 


Покращено харчування для хворих, які перебувають на стаціонарному лікуванні. Вартість ліжкодня на харчування становить 23,64 грн., в т.ч. фінансування 19,44 грн., на медикаменти – 12,73 грн., в т.ч. фінансування 10,79 грн. Для покращення обліку коштів від платних послуг закуплено 3 касових апарати.

ОСВІТА
У  2017 році діяльність відділу освіти Тернопільської районної державної адміністрації, навчальних закладів району була спрямована на забезпечення функціонування і розвитку в районі системи дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти, забезпечення прав мешканців району на освіту, підвищення якості освітніх послуг з урахуванням демографічної ситуації відповідно до вимог суспільства, стану соціально-економічного розвитку, запитів громадян і потреб держави, області  й району. 

Дошкільна освіта

З метою забезпечення рівного доступу дітей до дошкільної освіти в районі створена розгалужена мережа ДНЗ, НВК та ЗОШ І ст.-дитсадків. Вона продовжує постійно та динамічно розвиватися.

У 2017 році в районі функціонували 22 ДНЗ, НВК та ЗОШ І ст.-дитсадків, що нараховувало 54 групи  з  кількістю 1245 дітей, що становило 31 відсоток охоплення дітей дошкільного віку від 1 до 6 (7) років.

       
Мережа з дошкільної освіти продовжує розширюватись. У травні  2017 року у Довжанківській ЗОШ І–ІІІ ст було відкрито дошкільну групу на 25 місць. Відповідно школа  реорганізована  у навчально-виховний комплекс. На даний час там виховується 16 дошкільнят.
Загальна середня освіта
Для задоволення освітніх потреб населення району у 2017 році функціонували : 
- 11 ЗОШ І-ІІІ ступенів;

- 9  ЗОШ І-ІІ ступенів;

- 11  ЗОШ І ступеня;

- 1  опорна школа (у с. Мишковичі) із двома філіями (у с. В.Лука та с. Миролюбівка).


З 01.09.2017 р. у закладах загальної середньої освіти району навчається 3419  учнів.  
Для фінансування освітньої галузі на 2017 рік з субвенції виділено 55589,3тис.грн., в тому числі:

- на заробітну плату з нарахуванням – 55589,3 тис.грн. (100%); 

З місцевого бюджету виділено кошти в сумі 5977,96 тис.грн. в тому числі:

- на заробітну плату з нарахуванням - 2913,43 тис. (49%); 

- на продукти харчування - 474,02тис.грн. (8%);

- на енергоносії - 550,00 тис.грн. (9%); 

- на інші видатки - 2040,51 тис.грн. (34%).


Всього виділено коштів на суму 61567,26 тис. грн. 



Вартість навчання на одного учня в середньому склала 17,96 грн.



Також виділено кошти на придбання автобуса для ЗОШ І-ІІІ ст. с. Великий Глибочок на загальну суму 1750,00тис. грн. в тому числі кошти освітньої субвенції 1190,00 тис.грн. та кошти, виділені з районного бюджету, у сумі 560,00 тис.грн.

Для осучаснення матеріально-технічної бази опорного навчального закладу «НВК Мишковицької ЗОШ І-ІІІст. - ДНЗ» було виділено кошти в сумі 1500,00тис.грн, з них, на сьогоднішній день, уже використано 1499,931 тис.грн.

Педагогічні кадри

Протягом 2017 року вживались заходи щодо забезпечення потреби району в кваліфікованих спеціалістах. Із 532 педпрацівників 448 (93,9%) - педагоги з вищою педагогічною освітою, 204 (38,3%) - вчителі вищої кваліфікаційної категорії, 106 (23%) - вчителі І кваліфікаційної категорії, 69 (14,0%) - вчителі II кваліфікаційної категорії, 49 (20,1%) - спеціалісти.       

В школах працює 25 педагогічних працівників, які мають державні нагороди та відзнаки. З них 11 - «Відмінник освіти», 2 - Заслужені вчителі України,  25 - вчителів-методистів, 121- старших вчителів.

Обдаровані діти

У районі проводиться системна робота щодо виявлення та підтримки обдарованих учнів. Створено банк даних талановитої молоді, до складу якого входять учні – переможці районних, переможці та призери обласних  предметних олімпіад, учасники Всеукраїнських олімпіад,  переможці І, призери ІІ етапів конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт Тернопільської філії МАН; переможці районних, обласних та Всеукраїнських конкурсів.

Перед педагогами ставляться певні завдання з організації та змісту навчально-виховного процесу в роботі з обдарованими дітьми: проведення предметних тижнів, робота в МАН, участь учнівської молоді у експедиціях, конкурсах, олімпіадах, змаганнях, турнірах, акціях. 

У 2017-2018 н.р. в районних олімпіадах взяли участь 878 учнів, з яких призові місця вибороли 217. З них 155 учнів зі шкіл району, 35 – із Великогаївської об’єднаної територіальної громади, 27 – із Байковецької об’єднаної територіальної громади. 

Проведено І етап конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт при Тернопільській філії Тернопільського територіального відділення МАН України, в якому взяло участь 22 учні, з яких призові місця посіло 17. В І турі  обласного етапу брали участь 10 дітей, з яких усі 10 учнів набрали відповідну кількість балів для проходження у ІІ тур обласного етапу.

Проведено районний етап XVІІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, в якому взяло участь 125 учнів загальноосвітніх навчальних закладів району, 30 учнів із Байковецької ОТГ та 44 учні із Великогаївської ОТГ, в обласному етапі – 9 учнів, з яких призерами став 1 учень, який став учасником Всеукраїнського етапу конкурсу. У районному етапі VІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка брали участь 62 учні зі всіх загальноосвітніх навчальних закладів району, 16 учнів із Байковецької ОТГ та 17 учнів із Великогаївської ОТГ, в обласному етапі – 7, з яких призером став 1 учень, який став учасником Всеукраїнського етапу. Окрім цього, учні загальноосвітніх шкіл району активно залучаються до різноманітних інтелектуальних конкурсів, таких як:

· Математичний конкурс «Кенгуру» (417 учнів);

· Конкурс з інформатики та комп’ютерної вправності «Бобер» (175 учнів);

· Знавців української мови і літератури «Соняшник» (485 учнів);

· Міжнародна гра зі світової літератури «Sunflower» (419 учнів);

· Конкурс з англійської мови «Грінвіч» (58 учнів);

· Природничий конкурс «Геліантус» (116 учнів);

· IV Всеукраїнський турнір юних знавців курсу фінансової грамотності (6 учнів Буцнівської ЗОШ І-ІІІ ст.);

· Конкурс соціальних та бізнес проектів DiamondChallengeUkraineforHighSchoolEntrepreneurs (3 учні Буцнівської ЗОШ І-ІІІ ст.);

· Інтелектуальний фестиваль «Вундеркінд» (5 учнів Великоберезовицької ЗОШ І-ІІІ ст., 5 учнів - НВК «Великобірківська ЗОШ І-ІІІ ст.-ім.С.Балея», 5 учнів Ангелівської ЗОШ І-ІІІ ст.);

· Інтелектуальна гра «Унікум» (7 учнів Острівської ЗОШ І-ІІІ ст., 7 учнів - НВК «Великобірківська ЗОШ І-ІІІ ст.-ім.С.Балея», 7 учнів - Великоглибочецької ЗОШ І-ІІІ ст., 7 учнів – НВК «Мишковицька ЗОШ І-ІІІ ст.-ДНЗ»).


З метою розвитку обдарованої учнівської молоді у художньо-естетичному, спортивному напрямках протягом кожного навчального року учнів загальноосвітніх шкіл залучали до участі в більше як 30 обласних конкурсах, змаганнях. Учні загальноосвітніх шкіл брали участь в ряді конкурсів, змагань, виставках, концертах, фестивалях із науково-технічного, еколого-натуралістичного, туристсько-краєзнавчого, спортивного та художньо-естетичного напрямку. Учні багатьох шкіл пишуть власні вірші, прозу, друкуються у місцевій пресі, газеті «Подільське слово», газеті «Вільне життя».

Психологічна служба

Виходячи із соціально-політичних обставин, які відбуваються в країні, діяльність психологічної служби  в першу чергу продовжує спрямовуватись на надання соціально-педагогічної і психологічної допомоги дітям, батьки яких є чи були учасниками АТО, а також на запобігання проявам насильства, жорсткого поводження з дітьми, використання дітей в незаконних видах праці, порушення прав дітей, знецінення моральних цінностей, проблема підготовки учнів до складання ЗНО, на роботу з обдарованими дітьми, проблему забезпечення здорового способу життя. Тому районні заходи із практичними психологами та соціальними педагогами спрямовувались на впровадження роботи із вищезазначених проблем, а також на основні напрями соціально-психологічної роботи зі всіма учасниками навчально-виховного процесу.

Позашкільна освіта

Мережа позашкільних закладів, як складова система безперервної освіти,  має на меті створення умов для здобуття знань, умінь та навичок у позашкільних  закладах, розвиток здібностей та обдарувань вихованців, учнів і слухачів, задоволення їх потреб у професійному визначенні. 

Учні  більшості шкіл залучаються до позашкільної та позанавчальної роботи, створюються умови для розкриття потенційних можливостей учнів шляхом залучення дітей у різноманітні гуртки та факультативи.

У 2017 навчальному році разом у у загальноосвітніх навчальних закладах та позашкільних навчальних закладах (Великобірківському БТШ  та  Великоглибочецькому БТТШ) функціонувало  102  гуртки, де навчалося 1734  учні - 51,46% від загальної кількості дітей у загальноосвітніх навчальних закладах району( 3348);

У Великоглибочецькому БТТШ і Великобірківському БТШ функціонує 45 гуртків, де навчається 741 учень - 741 учень.

Крім цього, у 55 гуртках, які працювали на базі загальноосвітніх  навчальних закладів, займалося  907 дітей.

У районній дитячо-юнацькій спортивні школі працює 4 відділення, в яких займається 270 вихованців. 

Активізувалася в районі робота по створенню осередків дитячих товариств та об’єднань в загальноосвітніх навчальних закладах.

Найчисельнішою є дитяча організація «Козачата», яка нараховує 894 учні та діє у 15 загальноосвітніх навчальних закладах, «Козаки» – 281 учень в 8 школах та «Джури» - 510 учнів у 9 школах, товариство «Сокіл» нараховує 61 учня та діє в 1 школі, «Соколята»  - 122 учні у 3 школах, «Молоді соколи» - 211 учнів у 3 школах.

У 9 школах району продовжують діяти осередки товариства «Молода просвіта», в яких  нараховується 294 учні. На базі Великобірківського БТШ організовано «Школу управлінської майстерності» для лідерів учнівського самоврядування. 

        З метою формування готовності учня до особистісного самовизначення, набуття досвіду демократичних стосунків, самовиховання і саморозвитку, розвитку організаційних здібностей і соціальної активності учнів та надання учням дозволу самостійно планувати своє учнівське життя, позакласну діяльність, поважаючи законність та права всіх учасників навчально-виховного процесу, на районному рівні створена та працює районна Рада старшокласників «Діти сучасності», яка координує співпрацю органів учнівського самоврядування  шкіл району і спрямована на розвиток творчого потенціалу дітей, юнацтва, захист їх прав та інтересів, залучення до участі у громадському житті.
Створення відповідних умов у навчальних закладах


До  початку  2017/2018  навчального  року  в   усіх    закладах  освіти проведено поточні ремонти будівель, упорядковано спортивно-ігрові майданчики й прилеглі території, відремонтовано огорожі. 
       
Для зміцнення матеріально-технічної бази загальноосвітніх навчальних закладів відділом освіти на підставі огляду та обстеження основних засобів будівель та споруд,  було  заплановано  та реалізовано наступні заходи.
Для проведення будівництва, реконструкції та капітальних ремонтів закладів освіти на 2017-2018 роки, відповідно до чинного законодавства, розроблено проектно-кошторисну документацію та проведено її експертизу, на даний час наявні робочі проекти для 14 об’єктів.

      
Відповідно до розробленої проектної документації в 2017 році  виконано капітальний ремонт  будівлі  Малоходачківської ЗОШ І-ІІІ ступенів  «Блок А», розпочато та проводиться будівництво спортивного майданчика на території  Великоглибочецької ЗОШ  І-ІІІ ступенів  та капітальний ремонт системи опалення Великоберезовицької ЗОШ І-ІІІ ступенів.

          Для опорної школи НВК «Мишковицька ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ» придбано та змонтовано сучасне навчальне обладнання: 36 комплектів комп’ютерного обладнання, 12 ноутбуків, 30 планшетів, 7 інтерактивних дошок, 10 мультимедійних проекторів, 48 операційних систем, 13 телевізорів, 1 фотоапарат, комплект акустичної системи, локальна мережа, комплект меблів для комп’ютерного класу, 3 принтери, 3 вебкамери, підключення до мережі Інтернету.

Придбано та встановлено у спеціалізованих кабінетах 9-ти закладів загальної середньої освіти  інтерактивні дошки TuningTechologiesDualBoard79, а саме: Ангелвська ЗОШ І-ІІІ ст., НВК «Великобірківська ЗОШ І-ІІІ ст.. – гімназія ім.. Степана Балея», Великоглибочецька ЗОШ І-ІІІ ст. ім. Ярослава Стецька, НВК «Довжанківська ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ», Йосипівська ЗОШ І-ІІ ст., Малоходачківська ЗОШ І-ІІІ ст., Настасівська   ЗОШ І-ІІІ ст., Острівська ЗОШ І-ІІІ ст., Почапинська ЗОШ І-ІІІ ст.;

Виконано заміну вікон на металопластикові будівель шкіл НВК «Довжанківська ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ», НВК «Мар’янівська ЗОШ І ст. –ДНЗ»,  Йосипівської ЗОШ І-ІІ ст., ЗОШ і с. – садок села Кип’ячка.
Придбано та влаштовано спортивні майданчики для трьох загальноосвітніх навчальних закладів, а саме:  Почапинської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Настасівської ЗОШ І-ІІІ ступенів і Петриківської ЗОШ І-ІІ ступенів. Також придбано та влаштовано нові дитячі майданчики для закладів дошкільної освіти в смт. В.Березовиця, села В.Лука, села Лучка.
В паливній комунального закладу Йосипівська ЗОШ І-ІІ ступенів у  листопаді 2017 р. придбано та встановлено новий котел АОГВ-96, в котельні комунального закладу Плотицька ЗОШ І-ІІ ступенів у листопаді 2017 р. придбано та встановлено новий твердопаливний котел VIAGRUSU22D, в  грудні 2017 р. придбано новий газовий котел для котельні Петриківської ЗОШ І-ІІ ступенів.
Для підвозу учнів із сусідніх сіл до комунального закладу Великоглибочецька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені Ярослава Стецька в поточному році придбано шкільний автобус.

        За рахунок спільної допомоги районної ради, районної державної адміністрації, спонсорів, сільських і селищних рад реалізовано забезпечення закладів освіти необхідним, а саме:

· придбано для  НВК «Довжанківська ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ»  сучасну пральну машину, холодильник і кухонну електричну плиту, інтерактивну дошку для кабінету біології. За кошти батьків і спонсорів  придбано дві учнівські дошки, килимове покриття у музичний зал дитячого садка, закуплено світильники у дитячий садок, придбано кухонну стінку у їдальню дитячого садка і нові парти для учнів 1-го класу. За кошти сільської ради придбано меблі для дитячого садка, постільну білизну та кухонний посуд. У літній період в НВК виконано поточні косметичні  ремонти у всіх класах (побілку стін, фарбування підлоги), пофарбовано підлогу у спортивному залі та споруди на спортивному майданчику, встановлено 40 кв. м керамічної плитки на підлогу коридору;

· в Настасівській ЗОШ І-ІІІ ступенів проведено капітальний ремонт спортивного залу, замінено 34 вікна, замінено 70 м водяних труб, замінено 80 п.м. труби теплотраси, влаштовано бруківку на тротуарі і автостоянці перед школою, встановлено мультимедійні комплекти у кабінетах хімії і фізики;

· в Малоходачківській ЗОШ І-ІІІ ступенів виконано заміну 28 вікон і 5 дверей на металопластикові, придбано лазерний принтер;

· в Буцнівській ЗОШ І-ІІІ ступенів проведено ремонт приміщень комбінованої шкільної майстерні  і бібліотеки, замінено 5 дверей і 2 вікна на енергозберігаючі, влаштовано 108 метрів нової огорожі;

· в Почапинській ЗОШ І-ІІІ ступенів вкладено 25 кв. м плитки і 40 кв. м вагонки у коридорі школи, виконано ремонт м’якої покрівлі даху котельні, виконується реконструкція будинку школи з утепленням фасадів, встановлено інтерактивну дошку і мультимедійний проектор в кабінеті біології, придбано ноутбук, принтер, 2 тенісні столи, 20 комплектів парт для початкових класів, і 13 комплектів для старших класів, здійснено підключення до мережі Wi-Fi, придбано нову комп’ютерну техніку для кабінету інформатики;

· В Соборненській ЗОШ І-ІІ ступенів ім. В. Гарматія  влаштовано 60 кв. м керамічної плитки на підлозі у коридорах і кухні, виконано косметичний ремонт приміщень, виконано заміну електроплити з духовкою для шкільної їдальні та придбано нові учнівські столи;

· в Ігровицькій ЗОШ І-ІІ ступенів виконано капітальний ремонт актової зали, заміну 2-х вікон на металопластикові, придбано новий мультимедійний телевізор, підведено швидкісний Інтернет, оновлено шкільні стенди, влаштовано 110 кв. м бруківки на пришкільній території;

· в Петриківській ЗОШ І-ІІ ступенів замінено 4 вікна та одні двері на металопластикові, влаштовано підвісну стелю в шкільній майстерні, придбано учнівські столи. За спонсорські кошти придбано і встановлено 5 нових комп’ютерів, сучасний телевізор;

· в Плотицькій ЗОШ І-ІІ ступенів замінено 17 вікон і 3 дверей на металопластикові, виконано ремонт даху їдальні, проведено заміну  котла  в паливній;

· в Чернелево-Руській ЗОШ І ступеня – дитячий садок поновлено стенди у кожному класі, поцикльовано і полаковано паркет в коридорі, в кухні облицьовано робочу стіну плиткою, закуплено нові світильники для 1-го класу, придбано нову дитячу стінку у старшу групу, проведено косметичний ремонт в усіх приміщеннях будинку;

· в Кип’ячківській ЗОШ  І ступеня-дитячий садок придбано новий посуд для їдальні;

· в закладі дошкільної освіти «Берізка» с.Плотича оновлено огорожу;

· в закладі дошкільної освіти «Сонечко» с. Велика Лука за кошти батьків проведено косметичний ремонт всіх приміщень;

· в закладі дошкільної освіти ясла-садок «Теремок» с. Мишковичі придбано нові меблі для вікових груп та облаштовано ігровий майданчик, проведено реконструкцію системи водопостачання і водовідведення;

· в закладі дошкільної освіти с.Настасів придбано новий посуд і холодильник для кухні, а також за кошти батьків придбано дитячі стільчики;

· в Острівському дитячому садку проведено ремонт котла (автоматики), придбано сучасну пральну машину.;

· придбано  холодильник для Ангелівської ЗОШ І-ІІІ ступенів;
· завершено ремонт актової зали в закладі дошкільної освіти ясла-садок смт. Велика Березовиця;
· виконано ремонт з утепленням стіни фасаду будинку Івачеводолішнівської ЗОШ І ступеня;
· встановлено бойлер в харчоблоці дитячого садка-ясел смт. Великі Бірки;
· забезпечено подачу води для закладу дошкільної освіти Смиковецький дитячий садок «Усмішка»;
· придбано газову плиту для харчоблоку Забойківської ЗОШ – закладу дошкільної освіти  І ступеня.
КУЛЬТУРА

Творча робота

Завдяки роботі народних, зразкових та аматорських колективів у Тернопільському районі на високому рівні відзначаються всі державні та місцеві свята; реалізується низка соціально-культурних заходів, проводиться велика кількість заходів для різних вікових  верств населення.



Протягом 2017 року в закладах культури району проведені районні    масові заходи, приурочені пам’ятним та календарним датам, а саме:

· святкові заходи до Різдва Христового.

· заходи, присвячені 105-ій річниці від дня народження визначного ідеолога українського націоналізму, творця стратегії розвитку націоналістичного руху, вольового політика та авторитетного міжнародного діяча Ярослава Стецька «Вірний син України»;

· святкові заходи, присвячені 98-ій річниці Дня Соборності України та Подвигу Героїв Крут «Ми збережем, тебе, соборну і єдину»;

· урочисте вшанування учасників бойових дій в Республіці Афганістан - жителів Тернопільського району «Пам’ятаймо про тих, кого забрала війна»;

· заходи, присвячені Дню вшанування Героїв Небесної Сотні  «У нашій пам’яті  вони назавжди залишились»;

· святкові заходи, приурочені 203-ій річниці від Дня народження Генія українського народу Т.Г.Шевченка  «У віках ми чуєм голос твій, Тарасе!»;
· святкові заходи, присвячені Дню весни, Міжнародному дню прав жінок і миру  "Жінка - як музика";
· районні урочисті заходи з нагоди  Дня Матері; 

· районні заходи з  відзначення Дня пам’яті і примирення «Нашу пам'ять обпалює вічний вогонь» в  с.Плотича, смт.В.Бірки;

· районні урочисті заходи з нагоди 21-ї річниці прийняття Конституції України;

· районний фестиваль до Дня Молоді та Івана Купала в с.Чистилів;
· заходи з нагоди Міжнародного Дня Вишиванки;
· районні заходи  з нагоди 26-ї річниці Незалежності України;
· літературно-музичний вечір з нагоди 145-ї річниці від дня народження Соломії Крушельницької с.Біла «Пісню світові дала-серце вам лишила»;

· в Центральній районній бібліотеці День відкритих дверей у бібліотеку ««Бібліотек@: знай, мрій, твори!» з нагоди Всеукраїнського дня бібліотек;

· районне святкування з нагоди відзначення Дня захисника України, свята Покрови Пресвятої Богородиці, Дня українського козацтва, 75-ї річниці утворення Української Повстанської Армії «Благословенна та держава, що має відданих синів» в районному Будинку культури за участю духовенства, керівництва району, ветеранів УПА, учасників АТО, аматорських колективів району 

· в РБК районний літературно – музичний вечір «О музика! О вічна таїна» з нагоди Міжнародного Дня музики учнями Острівської музичної школи; 

· районний літературно-музичний-вечір до Міжнародного дня людей похилого віку «Навчи своє серце добру» в  клубі с.Малий Ходачків;

· тематичні вечори, вечори спогади, присвячені 99-ій річниці утворення ЗУНР;

·  09 листопада в Тернопільському академічному обласному українському драматичному театрі імені Т. Г. Шевченка з нагоди Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва відбулося  районне святкування;

· проведено віче – реквієм «Герої не вмирають», присвячений 4-ій річниці відзначення Дня Гідності та свободи біля меморіальної дошки «Герої не вмирають»;

· у військовій частині м.Тернополя урочистий районний захід до Дня збройних сил України «Україно, моя Україно, я для тебе на світі живу» для 44-ї артилерійської бригади м. Тернопіль з нагоди Дня Збройних сил України;

·  в закладах культури проведені концерти, тематичні вечори, зустрічі з воїнами АТО з нагоди Дня Збройних сил України;

· спільно із службою у справах дітей, центром соціальних служб для сім"ї, дітей та молоді проведено районну новорічно-різдвяну акцію «Миколай іде до нас» для дітей пільгових категорій району;
· районний урочистий захід «Миколай іде до нас!» для дітей працівників культури району.



Забезпечено протягом 2017 року організацію та проведення районних оглядів конкурсів:

· 10 січня 2017 року в приміщенні районного Будинку культури проведено районний огляд-конкурс вертепів «Нова радість стала».  В конкурсі взяли участь 20 «Вертепів», переможці взяли участь в обласному святі вертепів; 
· протягом лютого-березня 2017 року проведено районний конкурс аматорських театрів та гуртків художнього слова «Театральна феєрія», присвячений 130 – ій річниці від Дня народження Л.Курбаса. У конкурсі взяли участь 5 драматичних колективів та 15 гуртків художнього слова. 26 березня у переддень Міжнародного Дня Театру в Тернопільському РБК відбулося нагородження переможців конкурсу;
· 19 березня в районному Будинку культури проведено районний огляд-конкурс читців, виконавців творів Т.Г.Шевченка «Борітеся-поборите», продемонструвати свою майстерність 41 декламатор з різних сіл Тернопільського району;

· 21 квітня в Тернопільському районному будинку культури проведено  районний конкурс гумору та сатири «Скриня сміху», переможці конкурсу взяли участь в обласному  фестивалі гумору та сатири в м.Копичинці;

· 1 жовтня 2017 року в РБК проведено районний конкурс вокально-хорових колективів, присвячений 75-ій річниці утворення УПА,  в якому взяли участь колективи із усіх сіл району.



Забезпечено у 2017 році   участь аматорських колективів району, окремих виконавців у Міжнародних Всеукраїнських, регіональних, обласних фестивалях-конкурсах, а саме:

· участь у Міжнародному Фестивалі коляд Республіки Польща;

· участь у ХVІ Міжнародному фестивалі «Колядки і щедрівки над Бугом» (м.Влодава, Республіки Польща);

· участь учнів Великобірківської та Острівської музичних шкіл в Міжнародному фестивалі «Я Там де є Благословення» м.Тернопіль;

· участь в Міжнародному  Екуменічному Фестивалі Паралітургічних пісень   м.Санок,  Республіки Польща; 

· участь у Всеукраїнському фестивалі лемківської культури «Дзвони лемківщини», м.Монастириська;

· участь у Всеукраїнському мистецько-фольклорному фестивалі «Борщівська вишиванка», м.Борщів;

· участь в VІ Міжрегіональному конкурсі-фестивалі гумору та сатири «Грицева шкільна наука», м.Копичинці Гусятинського району;

· участь 5 народних аматорських колективів Тернопільського району в регіональному фестивалі народних ремесел, фольклору та хореографії «Тернопільські обереги», м.Тернопіль;

· участь в обласному  конкурсі "Творчість юних", м.Тернопіль;

· участь в обласній музично-теоретичній олімпіаді м.Тернопіль;

· участь в обласному конкурсі-фестивалі  вертепів «Нова радість стала» м.Тернопіль;

· участь в обласному відбірковому конкурсі читців творів Шевченка, м.Тернопіль;

· участь в обласному огляді-конкурсі театральних колективів  ім.Л.Курбаса;

· участь учнів Великобірківської та Острівської музичних шкіл в ХVІ обласному фестивалі-конкурсі обдарованої молоді «Надія-2017», м.Теребовля;

· участь в обласному марш-параді духових оркестрів присвяченого Дню Героїв, м.Тернопіль;

· участь в І обласному фестивалі трипільської культури «Вертеба», м.Більче-Золоте;

· участь у Всеукраїнському фестивалі-конкурсі аматорського театрального мистецтва «Золота маска» в  м.Нетішин Хмельницької області.



Виступи колективів художньої самодіяльності району транслює Тернопільське державне телебачення та TV-4. Про досягнення та успіхи  того чи іншого аматорського колективу, організацію та проведення масових культурно-мистецьких заходів постійно інформує районна газета „Подільське слово”, обласна преса, сайт райдержадміністрації і ради, а також  соціальна мережа «Фейсбук».

Матеріально-технічне забазпечення закладів культури


У 2017 році для сприяння діяльності закладів культури району, покращення  матеріально-технічної бази за кошти районного бюджету та бюджетів сільських і селищних рад виконані такі роботи:

· проведено ремонт покрівлі клубу с.Константинівка;

· виготовлено проекто-кошторисну документацію на ремонт покрівлі будинку культури с.Буцнів, придбано дверні замки на суму 11200грн. проведено перекриття 390 кв.м. покрівлі;

· проведено заміну покрівлі бібліотеки-філії с.В.Лука, освоєно 220 тис.грн.;

· в клубі с.Ступки проведено ремонт покрівлі та частково внутрішній ремонт приміщення;

· проведено ремонт покрівлі будинку культури смт В.Бірки;

· проведено утеплення фасаду бібліотеки-філії с. Велика Лука.

· в будинку культури смт. Велика Березовиця  проведено ремонт паливної системи (заміна труб та 10 батарей);

· конвектори в будинку культури с.В.Глибочок на суму 12 тис.грн.;

· конвектори в бібліотеці с.В.Глибочок;

· електрообігрівач у будинку культури с.Забойки на суму 2250 грн.;

· встановлено опалювальний котел у БК с.Мишковичі на суму 21170 грн. 

· замінено 3 вікна на металопластикові бібліотеки  с.Соборне;

· замінено 3 металопластикових вікна бібліотеки с. В.Лука;

· проведено встановлення металопластикових вікон в закладах культури с.В.Глибочок – 23 шт. та 5 внутрішніх дверей.

· внутрішній ремонт 3-х кімнат ЦРБ, придбано господарські матеріали на суму 7 тис. грн.;

· внутрішній ремонт бібліотеки с.Ігровиця;

· внутрішній ремонт бібліотеки с.Забойки;

· внутрішній ремонт бібліотеки с.В.Глибочок;

· косметичний ремонт меморіального музею С.Крушельницької;
· внутрішній ремонт клубу с.Смиківці;

· косметичний ремонт гурткової кімнати в БК с.Чернелів Руський;

· косметичний ремонт коридору і гардеробної клубу с.Лучка;

· косметичний ремонт бібліотеки с.Велика Лука; 

· внутрішній косметичний ремонт Острівської та Великобіріквської музичних шкіл.

Придбання музичних інструментів та інших товарів:

· придбано музичний інструмент(баян) для народного аматорського хору клубу с.Біла;

· принтер для бібліотеки с.Мишковичі на суму 6100 грн;

· стільці для народних аматорських колективів  РБК на суму 8700 грн.;

· стільці для глядацької зали для БК с.Соборне на суму 36000грн.;

· стільці для глядацької зали клубу с.Смиківці;

· стільці для музичної школи с.Острів на суму 5200 грн;

· озвучувальну апаратуру для клубу с. Почапинці на суму 15 тис. грн.;

· світлові прилади для сцени будинку культури с. Настасів та дверні замки  на суму 20000грн.;

· мікшерний пульт для озвучення будинку культури с.Ігровиця на суму 5000 грн.;

· сценічні костюми для народного аматорського жіночого ансамблю «Калина» районного будинку культури та Острівської музичної школи на суму 14 тис. грн.;

· новорічний банер для районного будинку культури на суму  4200 грн.;

· господарські товари для двох музичних шкіл на суму 7000 грн.;

· господарські матеріали для закладів культури району на суму більше 10000 тис.грн.;

Поповнення бібліотечних фондів з різних джерел:

- з районного бюджету придбано 1222 примірники книг на суму 74637,31 грн.;

- з Державних програм «Українська книга» (191 прим. на суму 18626,31 та «Щодо здійснення придбання українських книг для поповнення фондів публічних бібліотек»(1188 прим. на суму 75707,75) – 1379 прим на суму 94334 грн; 

- подаровані користувачами, Акція «Подаруй бібліотеці книгу» 2017 р. –  416 прим. на суму 13119 грн.;

- взамін загублених отримано 69 примірників книг на суму 1220 грн. Без супровідного документа отримано 51 прим. книг на суму 1395 грн.  та ін.

Загальна вартість отриманої літератури становить 183,5 тис. грн. (більш 3тис. примірників книжкової літератури).

Комп’ютеризація:

На виконання Програми «Реформування та розвитку централізованої бібліотечної системи Тернопільського району на 2017-2018 роки» до Всеукраїнського Дня бібліотек за сприяння керівників району придбано                          15 комп’ютерів для сільських бібліотек-філій. Загалом у 2017 році комп’ютеризовано та підключено до мережі Інтернет 18 сільських бібліотек-філій. Це надасть можливості збільшення кількості і якості послуг населенню, покращенню інформованості жителів сіл району. 



Здійснено підписку періодичних видань у 2017 роціна суму 31550 грн., а саме:

- для бібліотечної системи району  на суму 28 400 грн.;

- для РБК на суму 1440 грн.;

- для меморіального музею С.Крушельницької на суму 815 грн.;

- для  відділу культури на суму 895 грн.

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ

В районі головними завданнями з реалізації державної політики у сфері фізичної культури і спорту є забезпечення фізичного розвитку, поліпшення стану здоров’я населення, пропагування ведення здорового способу життя.

Для реалізації прав мешканців району на заняття фізичною культурою і спортом в районі діють: 1 стадіон, 32 футбольних поля, 30 майданчиків з тренажерним обладнанням, 54 спортивні майданчики, 19 приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять, 15 спортивних залів, 4 стрілецьких тири. У звітному році закуплено ще три спортивні майданчики з тренажерним обладнанням. 

В районі створені належні умови для забезпечення фізичного виховання і масового спорту в дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах. Навчально-виховний процес здійснюють 34 вчителі фізичної культури. Всіма видами фізкультурно-оздоровчої роботи охоплено 1711 школярів.


Протягом 2017 року забезпечено проведення багатоступеневих, комплексних спортивно-масових змагань в навчальних закладах району.

У 1990 році створена і на даний час функціонує дитячо-юнацька спортивна школа Тернопільського району, в якій на даний час на відділеннях футболу,  легкої атлетики, біатлону, лижних перегонів  навчається  261 учень у 19 групах,  навчально-тренувальні заняття проводять 9 тренерів, з яких 6 штатні та 3 за сумісництвом. Навчально-тренувальні заняття проводяться на спортивних спорудах загальноосвітніх шкіл с.Мишковичі, с.Почапинці, смт.В.Березовиця, с.Острів, смт.В.Бірки, с.В.Гаї, с.Товстолуг та окремих спортивних спорудах м.Тернопіль
З метою розвитку прогресивних форм оздоровлення сільського населення з використанням різноманітних засобів фізичної культури і спорту, формування сталих традицій та мотивацій щодо фізичного виховання і спорту, як важливих чинників забезпечення здорового способу життя, в 2017 році проведені ХХVІІ  сільські спортивні ігри Тернопільського району з олімпійських та неолімпійських видів спорту, в яких взяли участь 27 команд сіл, селищ, загальною кількістю 400 спортсменів. У загальнокомандному комплексному заліку переможцем стала команда Великогаївської сільської ради, на другому місці команда с.Малий Ходачків, на третьому місці Почапинська сільська рада.

Проведено районну Спартакіаду з силових видів спорту в залік Сільських спортивних ігор, Кубок району з міні-футболу серед команд працівників органів місцевого самоврядування.


 Щорічно проводиться Спартакіада допризовної молоді району, в якій беруть участь  команди старшокласників ЗОШ І-ІІІ ступенів.


З районного бюджету на розвиток молоді та спорту для проведення обласних, районних заходів, змагань та закупівлю інвентаря виділено 867, 5 тис.грн.

З них освоєно на: 


- участь у районних змаганнях - 37,00тис.грн.


- участь у обласних заходах – 451,00 тис. грн.


- спортивний інвентар – 111,00 тис. грн

МОЛОДІЖНА ПОЛІТИКА

В районі проживає 6887 дітей віком від 7 до 17 років. У 2017 році охоплено оздоровчими та відпочинковими послугами 56 % дітей з числа пільгових категорій Тернопільського району, що становить 3859 осіб. На виконання районної соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей на період  2016-2018 року в 2017 році з районного бюджету виділено 120 000 гривень.  На ці кошти відділом освіти районної адміністрації було організовано діяльність пришкільних таборів з денним перебуванням та закуплено путівки для оздоровлення дітей.


У 2017 році значна увага приділялась підтримці молодіжного руху шляхом співпраці з неурядовими громадськими організаціями, діяльність яких спрямована на реалізацію проектів та заходів для дітей, молоді та розвиток національно-патріотичного виховання молоді. Зокрема, районна молодіжна громадська організація «Туристсько-спортивний клуб «Вершина» взяла участь в Чемпіонаті Тернопільської області з спортивного туризму серед дорослих,де зайняла ІІ місце.

Команда Тернопільського району (НВК Великобірківська ЗОШ І-ІІІ ступенів-гімназія ім.С.Балея ) взяла участь в  обласній тереновій грі для дітей та молоді «Легенда УПА», яка відбулась в  м. Теребовля, команда району (ЗОШ І-ІІІ ступеня смт.Велика Березовиця)  потрапила до фінальної частини 16-го Кубка Тернопільської області з українських інтелектуальних ігор «УНІКУМ» імені Героя АТО Ореста Квача, яка проходила в м.Заліщики 26-28 березня 2017 року.

Особливе місце займає робота з підтримки багатодітних сімей. Систематично поновлюється база багатодітних сімей району з метою внесення їх до Державного реєстру сімей, які мають право на отримання пільг. У Тернопільському районі станом на 1 січня 2018 року проживає 711 багатодітних сімей, в яких виховується 2349 дітей. На сьогоднішній день в Тернопільському районі у 578 сім’ях виховується по 3 дітей, в 83 сім’ях – по 4 дітей, у 29 сім’ях – по 5 дітей, в 14 сім’ях – по 6 дітей, у 5 сім’ях - по 7 дітей, в 1 сім’ї -  8 дітей,  в 1 сім’ї - більше 10 дітей. 


За 2017 рік присвоєно почесне звання «Мати-героїня» трьом  багатодітним матерям Тернопільського району.
У день відзначення Дня матері та Міжнародного дня сім`ї  12 травня 2017 року    матері з  Тернопільського району, сини яких загинули під час виконання бойових завдань щодо захисту територіальної цілісності держави та під час протистояння на Майдані, взяли участь у святковій  програмі у с. Мала Іловиця Шумського району.

В березні-квітні 2017 року в районі  проведено XІІ  щорічну  Всеукраїнську благодійну акцію «Серце до серця» для збору коштів на закупівлю офтальмологічного обладнання для надання невідкладної допомоги дітям.Загалом в районі зібрали 8829,17 грн., з них:

- 6772,42 грн.  – ЗОШ району;

- 600 грн. – ТРТМО;

- 414 грн. – В.Гаївська сільська рада;

    - 1042,75 грн. – волонтери ТРЦСССДМ.

У Тернопільському районі з 25 листопада по 10 грудня тривала Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства». За цей час державні органи та громадські організації проводили різноманітні заходи: круглі столи, консультації, лекції, інформаційні кампанії, семінари для дітей та батьків, тощо. Метою даної акції було привернення уваги суспільства до проблем насильства. В акцію «16 днів проти насильства» входили Міжнародний день волонтерів, Всесвітній день боротьби зі СНІДом та Міжнародний день прав людини.
Протягом 2017 року проведено:

 - громадську операцію «Підліток. Зима. Канікули» та державно-громадську операцію «Діти вулиці. Вокзал»; 

- XII Всеукраїнську акцію «Серце до Серця» «Я хочу бачити життя» з метою закупівлі обладнання для офтальмологічного відділу Тернопільської обласної дитячої клінічної лікарні. Під час акції на території Тернопільського району зібрано 1042 гривні 75 копійок; 

- в рамках культурно-мистецької акції «Великодні дзвони» діти з сімей учасників антитерористичної операції, прийомних сімей та дитячого будинку сімейного типу, з сімей району, що перебувають в складних життєвих обставинах та внутрішньо переміщених осіб переглянули музичну казку «Про що розповіла бабусина скриня»;

 - декаду військово-патріотичного виховання дітей та молоді в Тернопільському районі «Шляхами героїв»;

 - громадсько-культурну акцію до Міжнародного дня захисту дітей «В дітях будь щаслива, Україно!» у Тернопільському академічному обласному театрі актора і ляльок;

- інформаційно-рекламну кампанію «Кожна дитина має право на оздоровлення»; 

- операцію «Літо-2017»; 

- акцію для дітей шкільного віку щодо підготовки до нового навчального року. Дітям з сімей учасників антитерористичної операції, сімей внутрішньо переміщених осіб та сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах надано зошити за сприяння видавництва «Школярик»;

- соціально-профілактичну акцію «Знай свої права» до Всеукраїнського тиждень права в Виликобірківській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів- гімназії ім. Степана Балея; 

- у торговельно-розважальному центрі «Подоляни» відбулася районна новорічно-різдвяна акція «Миколай іде до нас» для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, батьки яких брали участь в АТО, дітей із сімей внутрішньо переміщених осіб, а також дітей, які опинились у складних життєвих обставинах; 

- новорічно-різдвяну акцію «Зимова казка - 2017» для дітей з сімей учасників антитерористичної операції, прийомних сімей та дитячого будинку сімейного типу, з сімей району, що перебувають в складних життєвих обставинах та внутрішньо переміщених осіб. 
КОРОТКІ ПІДСУМКИ ВИКОНАННЯ

ОСНОВНИХ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ РОЗВИТКУ РАЙОНУ У 2017 РОЦІ


Результати порівняльного аналізу основних макроекономічних показників розвитку району за 2017 рік вказують на розвиток регіону зокрема, за 11 місяців 2017 року:

- обсяг реалізованої промислової продукції за звітний період склав 1537,4 млн.грн.

- обсяг реалізації продукції сільськогосподарськими підприємствами становить 1201,0 млн.грн.;

- загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, внесених в економіку району, станом на 01.10.2017р. склав 5593,8  тис. дол. США;

- обсяг будівельних робіт становить за 11 місяців 2017 року 218,0 млн.грн.;

- обсяг роздрібного товарообороту станом на 01.10.2017 року становить 271,0 млн. грн.

Голова районної державної 

адміністрації 
           
                    О.І.ПОХИЛИЙ

