Довідка

Про хід виконання програми соціально-економічного 
та культурного розвитку району за 1 півріччя 2018 року
Робота виконавчих органів влади, установ, підприємств та організацій району всіх сфер діяльності була направлена на забезпечення першочергових потреб мешканців  району з виконанням пріоритетних та стратегічних завдань Програми.

Завдяки досить стабільній роботі підприємств різних галузей економіки район має високі соціально-економічні показники розвитку, про що свідчить присвоєний рейтинг. 

Район посів перше місце у Рейтинговій оцінці результатів діяльності районних державних адміністрацій Тернопільської області. Передові місця вдалося вибороти за такими показниками, як: економічний розвиток, інвестиційна діяльність, споживчий ринок; населення та ринок праці, захист прав дитини.

Промисловість

У Тернопільському районі сконцентровано потужний промисловий потенціал, який суттєво впливає на роботу промислового комплексу Тернопільської області. 

У районі зберігається позитивна динаміка щомісячного росту промислового виробництва та реалізованої промислової продукції.


Обсяг реалізованої промислової  продукції за січень - травень 2018 року становить  856,4 млн. грн., що на 69,2% більше, ніж за аналогічний період минулого року. Обсяг реалізованої промислової продукції на одну особу становитиме  12751,8 грн.  (по області – 8132,4 грн.).
Програма соціально – економічного розвитку з реалізації промислової продукції виконана на 113,7%. Понад завдання реалізовано продукції на суму 103417,8 грн.

Виконали програмні завдання з реалізації промислової продукції такі галузі промисловості, як:

- машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устаткування;

- виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції;

- виготовлення виробів з деревини, виробництво паперу та поліграфічна діяльність;

- текстильне виробництво, виробництво одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів;

- виробництво іншої продукції.

 Стримують розвиток промислового виробництва залишки готової продукції. Запасів готової продукції станом на 1 липня 2018 року накопичилось на суму 3567,4 тис. грн. Найбільше нереалізованої продукції на ПАТ «Комбінат по виробництву ШБМ», ТОВ «Сім-Сім», ТОВ «М'ясопродукт МПК», ТОВ Видавництво  «Школярик».

Основні причини залишків готової продукції:

- замовлена, але повністю не оплачена;

- запас під майбутнє замовлення;

- перехідні залишки (продукція замовлена, але не відвантажена, в зв'язку з тим, що термін відвантаження не настав у зв’язку з технологічним процесом).

Сільське господарство
Під урожай  2018 року сільгосппідприємствами району посіяно 14600 га озимини, в тому числі 12600 озимих зернових культур, а також ранніх ярих зернових культур на площі 22360 га, з них ярого ячменю – 3672 га, ярої пшениці – 1688 га, овесу – 180 га, гороху – 1997 га, цукрового буряка – 2355 га, соняшнику – 3419 га, кукурудзи – 3974, сої – 3403 га, ярого ріпаку – 200 га, овочів – 127 га.

На початку липня стартували жнива озимої пшениці, озимого ячменю та озимого ріпаку. Збір урожаю розпочали у ТОВ "Дружба", ТОВ "Вікторія", ТОВ "Агропродсервіс", ПП «Агрон», СФГ «Олійник», ПП «Мричко», ФГ «Бучинський».
 
На 1 червня 2018р. у сільськогосподарських підприємствах району кількість великої рогатої худоби становила 2,1 тис. голів (на 1,8% менше, ніж на 1 червня 2017р.), у т.ч. корів – 0,8 тис. голів (на 5,1% менше), свиней – 73,9 тис. голів (на 7,8% менше).

У січні–травні 2018р. агроформування реалізували на забій 1128 т худоби та птиці (в живій вазі), що складає 44,6% до січня–травня 2017р. За рахунок скорочення поголів’я корів, виробництво молока в сільськогосподарських підприємствах зменшилося на 4,1% і становило 1443 т. Середній надій молока від однієї корови в аграрних підприємствах (крім малих) у січні–травні 2018р. зріс порівняно з січнем–травнем 2017р. на 11,2% і склав 2025 кг.

Сільськогосподарські підприємства (крім малих) у січні–травні 2018р. реалізували аграрної продукції на суму 563,2 млн.грн, що на 53,8% більше, ніж у січні–травні 2017р. Обсяг реалізації продукції тваринництва зріс на 72,1%, рослинництва на – 23,3%.

На 1 червня 2018р. на підприємствах, що здійснювали зберігання та переробку зернових культур і в сільськогосподарських підприємствах (крім малих) було в наявності 19,9 тис.т зерна, або  на 32,1% більше порівняно з 1 червня 2017р.

Аграрна політика не сприяє розвитку молочного тваринництва. Сільськогосподарський товаровиробник не зацікавлений у виробництві молока та яловичини  через низьку прибутковість.  Як результат поголів’я ВРХ утримують сьогодні лише 5 господарств, пункти по заготівлі молока діють в 1 сільській раді.       
Торгівля і послуги

В Тернопільському районі протягом останніх років забезпечуються стабільні умови розвитку внутрішньої торгівлі, збільшуються обсяги продажу населенню споживчих товарів, у тому числі вітчизняного виробництва.

Внутрішня торгівля і ресторанне господарство району, як важлива складова внутрішнього ринку, в сучасних умовах розвиваються динамічно. Це підтверджується вагомим внеском торгівлі у формування бюджетних надходжень, збільшенням чисельності приватних підприємців, створенням нових робочих місць для працевлаштування населення.

На споживчому ринку району функціонує понад 377 магазинів, з торгівельною площею 45283,6 кв.м, з них 42 магазинів з торгівлі продовольчими товарами, 158 магазинів з торгівлі непродовольчими товарами і 170 магазинів з торгівлі змішаними групами товарів, 7 аптек. 

В населених пунктах району сформовано торгову мережу споживчої кооперації під брендом «Теко», яка нараховує 16 магазинів.

На території району здійснюють діяльність 68 заклади громадського харчування, з кількістю посадочних місць 6654. 

За  січень-березень 2018 року обсяги роздрібного товарообороту підприємства торгівлі та ресторанного господарства по району склали 79,26 млн. грн. (на 10,7% більше минулорічного показника). 
Середньомісячний роздрібний товарообіг на одну особу населення по району за січень-березень 2018 року складає 1182,1грн. (середньорайонний  показник без м. Тернополя – 613,0 грн.).

Обсяг реалізованих послуг  по району за січень-березень 2018 року склав 53,5 млн. грн. Темп росту у ринкових цінах становив 165,7% до показника відповідного періоду 2017 року.
          Середньомісячний обсяг реалізованих послуг на одну особу населення за січень-березень 2017 року по району склав 265,6 грн. (середньорайонний показник (без м. Тернополя – 124,7 грн.).         

Відділ економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації спільно з сільськими і селищними радами вживає заходів із розширення та зміцнення мережі торговельних підприємств і підвищення якості торговельного обслуговування. 

Малий бізнес

Згідно з даними реєстраційної служби Тернопільського районної державної адміністрації в Тернопільському районі кількість зареєстрованих суб’єктів господарювання - фізичних осіб підприємців станом на 1 липня 2018 року складає 4404 осіб.

За січень - червень 2018 року зареєстровано (взято на облік) 14 підприємств, скасовано (знято з обліку) –  5 юридичних осіб.

Станом на 1 липня 2018 року зареєстровано 65 суб’єктів господарювання - фізичних осіб підприємців, скасовано (знято з обліку) 63 суб’єкти господарювання.

З 27 червня 2013 року в районі діє Центр надання адміністративних послуг. За І півріччя 2018 року до ЦНАП у Тернопільському районі  надійшло  8728 адміністративних звернень, надано 8728 консультацій. Всього надано 8262 адміністративних послуг.
Зовнішньоекономічна та інвестиційна діяльність

У районі загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, внесених в економіку району, станом на 01травня 2018 року склав 5666,1 тис. дол. США, що на 14,1 % більше, ніж станом на 01травня 2017 року. Станом на 01 січня 2018 року загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, внесених в економіку району, становив 5485,1 тис. дол. США. 
В розрахунку на одну особу обсяг прямих іноземних інвестицій станом на 01 травня 2018 року становить 84,6 дол. США (по області – 44,1 дол.США). 

У січні–квітні 2018р. підприємствами та організаціями району за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 348,1 млн.грн. капітальних інвестицій, що становить 26,9% до загальнообласного обсягу.

Обсяг капітальних інвестицій в розрахунку на одну особу склав 5196,3 грн. (по області – 1231,4 грн.).

На даний час розроблено інвестиційний паспорт району. Даний паспорт розміщений на офіційному веб-сайті Тернопільської обласної державної адміністрації на сторінці Тернопільського району.

За січень - квітень 2018 року зовнішньоторговельний оборот району склав 78,9 млн. дол. США. В тому числі, обсяг експорту товарів району в січні-квітні 2018 року становив 43,7 млн. дол. США, імпорту – 35,2 млн. дол. Порівняно з січнем - квітнем 2017 року експорт збільшився на 25,2%, імпорт збільшився на 0,6%. 

Основною продукцією району, яка йде на експорт, є: електроустаткування; м'ясо яловичини заморожене; лісоматеріали; вироби з паперу, скла; прилади та апарати оптичні; жир-сирець великої рогатої худоби; альбоми для малювання; частини механічного обладнання.

Імпорт району складає: електроустаткування; полімерні матеріали; пластмаси та вироби з неї; клейка стрічка; механічне обладнання; живі рослини та продукти квітництва; ущільнювачі гумові та каучукові; клейка стрічка з нетканого текстильного матеріалу; прилади та апарати оптичні; транспортні засоби; картон та вироби з паперу; меблі металеві для використання у ванних кімнатах; вироби з чорних та недорогоцінних металів; мінеральне дрібнокристалічне добриво; мармур для будівництва у вигляді блоків прямокутної форми; різні готові вироби; текстильні покриття для підлоги; вироби санітарно-технічного призначення.

Транспорт

У січні–травні 2018 року підприємствами автомобільного транспорту району (з урахуванням вантажних перевезень, виконаних фізичними особами-підприємцями) виконано вантажооборот у обсязі 27205,9 тис.ткм та перевезено 128,6 тис.т вантажів, що відповідно на 47,2% та 39,7% більше, ніж у січні–травні 2017р.

Пасажирським транспортом фізичних осіб-підприємців виконано пасажирооборот у обсязі 17528,1 тис.пас.км та перевезено 1039,0 тис. пасажирів, що відповідно на 24,2% та 21,3% більше, ніж у січні–травні 2017р.

Протягом 2018 року перевезено 71,0 тис. пільгових категорій пасажирів.

Філією «Тернопільський райавтодор» постійно проводиться робота по заміні та встановленні турнікетного огородження, дорожніх знаків.

Проведено поточний ремонт на автодорогах Т-20-02 Тернопіль-Скалат-Жванець, Т 20-20 від М-19 (Мишковичі).

Відповідно до переліку об’єктів будівництва, реконструкції, капітального та поточного середнього ремонтів автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам за бюджетною програмою 3131090 у 2018 році передбачено ремонт 5 автомобільних доріг районного значення а саме:

- автодорога С201504 Ігровиця – Дубівці – Смиківці,

- автодорога С201521 Держдорога М-12 - Ангелівка,

- автодорога С201506 Держдорога М-12 – Забойки - Драганівка,

- автодорога С201507 Велика Березовиця – Буцнів - Хатки – Мишковичі,

- автодорога С201510 Біла - Чистилів – Плотича.

На даний час проектними організаціями не розроблено та не надано інформацію про вартість та наявність проектно-кошторисної документації на ремонт автомобільних доріг району у 2018 році. Роботи з ремонту автомобільних доріг загального користування місцевого значення не проводяться.
Енергетика і енергозбереження

Станом на 1 червня 2018 року підприємствами, організаціями та установами району спожито паливно-енергетичних ресурсів на суму 291,6 млн.грн., з якої оплачено споживачами 284,3  млн.грн., або 97,5%.


Зокрема,  проплата за спожиті енергоресурси в районі складає:

за спожиту електроенергію 96,6 %, в тому числі:

-
по місцевому бюджету – 99,0%;

-
населення – 96,8%;

-
тепломережа  - 100,0%;

-
комунальний побут – 71,3%;

-
промисловість – 99,5%;

-
сільське господарство – 100,0%.

за природній газ – 97,8 %, в тому числі:

-
по місцевому бюджету – 96,7%;

-
населення – 68,2 %;

-
комунальний побут – 109,4 %;

-
промисловість – 205,8%.

за теплову енергію  – 101,0%, в тому числі:

-
по місцевому бюджету – 99,0%;

Щомісяця проводяться засідання комісії по контролю за оплатою за спожиті енергоносії установами, організаціями, промисловими і сільськогосподарськими підприємствами району незалежно від форм власності, на яких обговорюються питання стану розрахунків підприємств, установ та організацій за спожиті енергоносії. Керівникам підприємств, установ та організацій району наголошується на необхідності вжиття усіх заходів щодо забезпечення стовідсоткових розрахунків за спожиті енергоносії.

На щотижневих нарадах при голові райдержадміністрації піднімається питання щодо розрахунку бюджетних установ за спожиті енергоносії.

Будівництво
За січень - червень 2018 року відділом містобудування та архітектури райдержадміністрації видано 25 містобудівних умов та обмежень забудови земельних ділянок для будівництва об’єктів комерційного, виробничого, житлово-комунального та соціально-культурного призначення на  інвестиційно-привабливих територіях Тернопільського району, до прикладу:

- будівництво автомийки самообслуговування на 6 постів із адміністративно-побутовими приміщеннями (ПП «ОТТО МИЙКА»).

- будівництво пункту сервісного обслуговування сільськогосподарської техніки у селі Острів (Слободян Р.І.)

- реконструкція телятника під виробничо-складські приміщення обробки каменю на вулиці Бригадна, 9 у селі Шляхтинці (Крет І.М.)

- будівництво торгово-офісних приміщень на території Байковецької сільської ради (Трач І.Т.)

- будівництво амбулаторій первинної медичної допомоги у селах Почапинці, Ангелівка та Мишковичі (Комунальний заклад Тернопільської районної ради "Тернопільське районне територіальне об'єднання"; Трач І.М.).
Окрім того, за даний період відділом містобудування та архітектури видано:

-
235 будівельних паспортів забудови земельних ділянок індивідуальним забудовникам Тернопільського району;

-
253 висновків про погодження проектів землеустрою щодо виділення/оренди земельних ділянок на території району;

-
2 паспорта прив’язки тимчасових споруд для ведення підприємницької діяльності;

-
розглянуто 629 заяв від фізичних та юридичних осіб щодо питань містобудівної діяльності.

Оновлення містобудівної документації здійснюється шляхом розроблення детальних планів території для забезпечення безперервності процесу передачі (надання) земельних ділянок із земель державної або комунальної власності у власність чи користування фізичним та юридичним особам для містобудівних потреб. Відповідно, за І - ІІ квартал 2018 року розроблено та затверджено 68 детальних планів території, відповідно до яких проводиться надання земельних ділянок під житлове, господарське, комерційно-виробниче, а також соціальне будівництво.

Про виконання бюджету району
За січень - червень 2018 року до зведеного бюджету Тернопільського району надійшло 73010,1тис. гривень власних доходів, план виконано на 120,5 відсотка, одержано понад план 12406,3 тис.гривень. 
План по доходах загального фонду виконали  усі 29 місцевих бюджетів.
До районного бюджету надійшло власних доходів 40010,1 тис. гривень. Виконання склало 130,0 відсотків, одержано понад план 9174,3 тис. гривень.


 Основним джерелом наповнення районного бюджету власними надходженнями є податок та збір на доходи фізичних осіб, питома вага якого складає  99,0 відсотків до загальної суми власних доходів районного бюджету, які поступили за січень - червень 2018 року. Податку та збору на доходи фізичних осіб надійшло 39626,9 тис. гривень (129,4 %).

До загального фонду районного бюджету за звітний період надійшло  270337,2 тис. гривень офіційних трансфертів з державного бюджету, що складає 87,1відсотків до загальної суми надходжень в районний бюджет. Із них базової дотації надійшло 9394,8тис. гривень,  субвенцій – 60137,8тис. гривень в т. ч. медична субвенція – 21916,6тис. гривень, освітня субвенція – 38221,2 тис. гривень, дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету надійшло 10498,2 тис. гривень., субвенції на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг водопостачання , квартирної плати  - 140753,9 тис. грн, субвенції на надання пільг та житлових субсидій  населенню на придбання твердого та рідкого  пічного  побутового палива і скрапленогоь газу  мобілізовано – 175,9 тис. грн.,  субвенції на виплату допомоги сім’ям з дітьми , малозабезпечиним сім’ям , інвалідам з дитинства –39071,0 тис. грн. та субвенції на виплату державної соціальної допомоги на дітей сиріт – 440,2 тис. грн., субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 173,4 тис. гривень.

субвенція на здійснення переданих видатків охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції – 5823,9 тис. грн., субвенція з місцевого  бюджету на відшкодування лікарських засобів 669,2 тис. грн. Субвенція з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету  надійшло 778,4 тис. гривень.


Вагомим надходженням у зведеному бюджеті Тернопільського району є  поступлення єдиного податку сільським та селищним радам,  питома вага складає 18,9% до загальної суми власних доходів, по податку на майно ( в т.ч. плата за землю) питома вага складає 14,5 %.
Заробітна плата та ринок праці


Одним з показників економічного зростання та підвищення добробуту людей є зростання заробітної плати.

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника району за І квартал  2018 року склала 7052 грн., і зросла порівняно з І кварталом 2017 року на 28,1%                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

 Станом на 01.07.2018 року заборгованість із виплати заробітної плати на економічно-активних підприємствах району відсутня.

З початку 2018 року було проведено 3 засідань робочої групи з питань детінізації доходів і зайнятості населення та 1 засідань міжвідомчої робочої групи з питань підвищення рівня оплати праці та дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати. Заслухано 34 суб’єктів господарської діяльності. Проведено 5 виїздів робочої групи з метою обстеження стану дотримання чинного законодавства , щодо оформлення трудових відносин та оплати праці,  обстежено 43 суб’єкта господарювання. 

  Передано матеріали правопорушень законодавства про працю в частині легальної зайнятості працівників та недотримання мінімальних гарантій оплати праці в Управління Держпраці у Тернопільській області на 9 керівників підприємств.

Завдяки роботі районної робочої групи з питань детінізації доходів і зайнятості населення на підприємствах району  з початку 2018 року легалізовано 38 працівників.

Відділом з питань праці та соціально - трудових відносин управління соціального захисту населення ТРДА проводиться моніторинг підприємств та обстеження на місцях за списками, які надає |Тернопільське об’єднане управління пенсійного фонду України Тернопільської області про недотримання мінімальної заробітної плати у Тернопільському районі. Згідно моніторингу обстежено 41 підприємств було встановлено, що менше мінімальної заробітної плати  виплачується працівникам, які працюють в режимі неповної зайнятості або за фактично відпрацьований робочий час.
З початку року зареєстровано 5 колективних договори та внесені зміни до 2-х колективних договорів. 

        Станом на 1 липня 2018  року на обліку в центрі зайнятості знаходилися 376  незайнятих  громадян, що проживають в Тернопільському районі ( на 1 липня  2017 року – 337 чол.), з них мали статус безробітного 197 особа, що на 4 чол. менше, ніж на аналогічну дату минулого року (201 чол.). Жінки складають 56,3% від загальної чисельності безробітних (111 осіб). Зменшився відсоток молоді до 35 років серед безробітних з 44,7 % на 01.06.2017 року до 42,6% (84)особи на 01.07.2018 року. 
            В результаті вжитих заходів активної політики зайнятості, за січень – червень 2018 року за сприянням Тернопільського міськрайонного центру зайнятості на вільні та новостворені місця працевлаштовані 463 незайнятих громадян, що проживають в Тернопільському районі (у січні – червні 2017 року – 518 чол.). 

Відповідно до Закону України «Про зайнятість населення» щодо організації громадських робіт та робіт тимчасового характеру, у січні – червні 2018 року проведені 12 інформаційних  семінарів з орієнтації на громадські та інші роботи тимчасового характеру, в яких взяли участь  29 осіб. За цей же період 11 безробітних взяли участь у громадських роботах, з них: у Великогаївській сільській раді –  5 осіб, в Управлінні соціальної політики Тернопільської міської ради – 6 осіб. А також 10 осіб направлені на тимчасові роботи для збору вторсировини.
З метою популяризації одноразової виплати допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності з початку року проводиться  інформаційно – роз'яснювальна робота серед населення щодо можливості започаткування власної справи за сприянням служби зайнятості. За січень - червень 2018 року проведені 22  інформаційних семінари «Як  розпочати  свій  бізнес», в яких взяли участь 26 осіб і 3 семінари  «Ефективне ведення  сільського  господарства – 13 осіб. За цей же період  2018  року  3 особи отримали одноразову допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності.
Закон України «Про зайнятість населення» передбачає стимулювання роботодавців до створення нових робочих місць та працевлаштування на них за направленням центру зайнятості безробітних, які не спроможні на рівних конкурувати на ринку праці та потребують додаткових гарантій у сприянні працевлаштуванню шляхом виплати компенсації роботодавцю у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне  страхування за відповідну особу. За  січень – червень 2018 року 14 безробітних, які проживають в Тернопільському районі, працевлаштовані з компенсацію витрат роботодавцю у розмірі єдиного внеску. 17 суб’єктів підприємницької діяльності, які юридично зареєстровані у Тернопільському районі прийняли на роботу 18 безробітних з компенсацію витрат роботодавцю у розмірі єдиного внеску. За 1 півріччя 2018 року 1 безробітна, яка проживає у Тернопільському районі та є вимушено переміщеною особою працевлаштована з компенсацією  роботодавцю витрат на оплату праці за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб.
Соціальна сфера
Освіта
          У підпорядкуванні відділу освіти Тернопільської РДА у межах Тернопільського району функціонує 3 заклади позашкільної освіти, 15 закладів дошкільної освіти та 31 заклад загальної середньої освіти , в т. ч.        1 опорна школа з двома філіями, 5 НВК і 3 школи-садки.  У школах навчаються 3419 учнів, в закладах дошкільної освіти виховується 1303 дитини.

           Інформуємо про те, що відповідно до програми соціально-економічного та культурного розвитку з метою покращення матеріально-технічної бази закладів освіти протягом шести місяців поточного року   здійснено  наступне:

· отримано ігрові набори Six Bricks в кількості 432 шт. для  забезпечення усіх першокласників району; 

· проводиться реконструкція туалетів із забезпеченням доступності і пристосування вимог для маломобільних груп населення в Почапинській ЗОШ І-ІІІ ступенів;  

· придбано будівельні матеріали для проведення власними силами в  період канікул косметичних ремонтів матеріальної бази закладів освіти,  а саме для всіх об’єктів за виділені  кошти в сумі 293 тис. грн.  придбано  фарби, лаки, грунтівки, цемент, шпаклівки;

· проводяться підготовчі роботи для реалізації проекту «Реконструкція будинку Миролюбівської ЗОШ І ст. - садок філія НВК «Мишковицька ЗОШ І-ІІІ ст. –ДНЗ» по вул. І.Франка, 18 в с. Миролюбівка Тернопільського району Тернопільської області»;

· проводиться капітальний ремонт системи опалення будівлі Великоберезовицької  ЗОШ І-ІІІ ступенів в смт. Велика Березовиця Тернопільського району, Тернопільської області;

· на завершенні будівництво спортивного майданчика на території комунального закладу Великоглибочецька  ЗОШ  І-ІІІ ступенів  імені Ярослава Стецька;

· проведено заміну вікон на металопластикові в комунальних закладах освіти району: НВК «Довжанківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів–ДНЗ»-10 шт.; Йосипівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – 13 шт.; НВК  «Мар`янівська загальноосвітня школа І ступеня–ДНЗ »-13 шт.;
· придбано дистанційні кнопки виклику та піктограми для осіб з інвалідністю в кількості 48 шт. для облаштування в усіх закладах освіти району засобами виклику персоналу; 

· придбано 200 нових вогнегасників ВП-5 та 5 вогнегасників ВП-2, а також проведено перезарядку  усіх  наявних в закладах освіти вогнегасників;

· встановлено відеокамери для комунального закладу Великоглибочецька  ЗОШ  І-ІІІ ступенів  імені Ярослава Стецька;

· проведено вимірювання ізоляції силових та освітлювальних електропроводок, а також вимірювання опору розтікання на основних заземлювачах і заземленнях магістралей і устаткування, вимірювання «петлі фаза-нуль» для 23-х закладів освіти;

· влаштовано козирки на входах і приямках для вікон приміщень цокольного поверху комунального закладу Великоглибочецька  ЗОШ  І-ІІІ ступенів  імені Ярослава Стецька;

· придбано та встановлено нові стенди і жалюзі для кабінету інформатики комунального закладу Почапинської ЗОШ І-ІІІ ступенів;

· у класах комунального закладу Малоходачківської ЗОШ І-ІІІ ступенів,  де проводився ремонт стелі, влаштовано нову підлогу з ламінату; 

· придбано будівельні матеріали для облаштування смуги перешкод  в комунальному закладі Великоглибочецька  ЗОШ  І-ІІІ ступенів  імені Ярослава Стецька;

· проведено ремонт  автоматики  котла в паливній  комунального закладу Плотицька ЗОШ І-ІІ ступенів;

· проведено ремонт котла та обслуговування автоматики в паливній  комунального закладу Миролюбівська ЗОШ І ступеня - садок;

· проведено ремонт котла та обслуговування автоматики в котельні  комунального закладу Великоглибочецька  ЗОШ  І-ІІІ ступенів  імені Ярослава Стецька;

· проводились періодично техогляди, діагностика, та ремонти виявлених несправностей у п’яти  шкільних автобусах;

· придбано та завезено 396 м3 дров для опалення дитячих садків сіл Мишковичі, Почапинці, Острів, Мар’янівка, Ігровиця та Плотицької ЗОШ І-ІІ ступенів, на загальну суму 360,4 тис. грн.;

· спожито 393510 кВт-год електричної енергії на загальну суму    1081575,82 тис. грн.;

· для опалення закладів освіти використано 345914 куб. м природного   газу на загальну суму 3 771,825 тис. грн.;

· придбано теплової енергії для опалення трьох закладів освіти (НВК «Мишковицька ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ», комунального закладу НВК Великобірківська  ЗОШ І – ІІІ ст. – гімназія ім. С. Балея, комунального закладу Острівська ЗОШ І-ІІІ ступенів) в кількості 971,7822 Ккал. на загальну суму 1704,2 тис. гривень.   

Культура

В районі збережено мережу закладів культури,  кадровий і творчий потенціал галузі. Не  понизився професійний та художній рівень виконавської майстерності аматорських колективів.

До послуг населення в районі функціонує центральна районна бібліотека, 35 сільських бібліотек-філій, районний будинок культури , 12 сільських та селищних будинків культури, 24 сільських клуби,   комунальний заклад Тернопільської районної ради «Меморіальний музей С.Крушельницької с.Біла».  У вересні 2018 року  відзначатиметься 55 річниці з часу відкриття..Функціонує в районі 23 колективи, які носять звання „народний” та „зразковий”.

Щодо підвищення рівня охоплення мистецькою освітою  дітей в закладах культури  Тернопільського району діють 2 позашкільних навчальних заклади, це Великобірківська та Острівська музичні школи .У згаданих школах   навчається  295 дітей. Навчальний процес здійснює більше 40 викладачів з відповідною фаховою освітою. Окрім забезпечення навчального процесу створені і працюють творчі учнівські та вчительські колективи, які є постійними учасниками районних святкових заходів. 


В першому півріччі 2018 року здійснено поповнення фонду бібліотеки-філії району на суму 14500грн., а також підписку періодичних видань на  2018 рік  на суму більше 34 тис. грн..

Відділ культури спільно з сільськими та селищними радами постійно забезпечує  підтримку та розвиток сільських  закладів культури. Поточної заборгованості з виплати заробітної плати працівникам культури немає. Здійснюються виплати бібліотечним та клубним працівникам за стаж роботи в культурі. 

Збереженням відродженням та розвитком народних художніх промислів в Тернопільському районі займаються народні майстри та умільці.

Народні майстри: 7 осіб, зареєстровано 45 умільців, які  беруть активну участь у  проведенні районних та обласних масових заходів, проводяться майстри-класи для дітей. Протягом І півріччя  2018 року  народні умільці взяли участь:

· районному вертепному дійстві «Різдво в тернопільському районі 2018»

· районному святкуванні 204 –річниці від дня народження Т.Шевченка;

· святкових заходах до Великодніх свят (майстер-класи з писанкарства в районному будинку культури)

· обласному святі народних промислів, ремесел та фольклору «Тернопільські обереги 2018».

Працівники сільських закладів культури району  беруть активну участь у забезпеченні  збереження і охорони пам»яток історії та культури. Протягом  І півріччя 2018 року   проведено благоустрій  біля пам’ятників Т.Г.Шевченку, яких нараховується в районі 9 ( Настасів, смт.В.Березовиця, Смиківці, Д.Івачів, Забойки, Романівка, В.Глибочок, смт.В.Бірки, Гаї Шевченківські)  з нагоди  святкування 204-річниці з дня його народження, проведений благоустрій  біля пам’ятника  Ярославу Стецьку у с.В.Глибочок, здійснено благоустрій біля пам’ятників воїнам другої світової війни та символічних  могил борцям за волю та незалежність України в кожному населеному пункті. 


В 1 півріччі 2018  року забезпечено  участь колективів художньої самодіяльності району, окремих виконавців та учнів Острівської  і Великобірківської музичних шкіл  у Міжнародних Всеукраїнських, регіональних, обласних фестивалях-конкурсах: а саме:

· участь в Міжнародному Фестивалі коляд та щедрівок  Республіки Польща;

· Участь в обласному конкурсі-фестивалі  вертепів «Нова радість стала» м.Тернопіль;

· Участь в   обласному  конкурсі "Творчість юних" м.Тернопіль;

· Участь в обласній музично-теоретичній олімпіаді м.Тернопіль;

· Участь в обласному відбірковому конкурсі читців творів Шевченка м.Тернопіль;

· Участь в обласному огляді – конкурсі театральних колективів  ім.Л.Курбаса м.Тернопіль;

· участь в VІ Міжрегіональному конкурсі-фестивалі гумору та сатири «Грицева шкільна наука» м.Копичинці;

· участь учнів Великобірківської та Острівської музичних шкіл в ХVІІ обласному фестивалі-конкурсі обдарованої молоді «Надія-2018» м.Теребовля

· Участь в Міжнародному фестивалі «Я Там де є Благословення» м.Тернопіль

· участь в регіональному фестивалі народних ремесел, фольклору та хореографії «Тернопільські обереги» м.Тернопіль

· участь в VI--му  фестивалі духової музики «Бучацькі Фанфари»  м.Бучач;

· участь в Міжнародному фестивалі пісні і танцю Республіки Польща

· участь в регіональному фестиваль бджільництва «Медове Тернопілля» м.Тернопіль

· участь в регіональному фестивалі народної пісні в м.Затока, Одеської обл.



Відділом культури забезпечено організацію та проведення районних оглядів - конкурсів, а саме:

· Районний огляд-конкурс вертепів «Нова радість стала» проведено 09 січня 2018 року в приміщенні районного Будинку культури.  
· районний конкурс аматорських театрів та гуртків художнього слова «Театральна фієрія»  проведно в лютому 2018 року .
· районний огляд-конкурс читців, виконавців творів Т.Г.Шевченка проведено в березні в районному Будинку культури

Забезпечено в І півріччі 2018 року в закладах району  розвиток та популяризацію аматорського мистецтва, фольклору, свят та обрядів

Проведено:

- театралізовано вертепне дійство «Різдво в Тернопільському районі» за участю аматорських фольклорних колективів району смт. В.Бірки

- заходи з організації та проведення новорічний та  різдв’яних свят 

- заходи з відзначення Дня Соборності України та 100-річчя Подвигу Героїв Крут «І обнялися береги одного, вічного народу» с. Смиківці

-заходи з нагоди 106-річниці від дня народження Ярослава Стецька «Символ безсмертя національної ідеї» с.В.Глибочок

- заходи з відзначення в районі 109-річниці  від дня народження  Степана Бандери «І горів, і яснів, і страждав, і вмирав він для неї» 

-  участь в обласному фестивалі колядок та щедрівок  «Нова радість стала»

- в клубі с.Біла організовано та проведено за участю народного аматорського фольклорного колективу «Білівчанка» свято «Запусти»

- тематичні заходи присвячені 29-й річниці виведення військ з Афганістану «Відлуння тих далеких днів сльозою на струні бринить»

- районний мітинг-реквієм за полеглими Героями Небесної Сотні «Герої не вмирають» с.В.Гаї
- заходи в установах культури  з вшанування 4-ї річниці пам’яті трагічних днів на Майдані «Небеса забирають найкращих»

- проведені музично-розважальні програми до Дня Святого Валентина.

- тематичні заходи, літературно-музичні композиції до 147-ї річниці від дня народження Л.Українки

- заходи з нагоди 204–ї річниці від Дня народження Т.Г.Шевченка

- літературно – музична композиція «Жінко – ти завжди велична» з нагоди відзначення Міжнародного дня прав жінок і миру для працівників культури району за участю керівництва району
-  участь в обласному конкурсі читців Шевченкового слова «Борітеся - поборете»

-  Районний захід в центральній районній бібліотеці  «Літературна сага кохання Тараса Шевченка» з нагоди відзначення 204-ої річниці від дня народження Тараса Шевченка за участю керівництва району

- Відео-флешмоб «Молодь читає Шевченка» - ЦБС

- Виставка літератури «Сучасна українська жіноча проза» (до Міжнародного дня прав жінок і миру) – ЦБ.

- Духовні розважання «Хресту твоєму поклоняємось» (Молодіжна Хресна дорога) - бібліотека-філія с. М. Ходачків.

- Курси англійської мови – ЦБ.


- Курси польської мови – ЦБ


- заходи до дня Воскресіння Христового

   -   святкові заходи присвячені Дню Матері «Стежини до храму душі материнської»

· заходи до Міжнародного Дня сім’ї «Родина, родина від батька до сина»

· заходи  до дня Європи в Україні  “Європейський вибір України»

· заходи Відзначення Дня пам’яті та примирення «Ви у пам’яті  нашій завжди живі»

· заходи з нагоди Міжнародного Дня Вишиванки;
· заходи  з вшанування героїв національно-визвольної боротьби українського народу День Героя

-  заходи з нагоди Дня захисту дітей

-  урочисті  заходи з нагоди   22- річниці з дня прийняття Конституції України.

- заходи з нагоди Дня Молоді.
За І півріччя 2018 року для сприяння діяльності закладів культури, покращення  матеріально-технічної бази  установ району за кошти відділу культури , сільських та селищних рад зроблено наступне:

- проводиться внутрішній ремонт  гурткових кімнат районного будинку культури.

- Ігровицька сільська рада виготовляє проектно-кошторисну документацію на заміну покрівлі Будинку культури с.Ігровиця

- Проведено заміну вхідних дверей клубу с.Серединки та заміну 13  мателопластикових вікон будинку культури с.Йосипівка;

- здійснено вогнезахисну обробку конструкції даху, облаштовано заземлення будинку культури смт.В.Бірки;

- продовжується реконструкція  клубу с.Ангелівка

Придбано:

·  для Острівської музичної школи 2 скрипки, 2 фортепіано, 1 контрабас;

·  для клубу с.Романівка баян

· для клубу с.Ангелівка баян та одяг сцени

· для бібліотеки-філії с.М.Ходачків комп’ютер

· для клубу с.Смиківці сценічні костюми

· для бібліотек-філій смт. В.Березовиця та Забойки – принтер

· для Будинку культури с.Ігровиця сценічні костюми

Для забезпечення підтримки та розвитку сільських клубних закладів питання їхньої роботи виносяться на розгляд виконкомів, сесії сільських та селищних рад, виробничі наради працівників культури. В організації культурного обслуговування сільських територіальних громад, підготовці мистецьких заходів слід відзначити тісну співпрацю працівників культури, сільських рад, загальноосвітніх шкіл, дошкільних закладів, церковних  громад, активу села.

Охорона здоров’я
 

В Тернопільському ТРТМО забезпеченість ліжками  складає 29,8 ліжка на 10,0 тис. населення. 

Забезпеченість населення лікарями всіх спеціальностей в районі складає 24,2 осіб на 10,0 тис. населення, а забезпеченість лікарями загальної практики сімейної медицини складає 4,6 осіб на 10,0 тис.населення. 

Функціонує 9 АЗПСМ, що становить 1,4 заклад на 10,0 тис. населення, при нормативі 3,3 заклади на 10,0 тис. населення, забезпеченість складає 45,0 %.


Забезпеченість населення амбулаторно-поліклінічними закладами складає 1425 відвідувань на зміну на 10,0 тис. населення.


За І півріччя 2018р. ТРТМО профінансовано на суму 30977,9  тис.грн.  


Відпущено медикаментів:

 пільговим категоріям амбулаторних хворих на суму 272,0 тис.грн.в т.ч.:

-для онкохворих 72,0 тис.грн;

- для учасників АТО 10,9 тис.грн.;

 по програмі «Доступні ліки» - 657,2 тис.грн.

 закуплено інсулінів 601,5 тис.грн.

Учасники АТО забезпечуються 100-відсотково медичною допомогою.


Закуплено препарати для харчування дітей хворих на фенілкетонурію на суму 18,9 тис.грн., муковісцидоз -  24,7 тис.грн. та закуплено препарати для хворих на захворювання нирок на суму  72,7  тис.грн.


Витрачено коштів на пільгове зубне протезування на суму 124,0 тис.грн.   


За кошти місцевого бюджету закуплено:

· для  ВАІТ   Відсмоктувач   на  суму 5,8 тис. грн..

· для ФАПу с.Чистилів на 15,0 тис.грн. товари медичного призначення та пилосос

· для ФАПу с.Буцнів виділено на 15.0 тис.грн. для ремонту огорожі і воріт

· для геріатричного відділення с.Мишковичі закуплено пральну машинку і 10 крісел.


В районі реалізуються Районна цільова соціальна програма протидії ВІЛ-інфекції/Сніду на 2015-2018 роки, виконання даної програми за І півріччя 2018р. складає 3,8 тис.грн., та районна комплексна програма «Здоров’я населення Тернопілля 2017-2021», виконання даної програми за І півріччя 2018р. складає 516,6  тис. грн..

Покращено харчування для хворих, які перебувають на стаціонарному лікуванні. Вартість ліжкодня  на харчування становить 25,83 грн, в т.ч. фінансування  25,33 грн.  на   медикаменти –  17,99 грн.,   в  т.ч.  фінансування 13,46 грн. 


 За І півріччя 2018 рік надійшло коштів до спеціального фонду 2066,8  тис.грн. в т.ч.:

- 1819,4  тис.грн від надання платних медичних послуг, 

- 91,7  тис.грн від оренди , 

- 14,2  тис.грн від реалізації металобрухту,

-  161,4  тис.грн. від господарської діяльності.

Фактично використано коштів спец фонду – 2176,0 тис.грн. в т.ч. на:

- заробітну плату працівників -  1549,0 тис.грн;

- придбання медикаментів -  74,3 тис.грн;

- придбання продуктів харчування -  35,0  тис.грн;

- оплату енергоносіїв  -  407,2  тис.грн.


За кошти спецфонду закуплено 10 принтерів для сімейних лікарів на 64,0 тис.грн., проводяться поточні ремонти в стаціонарі та амбулаторії с.Мишковичі.

В 2018р. продовжує функціонувати у складі ТРТМО Центр первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини. Спеціалістами та керівниками ТРТМО  проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота серед населення щодо проведення реформування в галузі охорони здоров’я, зокрема, друкування статей в районній газеті «Подільське слово».
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