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ЗВІТ

голови Тернопільської районної державної адміністрації

про виконання програми соціально-економічного та

культурного розвитку Тернопільського району за 2018 рік 

 
З метою виконання програми соціально – економічного та культурного розвитку району у 2018 році районна державна адміністрація разом з органами місцевого самоврядування реалізували системні заходи, спрямовані на забезпечення умов для сталого економічного та культурного розвитку району.  Комплексний аналіз показників господарської діяльності району за 2018 рік свідчить про закріплення позитивних тенденцій, в результаті чого досягнуто наступних результатів.

ПРОМИСЛОВІСТЬ

У Тернопільському районі сконцентровано потужний промисловий потенціал, який суттєво впливає на роботу промислового комплексу Тернопільської області. 

У районі зберігається позитивна динаміка щомісячного росту промислового виробництва та реалізованої промислової продукції.

У січні–жовтні 2018р. підприємствами району реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму 2020,9 млн.грн, що становить 11,8% до загального обсягу реалізованої промислової продукції по області.

У загальному обсязі реалізації найбільша питома вага припадала на підприємства переробної промисловості – 99,3% (у т.ч. машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устаткування – 56,0%, з виробництва харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів – 19,4%, гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції – 16,6%).

Реалізація промислової продукції на одну особу населення у січні–жовтні 2018р. по району становила 30090,6 грн. (по області – 16271,9 грн.).

Програма соціально – економічного розвитку з реалізації промислової продукції виконана на 138,4%. Понад завдання реалізовано продукції на суму 457,2 млн.грн.

За результатами виробничої діяльності за січень-жовтень 2018 року зростання обсягу виробництва забезпечено насамперед успішною роботою таких галузей як:

- машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устаткування (ТОВ «Се Борднетце - Україна», Тернопільське ПАТ «Агропромтехніка», ТОВ «Плотицька агропромтехніка», ТОВ «Тернопільський автоцентр «Камаз», ТОВ «Тімелі», ПАТ «Тернопільвтормет»);

- виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів (ТОВ «Віконт», ПП «Агрон», ПАП «Агропродсервіс», ТОВ «Благотрейд», ТОВ «Трейд ТМ», ТОВ «Хлібодар плюс», ТОВ «Сім Сім», СП ТОВ «М'ясовіта», ТОВ «Сапфір»);

- виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції (ПАТ «Комбінат по виробництву ШБМ», ПАТ «Комбінат «Будіндустрія», ТОВ «ТернопільЕкопак», філія «Склозавод» ТОВ ВКФ «Декор»);

- текстильне виробництво, виробництво одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів (ТОВ «ТЛТ-К»);

- виготовлення виробів з деревини, виробництво паперу та поліграфічна діяльність (ТОВ Видавництво «Школярик», ТОВ «Марго»);

- виробництво іншої продукції 41(ПП «Галіт»). 

Підприємства даної галузі працюють стабільно. Заборгованості із виплати заробітної плати та заборгованості до бюджету немає. 

СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО

На 1 грудня 2018р. сільськогосподарськими підприємствами посіяно 13,5 тис.га озимих на зерно і зелений корм (на 6,7% більше, ніж на 1 грудня 2017р.), з них 10,4 тис.га зернових культур (на 17,3% більше) та 3,1 тис.га ріпаку на зерно. У 2018р. у структурі посівних площ озимих зернових культур частка пшениці становить 88,2%, ячменю – 11,8%.

На 1 грудня 2018р. у сільськогосподарських підприємствах кількість великої рогатої худоби становила 2,0 тис. голів, у т.ч. корів – 0,8 тис. голів (на 1,1% більше), свиней – 74,0 тис. голів (на 0,3% більше).

У січні–листопаді 2018р. агроформування реалізували на забій 3455 т худоби та птиці (в живій вазі), що на 8,2% більше у порівнянні з січнем–листопадом 2017р. Виробництво молока в сільськогосподарських підприємствах збільшилось на 0,3% і становило 3275 т. Середній надій молока від однієї корови в аграрних підприємствах (крім малих) у січні–листопаді 2018р. зріс порівняно з січнем–листопадом 2017р. на 14,5% і склав 4690 кг.

Сільськогосподарські підприємства (крім малих) у січні–листопаді 2018р. реалізували власно виробленої аграрної продукції на суму 1673,9 млн.грн, що на 39,4% більше, ніж у січні–листопаді 2017р. Обсяг реалізації продукції тваринництва зріс на 73,6%, рослинництва на – 14,6%.

На 1 грудня 2018р. на підприємствах, що здійснювали зберігання та переробку зернових культур і в сільськогосподарських підприємствах (крім малих) було в наявності 82,5 тис.т зерна (на 2,0% більше проти 1 грудня 2017р.), у т.ч кукурудзи –  40,7 тис.т, пшениці – 31,4 тис.т, ячменю – 7,3 тис.т.

ТРАНСПОРТ

У січні–листопаді 2018р. підприємствами автомобільного транспорту району (з урахуванням вантажних перевезень, виконаних фізичними особами-підприємцями) виконано вантажооборот у обсязі 68054,6 тис.ткм та перевезено 310,9 тис.т вантажів, що відповідно на 19,9% та 27,8% більше, ніж у січні–листопаді 2017р.

Пасажирським транспортом фізичних осіб-підприємців виконано пасажирооборот у обсязі 38422,9 тис.пас.км та перевезено 2157,3 тис. пасажирів, що відповідно на 13,0% та 1,5% більше, ніж у січні–листопаді 2017р.

Відповідно до проведених тендерних процедур переможцем для обслуговування в осінньо-зимовий період 2018-2019 років автомобільних доріг загального користування місцевого значення визначено ТзОВ «Техно-Буд-Центр». Товариством було укладено договір субпідряду з зимового утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення з ТОВ «Авакс-Проф», яке обслуговує 5 районних доріг та з філією «Тернопільський райавтодор», яка обслуговує 20 доріг. Відповідно до інформації управління капітального будівництва обласної державної адміністрації забезпечено, згідно плану з підготовки до осінньо-зимового періоду 2018-2019 року для підсипки автомобільних доріг загального користування місцевого значення заготовлено 850 тонн піску та 200 тонн солі. 

                ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ

Важливе значення для економіки району має реалізація заходів районної програми з енергозбереження. Ситуація на енергоринку тісно пов’язана з системою обліку енергоспоживання, фінансування бюджетних споживачів енергетичних ресурсів, платоспроможністю населення та суб’єктів господарювання.

Станом на 1 листопада 2018 року:

Електроенергії спожито на суму 151,9 млн.грн., оплачено усіма споживачами 150,4 млн.грн. або 99,0 %, зокрема проплата складає:

-
по місцевому бюджету – 100%;

-
населення – 98,4 %;

-
тепломережа  - 89,3%;

-
промисловість – 98,5%;

-
сільське господарство – 99,9%.

Природного газу спожито на суму 260,5 млн.грн., оплачено усіма споживачами 256,0 млн.грн. або 98,3%, зокрема проплата складає:

-
по місцевому бюджету – 100%;

-
населення – 64,9%;

-
промисловість – 144,9 %. 

Теплової енергії спожито на суму 1609,6 тис.грн., оплачено усіма споживачами 1703,4 тис.грн. або 105,8 %, зокрема проплата складає:

-
по місцевому бюджету – 102,5 %.
З метою контролю за станом розрахунків за спожиті енергоносії щомісячно ведеться моніторинг та проводяться засідання комісії по контролю за розрахунками за спожиті енергоресурси. Керівникам підприємств, установ та організацій району наголошується на необхідності вжиття усіх заходів щодо забезпечення стовідсоткових розрахунків за спожиті енергоносії.

БУДІВНИЦТВО

У січні–листопаді 2018р. будівельними підприємствами району виконано будівельних робіт на суму 123024 тис.грн, що становить 8,4% до загального обсягу по області.

За січень - грудень 2018 року відділом містобудування та архітектури райдержадміністрації видано 65 містобудівних умов та обмежень забудови земельних ділянок для будівництва об’єктів комерційного, виробничого, житлово-комунального та соціально-культурного призначення на  інвестиційно-привабливих територіях Тернопільського району.

Окрім того, за даний період відділом містобудування та архітектури видано:

-
423 будівельних паспорти забудови земельних ділянок індивідуальним забудовникам Тернопільського району;

-
408 висновків про погодження проектів землеустрою щодо виділення/оренди земельних ділянок на території району;

-
8 паспортів прив’язки тимчасових споруд для ведення підприємницької діяльності;

-
розглянуто 1075 заяв від фізичних та юридичних осіб щодо питань містобудівної діяльності.

ЗОВНІШНЬО-ЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ

 У січні–вересні 2018р. підприємствами та організаціями району за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 1083,3 млн.грн.  капітальних інвестицій, що становить 21,5% до загальнообласного обсягу. 

Обсяг капітальних інвестицій у розрахунку на одну особу склав 16168,5 грн. (по області – 4781,4 грн.).

Обсяг унесених з початку інвестування в економіку району прямих інвестицій (акціонерного капіталу) на 1 жовтня 2018р. становив 5331,3 тис.дол.США.

В розрахунку на одну особу обсяг прямих іноземних інвестицій станом на 01.10.2018 року становить 79,6 дол. (по області – 41,8 дол.).

За січень - жовтень 2018 року зовнішньоторговельний оборот району склав 263,0 млн. дол. США. В тому числі, обсяг експорту товарів району в січні-жовтні 2018 року становив 145,7 млн. дол. США, імпорту – 117,3 млн. дол. Порівняно з січнем - жовтнем 2017 року експорт збільшився на 24,9%, імпорт збільшився на 16,3%. 

РЕАЛІЗАЦІЯ ПРОЕКТІВ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ

У 2018 році на території Тернопільського району відповідно до плану заходів з реалізації регіональної стратегії розвитку Тернопільської області на період до 2020 року реалізовано ряд проектів регіонального розвитку.

РЕАЛІЗАЦІЯ ПРОЕКТІВ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ

У 2018 році на території Тернопільського району відповідно до плану заходів з реалізації регіональної стратегії розвитку Тернопільської області на період до 2020 року реалізовано ряд проектів регіонального розвитку.

За рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у 2018 році розпочато реалізацію 1 проекту, який є перехідний на 2019 рік, на загальну суму 15,0 млн.грн.

1) будівництво середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів на 24 класи (600 учнів) по вул. Микулинецька в смт.В.Березовиця.

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій реалізовувались 4 проекти на суму 1,4 млн.грн.:

1) реконструкція спортивного залу комунального закладу Великоглибочецька ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. Я. Стецька по вул. Грушевського,5 в селі В. Глибочок;

2) придбання обладнання "Дитячий майданчик" с.Романівка.

За рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад реалізовано 4 проекти на суму 11,6 млн.грн.:


1) реконструкція частини приміщення комунального некомерційного підприємства «Баворівська амбулаторія загальної практики сімейної медицини» Великогаївської сільської ради по вул. Л.Українки, 10 в с. Баворів;


2) реконструкція частини приміщень  ФАП по вул. Багата, 5 в с. Грабовець;


3) реконструкція будівлі ФАП по вул. Ганни Демидась, 3а с. Дичків;


4) реконструкція адміністративного будинку Байковецької сільської ради по вул. Січових Стрільців, 43, в селі Байківці Тернопільського району та влаштування на першому поверсі Центру надання адміністративних послуг.

РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА

Згідно з даними реєстраційної служби Тернопільської районної державної адміністрації в Тернопільському районі кількість зареєстрованих суб’єктів господарювання - фізичних осіб підприємців станом на 01.01.2019 року складає 4374 осіб.

За січень-грудень 2018 року зареєстровано (взято на облік) 34 підприємств, скасовано (знято з обліку) – 10 юридичних осіб.

Станом на 01.01.2019 року зареєстровано 166 суб’єктів господарювання - фізичних осіб - підприємців, скасовано (знято з обліку) 217 суб’єкти господарювання.

З 27 червня 2013 року в районі діє Центр надання адміністративних послуг. За 2018 рік до ЦНАП у Тернопільському районі  надійшло  17094 адміністративних звернень, надано 17094 консультації. Всього надано 16465 адміністративних послуг.

ТОРГІВЛЯ І ПОСЛУГИ

В Тернопільському районі протягом останніх років забезпечуються стабільні умови розвитку внутрішньої торгівлі, збільшуються обсяги продажу населенню споживчих товарів, у тому числі вітчизняного виробництва.

Внутрішня торгівля і ресторанне господарство району, як важлива складова внутрішнього ринку, в сучасних умовах розвиваються динамічно. Це підтверджується вагомим внеском торгівлі у формування бюджетних надходжень, збільшенням чисельності приватних підприємців, створенням нових робочих місць для працевлаштування населення.

На споживчому ринку району функціонує понад 377 магазинів, з торгівельною площею 45283,6 кв.м, з них 42 магазинів з торгівлі продовольчими товарами, 158 магазинів з торгівлі непродовольчими товарами і 170 магазинів з торгівлі змішаними групами товарів, 7 аптек. 

В населених пунктах району сформовано торгову мережу споживчої кооперації під брендом «Теко», яка нараховує 16 магазинів.

На території району здійснюють діяльність 68 заклади громадського харчування, з кількістю посадочних місць 6654. 

Роздрібний товарооборот підприємств району, основним видом економічної діяльності яких є роздрібна торгівля, в січні–вересні 2018р. склав 254,9 млн.грн, що в порівнянних цінах на 3,3% більше обсягу січня–вересня 2017р. Відділ економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації спільно з сільськими і селищними радами вживає заходів із розширення та зміцнення мережі торговельних підприємств і підвищення якості торговельного обслуговування. 

ФІНАНСОВА ДІЯЛЬНІСТЬ
До загального фонду зведеного бюджету Тернопільського району надійшло 163297,7 тис.грн. власних доходів, уточнений план (154498,7 тис. грн.) виконано на 105,7%, одержано понад план 8799,0 тис. грн. В процесі виконання місцевих бюджетів досягнуто приріст надходжень до загального фонду відносно 2017 року на 27426,3 тис. грн. або 20,2%. Річний план по доходах загального фонду виконали 26 місцевих бюджетів, два бюджети виконано більше як на 90% (Домаморицький та Мишковицький) та один бюджет на 89,9% (Підгороднянський сільський бюджет).
Забезпечено досягнення запланованих показників за основними бюджетоутворюючими джерелами доходів, зокрема:   
· податку та збору на доходи фізичних осіб, який надходить в районний бюджет, отримано 89988,1 тис. грн. (55% податкових надходжень до загального фонду), що на 19979,4 тис. грн. більше фактичного обсягу минулого року;
· єдиного податку, який надходить у сільські та селищні бюджети, отримано 32191,8 тис. грн. (19,7% до загальної суми податкових надходжень), та на 6205 тис. грн. більше минулорічного показника,  
·  податку на майно (в т.ч. плата за землю) – 22975,4 тис. грн. (14,1%), що на 3723,2 тис. грн. більше 2017 року, 
· акцизного податку надійшло в місцеві бюджети 13506,5 тис. грн. (8,3% до загальної суми податкових надходжень), менше порівняно з фактичним надходженням 2017 року на 16,2 тис. грн. По акцизному податку з вироблених в Україні та ввезених на митну територію України підакцизних товарів (Пальне) план надходжень виконано на 109,6 % (план 8562,5 тис.грн., факт – 9385,9 тис.грн.), перевиконано платежу на 823,4 тис. грн.
По спеціальному фонду план звітного періоду виконано на 133,3% фактичне виконання - 14334,2 тис. грн, або понад план поступило 3545,2 тис. грн. У бюджет розвитку надійшло 8421,4 тис. грн. (в т.ч. кошти від продажу землі – 6941,3 тис. грн.та надходження коштів від пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту – 1480,1 тис. грн.)
За звітний період бюджет району отримав 434377,4 тис. грн. міжбюджетних трансфертів з державного та місцевих бюджетів. Це - дотації та субвенції (освітня, медична, соціальні субвенції на надання пільг, субсидій, допомог населенню, субвенція на соціально-економічний розвиток регіонів, на відшкодування вартості лікарських засобів, на забезпечення житлом дітей-сиріт, забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» та інші).
Видатки району за загальним та спеціальним фондом (з врахуванням міжбюджетних трансфертів) склали 607823,8 тис. грн., з яких на соціальний захист направлено 272086,1 тис. грн. (44,8% від загального обсягу видатків), на освіту – 146893,2 тис. грн. (24,2%), охорону здоров’я – 71426,9 тис. грн.(11,7%), державне управління – 37776,8 тис. грн. (6,2%), культуру – 16641,6 тис. грн. (2,7%), фізична культура і спорт – 3065,8 тис. грн. (0,5%), житлово-комунальне господарство – 11419,9 тис. грн. (2%), економічна діяльність – 28871,2 тис. грн. (4,7%) (в тому числі транспортна інфраструктура та дорожнє господарство – 22702,8 тис. грн.).
Протягом 2018 року по зведеному бюджету району розподілено додатковий ресурс на загальну суму 61633,9 тис. грн., в тому числі у вигляді вільних залишків коштів на суму 39285,6 тис. грн. та коштів від перевиконання дохідної частини бюджету в сумі 22348,3 тис. грн. Із них спрямовано на оплату праці з нарахуванням – 9287,3 тис. грн., енергоносії – 1400,6 тис. грн., капітальні видатки – 24473,6 тис. грн., трансферти органам управління інших рівнів – 3790,2 тис. грн., інші видатки – 22682,2 тис. грн. (придбання предметів, обладнання, оплата послуг (крім комунальних), поточні ремонти, фінансування регіональних програм, тощо). 
Це дало змогу закінчити бюджетний рік без заборгованості за захищеними статтями.
Об’єднані територіальні громади делегували повноваження та передали на районний бюджет в 2018 році 9643,6 тис. грн., в тому числі медичну субвенцію – 8380,0 тис.грн. (Байковецька – 1500,0 тис. грн., Великогаївська – 6880,0 тис. грн.) та іншу субвенцію за рахунок власних коштів – 1263,6 тис. грн. (Байковецька – 277,2 тис.грн., Великогаївська – 986,4 тис. грн.), яка спрямована на охорону здоров’я – 620 тис. грн. (зубопротезування, придбання інсуліну, медикаменти); утримання територіального центру соціального обслуговування – 643,6 тис. грн.(оплата праці).

 
ЗАРОБІТНА ПЛАТА ТА РИНОК ПРАЦІ
Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника району у січні-вересні 2018 року склала 8403 грн., що становить 125,4% в порівнянні до минулорічного показника.

Середній розмір оплати праці за ІІІ квартал 2018р. був вище рівня мінімальної заробітної плати (3723 грн.) у 2,3 раза.

Загальна сума заборгованості з виплати заробітної плати на підприємствах району на 1 листопада 2018р. становила 1025,4 тис.грн. (на 1 січня 2018р. заборгованість з виплати заробітної плати на підприємствах району зафіксована не була).

ПЕНСІЙНИЙ ФОНД

Тернопільським об’єднаним управлінням Пенсійного фонду України Тернопільської області з початку 2018 року профінансовано коштів на виплату пенсій 1909 млн. 331,61 тис. грн., в тому числі по Тернопільському району 406 млн. 442,89 тис. грн. 

На обліку в Тернопільському об’єднаному управлінні на 01.01.2019р. знаходиться  71574  пенсіонерів, з яких пенсіонерів Тернопільського району    -16849 чол. Середня пенсія по управлінню на 01.01.2019 становить – 2242,41 грн., по Тернопільському району    - 2031,06 грн.   

    
З початку 2018 року призначено 2702 нових справ, в тому числі  по Тернопільському району 661 та  проведено 19364 поточних перерахунків, з яких  по Тернопільському району – 3229. 
          Тернопільським об’єднаним управлінням області проводиться системна робота щодо наповнення бюджету власними коштам та  погашення заборгованості за усіма видами платежів до Фонду. 

Надходження власних коштів по об’єднаному управлінню станом на 01.01.2019 року становить 14678,97 тис.грн., в тому числі від платників району 2896,01 тис.грн., що на 784,4 тис. грн. до аналогічного періоду минулого року. 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ

Основним завданням соціального захисту населення є забезпечення реалізації державної політики у сфері соціально-трудових відносин, обслуговування громадян, які потребують допомоги та соціальної підтримки з боку держави.
Протягом 2018 року нараховано та виплачено :  

- державну допомогу згідно із Законом України "Про державну допомогу сім'ям з дітьми" по 2533 одержувачі на суму 38948,6 тис. грн.;

- державну соціальну допомогу згідно із Законом України "Про державну допомогу малозабезпеченим сім’ям" по 2124 одержувачах  на суму 14624,01 тис. грн.;

- соціальні послуги  16 одержувачам на суму 46,9 тис. грн.;

- тимчасову допомогу (аліменти) 59 одержувачам на суму 201,8 тис. грн.;

- державну соціальну допомогу згідно із Законом України "Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям - інвалідам" 786 одержувачам на суму 17095,95 тис. грн.;

- допомогу дітям-сиротам  7 одержувачам на суму  762,0 тис. грн.;

- допомогу при усиновленні – 1 одержувачам на суму 0,1 тис. грн.,

- 370,7 тис,грн.

- компенсаційну виплату особі, яка здійснює догляд за інвалідом І групи або особою яка досягла 80 років   586 одержувачам на суму  195,5тис.грн.;

- щомісячну  грошову допомогу малозабезпеченій особі, яка проживає разом з інвалідом І чи Іі групи внаслідок психічного розладу, який за висновком МСЕК потребує постійного стороннього догляду, на догляд за ним -66 одержувачам на суму 1630,4тис.грн.;

- державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю -  207  одержувачів на суму 3793,8 тис. грн.;

- тимчасова державна допомога непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату – 21 одержувач на суму 161,5 тис. грн..;

- виплата одноразової матеріальної допомоги особам, які постраждали від торгівлі людьми – 1 одержувачу на суму 5,3 тис. грн. 

З метою надання адресної соціальної допомоги найбільш незахищеним верствам населення району, державними соціальними інспекторами управління соціального захисту населення за 2018 рік складено 3525 актів обстеження матеріально-побутових умов проживання сімей .

Відділом державних соціальних інспекторів проведено 1761 перевірку на достовірність інформації про доходи та майновий стан одержувачів допомоги та житлових субсидій в підприємствах, організаціях та установах. При проведенні перевірок встановлено розбіжності по 56 справах на загальну суму 496194,94 грн., з них повернуто станом на 01.01.2019 р. – 251333,58 грн., решту коштів буде повернено згідно заяв, заявникам надіслано повідомлення.

СУБСИДІЇ І ПІЛЬГИ

Упродовж  січня –грудня 2018р. 19544 домогосподарствам району були призначені субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг на загальну суму 133514,2 тис. грн.

Середній розмір призначеної субсидії на одне домогосподарство в грудні 2018р. становив 655,0 грн.

У січні-грудні 2018р. 106 домогосподарствам району були призначені субсидії готівкою на відшкодування витрат для придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива на загальну суму 272,7 тис. грн.

Середній розмір призначеної субсидії цього виду на одне домогосподарство в грудні 2018р. становив 2572,6 грн.

У січні-грудні 2018р. перераховано коштів організаціям, що надають послуги за житлово-комунальні послуги, включаючи погашення боргів попередніх періодів на суму - 125332,8 тис. грн.

До Єдиного державного автоматизованого реєстру пільговиків станом на 01.01.2019 року включено 14783 особи. 

Протягом 2018 року проведено  виплату державних допомог і компенсацій інвалідам та ветеранам війни на суму 3,423 млн. грн., видано 611 направлень в протезно-ортопедичні підприємства для виготовлення технічних та інших засобів реабілітації для дітей-інвалідів та інвалідів всіх категорій.

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я

Відповідно до вимог реформування медичної галузі України  в Тернопільському районі створено два комунальні некомерційні підприємства «Тернопільська центральна районна лікарня» та «Тернопільський районний центр первинної медико-санітарної допомоги», які функціонують з 01 листопада 2018 р.

В Тернопільському ТРТМО, що проводило свою діяльність по 31 жовтня 2018р. та КНП ТРР «Тернопільська центральна районна лікарня»  забезпеченість ліжками  складає 29,9 ліжка на 10,0 тис. населення. 

Забезпеченість населення лікарями всіх спеціальностей складає 17.7 осіб на 10,0 тис. населення. 

Забезпеченість АЗПСМ 11, що становить 1,6 заклад на 10,0 тис. населення, при нормативі 3,3 заклади на 10,0 тис. населення, забезпеченість складає 48,5 %.

Середнє навантаження на 1 зайняту посаду в поліклініці складає 4995 відвідувань в рік.

За 2018р. профінансовано по програмі «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню» на суму 45911,1 тис.грн. та по програмі «Інші заходи в галузі охорони здоров’я» на суму 230,0 тис.грн. 

Відпущено медикаментів пільговим категоріям амбулаторних хворих на суму 538,4 тис.грн. 

Учасники АТО забезпечуються 100% медичною допомогою.

Закуплено препарати для спеціального харчування дітей хворих на фенілкетонурію на суму 44,8 тис.грн., муковісцидоз -  50,7 тис.грн. та закуплено препарати для хворих на захворювання нирок на суму  124,7  тис.грн.

В районі реалізуються Районна цільова соціальна програма протидії ВІЛ-інфекції/Сніду на 2015-2018 роки, виконання даної програми за 2018р. складає 6,1 тис.грн., та районна комплексна програма «Здоров’я населення Тернопілля 2017-2021», виконання даної програми за 2018р. складає 2228,4  тис. грн.


Спеціалістами та керівниками КНП ТРР ТРЦЛ  проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота серед населення щодо реформування в галузі охорони здоров’я в районі, зокрема, друкування статей в районній газеті «Подільське слово».

ОСВІТА

У  2018 році діяльність відділу освіти Тернопільської районної державної адміністрації, навчальних закладів району була спрямована на забезпечення функціонування і розвитку в районі системи дошкільної, загальної середньої, позашкільної  освіти, забезпечення прав мешканців району на освіту, підвищення якості освітніх послуг з урахуванням демографічної ситуації відповідно до вимог суспільства, стану соціально-економічного розвитку, запитів громадян і потреб держави, області  й району. 

У підпорядкуванні відділу освіти Тернопільської РДА у межах Тернопільського району функціонує 3 заклади позашкільної освіти, 15 закладів дошкільної освіти та 31 заклад загальної середньої освіти , в т. ч. 1 опорна школа з двома філіями, 5 НВК і 3 школи-садки. У школах навчаються 3509 учнів, в закладах дошкільної освіти виховується 1228 дітей.

           Інформуємо про те, що відповідно до програми соціально-економічного та культурного розвитку, з метою покращення матеріально-технічної бази закладів освіти, протягом 2018 року здійснено  наступне.

З метою впровадження Державного стандарту початкової загальної середньої освіти «Нова українська школа» було закуплено дидактичні матеріали, мультимедійна техніка та шкільні меблі.
Психологічна служба

Виходячи із соціально-політичних обставин, які відбуваються в країні, діяльність психологічної служби  в першу чергу продовжує спрямовуватись на надання соціально-педагогічної і психологічної допомоги дітям, батьки яких є чи були учасниками АТО, а також на запобігання проявам насильства, жорсткого поводження з дітьми, використання дітей в незаконних видах праці, порушення прав дітей, знецінення моральних цінностей, проблема підготовки учнів до складання ЗНО, на роботу з обдарованими дітьми, проблему забезпечення здорового способу життя. Тому районні заходи із практичними психологами та соціальними педагогами спрямовувались на впровадження роботи із вищезазначених проблем, а також на основні напрями соціально-психологічної роботи зі всіма учасниками навчально-виховного процесу.
КУЛЬТУРА
В районі збережено мережу закладів культури,  кадровий і творчий потенціал галузі. Не  понизився професійний та художній рівень виконавської майстерності аматорських колективів.

До послуг населення в районі функціонує центральна районна бібліотека, 35 сільських бібліотек-філій, районний будинок культури, 12 сільських та селищних будинків культури, 24 сільських клуби,   комунальний заклад Тернопільської районної ради «Меморіальний музей С.Крушельницької с.Біла»(народний історико-меморіальний музей Ярослава Стецька с.В.Глибочок) У вересні 2018 року  музей С.Крушельницької відзначив 55 річницю з часу відкриття. Діють  в районі 23 колективи, які носять звання „народний” та „зразковий”. 

В перерахованих  закладах культури працює  267 осіб, з них 67 керівників, 145 спеціалістів, 54 особи техперсоналу.

       У вищих та середньо-спеціальних навчальних закладах (Тернопільському національному педагогічному університеті, Тернопільському національному економічному університеті, Тернопільському музичному училищі, Теребовлянському вищому училищі культури, Рівненському гуманітарному університеті) навчається 9  працівників. 

Для охоплення мистецькою освітою дітей у Тернопільському районі діють 2 позашкільних навчальних заклади, це Великобірківська та Острівська музичні школи У згаданих школах навчається 295 дітей. Навчальний процес здійснює  40 викладачів з відповідною фаховою освітою. Окрім забезпечення навчального процесу створені і працюють творчі учнівські та вчительські колективи, які є постійними учасниками районних святкових заходів. 

Відділ культури спільно з сільськими та селищними радами постійно забезпечує  підтримку та розвиток сільських  закладів культури.. 

Збереженням відродженням та розвитком народних художніх промислів в Тернопільському районі займаються народні майстри та умільці.
ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ

Питанням розвитку фізичної культури і спорту приділялась належна увага. Протягом  2018 року прийняті доручення голови районної державної адміністрації щодо подальшого розвитку фізичної культури і спорту в районі та виконання районної програми розвитку футболу в Тернопільському районі  на 2015-2020 роки.
 Станом на 1 січня 2019 року для реалізації прав мешканців району на заняття фізичною культурою і спортом  діють 108 спортивних споруд:   16  – футбольних полів,  40 – спортивних майданчики для ігрових видів спорту (4 - спортивні майданчики з синтетичним покриттям), 3 – стрілецькі тири, 7 – спортивних залів, 25 – майданчиків з тренажерним обладнанням, 15 – приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять, 1 – лижна база, 1 – біатлонне стрільбище. Забезпечується вільний доступ до усіх спортивних споруд на території Тернопільського району.
У 2018 році збудовано та реконструйовано новітні спортивні футбольні майданчики із штучним покриттям у смт. Велика Березовиця та у селі Великий Глибочок, закуплено і встановлено спортивний майданчик з тренажерним обладнанням у селі Ступки. 
Протягом 2018 року в районі  проведено близько 30 спортивних змагань та турнірів серед команд підприємств, організацій, установ, фізкультурно-спортивних клубів, сіл та селищ району.  
За дорученням голови райдержадміністрації відділом молоді та спорту була розроблена та впроваджена в дію Програма сприяння діяльності районної федерації футболу на 2018 рік для створення належних умов ведення Єдиної бази даних гравців та Web-сайту ТРФФ.
Протягом 2018 року забезпечено проведення багатоступеневих, комплексних спортивно-масових змагань в навчальних закладах району, зокрема проводяться Спортивні ігри школярів Тернопільського району, в яких беруть участь всі загальноосвітні навчальні заклади І-ІІ та І-ІІІ ступенів. Загалом у районі для школярів проведено 15 зональних та 24 фінальних змагань з різних видів спорту. У шкільних, районних зональних і фінальних змаганнях взяли участь біля 2 тис. школярів, що сприяло пожвавленню позакласної фізкультурно-оздоровчої роботи. 
МОЛОДІЖНА ПОЛІТИКА

На реалізацію районної цільової соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей у 2018 році виділено 200 тис. грн. На ці кошти відділом освіти районної адміністрації було організовано діяльність 9 пришкільних таборів з денним перебуванням 260 дітей та закуплено путівки для оздоровлення 10 дітей пільгових категорій. 
В районі проживає 7167 дітей віком від 7 до 17 років. У 2018 році охоплено оздоровчими та відпочинковими послугами 3913 дітей, що становить 54,6% від загальної кількості.  

У 2018 році значна увага приділялась підтримці молодіжного руху шляхом співпраці з неурядовими громадськими організаціями, діяльність яких спрямована на реалізацію проектів та заходів для дітей, молоді та розвиток національно-патріотичного виховання молоді.
Для активізації патріотичного виховання в районі діють Тернопільська районна молодіжна  громадська організація «Туристсько-спортивний клуб «Вершина»; Рада старшокласників Тернопільського району «Діти сучасності» при Великобірківському БТШ.
У 2018 році встановлено дитячий ігровий майданчик на території Івачеводолішнівської сільської ради.
Систематично поновлюється база багатодітних сімей району з метою внесення їх до Державного реєстру сімей, які мають право на отримання пільг. У Тернопільському районі станом на 1 січня 2019 року проживає 761 багатодітна сім’я, де виховується 2519 дітей. 
За 2018 рік присвоєно почесне звання «Мати-героїня» двом багатодітним матерям Тернопільського району.
КОРОТКІ ПІДСУМКИ ВИКОНАННЯ

ОСНОВНИХ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ

РОЗВИТКУ РАЙОНУ У 2018 РОЦІ


Результати порівняльного аналізу основних макроекономічних показників розвитку району за 2018 рік вказують на розвиток регіону зокрема, за 10 місяців 2018 року:

- обсяг реалізованої промислової продукції за звітний період склав 2020,9 млн.грн.

- обсяг реалізації продукції сільськогосподарськими підприємствами становить 1673,9 млн.грн.;

- загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, внесених в економіку району, станом на 01.10.2018р. склав 5331,3  тис. дол. США;

- обсяг будівельних робіт становить за 11 місяців 2018 року 123,0 млн.грн.;

- обсяг роздрібного товарообороту станом на 01.10.2018 року становить 254,9 млн. грн.
