Довідка

«Про організацію виконання цільової соціальної програми протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу в Тернопільському районі»

Всього в, районі за період епідспостереження (з 2000 року) зареєстровано 80 випадки ВІЛ-інфекції/СНІДу.

З них:11 дітей знято з обліку (здорові), це діти народжені ВІЛ-інфікованими матерями, спостереження проводиться на протязі 18 місяців, 1 дитина знаходиться на спостереженні.

15 осіб вибуло з району, 15 померло від СНІДу.

На даний час знаходяться на обліку 38 ВІЛ-інфікованих, з них 13 хворих на СНІД.

Диспансерне спостереження проводилось інфекціоністом ТРТМО та центром СНІДу за вибором пацієнта та по його згоді. На даний час 9 пацієнтів знаходиться на антиретровірусній терапії, контроль проводить Центр СНІДу.

В усіх ЛПЗ району є оголошення про можливість анонімного безкоштовного консультування та обстеження на ВІЛ інфекцію. В ЛПЗ району, райполіклініцІ, на ФАПах є санбюлетні, листівки та інші форми (література Всеукраїнської мережі людей, що живуть з ВІЛ), соціальної реклами з профілактики ВІЛ/СНІДу.

Всього за 2018 року обстежено на СНІД - 950 чоловік, з них:

· вагітних жінок - 822;

· споживачів наркотичних речовин - 5;

· осіб, у яких виявлено хвороби, що передаються статевим шляхом -21;

· обстежені анонімно - 16;

· по клінічних показах - 20;

· особи, які мали гетеросексуальні контакти з ВІЛ-інфікованими — 0;

· особи, які перебувають в місцях позбавлення волі - 1
· особи, які мають ризик інфікування ВІЛ внаслідок медичних маніпуляцій - 0

· призовники, абітурієнти військових закладів - 3
· за епідеміологічними показаннями - 2
· особи, обстежені профілактично - 70.

В плані перепідготовки медичних працівників району лікарем-інфекціоністом проведено:

06.06.2018 р. на сестринській конференції прочитано лекцію на тему «ВІЛ/СНІД, Епідеміологія, етіологія, клініка, діагностика, лікування, диспансерне спостереження, профілактика, захист на робочому місці» (присутні 60 чол.)

Медичні працівники району, що надають медичну допомогу ВІЛ-інфікованим особам і мають контакт з кров'ю людей та ЇЇ компонентами засобами профілактики ВІЛ забезпечені.

Фінансування районної цільової соціальної програми протидії ВІЛ-інфекції/СНІДуна 2015-18 р. проводилось частково з бюджету лікарні (закупівля індивідуальних засобів захисту страхування медичних працівників, контейнери для забору крові, реактиви для лабораторних аналізів, шприци) та Центру СНІДу з обласного бюджету (придбання сумішей для немовлят, народжених ВІЛ-інфікованими матерями. Антиретровірусна терапія хворих на СНІД, тест-системи для обстеження пацієнтів. Частина пунктів програми  не потребує вкладання коштів.

На 2019 рік достворення обласної програми,  питання протидії  інфекції ВІЛ/СНІДу включено  в раойнну Комплексну програму «Здоров΄я населення Тернопільщини 2017—2021рр.»

       В.о. головного лікаря ТЦРЛ                                                          І.М. Трач

