Інформація про хід виконання програми соціально-економічного та культурного розвитку району за I півріччя 2019 року
Робота виконавчих органів влади, установ, підприємств та організацій району всіх сфер діяльності була направлена на забезпечення першочергових потреб мешканців  району з виконанням пріоритетних та стратегічних завдань Програми.

Завдяки досить стабільній роботі підприємств різних галузей економіки район має високі соціально-економічні показники розвитку. 

Промисловість

У Тернопільському районі сконцентровано потужний промисловий потенціал, який суттєво впливає на роботу промислового комплексу Тернопільської області. 

У районі зберігається позитивна динаміка щомісячного росту промислового виробництва та реалізованої промислової продукції.

У січні – травні 2019р. підприємствами району реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму 1088,5 млн.грн, що становить 12,5% до загального обсягу реалізованої промислової продукції по області.
У загальному обсязі реалізації найбільша питома вага припадала на підприємства переробної промисловості – 99,3% (у т.ч. машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устаткування – 69,5%, з виробництва харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів – 15,6%, гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції – 8,5%).
Реалізація промислової продукції на одну особу населення в січні – травні 2019р. по району становила 16226,4 грн. (по області – 8324,8 грн.).
Програма соціально – економічного розвитку з реалізації промислової продукції виконана на 125,1%. Понад завдання реалізовано продукції на суму 125,5 тис.грн.

Виконали програмні завдання з реалізації промислової продукції такі галузі промисловості, як:

- машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устаткування;

- виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції;

- виготовлення виробів з деревини, виробництво паперу та поліграфічна діяльність;

- текстильне виробництво, виробництво одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів;

- виробництво іншої продукції.

Сільське господарство
На 1 липня 2019р. загальне поголів’я великої рогатої худоби у підприємствах становило 1,8 тис. голів, або на 13,7% менше, ніж на 1 липня 2018р. (зокрема корів – 0,6 тис. голів, або на 18,8% менше), свиней – 52,1 тис. голів (на 29,5% менше).
У січні–червні 2019р. підприємства реалізували на забій 44,2 тис.ц худоби  та птиці (в живій вазі) (у 2,6 раза більше порівняно з січнем–червнем 2018р.) та виробили 17,9 тис.ц молока (на 0,8% менше). Середній надій молока від однієї корови зменшився на 6,5% і склав 2402 кг.
У січні–червні 2019р. підприємства реалізували власно виробленої продукції сільського господарства на суму 715,5 млн.грн, що на 7,0% більше, ніж у січні–червні 2018р. Обсяг реалізації продукції рослинництва зріс на 21,0%, тваринництва – на 1,2%.
На 1 липня 2019р. на підприємствах, що здійснюють зберігання та переробку зернових культур і в підприємствах, які займаються їх вирощуванням, було в наявності 8,3 тис.т зерна (на 39,2% менше проти 1 липня 2018р.), у т.ч. пшениці – 5,5 тис.т, кукурудзи – 1,5 тис.т, ячменю – 1,0 тис.т. Запаси насіння соняшнику в районі становили 0,1 тис.т, або 6,8% до 1 липня 2018р.
Сучасні технології вирощування сільськогосподарських культур неможливі без догляду за посівами та значних вкладень в них. Для виконання намічених обсягів виробництва,  забезпечення технології посіву та вирощування сільськогосподарських культур сільськогосподарськими підприємствами  вкладено великий обсяг коштів. 
Господарства своєчасно підготовили машинно-тракторні парки до проведення жнив. Першими з цією роботою справилися в СТОВ «Вікторія», ПП «Агрон», ПП «Агрофірма Медобори», ФГ «Дідик 2012».
У районі станом на 30.07.2019 року вже зібрано -  озимого ячменю –на площі 2398 га - 13669 т , урожайність -  57ц/га, гороху – на площі 1702 га - 5123 т , урожайність- 30,1 ц/га, озимого ріпаку – на площі 2908 га -  7936т – урожайність 27,3 ц/га, озимої пшениці – на площі 4000 га - 27200 т – урожайність 68ц/га.
Торгівля і послуги
В Тернопільському районі протягом останніх років забезпечуються стабільні умови розвитку внутрішньої торгівлі, збільшуються обсяги продажу населенню споживчих товарів, у тому числі вітчизняного виробництва.

Внутрішня торгівля і ресторанне господарство району, як важлива складова внутрішнього ринку, в сучасних умовах розвиваються динамічно. Це підтверджується вагомим внеском торгівлі у формування бюджетних надходжень, збільшенням чисельності приватних підприємців, створенням нових робочих місць для працевлаштування населення.

На споживчому ринку району функціонує понад 343 магазинів, з торгівельною площею 42972,5 кв. м., з них 46 магазинів з торгівлі продовольчими товарами, 146 магазинів з торгівлі непродовольчими товарами і 151 магазин з торгівлі змішаними групами товарів. 

В населених пунктах району сформовано торгову мережу споживчої кооперації під брендом «Теко», яка нараховує 16 магазинів.

На території району здійснюють діяльність 68 закладів громадського харчування, з кількістю посадочних місць 6350. 

Роздрібний товарооборот підприємств району, основним видом економічної діяльності яких є роздрібна торгівля, в січні–березні 2019р. склав 89,9 млн. грн., що в порівнянних цінах на 6,0% більше обсягу січня – березня 2018р. (4,6% до обласного показника). 
Послуги: за І квартал становлять 56,3 млн.грн., що на 5,2% більше за аналогічний період 2018 року. Вартість наданих послуг на одну особу становить 280 грн. (середньо районний показник – 113,3грн).
Відділ економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації спільно з сільськими і селищними радами вживає заходів із розширення та зміцнення мережі торговельних підприємств і підвищення якості торговельного обслуговування. 
Малий бізнес

Згідно з даними реєстраційної служби Тернопільської районної державної адміністрації в Тернопільському районі кількість зареєстрованих суб’єктів господарювання - фізичних осіб підприємців станом на 01.07.2019 року складає 3190 осіб (з них 3012 фізичних осіб підприємців здійснюють діяльність), юридичних осіб – 1393.

За січень-червень 2019 року зареєстровано (взято на облік) 18 підприємств, скасовано (знято з обліку) – 7 юридичних особи.
Станом на 01.07.2019 року зареєстровано 111 суб’єктів господарювання - фізичних осіб - підприємців, скасовано (знято з обліку) 124 суб’єкти господарювання.
За І півріччя сума надходжень від діяльності малого підприємництва до зведеного бюджету склала 103,6 млн.грн., а від середнього підприємництва – 57,8 млн.грн.

З 27 червня 2013 року в районі діє Центр надання адміністративних послуг. Станом на 01.07.2019 року до ЦНАП у Тернопільському районі  надійшло  9588 адміністративних звернень, надано 9588 консультацій. Всього надано 8290 адміністративних послуг.
Зовнішньоекономічна та інвестиційна діяльність
За І квартал 2019 року підприємствами та організаціями району за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 386,0 млн. грн. капітальних інвестицій, що становить 21,5% до загальнообласного обсягу.

Обсяг капітальних інвестицій у розрахунку на одну особу склав 5752,8 грн. (по області – 1632,1 грн.). 

Обсяг унесених з початку інвестування в економіку району прямих інвестицій (акціонерного капіталу) за І квартал 2019р. становив 6357,4 тис. дол. США, що на 12,2% більше минулорічного показника.

В розрахунку на одну особу склав 94,7 дол. США (по області – 100,2 дол.).
За І квартал 2019 року зовнішньоторговельний оборот району склав 76,35 млн. дол. США. В тому числі, обсяг експорту товарів району за І квартал 2019 року становив 41,25 млн. дол. США, імпорту – 35,1 млн. дол. Порівняно з І кварталом 2018 року експорт зменшився на 5,6%, імпорт зменшився на 0,4%. 

Основною продукцією району, яка йде на експорт, є: електроустаткування; м'ясо яловичини заморожене; лісоматеріали; вироби з паперу, скла; прилади та апарати оптичні; жир-сирець великої рогатої худоби; альбоми для малювання; частини механічного обладнання.

Імпорт району складає: електроустаткування; полімерні матеріали; пластмаси та вироби з неї; клейка стрічка; механічне обладнання; живі рослини та продукти квітництва; ущільнювачі гумові та каучукові; клейка стрічка з нетканого текстильного матеріалу; прилади та апарати оптичні; транспортні засоби; картон та вироби з паперу; меблі металеві для використання у ванних кімнатах; вироби з чорних та недорогоцінних металів; мінеральне дрібнокристалічне добриво; мармур для будівництва у вигляді блоків прямокутної форми; різні готові вироби; текстильні покриття для підлоги; вироби санітарно-технічного призначення.

На даний час розроблено інвестиційний паспорт району. Даний паспорт розміщений на офіційному веб-сайті Тернопільської обласної державної адміністрації на сторінці Тернопільського району.

Транспорт

У січні–червні 2019р. підприємствами автомобільного транспорту району (з урахуванням вантажних перевезень, виконаних фізичними особами-підприємцями) виконано вантажооборот у обсязі 47457,4 тис.ткм, та перевезено 171,1 тис.т вантажів, що на 44,6% та 20,0% більше, ніж у січні–червні 2018р.

Пасажирським транспортом фізичних осіб-підприємців виконано пасажирооборот у обсязі 17627,0 тис.пас.км та перевезено 978,9 тис. пасажирів, що відповідно становить 84,4% та 80,0% обсягу січня–червня 2018р.
Відповідно до переліку об’єктів з середнього поточного ремонту на 2019 рік визначено автомобільні дороги загального коритування місцевого значення на загальну суму 15,0 млн.грн., а саме:

· С201501 Об’їзна м.Тернополя-Великий Глибочок-Осташівці

· С201502 Товстолуг-Жовтневе

· С201504 Ігровиця-Дубівці-Смиківці

· С201506 Держдорога М-09-Забойки-Драганівка

· С201507 Велика Березовиця-Буцнів-(Хатки-Мишковичі)

· С201513 Держдорога М-19-Острів

· С201522 Серединки-Буцнів

· Автодороги місцевого значення в межах Великогаївської сільської ради.

На даний час проводиться ліквідація аварійної ямковості дорожнього полотна на автодорогах місцевого значення. Проведено ремонт автодоріг місцевого значення С201502 Товстолуг-Жовтневе, С201504 Ігровиця-Дубівці-Смиківці, С201506 Держдорога Н-02-Забойки-Драганівка, С201507 Велика Березовиця-Буцнів-(Хатки-Мишковичі), С201510 Плотича-Чистилів-Біла, С201511 Р-39-Івачів Горішний-Вертелка-Р-39, С201512 Об’їзна м.Тернополя-Лозова, С201514 Об’їзна м.Тернополя-Петриків, С201522 Серединки-Буцнів.

Заборгованість підрядних організацій за виконанні роботи по зимовому утриманні автомобільних доріг місцевого значення філією «Тернопільський райавтодор» за період грудень 2018 року, січень, лютий 2019 року становить 850 тис.грн.

Енергетика і енергозбереження

В районі станом 1 липня 2019 року спожито паливно-енергетичних ресурсів на суму 276,1 млн.грн., з якої оплачено споживачами 285,4 млн.грн., або 103,4%.

Щомісяця проводяться засідання комісії по контролю за оплатою за спожиті енергоносії установами, організаціями, промисловими і сільськогосподарськими підприємствами району незалежно від форм власності, на яких обговорюються питання стану розрахунків підприємств, установ та організацій за спожиті енергоносії. Керівникам підприємств, установ та організацій району наголошується на необхідності вжиття усіх заходів щодо забезпечення стовідсоткових розрахунків за спожиті енергоносії.

Будівництво
За І півріччя 2019 року відділом містобудування та архітектури райдержадміністрації видано 21 містобудівних умов та обмежень забудови земельних ділянок для будівництва об’єктів комерційного, виробничого, житлово-комунального та соціально-культурного призначення на  інвестиційно-привабливих територіях Тернопільського району, до прикладу:

- будівництво гідротехнічних споруд веслувального каналу центру веслування і водних видів спорту з інфраструктурою "Водна арена Тернопіль" на території Білецької сільської ради. 

- будівництво асфальтного заводу на території ПАТ "Тернопільський комбінат" по виробництву шляхо-будівельних матеріалів на вулиці Промислова, 5б у селі Острів.
- будівництво пункту прийому та зберігання зерна СГ ТОВ "Агрокомплекс", на території Івачеводолішнівської сільської ради.  

Окрім того, за даний період відділом містобудування та архітектури видано:

- 239 будівельних паспортів забудови земельних ділянок індивідуальним забудовникам Тернопільського району;

- 344 висновки про погодження проектів землеустрою щодо виділення/оренди земельних ділянок на території району;

- 6 паспортів прив’язки тимчасових споруд для ведення підприємницької діяльності;

- розглянуто 720 заяв від фізичних та юридичних осіб щодо питань містобудівної діяльності.

Оновлення містобудівної документації здійснюється шляхом розроблення детальних планів території для забезпечення безперервності процесу передачі (надання) земельних ділянок із земель державної або комунальної власності у власність чи користування фізичним та юридичним особам для містобудівних потреб. Відповідно, за І  та ІІ квартали  2019 року розроблено та затверджено 91 детальних планів території, відповідно до яких проводиться надання земельних ділянок під житлове, господарське, комерційно-виробниче, а також соціальне будівництво.

Про виконання бюджету району
За січень - червень 2019 року до зведеного бюджету Тернопільського району надійшло 59228,0 тис. гривень власних доходів, план виконано на 117,4 відсотка, одержано понад план 8765 тис.гривень. Із 18 місцевих бюджетів план по доходах загального фонду недовиконали 3 місцевих бюджети (Довжанський, Миролюбівський і Почапинський).
У зведеному бюджеті Тернопільського району по податку та збору на доходи фізичних осіб план надходжень виконано на 129,6 % (план – 23172,2 тис. грн., факт – 30039,4 тис. грн.), по акцизному податку план надходжень виконано на 76,9 % (план – 6014 тис. грн., факт – 4626 тис. грн.) По податку на майно (в т.ч. плата за землю, транспортний податок) план виконано на 120,2 % (план – 7501,6 тис. грн., факт – 9019,1 тис. грн.). По єдиному податку план надходжень виконано на 106,3% (план –11419,2 тис. грн., факт – 12135,1 тис. грн.).
До районного бюджету за перше півріччя 2019 року надійшло власних доходів 30 837,7 тис. гривень. Виконання склало 131,4 відсотки, одержано понад план 7 367,5 тис. гривень.

 Річне планове завдання за власними доходами виконано на 52,8 %.
За звітний період до районного бюджету надійшло 186 421,2 тис. гривень офіційних трансфертів, що складає 85,8 відсотків до загальної суми надходжень в районний бюджет. 



Заробітна плата та ринок праці

З метою дотримання законодавства про працю, своєчасної та належної оплати праці з початку 2019 року працівниками управління  соціального захисту населення  проведено моніторинг 32 суб’єктів господарської діяльності  району щодо дотримання законодавства про працю, в.т.ч. 28 – де заробітна плата виплачувалась менше законодавчо встановленого мінімуму.
Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника району за I квартал 2019 року склала 9460 грн., середньо обласна 7364 грн. 

Найбільша середня заробітна плата на підприємствах агропромислового комплексу становить в ПАП «Агропродсервіс» - більше 11 тис.грн., в промисловості - ТзОВ «Березовицький комбінат Будіндустрія» - більше 10 тис.грн., ТзОВ «СЕ Борднетце-Україна» - більше 13 тис.грн.

        Станом на І півріччя 2019 року заборгованість із заробітної плати на філії “Тернопільський райавтодор” склала 420,7 тис. грн., філії “Великоберезовицька ДЕД” 642,8 тис. грн.
З метою підвищення рівня соціального захисту незайнятого населення на ринку праці, основна увага приділяється  реалізації заходів активної політики зайнятості. Так, за січень – червень 2019 року проведено 163 семінари з техніки пошуку роботи. З метою активізації мотивації до праці безробітних, які тривалий час перебувають на обліку в службі зайнятості, протягом січня-червня 2019 року проведені 16 тренінгів, до яких були залучені 57 жителів Тернопільського району.

У звітному періоді здійснено 23 виїзних профорієнтаційних заходів для жителів населених пунктів Великогаївської, Байковецької, Настасівської, Білецької об’єднаних територіальних громад – 261 особа.

       В результаті вжитих заходів активної політики зайнятості, за січень - червень 2019 року за сприянням Тернопільського міськрайонного центру зайнятості на вільні та новостворені робочі місця працевлаштовано 361 незайнятих громадян, з числа осіб, що проживають в Тернопільському районі.

В управлінні перебуває 2798 одержувачів  субсидій на житлово-комунальні послуги. 62 сімей звернулися з початку року на виплату готівки для придбання скрапленого газу та твердого палива. 

За період з 01.01.2019р. по 01.07.2019 року на розгляд комісії було прийнято  988 заяви. Проведено 13 засідань комісії  з вирішення спірних питань надання населенню субсидій, відмовлено в призначенні субсидії  – 163 одержувачам субсидії, надано рішенням комісії -  825.
З початку року до управління звернулось 749 одержувачів  усіх видів державних соціальних допомог, заборгованості по виплаті немає.

Здійснюється прийом розрахунків для відшкодування пільг від 25  житлово-комунальних організацій, з якими проводиться  автоматизована звірка інформації про пільгові категорії громадян та нараховані суми пільг. 
Соціальна сфера
Освіта
          У підпорядкуванні відділу освіти Тернопільської РДА у межах Тернопільського району функціонує 3 заклади позашкільної освіти, 15 закладів дошкільної освіти та 31 заклад загальної середньої освіти , в т. ч. 1 опорна школа з двома філіями, 5 НВК і 3 школи-садки. Станом на травень 2019 року у школах навчаються 3509 учнів, в закладах дошкільної освіти виховується 1228 дітей.

           Інформуємо про те, що відповідно до програми соціально-економічного та культурного розвитку з метою покращення матеріально-технічної бази закладів освіти протягом І-го півріччя поточного року   здійснено  наступне:

- проведено заміну вікон на металопластикові енергозберігаючі будинку НВК «Довжанківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - ДНЗ» в кількості 32 вікна на суму 189655,73 грн. ;

- проводились періодичні техогляди, діагностика, та ремонти по усуненню виявлених несправностей у шкільних автобусах, у наявності п’ять  автобусів;

- виконано реконструкцію даху Мишковицького дошкільного  навчального закладу дитячого ясла-садка «Теремок» в с. Мишковичі, загальна кошторисна вартість реконструкції  1499,017 тис. грн.;
 - виконано капітальний ремонт туалетів у будинку НВК «Великобірківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - гімназія ім. Степана Балея» за кошти селищної ради;

 - на завершенні виконання в повному обсязі капітального ремонту  частини будівлі комунального закладу Лучківська ЗОШ І-ІІ ступенів по вул. Л.Українки, 41 в с. Лучка,  загальна кошторисна вартість об’єкту 840,908 тис. грн.;

- проводиться капітальний ремонт  харчоблоку Почапинської ЗОШ І-ІІІ ступенів по вул. Шкільна,1 в с. Почапинці, загальна кошторисна вартість об’єкту 1498,618 тис. грн.;

- на завершенні виконання в повному обсязі капітального ремонту        даху ДНЗ дитячий ясла-садок з допоміжними будівлями і спорудами     по вул. Шкільна, 7 в смт. В.Бірки, загальна кошторисна вартість об’єкту 1265,405 тис. грн.;

- розпочато проведення капітального ремонту санвузлів  комунального закладу НВК «Мишковицька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» за адресою вул. Шкільна, 27 в с. Мишковичі, загальна кошторисна вартість об’єкту 1459,294 тис. грн.;
- розпочато проведення капітального ремонту покрівлі школи – садочка     І-го  ступеня по вул. Руська Нижня, 1 в с. Забойки, загальна кошторисна вартість об’єкту 420,120 тис. грн.;
- проводиться  капітальний  ремонт даху будинку  комунального закладу Драганівська загальноосвітня школа І ступеня по вул. Листопадова, 69А в с. Драганівка,  загальна кошторисна вартість об’єкту 605,888 тис. грн.;
- виготовлено проектно-кошторисну документацію на проведення «Капітальний ремонт (утеплення фасаду) дитячого садка «Дзвіночок» в с. Острів Тернопільського району, загальна кошторисна вартість об’єкту 1449,883 тис. грн.;
- замовлено розроблення робочого проекту на капітальний ремонт паливної з твердопаливними котлами ДНЗ дитячий садок с. Почапинці Тернопільського району;
- виконано корегування робочого проекту «Реконструкція спортивного залу комунального закладу Великоглибочецька ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. Я.Стецька по вул. Грушевського, 5 в селі Великий Глибочок Тернопільського району Тернопільської області. Корегування», загальна кошторисна вартість будівництва в поточних цінах станом на  28.03.2019р. становить  2792,254 тис. грн.;
- придбано та завезено 411 м3 дров для опалення дитячих садків сіл Мишковичі, Почапинці, Острів, Мар’янівка, Ігровиця та Плотицької ЗОШ І-ІІ ступенів, на загальну суму 444,700 тис. грн.;

- спожито 412166 кВт-год електричної енергії на загальну суму  1309,48568 тис. грн.;

- для опалення закладів освіти використано 343803 куб. м природного   газу на загальну суму  5287428,85 тис. грн.;

- придбано теплової енергії для опалення трьох закладів освіти (НВК «Мишковицька ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ», комунального закладу Великобірківської  ЗОШ І – ІІІ ст. – гімназії ім. С. Балея,  Великобірківський будинок творчості школяра,  ДНЗ дитячий ясла-садок смт. Великі Бірки, комунального закладу Острівської ЗОШ І-ІІІ ступенів) загальна кількість 1006,9234 Гкал. на загальну суму 1907,68402 тис. грн.

Культура
В районі збережено мережу закладів культури,  кадровий і творчий потенціал галузі. Не  понизився професійний та художній рівень виконавської майстерності аматорських колективів.


До послуг населення в районі функціонує центральна районна бібліотека, 35 сільських бібліотек-філій, районний будинок культури , 12 сільських та селищних будинків культури, 24 сільських клуби,   комунальний заклад Тернопільської районної ради «Меморіальний музей С.Крушельницької с.Біла»(народний історико-меморіальний музей Ярослава Стецька с.В.Глибочок).  У червні 2019 року  19 установ культури  відійшли у Білецьку та Байковецьку територіальні громади.

        
В перерахованих  закладах культури   у І півріччі працювало  267 осіб, з них: -   67 керівників; -   145 спеціалістів; -   54 особи техперсоналу.
       
У вищих та середньо-спеціальних навчальних закладах (Тернопільському національному педагогічному університеті, Тернопільському національному економічному університеті, Тернопільському музичному училищі, Теребовлянському вищому училищі культури, Рівненському гуманітарному університеті) навчалося 5  працівників. 


Для охоплення мистецькою освітою  дітей у Тернопільському районі діють 2 позашкільних навчальних заклади, це Великобірківська та Острівська музичні школи У згаданих школах   навчається  295 дітей. Навчальний процес здійснюють  40 викладачів з відповідною фаховою освітою. Окрім забезпечення навчального процесу створені і працюють творчі учнівські та вчительські колективи, які є постійними учасниками районних святкових заходів.      


Працівники сільських закладів культури району  беруть  участь у забезпеченні  щодо збереження і охорони пам’яток історії та культури. Протягом  І півріччя 2019 року   проведено благоустрій  біля пам’ятників Т.Г.Шевченку, яких нараховується в районі 9 ( Настасів, смт.В.Березовиця, Смиківці, Д.Івачів, Забойки, Романівка, В.Глибочок, смт.В.Бірки, Гаї Шевченківські)  проведений благоустрій  біля пам’ятника  Ярославу Стецьку у с.В.Глибочок, здійснено благоустрій біля пам’ятників воїнам другої світової війни та символічних  могил борцям за волю та незалежність України  населених пунктах району. 


Одним із основних показників якості роботи  працівників культури району є участь  в Міжнародних, Всеукраїнських, регіональних, обласних та районних фестивалях – конкурсах та щорічних районних оглядах – конкурсах.
10 травня 2019 року згідно розпорядження голови обласної та районної державних адміністрації відділом культури проведено творчий звіт аматорських художніх колективів Тернопільського району, присвяченого Дню Матері «Бережіть Матерів» в ПК «Березіль» м. Тернополя, в якому взяли участь  18 народних та зразкових колективів району, більше 600 учасників на сцені.

Відділ культури районної державної адміністрації разом з виконкомами сільських та селищних рад проводить роботу щодо зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури та підготовку їх до роботи в осінньо-зимовий період 2019-2020 років. 

Відділом культури здійснено огляд технічного стану закладів культури на основі якого прийнято рекомендації щодо покращення їх діяльності. У травні цього року проведена нарада з працівниками культури району з питання підготовки закладів культури до роботи в осінньо-зимовий період.
Поточної заборгованості з виплати заробітної плати працівникам культури району немає. Здійснюються виплати бібліотечним та клубним працівникам за стаж роботи в культурі.

Для забезпечення підтримки та розвитку сільських клубних закладів питання їхньої роботи виносяться на розгляд виконкомів, сесії сільських та селищних рад, виробничі наради працівників культури. В організації культурного обслуговування сільських територіальних громад, підготовці мистецьких заходів слід відзначити тісну співпрацю працівників культури, сільських рад, загальноосвітніх шкіл, дошкільних закладів, церковних  громад, активу села.

Охорона здоров’я
 

Відповідно до вимог реформування медичної галузі України  в Тернопільському районі створено два комунальні некомерційні підприємства «Тернопільська центральна районна лікарня» та «Тернопільський районний центр первинної медико-санітарної допомоги», які функціонують з 01 листопада 2018 р.


 В Тернопільській ТЦРЛ забезпеченість стац.ліжками  складає 29,8 ліжка на 10,0 тис. населення. 

Забезпеченість населення лікарями всіх спеціальностей в районі складає 25,9 осіб на 10,0 тис. населення, а забезпеченість лікарями загальної практики сімейної медицини складає 6,2 осіб на 10,0 тис.населення.  

Загалом по району  функціонує 11 АЗПСМ, що становить 1,7 заклад на 10,0 тис. населення, при нормативі 3,0 заклади на 10,0 тис. населення, забезпеченість складає 55 %.

Забезпеченість населення амбулаторно-поліклінічними закладами складає 1500 відвідувань на зміну на 10,0 тис. населення.

Учасники АТО забезпечуються 100-відсотково медичною допомогою.


За кошти місцевого бюджету закуплено медичну апаратуру та вироби медичного значення.
У виконання державної програми розвитку сільської медицини для новоутворених АЗПСМ отримано три санітарних автомобілі для діяльності сімейних лікарів.
На покращення матеріально-технічної бази лікувально-профілактичних закладів району проводяться ремонтні роботи.

Тривають роботи по будівництву нових Почапинської, Мишковицької  та Ангелівської амбулаторій лікарів загальної практики сімейної медицини. 


Спеціалістами та керівниками КНПТРР «ТРЦЛ», КНПТРР «ТРЦПМСД»  продовжується проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення щодо реформування в галузі охорони здоров’я в районі. 

Т.в.о. начальника відділу економічного

та агропромислового розвитку і торгівлі                                   Наталія ЦАП
