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Д О В І Д К А

про підготовку закладів  соціально-культурної сфери до роботи в осінньо-зимовий період 2020-2021 років

Тернопільською районною державною адміністрацією проведена значна робота по підготовці промислових і сільськогосподарських підприємств, закладів соціальної інфраструктури району до роботи в осінньо-зимовий період.

Належна підготовка обєктів господарського комплексу та соціальної інфраструктури – запорука їх стабільної роботи в зимовий період.
Розпорядженням голови райдержадміністрації від 26 травня 2020 р. № 158-од «Про заходи районної державної адміністрації по підготовки соціальної інфраструктури та господарського комплексу району до роботи в осінньо - зимовий період 2020-2021 років» були затверджені заходи, в яких визначено об’єм підготовки  до роботи в осінньо-зимовий період.

Проведено ремонт та утеплення приміщень. На даний час проводяться пусконалагоджувальні роботи по включенні котелень.
Промисловість
Великий об’єм робіт по підготовці до зими виконано працівниками Тернопільського сільського району електричних мереж.

Тернопільським сільським районом електромереж проведена значна робота по підготовці до опалювального сезону. Проведено перевірку радіостанцій на автомашинах бригад дільниць і оперативно виїзних бригад, проведено протиаварійні тренування з питань попередження та ліквідації наслідків аварійних ситуацій, виконано графік аварійних вимкнень, виконано капітальні ремонти ліній електропередавання напругою 0,4-10 кВ, підстанцій 35/10 кВ, трансформаторних підстанцій 10 та 0,4 кВ за доведеними завданнями з встановленої номенклатури показників, виконано заходи інвестиційної програми розвитку у 2020 році, замінено аварійні опори на ПЛ-0,4 кВ від ТП-48 с. Байківці, на ПЛ-0,4 кВт від ТП 77,356 с. Прошова, на ПЛ-0,4 кВ від ТП-11,298 с.Івачів Долішній, на ПЛ-0,4 кВт від ТП-291 с. Чистилів, перевірено готовність до роботи в осінньо-зимовий період резервних дизельних електростанцій споживачів, відремонтовано пошкодженні кабеля напругою 0,4-10 кВт, розчищено траси ліній електропередавання напругою 0,4 кВ – 24,57 км та напругою 10 кВ. – 10,63 км.

Агропромисловий комплекс

В сільськогосподарських підприємствах району станом на 20 вересня 2019 року із 47 приміщень (разом з птахофабрикою)  підготовлено до зимівлі 45 (або 96%). На даний час проводиться підготовка ремонтних майстерень, будуються піднавіси для зберігання складної сільськогосподарської техніки в осінньо – зимовий період в господарствах ПП «Агрон», ПП «Агрофірма Медобори», ФГ «Олійник», ФГ «Баворовського», СПП „Мричко” та інших. 
В цей же час в районі ще проводиться заготівля кормів тому складну сільськогосподарську техніку ще не поставлено на зимове зберігання.

У господарствах району триває заготівля кормів на зимово – стійловий період. Заготовлено 97% до потреби сіна, 89% сінажу. Добре заготовляють корма господарства ТОВ „Стегниківське”, ТОВ „Дружба”, ТОВ „Агрокомплекс”, де заготовили 80 - 85% кормів до потреби.
В сільськогосподарських підприємствах проводиться поточний ремонт підлоги, дахів, годівниць, здійснюється дезинфекція, побілка, ремонт тваринницьких приміщень. Добре спрацювали в підготовці до зимівлі ТОВ „Стегниківське”, ТОВ «Дружба», ТОВ „Агрокомплекс”, ПП АФ „Медобори”, ПАТ «Птахофабрика «Тернопільська».

Для ремонту сільськогосподарської техніки в осінньо-зимовий період в сільськогосподарських підприємствах району підготовлено 17 токових ремонтних майстерень, в 7 господарствах техніку ремонтують в пристосованих приміщеннях. Підготовили до роботи в осінньо-зимовий період ремонтні майстерні в ТОВ «Стегниківське», ПП «Агрофірма «Медобори», ПП «Агрон», ТОВ «Агрокомплекс», де проведено поточний ремонт. 

В господарствах району підготовлено для очищення доріг від снігових заметів 8 бульдозерів.

Заклади освіти

На даний час в районі функціонують 22 заклади загальної середньої освіти, в т. ч. 5 навчально-виховні комплекси та 3 загальноосвітні школи - дитячі садки які перебувають в підпорядкуванні відділу освіти Тернопільської районної державної адміністрації.

Інформуємо про те, що з метою покращення матеріально-технічної бази закладів освіти та підготовки до роботи в осінньо-зимовий період 2020-2021 років в закладах освіти Тернопільського району протягом поточного року виконано наступне:

- завершено капітальний ремонт приміщень дитячого садка шкільного будинку комунального закладу навчально-виховного комплексу «Домаморицька загальноосвітня школа І ступеня – дошкільний навчальний заклад» по вул. І.Франка, 4 в с. Домаморич ;
- завершено капітальний ремонт паливної з заміною 2-х  твердопаливних котлів ДНЗ - дитячий садок в с. Почапинці;

- завершено реконструкцію приміщень (з влаштуванням санвузлів для МНГ) Петриківської ЗОШ І-ІІ ступенів;

- проводиться та на завершенні  капітальний ремонт дахів будівель головного корпусу та корпусу №1 комунального закладу Петриківська ЗОШ І-ІІ ступенів Тернопільської районної ради Тернопільської області по вул. Шептицького, 146Б в  с. Петриків;

- виконано ремонт газового водогрійного котла для котельні  Довжанківської ЗОШ І-ІІІ ступенів та завершено капітальний ремонт паливної ДНЗ дитячий садок села Почапинці;

- проведено  перезарядку вогнегасників для всіх закладів освіти;
-  використано 201833 кВт-год. електроенергії на суму 613,21684 тис. грн.
- придбано та завезено 49 м3 дров і 43 тонни брикетів для опалення дитячих садків сіл Мишковичі, Почапинці, Острів, Мар’янівка, на загальну суму 240,8 тис. грн.;

- для опалення закладів освіти використано 167157 куб. м природного газу на загальну суму 1761,958 тис. грн.;

- придбано теплової енергії для опалення трьох закладів освіти (НВК «Мишковицька ЗОШ І-ІІІ ступенів – ДНЗ», комунального закладу Великобірківської  ЗОШ І – ІІІ ст. – гімназії ім. С. Балея, комунального закладу Острівської ЗОШ І-ІІІ ступенів), ДНЗ дитячий ясла-садок в смт. В.Бірки і Великоообірківський будинок творчості школяра загальна кількість 798,5107 Гкал. на загальну суму 1494,196 тис. гривень.

Відділом освіти райдержадміністрації передбачено проведення у поточному році ряду важливих заходів, які б забезпечили якісну роботу закладів освіти в опалювальний період 2020-2021 років, а саме:

- в повному обсязі завершити обслуговування та наладку автоматики газових котлів, а також виконати чистку та обслуговування димових каналів у котельнях та паливних закладів освіти;

- виконуються заміри опору заземлення , повного опору кола «фаза-нуль» та опору ізоляції для електроустановок розташованих у будівлях закладів освіти;

- проводиться повірка електролічильників;

- необхідно виконати ремонт теплотраси на території комунального закладу НВК «Мишковицька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» за адресою: вул. Шкільна, 27, с. Мишковичі;
 - є потреба виконати ремонт даху котельні Почапинської ЗОШ І-ІІІ ступенів.

Заклади культури району

У Тернопільському районі функціонують 51 закладів культури: клубних закладів – 25, бібліотечних – 24 і музичних шкіл – 2.

В рамках підготовки закладів культури району до роботи в осінньо- зимовий період здійснено наступні заходи :

· Будинок культури смт. Велика Березовиця - придбано та встановлено металопластикові двері (4шт.).
· Клуб с. Смиківці – ремонт коридору (шпаклювання та побілка стін, стелі).

· Будинок культури с. Буцнів – придбано глядацькі крісла 100 штук та кріплення до крісел, закуплено одяг сцени.

· Бібліотека с.Буцнів- придбано та встановлено 2 міжкімнатні та вхідні двері, залита стяжка для встановлення ламінату, стіни та стелі кімнат пошпакльовані, побілені; придбано 2 світильники, вертикальні жалюзі (2шт.), 4 крісла.

· Будинок культури с. Настасів – повний ремонт 3 кімнат і коридору: придбано та встановлено 7 міжкімнатних дверей, встановили нову проводку, встановлено ламінат, пошпакльовані та побілені стіни. Придбано та встановлено другі вхідні двері. Встановлено електричне автономне опалення в правому крилі будинку культури (новий котел, труби, 14 радіаторних батерей). 

· Комунальний заклад Тернопільської районної ради «Тернопільська районна централізована бібліотечна система» - частково відремонтована покрівля, по периметру і баках приміщення. Встановлено нові дощовідливи.

· Клуб с. Домаморич – в глядацькому залі та коридорі по стінах вмонтовано гіпсокартон, стіни пошпакльовано і побілено, на стелі глядацького залу встановлено амстронг.

· Бібліотека с.Серединки - придбано та встановлено 3 металопластикові вікна. 

Здійснюється перевірка димових та вентиляційних каналів Тернопільським обласним загоном місцевої пожежної охорони в котельнях: БК смт. Велика Березовиця, БК с.Мишковичі, БК с.Буцнів, клубів с.Острів, с.Смиківці, с.Петриків, с.Серединки, Центральна районна бібліотека, Острівська музична школа. 

Складено акти готовності теплових господарств до роботи в опалювальний період 2020-2021 рр.: Острівської музична школи, Великобірківської музичної школи, Центральної районної бібліотеки, Районного будиноку культури, будинків культури смт. Велика Березовиця, БК с. Мишковичі, с. Буцнів, клубів с. Серединки, с. Підгороднє, с. Смиківці, с. Острів.
Заклади охорони здоров’я

Відповідний об’єм робіт по підготовці до зими проведено в закладах охорони здоров’я.

Поліклінічно-стаціонарний комплекс в м.Тернополі:

- зроблено профілактику котлів і системи опалення в автономній даховій котельні;

- частково здійснено заміну старих водопровідних кранів на нові для водопостачання і водовідведення;

- частково проведено косметичний ремонт кабінетів  в поліклінічному корпусі;
- в стаціонарному корпусі в кабінетах лабораторії замінено підлогу.
В.Бірківський стаціонар:

- зроблено косметичний ремонт приміщень лікарні та харчоблоку;
- замінено пошкодженні водопровідні труби;

- проведено косметичний ремонт в лабораторії лікарні;

- частково зроблено ремонт фасадів всіх приміщень. 

В.Глибочецький стаціонар:
- проведено ревізію видимих труб і секцій опалення в приміщеннях;

- в відділеннях стаціонару проведено косметичний ремонт приміщень; 
- частково замінено вікна на енергозберігаючі;

- проведено ремонт фасаду приміщень стаціонару.

Мишковицьке геріатричне відділення Тернопільського РТМО:
- замінено старі віконні та дверні блоки на металопластикові;
- проведено косметичний ремонт приміщень лікарні;

- замінено непрацюючі водопровідні крани на нові;

- замінено пошкоджену підлогу в кабінетах на лінолеумну;

- частково проведено ремонт дахів;

7У приміщенні ТРЦПМСД у м. Тернопіль по вул. Острозького,9 проведено косметичний ремонт кабінетів і коридору та ревізію видимих труб і секцій опалення в приміщеннях.

У ФАПах с. Петриків, с. Підгороднє, с. Забойки, с. Смиківці, с. Домаморич проведено ревізію видимих труб і секцій опалення в приміщеннях. 

У ФАП с. Довжанка проведено ревізію видимих труб і секцій опалення в приміщенях. Підведено воду в будівлю та водовідведення.. 

У ФП с. Костянтинівка проведено косметичний ремонт приміщень.

У ФАП с. Лучка Проведено  ревізію видимих труб і секцій опалення в приміщенях. Проведено косметичний ремонт.
У ФАП с. В.Лука проведено ревізію видимих труб і секцій опалення в приміщеннях.
У Амбулаторії загальної практики-сімейної медицини с.Настасів завершено роботи по водопостачанню та водовідведенню. Проведено ревізію видимих труб і секцій опалення в приміщенях. Проведено очищення системи опалення.
У ФП с. Йосипівка проведено  ревізію видимих труб і секцій опалення в приміщенях. Проводиться ремонт у новому приміщенні
У ФП с. Мар’янівка вмонтовано 2 конвектори.

У Амбулаторіях загальної практики-сімейної медицини смт.В.Березовиця вул. Микулинецька, 40а смт. та вул.Енергктична, 13 проведено  ревізію видимих труб і секцій опалення в приміщенях.
У ФАП с. Острів проведено ревізію видимих труб і секцій опалення в приміщеннях.

У ФАП с. Буцнів проведено  ревізію видимих труб і секцій опалення в приміщенях. Завершується капітальний ремонт.
У ФАП с. Серединки проведено косметичний ремонт. Проведено воду в приміщення.
У ФАПах с. Ступки, с. Ангелівка, с. Романівка, с. Чернелів-Руський, с. Соборне проведено ревізію видимих труб і секцій опалення в приміщенях.
У амбулаторіях загальної практики-сімейної медицини с. В.Глибочок та с. Ігровиця проведено ревізію видимих труб і секцій опалення в приміщеннях.

У ФАПах с. Івачів Горішній, с. Біла, с. Плотича проведена ревізія видимих труб і секцій опалення в приміщеннях

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Тернопільського району

Соціальними працівниками Тернопільського центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) постійно проводиться звірка платежів, контролюється стан розрахунків за природній газ та електроенергію одиноких непрацездатних громадян.

На закріплених дільницях постійно проводиться роз’яснювальна робота з підопічними про дотримання правил пожежної безпеки в побуті.

Соціальними робітниками на закріплених дільницях, відповідно до договорів, надається допомога підопічним в обробітку присадибних ділянок, збиранні врожаю, заготівлі овочів та фруктів на зиму.

Запас теплого одягу, взуття, постільної білизни в «Банку речей» постійно оновлюється.

Житлово-комунальне господарство

Працівниками житлово-комунального господарства проведена відповідна робота по підготовці до осінньо-зимового періоду.
В даний час закінчується ревізія і ремонт засувок на мережах водопостачання і водовідведення. 
Комунальним підприємством «Аква-Сервіс» Великоберезовицької селищної ради проведено підготовку артсверловин. Проведено ремонти дахів багатоквартирних житлових будинків. Проведено технічне обслуговування насосів та каналізаційно-насосоної станції. Завезено соляну суміш.
Комунальним підприємством «Добробут» Великобірківської селищної ради проводиться утеплення водяних колодязів та артсверловин (7 шт.), утеплення 5 розподільчих колодязів водогону. Підготовлено 2 каналізаційно-насосні станції до нормального режиму роботи.
Комунальним підприємствам району необхідно приділити максимум зусиль щоб в осінньо-зимовий період було забезпечено належне надання послуг з водопостачання і водовідведення.
Дорожнє господарство

Відповідно до розподілу автомобільних доріг в Тернопільській області балансоутримувачем автомобільних доріг загального користування місцевого значення є Тернопільська обласна державна адміністрація, зокрема її структурний підрозділ - Управління капітального будівництва. 

За умовами проведення тендерних процедур на експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення в Тернопільській області та Тернопільському районі зокрема, переможцем визнано підприємство - ТзОВ «Техно-Буд-Центр» та заключено договір на утримання доріг району. 

Тернопільською районною державною адміністрацією направлено лист на адресу ТзОВ «Техно-Буд-Центр» з проханням відповідно норм, забезпечити готовність снігоочисної, навантажувальної і піскорозкидної техніки, яку планується залучити до обслуговування доріг місцевого значення району.
На даний час автомобільна техніка, яка планується до залучення до розчистки автодоріг району від снігових заметів, використовується до проведення ремонтних робіт.
До 20 жовтня цього року дорожнім організаціям необхідно створити 10-ти денний страховий запас бензину – 3 тонни, дизпалива – 5 тонн та забезпечити дорожних працівників відповідним спецодягом і сигнальними жилетами.
Виконкомам сільських і селищних рад необхідно більш ефективніше сприяти укладенню договорів з підприємствами, фізичними особами про їх участь у зимовому утриманні автомобільних доріг і дистанції колії залізничних  переїздів.
Станом на 1 вересня 2020 року в районі спожито паливно-енергетичних ресурсів на суму 205,306 млн.грн., з якої оплачено споживачами 231,791 млн.грн., або 112,9%.


Зокрема,  проплата за спожиті енергоресурси в районі складає:


 за спожиту електроенергію 97,4 %, в тому числі:

-
по місцевому бюджету – 93,6%;

-
населення – 95,4%;

-
промисловість – 98,4%;

-
сільське господарство – 100,2%.

за природній газ – 381,0%, в тому числі:

-
по місцевому бюджету – 100,0%;

-
населення – 420,5 %;

-
промисловість – 109,6%.

за теплову енергію  – 57,2%, в тому числі:

-
по місцевому бюджету – 56,0%;

Керуючий справами
 районної ради
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