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УКРАЇНА

ТЕРНОПІЛЬСЬКЕ ОБЛАСНЕ УПРАВЛІННЯ 

ЛІСОВОГО ТА МИСЛИВСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО

„ТЕРНОПІЛЬСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО”

ДОВІДКА 

про хід виконання програми розвитку лісового господарства Тернопільського району на 2012-2013 рік


На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 29.04.2002 №581, Державної програми «Ліси України» на 2002 – 2015 роки в Тернопільському районі діє програма розвитку лісового господарства району на період до 2015 року, яка затверджена рішенням Тернопільської районної ради від 23.05.2012 №216.


Розроблення програми зумовлене становленням нових економічних відносин у державі, появою комплексу екологічних, економічних і соціальних проблем, необхідністю ведення лісового господарства на засадах збалансованого розвитку, підвищення ефективності лісоуправління, багатоцільового використання лісових ресурсів і корисних властивостей лісу, а також збільшення площі лісів до оптимальної.

Основні завдання, які стоять перед лісовим господарством району, наступні:

· збільшення лісистості території району до оптимального рівня;

· підвищення продуктивності, поліпшення якісного складу лісових насаджень;

· підвищення стійкості лісових екосистем до впливу негативних факторів навколишнього середовища;

· нарощування природоохоронного потенціалу лісів, збереження їх біологічного різноманіття;

· розширення застосування методів раціонального використання лісових ресурсів;

· розширення робіт із захисного лісорозведення і агролісомеліорації;

· сприяння розвитку лісогосподарської науки і ефективне впровадження її досягнень;

· завершення земельної реформи в користуванні землями лісового фонду, які перебували у віданні колишніх колективних сільськогосподарських підприємств.


Загальна площа лісів Тернопільського району становить 5,9 тис. га. У постійному користуванні ДП „Тернопільський лісгосп” перебуває 4,2 тис. га (Тернопільське л-во - 2069 га,  Збаразьке л-во – 220 га,  Микулинецьке -           1886 га).

Лісистість (відношення площі, вкритої лісом, до загальної площі району) становить 7,9 %.


В лісовому фонді району переважають насадження твердолистяних порід (дуба звичайного, ясена звичайного та інших) – 91 % вкритої лісом площі. Частка шпилькових деревостанів становить 8 %, а м’яколистяних  –          1 %.


Підвищення продуктивності лісових насаджень району можливе за рахунок скорочення площ похідних деревостанів, деревостанів, які не відповідають типам умов місцезростання, низькоповнотних і розладнаних насаджень.


У віковій  структурі  державного лісового фонду Тернопільського  району переважають середньовікові насадження, що становлять 77 %. 


У віковій структурі лісів колишніх колективних сільськогосподарських підприємств переважають молодняки та середньовікові насадження (їх частка становить – 86 %). Це зумовлено тим, що в період з 1960 по 1990 роки, передусім лісництвами, створювались щорічно на значних площах захисні лісові насадження на землях непридатних для сільськогосподарського використання.


В 2012 році лісництва заготовили від усіх видів рубок                                              5,8 тис. куб. м, а саме по Микулинецькому лісництву – 3,3 тис. куб. м, по Тернопільському лісництву – 2,5 тис. куб. м., станом на 01.09.2013 лісництва заготовили від усіх видів рубок 4,5 тис. куб. м, а саме по Микулинецькому лісництву – 2 тис. куб. м, по Тернопільському лісництву – 2,5 тис. куб. м.


На даний час на всіх видах робіт в системі лісового господарства району працює 14 чоловік. Підрозділами лісового господарства щорічно сплачується понад 20 – 25 тис. грн. платежів лісового доходу.


Рубки є одним з найважливіших лісогосподарських заходів, спрямованих на формування високопродуктивних і стійких лісостанів з високими екологічними та захисними функціями. В лісах району проводяться рубки догляду, санітарні та лісовідновні, рубки, прокладанням квартальних просік та створенням протипожежних розривів, доглядом за підростом, узліссям, тощо. 


В основу проведення рубок головного користування покладено дотримання принципів безперервного, невиснажливого і раціонального використання лісових ресурсів, відтворення високопродуктивних стійких насаджень, що в кінцевому результаті сприятиме збереженню біорізноманіття лісів при повному використанні можливостей природного відновлення цінних лісоутворюючих порід та більш широкому застосуванні екологічно безпечних технологій.


Зокрема, в 2013 році передбачається проведення рубок, пов’язаних з веденням лісового господарства, на площі  120 га і заготівлі   5,0 тис. куб. м деревини.

Програмою передбачаються заходи щодо перевищення лісовідновлення над вирубкою у два рази, зокрема заліснення вирубок і створення захисних насаджень, підвищення продуктивності лісів на основі застосування лісокультурних методів та забезпечення ведення збалансованого невиснажливого лісокористування. На зрубах створюються лісові культури відповідно до лісорослинних умов і цільового призначення. Більше десяти відсотків площ лісовідновлення передбачається заліснювати шляхом посіву (в основному дуба звичайного).

На зрубах, в 2012 році, на площі 11,5 га було створено лісові культури дуба звичайного, 2013 році, на площі 7,6 га було створено лісові культури дуба звичайного.


На протязі 2012-2013 років проводяться догляди за насіннєвою родинною плантацією дуба звичайного на площі 7,0 га та клоновою плантацією модрини європейської на площі 3,0 га, які створені на базі Тернопільського лісництва ДП «Тернопільський лісгосп».

За 2012 рік  заготовлено 1750 кг лісового насіння листяних порід (дуб звичайний, дуб червоний), в 2013 році заготовлено 6 кг хвойних порід (сосна, ялина, модрина), планується в четвертому кварталі 2013 року заготовити 1200 кг лісового насіння листяних порід.


За 2012 рік вирощено 18 тисяч стандартних сіянців, за 2013 рік вирощено 23 тисячі стандартних сіянців.


В 2012 році по Тернопільському району вирощено 12 тисяч декоративного посадкового матеріалу, в 2013 році – 15 тисяч декоративного посадкового матеріалу.

Реалізація заходів, визначених програмою, здійснюється за рахунок власних коштів.

Реалізація програми сприятиме переведенню лісового господарства на засади сталого розвитку та ефективного управління лісовим господарством, збільшенню площі лісів району, збереженню біорізноманіття та невиснажливого лісокористування, задоволенню потреб суспільства в лісових ресурсах, поліпшенню водорегулюючих, ґрунтозахисних, рекреаційних та інших корисних властивостей лісів, створенню сприятливіших умов для розвитку підприємництва та нових робочих місць, зменшенню загрози деградації земель.


В районі обліковується 403,0 га можливих для заліснень. За період 2006-2010 років в районі створено 12,7  га захисних лісонасаджень.


Позитивні якісні і кількісні зміни в лісовому фонді сприятимуть оптимізації його вікової структури, що дасть змогу повніше задовольняти потреби суспільства у деревині, інших лісових ресурсах і корисних властивостях лісів.
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