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І.Обґрунтування необхідності Комплексної програми

       Комплексна програма мобілізації зусиль Тернопільської районної державної адміністрації, Тернопільської об’єднаної державної податкової інспекції по забезпеченню надходжень до районного бюджету ( в подальшому Комплексна програма) розроблена на основі Податкового кодексу України від 02.12.10 №2755-VI, Закону України “Про державну службу”.
        Комплексна програма являє собою комплекс заходів, які сприятимуть розвитку економіки району, і на цій основі, забезпеченню повного задоволення  соціальних потреб. Зокрема, створенню сприятливих умов для розвитку підприємництва, збільшенню випуску якісних конкурентноздатних товарів, насиченню товарних ринків; зведенню до мінімуму негативного впливу на економіку району тіньового бізнесу; максимальному поєднанню інтересів суб’єктів підприємницької діяльності  - платників податків з інтересами податкової служби, надходженню коштів до бюджетів всіх рівнів на основі добровільного виконання платниками своїх податкових зобов’язань, запобіганню злочинам та іншим правопорушенням у сфері оподаткування, їх розкриттю та розслідуванню.

        Тернопільською ОДПІ в результаті  вжиття заходів, спрямованих на реалізацію завдань з виконання планових  показників надходжень до бюджету Тернопільського району по суб’єктах      господарювання протягом січня – грудня  2014 року:

 до Зведеного бюджету України мобілізовано 137766,3 тис. грн. при індикативних показниках доходів 123419,5 тис. грн. Індикативні показники доходів  виконано  на 111,6%.  
- до Державного  бюджету  надійшло  50159,2 тис. грн. при індикативних показниках доходів  45438,8 тис. грн., виконання становить 110,4%. 

- до місцевого бюджету надійшло 87607,2 тис.грн. при індикативних показниках доходів 77980,7 тис. грн., виконання становить  112,3%. 
По основних податках і платежах до місцевого бюджету надійшло:
· по податку на доходи фізичних осіб – 67211,4 тис. грн., виконання становить 109,5%, темп росту до 2013 року становить 106,9%;

· по платі за землю юридичними особами -  5071,5 тис. грн., виконання становить 115,4%, темп росту – 126,7%;

· по платі за землю фізичними особами -  2145,9 тис. грн., виконання становить 108,1%, темп росту – 119,1%;

· по єдиному податку з юридичних осіб – 1547,9 тис. грн., виконання становить 125,8%, темп росту – 108,6%;

· по єдиному податку з фізичних осіб –  7645,6 тис. грн., виконання становить 113,5%, темп росту – 111,8%.

Підрозділами податкового аудиту Тернопільської ОДПІ ГУ Міндоходів у Тернопільській області протягом січня - грудня 2014 року проведено 51-ну документальну планову (позапланову) перевірку суб’єктів господарювання  юридичних осіб Тернопільського району, що на 3,8 % менше ніж за відповідний період минулого року. За їх результатами донараховано узгоджених податкових зобов’язань в сумі 8584,0 тис.грн., що на 6466,0 тис.грн. більше ніж за 2013 рік. Причиною зменшення кількості проведених документальних перевірок, у порівнянні із минулим роком є зменшення податкового тиску на платників податків, встановлення компромісу між інтересами держави та бізнесу та накладення мораторію на проведення певних видів перевірок. Із донарахованих сум сплачено до бюджету 2096,0 тис.грн., що на 310,0 тис.грн. більше ніж за аналогічний період минулого року,  показник стягнення становить 24,4 %.

       Згідно даних Головного управління статистики у Тернопільській області від 17.12.2014 року середньомісячна заробітна плата штатного працівника за   січень- вересень 2014 року склала по : 


-м.Тернополю-                    2 720,0  грн.;


-Тернопільському району- 2 537,0  грн;. 

січень- жовтень- Тернопільській області -   2 720,0  грн.

По питанню збільшення виплати заробітної плати найманим працівникам та з питань погашення боргу по виплаті зарплати, недопущення фактів невиплати заробітної плати найманим працівникам, проведено 397 індивідуальних співбесіди з керівниками суб’єктів господарювання – юридичних осіб Тернопільського району.

За період з  01 січня  по  31 грудня 2014 року управлінням доходів і зборів з фізичних осіб Тернопільської ОДПІ  взято  письмові пояснення 59 керівників СГД- юридичних осіб Тернопільського району стосовно причин виплати заробітної плати окремим працівникам менше мінімальної.

Вживаються заходи до підприємств, які станом на 01.12.2014 року мають заборгованість перед працівниками по заробітній платі, податку на доходи фізичних осіб та виплатах із соціального страхування. За даними Головного управління статистики у Тернопільській області допустили борг по заробітній платі  5 СГД Тернопільського району на загальну суму- 2 121,0 тис.грн.

Протягом 2014 року 12 суб’єктів господарювання - юридичні особи   Тернопільського району, за рахунок вжитих до посадових осіб заходів впливу, спільно з органами місцевого самоврядування та правоохоронними органами, ліквідували заборгованість по виплаті заробітної плати найманим працівникам  на загальну суму 4 538,4 тис.грн. та сплатили до бюджету  545,2 тис.грн. податку на доходи фізичних осіб, в т.ч,. протягом  грудня  минулого року року- 7  СГД, відповідно, 1 167,2  та  140,1  тис.грн.  

Прийнято участь посадовими особами Тернопільської ОДПІ в 4-х засіданнях  комісії з питань забезпечення своєчасності сплати податків, внесення інших обов’язкових платежів та ефективного використання бюджетних коштів, а також погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат при Тернопільській районній державній адміністрації, на яких заслухано 21 керівників підприємств- боржників по виплаті заробітної плати найманим працівникам.

Станом на 31.12.2014 року, управлінням доходів і зборів з фізичних осіб Тернопільської ОДПІ проведено  обстеження 16 СГД- юридичних осіб Тернопільського району, виявлено 114 документально неоформлених на роботу найманих працівників, які законодавчо працевлаштовані.

 Економічний ефект від проведеної роботи склав більше 30 тис.грн. додаткового надходження ПДФО до бюджету.

Сума податкового боргу станом на 01.01.2015 року склала – 9205.4тис.грн., з яких 501.2тис.грн. (11,3 відсотка) - борг підприємств, щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство, в т.ч. ПП «Торговий дім «Мілко», Тернопільська міжгосподарська шляхо-будівельна пересувна механізована колона №14, С/Г ТОВ «Колос». У загальній сумі податкового боргу – 7328.4тис.грн. (79,6 відсотка) складає борг, який виник у результаті донарахувань за наслідками контрольно-перевірочної роботи.
Найбільші боржники серед підприємств Тернопільського району ПП «Агро торговий дім», ВАТ «Цукровий завод «Поділля», ДП “Мишковицький спиртовий завод”, ПП ВКТБ «Сатурн». Кожне підприємство  - боржник опрацьовано та вжито заходів по стягненню боргів, частина суми перебуває на виконанні в ДВС.   

За 2014  рік по Тернопільському району за рахунок вжиття дієвих заходів щодо стягнення податкових боргів, заборгованість в абсолютному значенні зменшилась на 6508,4тис.грн.  

        Зростанню довіри платників податків до органів Державної фіскальної  служби  та податкової свідомості громадян щодо добровільної і своєчасної сплати податків сприяє кваліфіковане обслуговування платників податків в Центрі обслуговування платників Тернопільської ОДПІ, який створений в  червні 2012 року і є найбільший в Тернопільській області. Новими меблями та сучасною комп’ютерною технікою оснащені  3 зали (зал обслуговування платників, зал приймання звітності, та вхідної кореспонденції, зал надання адміністративних послуг), встановлено плазмовий екран, на якому впродовж дня демонструються  відео-ролики на податкову та соціальну тематику, новини податкового законодавства, оголошення тощо. Облаштовано 3 комп’ютеризованих (з доступом до мережі Інтернет)  робочих місця для платників, звідки вони можуть подати звітність в електронному вигляді. Тут же проводяться  щоденні тренінги з різних  питань.

     За 12 місяців 2014 року послугами Центру обслуговування скористались  більш як 750 тисяч відвідувачів з питань подання звітності, надання адмінпослуг та консультацій. З вересня 2013 року фахівцями, залученими до чергування в ЦОП,  вперше на Україні, розпочато надання відео-консультацій платникам в режимі SKYPE. 
       Для зручності платників податків з ознайомленням з новинами податкового законодавства в розрізі напрямків по платежах в Центрі обслуговування платників податків планується облаштувати  інформаційний електронний бокс.
  ІІ. Мета і основні завдання Комплексної програми

            Комплексна програма мобілізації зусиль Тернопільської районної державної адміністрації, Тернопільської об’єднаної державної податкової інспекції по забезпеченню надходжень до районного бюджету на 2015-2016 роки враховує створення нових технологій податкової діяльності, які базуватимуться на використанні сучасної комп’ютерної техніки для створення бази, яка дозволить систематично і широко використовувати внутрішню та зовнішню інформацію для планування і виконання функцій щодо контролю за сплатою податків і зборів, аудиту, ефективної боротьби з ухиленнями від сплати і скорочення розмірів тіньової економіки.

     В цілому ж робота по адмініструванню податків та зборів, забезпеченню надходжень до районного бюджету, яка враховує нову філософію партнерських відносин з платниками податків включає в себе:

· удосконалення системи планування (прогнозування) та обліку надходжень до бюджету;

· удосконалення системи контрольно - перевірочної роботи;

· правове забезпечення профілактики  злочинності;

· удосконалення системи стягнення податків;

· впровадження сучасних інформаційних технологій в оподаткуванні;

· удосконалення роботи з платниками податків;

· покращення матеріально-технічної бази податкової служби.
ІІІ. Заходи Комплексної програми мобілізації зусиль Тернопільської районної державної адміністрації, Тернопільської об’єднаної державної податкової інспекції по забезпеченню надходжень до районного бюджету на 2015-2016 роки.

1.Удосконалення системи планування (прогнозування) та обліку надходжень до районного бюджету.

1.1. Виявляти додаткові джерела надходження платежів до районного бюджету. Всебічно аналізувати стан обсягів виробництва  продукції, фінансово-економічний стан підприємств з метою мобілізації платежів до районного бюджету. За результатами аналізу та з врахуванням факторів, що негативно впливають на стан адміністрування податків та зборів, розробляти додаткові заходи щодо забезпечення надходжень до  районного бюджету.

2015-2016 роки                                       Тернопільська об’єднана державна податкова інспекція  

Управління економіки райдержадміністрації
1.2. Проводити роботу по скороченню кількості підприємств, що декларують від’ємне значення об’єкта оподаткування або його відсутність. Здійснювати моніторинг підприємств, які при значних сумах валових доходів, сплачують мізерні суми податку на прибуток.
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Управління економіки райдержадміністрації 
1.3. Вживати дієвих заходів, спрямованих на відпрацювання економічної сутності збиткової та безприбуткової фінансово-господарської діяльності шляхом проведення аналізу їх діяльності та співбесід з платниками, які мають неадекватні показники податкової та фінансової звітності (у рамках статті 78)

 2015-2016 роки                                       Тернопільська об’єднана державна податкова інспекція  

Управління економіки райдержадміністрації 
1.4. З метою упередження безпідставного відшкодування податку на додану вартість забезпечити контроль та комплекс заходів щодо правомірності відшкодування з бюджету сум податку на додану вартість.
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1.5. Забезпечити впровадження в дію сучасних методів роботи, заснованих на використанні новітньої комп’ютерної техніки та програмного забезпечення стосовно приймання та обробки податкової звітності платників податків, підготовленої  та надісланої у електронному вигляді.

2015-2016 роки                                       Тернопільська об’єднана державна податкова інспекція

1.6. Забезпечити організацію на високому рівні компанії декларування доходів, отриманих фізичними особами у попередньому році, насамперед за рахунок цілеспрямованої роботи податкових органів щодо підвищення якості обслуговування платників та забезпечення добровільної сплати податків.
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1.7. Проводити аналіз зведених звітів про надані пільги в оподаткуванні, готувати висновки та пропозиції, з метою виявлення резервів забезпечення бюджетних призначень та недопущення втрат до районного бюджету.
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Фінансове управління райдержадміністрації

2. Удосконалення системи контрольно-перевірочної роботи.

2.1 Удосконалити систему відбору платників для документальних перевірок та підвищити якість контрольно-перевірочної роботи, звернувши особливу увагу на тих суб’єктів підприємницької діяльності,  які мають ризик щодо несплати податків та зборів, невиконання іншого законодавства, контроль за яким покладено на органи податкової служби 
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2.2. Вживати заходи до  підприємств, що здійснюють торгівельно-посередницьку діяльність, які за результатами роботи мали незначні податкові зобов’язання при великих обсягах господарських операцій, відсутні основні фонди, малу чисельність працюючих на підприємстві та інші фактори ризику.

2015-2016 роки                                       Тернопільська об’єднана державна податкова інспекція

2.3. Забезпечити належний контроль за поверненням в Україну валютної виручки, відстеження товарних і грошових потоків. При наявності даних, що свідчать про порушення суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності вимог чинного законодавства, організовувати та проводити тематичні перевірки з питань дотримання ними вимог валютного законодавства.
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2.4. Здійснити комплекс заходів по забезпеченню дієвого контролю за своєчасністю отримання декларацій про прибуток підприємств, з податку на додану вартість, а також за правомірністю надання податкових пільг і застосування ставок оподаткування.
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2.5. Забезпечити щорічне проведення моніторингу фінансових результатів діяльності суб’єктів господарювання, визначення економічного потенціалу та зростання виробничих потужностей цих суб’єктів, темпів зростання заробітної плати працівників, проведення перевірок відповідності середньої заробітної плати одного працівника до законодавчо встановленого розмір у мінімальної заробітної плати.

2015-2016 роки                                                      Управління економіки промисловості та праці

                                                                                              Територіальний орган  ДСУ з питань праці
                                Тернопільська об’єднана державна податкова інспекція

2.6. Активізувати роботу із платниками податків з викриття схем ухилення від сплати платежів до бюджету, детінізації виплати заробітної плати суб'єктами підприємницької діяльності. Сприяти легалізації тіньової зайнятості населення району.
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2.7. Забезпечити  проведення індивідуальної роботи з керівниками підприємств та громадянами – суб’єктами господарської діяльності щодо  дотримання ними законодавства про працю на підприємствах усіх форм власності, в установах та організаціях щодо оформлення трудових відносин із найманими працівниками, додержання мінімальних гарантій оплати праці, повноти і своєчасності виплати заробітної плати та сплати до бюджету податку на доходи фізичних осіб, погашення заборгованості  по заробітній платі
Управління праці та соціального захисту 
населення райдержадміністрації                                                                                                                                                                                                                                                             

                                                                 Тернопільська об’єднана державна податкова інспекція

2.8. Проводити роботу щодо виявлення суб’єктів господарювання як юридичних, так і фізичних осіб - підприємців, які виплачують заробітну плату у “конвертах”, ведуть подвійну бухгалтерію. Систематично запрошувати на постійно діючі спільні комісії  суб’єктів підприємницької діяльності, які мінімізують заробітну плату, розробляти заходи щодо покращення ситуації по виплаті заробітної плати та її максимальній легалізації, здійснювати контроль за додержанням роботодавцями законодавства про працю. 
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2.9. Забезпечити систематичне проведення контрольних зустрічних звірок суб’єктів господарювання, які сплачують плату за землю, за використання надр та збір за геологорозвідувальні роботи.
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2.10. З метою наповнення бюджету , здійснювати контроль за суб’єктами  господарювання щодо строків сплати, розмірів ставок  місцевих податків і зборів у відповідності до прийнятого рішення Тернопільської районної державної адміністрації на відповідний період.
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    Тернопільська об’єднана державна податкова інспекція 

2.11. Вживати заходів припинення права користування земельними ділянками з підстав передбачених статтею 17 Закону України “Про плату за землю” та статтею 141 Земельного кодексу України за систематичну несплату землекористувачами  земельного податку та орендної плати за земельні ділянки державної і комунальної власності .
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2.12. Проводити стовідсоткову інвентаризацію закріплених за працівниками інспекції дільниць на предмет виявлення та вжиття заходів до підприємців, які здійснюють торгівельну діяльність, діяльність у сфері громадського харчування, надають транспортні перевезення, займаються виготовленням одягу без використання найманих працівників.  
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2.13. Забезпечити стовідсоткове залучення суб’єктів господарської діяльності, що здійснюють торгівлю на ринках до сплати єдиного податку, за рахунок співпраці з керівниками ринків, щодо проведення спільної інвентаризації наявних у суб’єктів господарської діяльності документів на право здійснення торгівлі.
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2.14. Систематично проводити перевірки суб’єктів господарської діяльності на предмет сплати збору за місця для паркування транспортних засобів.
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2.15. Для формування проекту якісного Національного плану перевірок проводити аналіз інформації про фізичних осіб – підприємців, що задекларували значний валовий дохід при відсутності чистого доходу або його мінімальному значенню.
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3. Профілактика  та боротьба зі злочинністю у сфері оподаткування.

3.1. Запобігати незаконному відшкодуванню ПДВ, шляхом проведення оперативно – розшукових  заходів щодо виявлення злочинних угрупувань, які штучно формують податковий кредит, мінімізують податкові зобов’язання. Своєчасне виявлення  і руйнування схем ухилення від сплати податку на додану вартість (віртуального ПДВ).

2015-2016 роки                                                           Оперативне управління Тернопільської 

                                                                                      об’єднаної  державної податкової інспекції

3.2. Вживати  заходи щодо запобігання та протидії розкраданню  державних коштів та їх легалізації. Пошук, арешт та конфіскація доходів (коштів, майна, майнових прав та інших матеріальних цінностей), одержаних злочинним шляхом. 
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                                                              Тернопільської об’єднаної державної податкової інспекції

3.3. Здійснювати  заходи з виявлення порушень законодавства у сфері виробництва, переміщення через державний кордон та обігу на внутрішньому ринку підакцизних товарів. Забезпечити виявлення і вилучення з обігу фальсифікованих алкогольних напоїв, протидію їх незаконному виробництву, насамперед з недоброякісної сировини (матеріалів), що становлять загрозу для життя і здоров’я людей, встановлення джерел надходження спирту, підроблених марок акцизного збору, осіб, які здійснюють їх реалізацію та місць виготовлення такої продукції.
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                                                              Тернопільської об’єднаної державної податкової інспекції

3.4. Вживати комплексних оперативно-розшукових заходів, направлених на недопущення незаконної реалізації майна, яке знаходиться в податковій заставі. При встановленні таких випадків негайно вживати заходи, щодо притягнення до відповідальності.
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                                                              Тернопільської об’єднаної державної податкової інспекції

3.5. Проводити комплекс робіт із застосування адміністративного арешту майна та коштів на рахунку платника податків, який має податковий борг, упередження фактів фіктивного банкрутства. 
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                                                              Тернопільської об’єднаної державної податкової інспекції

4. Забезпечення погашення податкових зобов’язань.

4.1.  З метою упередження виникнення податкового боргу розглядати пропозиції підприємств 

і організацій щодо надання розстрочення податкових зобов’язань згідно вимог ст.100 Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VI. 
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4.2.  З метою погашення податкового боргу суб’єктами підприємницької діяльності, які допустили несплату нарахованих зобов’язань, систематично організовувати перевірки фінансово-господарської діяльності даних підприємств, здійснювати опис заставного майна з подальшою реалізацією його через уповноваженні товарні біржі.
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4.3.  З метою погашення податкового боргу проводити аналіз звітів керівників державних та комунальних підприємств-боржників та акціонерних товариств, контрольний пакет акцій яких належить державі. До керівників, які не забезпечують скорочення податкового боргу або допускають його збільшення, застосовувати заходи адміністративного впливу, включаючи розірвання з ними трудових контрактів.
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4.4. З метою запобігання вчиненню правопорушень, пов’язаних з відчуженням заставного майна без погодження з органами державної податкової  служби посадовими особами підприємств-боржників, здійснити комплекс організаційно-правових заходів по недопущенню фактів самовільного відчуження майна з податкової застави та постійно здійснювати контроль за його збереженням.
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4.5.  Вживати вичерпні організаційні заходи щодо упередження росту податкового боргу – повної сплати поточних і донарахованих податкових зобов’язань – та забезпечити виконання  нормативів скорочення  податкового боргу. Встановити контроль за виконанням нормативів скорочення податкового боргу.
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4.6. Систематично здійснювати контроль за проведенням роботи по відновленню платоспроможності та визнання банкрутами підприємств - боржників. Сприяти прискоренню процедури визнання банкрутами підприємств, у яких відсутні активи для погашення податкового боргу із метою подальшого його списання , завершення процедури ліквідації та зняття з державної реєстрації таких підприємств - боржників відповідно до діючих вимог.
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4.7.  Вживати заходи щодо стягнення податкового боргу  з СГД  фізичних та юридичних осіб у відповідності до вимог ст..87, 95 Податкового кодексу України 
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IV. Впровадження сучасних інформаційних технологій в оподаткуванні та удосконаленні роботи з платниками податків.

4.1. Робота консультаційних пунктів для платників податків
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4.2. Проведення семінарів, круглих столів, зустрічей керівництва ТОДПІ з платниками податків
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4.3. Проведення брифінгів, прес-конференцій з метою доведення до платників інформації про діяльність ДФС та зміни у податковому законодавстві
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4.4. Випуск власної друкованої продукції з питань роз’яснення норм податкового законодавства та розповсюдження її серед платників податків.
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4.5. Проведення сеансів прямого телефонного зв’язку суб’єктів підприємницької діяльності з фахівцями Тернопільської ОДПІ
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4.6. Висвітлення через засоби масової інформації (преса, радіо, телебачення, інтернет) роз’яснень податкового законодавства та інформації щодо діяльності фіскальної служби
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4.7. Надання ґрунтовних  податкових консультацій на запити та звернення платників податків.
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4.8. Активне інформування платників щодо функціонування антикорупційного проекту Фіскальної служби України «Пульс».
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4.9. Забезпечити тиражування передач податкової тематики  для інформування широкого кола платників про зміни в податковому законодавстві на ринках, інших місцях масового перебування людей.
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 4.10. Формування податкової культури у підростаючого покоління. Проведення тематичних лекцій та конкурсів у загальноосвітніх школах і вищих учбових закладах району. Участь у  конкурсах дитячої творчості з податкової тематики.

2015-2016 роки                                       Тернопільська об’єднана державна податкова інспекція

V. Покращення матеріально-технічної бази Тернопільської об’єднаної державної податкової інспекції 
 (тис.грн.)
	№п/п
	Зміст заходу
	Джерела фінансування
	Обсяг фінансування
	Очікуваний результат

	
	
	
	2015

рік
	2016

рік
	

	1.
	Впровадження сучасних інформаційних технологій в оподаткуванні
	Районний
бюджет


	30,0
	30,0
	Придбання комп’ютерної та копіювальної техніки (комп’ютери, багатофункціональні пристрої)

	2.
	Удосконалення роботи з платниками податків та надання адміністративних послуг
	 Районний

 бюджет
	10,0
	10,0
	Оплата послуг з поточного ремонту та технічного обслуговування обладнання, техніки

	3.
	Забезпечення надання якісних податкових послуг з використанням нових сервісів фіскальної служби через телефон інформаційно- довідкової служби “15-07”
	Районний

бюджет
	10,0
	10,0
	Придбання телефонних апаратів та оплата послуг з монтажу і обслуговування телефонних мереж


VI. Очікувані результати:

Виконання Програми дасть змогу:

· розширити базу оподаткування за рахунок виявлення додаткових резервів забезпечення бюджетних призначень (аналіз роботи підприємств “мінімізаторів” та тих, що входять до груп “ризику);

· створити комфортні умови для платників податків Тернопільської ОДПІ (якісне обслуговування   26729  СГД юридичних  та фізичних осіб) та спростити процедури надання послуг;

· створити умови для партнерських взаємовідносин податкової служби та платників податків

· забезпечити системність процесу оподаткування, збільшення та стабільного забезпечення доходної частини місцевих бюджетів  у затверджених обсягах  за рахунок модернізації роботи Тернопільської ОДПІ;

· підвищити ефективність запобігання порушення  законодавства в сфері оподаткування завдяки покращенню якості послуг по складанню податкової звітності, забезпеченню обізнаності податкового законодавства ;

· розширення інформаційного забезпечення кожної ланки податкової служби, що сприятиме автоматизації процесу оподаткування, ефективному використанню наявних людських ресурсів, дасть можливість порівнювати відомості з різних джерел з метою виявлення ухилень від сплати податків;

· скоротити  та ліквідувати податковий  борг шляхом поліпшення роботи з платниками податків, заохочення їх до добровільної сплати та скорочення заборгованості перед бюджетом.

VІІ. Координація та контроль  за виконанням заходів програми
              Виконання цієї програми забезпечується Тернопільською ОДПІ, структурними підрозділами Тернопільської районної державної адміністрації.

Координація діяльності щодо виконання заходів програми покладена  на Тернопільську ОДПІ.
       Безпосередній контроль за виконанням заходів і завдань програми здійснює відповідальний виконавець, а за цільовим та ефективним використанням коштів - головний розпорядник коштів.
              За результатами аналізу виконання програмних заходів, з врахуванням змін нормативно-законодавчих актів, що можуть мати місце в ході реалізації програми, допускається коригування заходів, внесення змін і доповнення до програми.
