Верховній Раді України 

Кабінету Міністрів України

Тернопільській обласній раді
ЗВЕРНЕННЯ

Ми, депутати Тернопільської районної ради, вкрай стурбовані ситуацією, що склалася через  недофінансування бюджетних установ: закладів освіти, охорони здоров’я, соціального захисту та культури району  на 2011 рік. 

Асигнування, які виділені і доведені до району згідно розрахунків міжбюджетних трансфертів Кабінету Міністрів України на 2011 рік, в більшості галузей забезпечено на 8-9 місяців поточного року. 
Незабезпеченість установ району заробітною платою з нарахуваннями до кінця  року складає 8,4 млн .грн., на оплату за спожиті енергоносії – 2,9 млн.грн.

Зокрема по освіті на заробітну плату з нарахуваннями – 4,1 млн.грн., на енергоносії – 2,7 млн.грн., на охорону здоров’я відповідно – 1,7 млн.грн.,                          та – 0,2 млн.грн.,  на соціальний захист – 0,7 млн.грн., на  культуру відповідно             1,8 млн.грн., і  0.1 млн.грн.
На делеговані повноваження сільським і селищним радам кошти виділені максимум на 9 місяців.

До цього часу не визначено для місцевих бюджетів субвенції з державного бюджету на соціально економічний розвиток сіл та селищ Тернопільського району.

Така фінансова незабезпеченість та нестабільність місцевих бюджетів викликає певну соціальну напругу  в трудових  колективах бюджетної сфери.
Звертаємось до Вас з проханням переглянути  бюджетні  показники і стовідсотково забезпечити коштами делеговані повноваження.
Прийнято на IV сесії Тернопільської районної ради

 16 березня 2011 року.
