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Звіт

про виконання програми соціально – економічного та культурного розвитку Тернопільського району за 2010 рік
Результати аналізу показників розвитку району за 2010 рік вказують на ознаки макроекономічної стабільності. Зокрема, у 2010 році зафіксовано зростання обсягів промислового та сільськогосподарського виробництва, роздрібного товарообороту. Активізувалась зовнішньоекономічна  діяльність підприємств. Покращується ситуація на ринку праці району, забезпечено зростання рівня заробітної плати, покращився фінансовий стан підприємств, що позитивно вплинуло на зростання доходів Зведеного бюджету району, Пенсійного фонду України та оплату житлово – комунальних послуг населення.

Валовий сукупний продукт, вироблений в основних сферах матеріального виробництва у 2010 році, склав 958725,9тис.грн., що становить 107,6% до 2009 року та 104,52% до програми.

Промисловість

Провідною галуззю економіки, в якій сконцентрована більша частина основних фондів і в якій зайнята значна кількість населення району, є  промисловість.
На підприємствах району виробляється 14,3% промислової продукції Тернопільської області, що на 1,0% більше, ніж у 2009 році ( у 2009 році – 13,3%). 


Серед сімнадцяти районів області Тернопільський район займає перше місце з виробництва промислової продукції.

     За розрахунковими даними у  2010 році промисловими підприємствами району вироблено продукції в порівняльних цінах на суму 552774,7тис.грн., що на 5,2% більше, ніж у 2009 році, або на 27081,3тис.грн.  

Обсяг виробленої продукції в розрахунку на одну особу складає 8089грн.,  що в 2,3 рази  більше середньообласного  показника (3548 гривень), це найвищий показник серед районів області.

Програма соціально – економічного розвитку з промислового виробництва виконана на 102,9%. Понад завдання вироблено продукції на суму 15674,7тис.грн.

З позитивними результатами спрацювали підприємства трьох базових галузей промисловості (машинобудування і металообробки, харчової,  мукомельно - круп’яної та комбікормової промисловості).
На 105,9% виконані завдання підприємствами машинобудування і металообробки, це за рахунок:

ТОВ «Се Борднетце – Україна»



- 108,8%;

Разом з тим, є підприємства цієї галузі, які не виконали програмні завдання, це: 


ТОВ «Завод газового обл. «Альфа-газпромкомплект»  - 86,7%;

Тернопільське ВАТ «Агропромтехніка»


  - 89,3%;

  ВАТ «Тернопільвтормет»




  - 68,0%;

            ТОВ «Тернопільський авто центр «КАМАЗ»

  - 82,9%.


На 131,0% виконані завдання підприємствами мукомельно - круп’яної та комбікормової промисловості, це за рахунок:

ТОВ «Віконт»





- 134,2%.
Разом з тим, є підприємства цієї галузі, які не виконало програмні завдання, це: 

  Ветсанзавод





- 91,8%;
            ТОВ «Тернопількомбікорм»



- 86,8%.

       На 108,0% виконані завдання підприємствами харчової промисловості, це за рахунок:
     ТОВ «Захід ТМ»                                                - 100,3%;

      Виробнича галузь Тернопільського Рай СТ   - 147,2%;

      ТОВ «Сім – сім»                                                - 380,1%.

Разом з тим, є підприємства цієї галузі, які не виконало програмні завдання, це: 

                 Мишковицький спиртзавод                              – 24,7%;


       ПП «Хлібодар»                                                   - 78,9%;


       ТОВ «Хлібодар плюс»                                       - 66,8%;


       СП ТОВ «М’ясовіта»                                          - 92,6%;


        ТОВ «Сапфір»                                                     - 54,6%.

        Серед провідних галузей промислового комплексу  не виконали програмні завдання такі галузі промисловості: 

- промисловість будівельних матеріалів виконала програмні завдання на 72,8%, за рахунок:   ПАТ «Комбінат по виробництву ШБМ            – 79,9%;

                  ВАТ «Комбінат «Будіндустрія»                             - 74,3%;

                  ВАТ «Будматеріали»                                               - 48,6%;

- легка промисловість виконала програмні завдання на 70,5%, за рахунок:


         ТОВ « ТЛТ – К»




 - 70,5%.


    

- скляна і фарфоро – фаянсова промисловість  виконала програмні завдання на 57,9%, за рахунок філії «Склозавод» ТОВ ВКФ «Декор»;

- меблева промисловість виконала програмні завдання на 77,4%, за рахунок ТОВ «Тотус».
Відбуваються характерні зміни в виробництві ряду видів промислової продукції. 

Так, у січні – грудні 2010 року: 

- підприємствами промисловості будівельних матеріалів вироблено: щебеню для будівництва – 16,8тис. м. куб., що на 26,0% менше,  ніж у 2009 році; конструкцій збірних для житлового будівництва – 9,87тис.м.куб., що на 36,7% менше; 

- підприємствами переробної промисловості вироблено: спирту етилового – 122,3тис.дал., що на 70,0% менше, ніж у 2009 році; ковбасних   виробів – 241,5тонн ( на 13,3% менше);     риби копченої – 21,5тонн (на 42,4% менше); хлібобулочних виробів – 392,7тонн ( на 32,2% менше).


Разом з тим, збільшено виробництво по окремих видах продукції за цей період, зокрема вироблено: плодів заморожених – 1451,2тонн, що на 40,3% більше, ніж у 2009 році; борошна пшеничного – 9947тонн (на 12,3% більше); горішків, фісташків, арахісу – 116226кг ( на 11,8% більше). 

Стримують розвиток промислового виробництва залишки готової продукції. Станом на 1.01.2011 року накопичилось запасів готової продукції на суму 3591,6тис.грн. Найбільше нереалізованої продукції на ТОВ «Завод газового обладнання «Альфа – газпромкомплект», Філія «Склозавод» ТОВ ВКФ «Декор», ВАТ «Комбінат «Будіндустрія», ВАТ «Будівельні матеріали», ТОВ «Сім – Сім».
Фінансовий результат промислових підприємств від звичайної діяльності до оподаткування у січні – листопаді 2010 року становить 38067,0тис.грн. прибутку (загальна сума прибутку становила – 44743,1тис.грн., збитку – 6676,1тис.грн.). Найбільше прибутку отримало ТОВ «Се Борднетце – Україна» (43320тис.грн.). Основна частина збитку припадає на ПАТ «Комбінат по виробництву ШБМ», на ВАТ «Комбінат «Будіндустрія», ВАТ «Будівельні матеріали», СП ТОВ «М’ясовіта», ТОВ «Завод газового обладнання «Альфагазпромкомплект».
Сільське господарство

В 2010 році сільгосптоваровиробниками району отримано валовий збір зерна 87,3 тис. тонн, що на 10,3 тис. тонн менше до програми, при середній врожайності зернових 30,8 цнт/га, що на 2,3 цнт / га менше  2009 року.


Кращих результатів у вирощуванні  зернових домоглися ТОВ «Вікторія», де з одного га зібрано по 38 цнт /га зерна, ПАП «Агропродсервіс» - 33,5 цнт., ЗАТ РАЙЗ „Максимко” – 34,4 цнт/га.

Разом з тим, ще  досить низьку врожайність зернових мають господарства ФГ „Семеха” – 18,0 цнт/га, ТОВ «Меркурій» - 15,4 цнт/га.  ТОВ «Промінь»  - 15,9 ц/га.


 Високих результатів у вирощуванні цукрових буряків отримали ПМП «Агрон» - 400 ц/га, ПАП «Агропродсервіс» - 385 ц/га, ФГ «Баворовського» - 360 цнт/га. В середньому по районі врожайність цукрового буряка склала 339 ц/га.

          Валовий збір  кукурудзи на зерно досяг 27,9 тис. тонн зерна, що в 1,5 рази більше до минулого  року. Найвищу врожайність кукурудзи на зерно отримали ТОВ  «Вікторія» – 95 ц/га, ПМП «Агрон» – 83 ц/га, ПАП «Агропродсервіс» - 67 ц/га. Середня врожайність кукурудзи по району склала 61 цнт/га.


Сільськогосподарськими підприємствами  в 2010 році вироблено 757 тонн картоплі та 6261 тонн овочів, що відповідно на 172 тонни та  630 тонн більше 2009 року.


Під врожай  2010 року господарствами посіяно 4201 га озимого ріпаку,  85% до минулого року і 10332 га озимої пшениці, що на 1,5 % більше  до минулого року. 

Засипано  кондиційного насіння ярих зернових культур в кількості 2773 тонни, або 102 % до прогнозованої потреби.
В 2010 році сільгоспідприємствами району вироблено молока 3681 тонн, м’яса 2647 тонн, яєць 67,8 млн. шт.. Соціально – економічні показники  програми   з  виробництва молока  виконано   на 108 %, м’яса  на 115 %, яєць на 
104 %.

Аналіз стану галузі тваринництва за рік свідчить про ряд позитивних тенденцій, зокрема,  поголів’я свиней у сільськогосподарських підприємствах станом на 01 січня 2011 року становить 39574  гол., що більше на 16111 гол., або  68,7 % до минулого року.

 Проявляються позитивні тенденції по стабілізації поголів’я ВРХ. В сільгосппідприємствах району утримується 2442 голови ВРХ - менше на 2,0 % до минулого року, в тому числі корів утримується 920 голови. Поголів’я корів зросло до минулого року на 52 голови, або  на 6 %.

Добре  попрацювали в 2010 році господарства по виробництву м’яса: ПАП «Агропродсервіс», ПП «Агрофірма «Медобори», ТОВ «Вікторія», ТОВ «Стегниківське». Значна питома вага по виробництву м’яса припадає на ПАП «Агропродсервіс» - 69,9% від виробництва м’яса в сільськогосподарських підприємствах району. 

Найвищих приростів в свинарстві досягнуто в: ПП „Агрофірма „Медобори” – 619 гр. ПАП «Агропродсервіс” - 438 гр., у скотарстві – ПП «Агрофірма Медобори» - 608 гр.

Найвищої продуктивності  в молочному скотарстві одержано в племрепродукторах по розведенню української чорно-рябої породи де надій на корову становив: ПП „Агрофірма „Медобори” – 5083 кг, ТОВ «Агрокомплекс» - 4242 кг, ТОВ «Дружба – 4020 кг., в середньому на 1 корову надоєно по району – 4155 кг. молока, що більше до минулого року на 90 кг.

В механізації продовжується впровадження в сільськогосподарське виробництво передових ресурсо та енергозберігаючих технологій виробництва сільськогосподарської продукції, що сприяє зниженню собівартості та зниженню витрат на експлуатацію техніки. 


Сільгосптоваровиробники району продовжували в 2010 році оновлювати машинно-тракторні парки новою високопродуктивною, енергоощадною cільськогосподарською технікою, як вітчизняного так і зарубіжного виробництва.  В зв’язку з економічною кризою та відсутністю повернень державою відсоткових ставок по кредитах, господарствами  придбано  35 одиниць сільськогосподарської техніки на суму 12,3 млн. грн. Серед придбаної техніки 2 зернозбиральних комбайнів, 7 тракторів, 7 багатоопераційних агрегатів передпосівного обробітку ґрунту, 5 сівалок точного висіву та інша сільськогосподарська техніка.


З 2010 році сільськогосподарськими підприємствами вироблено 111540 тис. грн. валової продукції, або 100,5 % до прогнозу. В основному перевиконання здійснено за рахунок збільшення виробництва цукрового буряка – 132%, м’яса – 106,1%, молока та яєць відповідно 101% та 104%., не до виконання по зернових - 90%, овочі - 80%.  Зниження виробництва зернових пояснюється несприятливими погодними умовами, затяжні дощі не давали господарствам змоги вчасно зібрати урожай.


За попередніми даними сільськогосподарськими підприємствами в 2010 році одержано 32,0 млн. грн. прибутків, згідно програми 27,0 млн. грн.


Минулий рік був важкий для сільськогосподарського товаровиробника, не фінансувались з державного бюджету програми здешевлення вартості страхових премій, фінансової підтримки виробництва продукції тваринництва, фінансової підтримки через механізм здешевлення кредитів, не надавались дотації за посів ярих та озимих зернових культур.


Відновлено підтримка господарств через  програму дотування за посів ярих культур, в 2010 році 10 господарств отримали 744,5 тис. грн. дотацій за посів цукрового буряка.


Садівничі підприємства СФГ «Аванто», ВК «Олсес» отримали державну підтримку по програмі догляду за молодими садами  в сумі 793 тис. грн.
Торгівля
             За 12 місяців 2010 року обсяги роздрібного товарообороту  підприємств  торгівлі  та ресторанного господарства  по району склали 179,5 млн. грн., що становить 119,9%  до відповідного періоду минулого року (з врахуванням індексу цін) (ріст – 19,9%, по області ріст – 2,1%).

           Середньомісячний роздрібний товарообіг на одну особу населення по району складає 230,8 грн. і є найвищим серед районів області (середньо районний (без м. Тернополя  – 127,0 грн. ).  

          Обсяг роздрібного товарообороту споживчої кооперації склав 10,4 млн. грн., що на 22,0 % більше, ніж за аналогічний період минулого року. Питома вага споживчого товарообороту  до обсягів  загального роздрібного товарообороту становить 5,8 %.

Обсяг платних послуг за 2010 рік по району склав  36,9 млн. грн., що становить 137,7% до відповідного періоду минулого року.

Будівництво

В районі зареєстровано 19 будівельних організацій, які здійснюють будівельну діяльність.

8 будівельних організацій в звітному періоді 2010 не здійснювали будівельних робіт відповідно до їх звітності. 
Обсяги виконання будівельних робіт в районі за 2010 рік скоротилися майже вдвічі. 

Протягом січня-грудня 2010 року обсяг виконаних будівельних робіт  будівельними організаціями району становить 16,617 тис.грн., що становить 54,5% до січня-грудня 2009 року.

На даний час на території району в стадії будівництва перебуває 17 об’єктів незавершеного  будівництва багатоквартирних житлових будинків, будівництво яких було розпочато в до кризовий період.

Протягом 2010 року введено в експлуатацію 262 індивідуальних житлових будинки загальною площею 64,98 тис.кв.м. В стадії незавершеного будівництва зареєстровано 187 індивідуальних житлових будинків загальною площею 47,75 тис.кв.м.

Протягом 2010 року введено в експлуатацію 7 об’єктів виробничого призначення загальною площею 6370 кв.м., вартістю 7444,8 тис.грн.

На території району в стадії будівництва зареєстровано 15 об’єктів соціально-культурного та виробничого призначення.

У зв’язку із обмеженістю коштів не введено в експлуатацію дитячий садок у селі Великі Гаї на 115 дитячих місць, призупинено будівництво школи-садка в селі Гаї Шевченківські на 240 учнівських та 60 дитячих місць.
Транспорт

За 2010 рік автомобільними підприємствами району перевезено 398,0 тис. тонн вантажів, що на 14,2 % менше ніж у 2009 році.

Вантажооборот збільшився на 6,0 % і становить 268,5 млн. тонокілометрів.

Перевезено 2149,5 тис. пасажирів, пасажирооборот зменшився на 20,4 %.

За 2010 рік перевезено 186,65 тис. пільгових категорій пасажирів, надано послуг на суму 551,3 тис. грн.., а профінансовано – 576,7 тис. грн.. в тому числі борг минулого року в суму 247,6 тис. грн.., кожний день виконується 110 пільгових рейсів.

В 2010 році філією «Тернопільський райавтодор» виконано робіт по поточному ремонту і експлуатаційному утримані доріг в районі на суму 5,111 млн. грн.. в тому числі на місцевих дорогах на суму 3,434 млн. грн.. На даний час залишається неоплаченими Службою автомобільних доріг в Тернопільській області 1,534 млн. грн.. в тому числі по місцевих дорогах  - 1,362 млн. грн. На місцевих автомобільних дорогах встановлені відповідні дорожні знаки, проведений ямковий ремонт на дорогах Тернопіль – Скалат – Жванець, Броди – Тернопіль, об’їзна м. Тернопіль, Забойки – Драганівка, Мишковичі – Скоморохи, Мишковичі – Дружба – Мар’янівка, Ігровиця – Дубівці – Смиківці. Облаштовано три зупинки і два павільйони. 

Зв’язок

За 2010 рік цехом технічної експлуатації засобів електрозв’язку Тернопільського району, який надає послуги електрозв’язку соціальній інфраструктурі, народногосподарському комплексу та населенню, виконано наступні обсяги робіт:

- надано послуг зв’язку на суму 5,366 млн. грн..;

- встановлено  - 235 нових телефонних номерів, з яких 7 пільговим категоріям населення;

- підключено до відкритого доступу в Інтернет – 754 абонентів;

- замінено систему водовідведення в приміщені АТС смт. Великі Бірки;

- проведено ремонт даху АТС і реконструкцію ліній електрозв’язку на двох вулицях с. Великий Глибочок;

- проведено ремонт відділення по ремонту телефонів в с. Біла для кращого забезпечення населення с. Забойки АТС перенесено в кунг.

Енергетика і енергозбереження

За 2010 рік в районі спожито паливно-енергетичних ресурсів на суму 103,428 млн. грн.., з якої оплачено споживачами 101,77 млн. грн., або 98,3%.

Електроенергії спожито на суму 39,99 млн. грн.., оплачено 40,105 млн. грн.., відсоток проплати становить 100,3%, а саме проплата становить:

- місцевий бюджет – 100%

- населення – 100,6%

- комунальний побут – 99,5%

- промисловість – 99,7%

- сільське господарство – 100,4%

- інші організації – 101,5%

Природного газу спожито на суму 61,619 млн. грн.. з якої оплачено 58,81 млн. грн.., відсоток проплати становить 95,4%, а саме:

- місцевий бюджет – 100,1%

- населення – 91%

- комунальний побут – 98,7%

- промисловість – 107,9%

Теплоенергії спожито на суму 1566,65 тис. грн.., оплачено – 1598,9 тис. грн.., відсоток проплати становить – 102%.

Станом на 1 січня 2011 року основним боржником є Великобірківська селищна рада – 88,0 тис. грн. 

За 2010 рік у виробництво і соціальну сферу впроваджено 102 енергозберігаючих заходи з економічним ефектом 3,398 млн. грн., дало змогу зекономити 1711 тонн умовного палива.

В сільськогосподарських підприємствах ПП «Агрофірма «Медобори», ТОВ «Вікторія», ЗАТ «Райз Максимко», ПАП «Агропродсервіс», ТОВ «Весна», ТОВ «Меркурій», ПМП «Агрон», ФГ «Баворівського», СПП «Мричко», ПОП «Золотий колос», ТОВ «Нове життя», ФГ «Олійник» впроваджена високопродуктивна сільськогосподарська техніка, виконується програма по встановленню приладів обліку природного газу і холодної води.

З метою реалізації комплексної програми по енергозбереженню проведено реконструкцію паливних на альтернативні види палива (відходи деревини) дитячого садка с. Почапинці і будинку культури с. Козівка, переведено на електричне опалення бібліотеку с. Настасів проведено реконструкцію паливних в ЗОШ І-ІІІ ст.. с. Лозова із заміною котла в центральній районній бібліотеці, замінено котли в паливних геріатричному відділені ТРТМО, ЗОШ І ст.. с. Підгороднє, ЗОШ І-ІІ ст.. с. Скоморохи, в ЗОШ району замінено 96 віконних і 16 дверних блоків, встановлено 61 енергозберігаючих світильників.  
Малий бізнес
Станом на 1 січня 2011 року в Тернопільському районі зареєстровано 741 суб’єкт малого підприємництва - малих підприємств різних організаційно-правових форм власності. В районі працює 355 суб’єктів  малого підприємництва – 47,9 відсотків від усіх зареєстрованих. Кількість діючих малих підприємств в розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення складає 56,1одиниць.

За  січень-грудень 2010 року зареєстровано (взято на облік ) 35 підприємств, що на одне підприємство більше , ніж у відповідному періоді минулого року. Скасовано (знято з обліку) – 15 підприємств, що на чотири підприємства більше, ніж і 2009 році.

Станом на 01.01. 2011 року зареєстровано 4236 підприємців-фізичних осіб, з них 2242 займається підприємницькою діяльністю і є платниками податків. Це  52,9 % від усіх зареєстрованих. Кількість діючих підприємців-фізичних осіб на 10 тис. наявного населення становить 348,7 одиниць.

За січень-грудень 2010 року зареєстровано (в т. ч. взято на облік) -354 підприємці, що на 28 чоловік більше, ніж у 2009 році.  Скасовано (в т.ч. знято з обліку) – 160 підприємців, що на 34 підприємці більше, ніж у відповідному періоді минулого року.

Частка надходжень малих підприємств у загальних надходженнях становить 37,9%.

Частка малих підприємств у загальному обсязі продукції (робіт, послуг) становить 59,2%

Тернопільським міськрайонним центром зайнятості за січень-грудень 2010 року працевлаштовано на додаткові робочі місця з наданням дотацій роботодавцю 45 чоловік.

За січень-грудень 2010 року 9 осіб отримали одноразову допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності на суму 35,924 тис. грн.

 З  початку року проведено 33 інформаційних семінарів на тему: «Як започаткувати власний бізнес» та 12 інформаційних семінарів з основ організації сільського зеленого туризму, в яких брали участь 143 безробітних.
Інвестиційна  та зовнішньоекономічна  діяльність 

Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій внесених в економіку району станом на 01.10.2010р. склав 6157,1 тис.дол.США, що становить 92,2% до відповідного періоду минулого року (6687,6 тис.дол.США) та на 457,3тис.дол.США менше, ніж обсяг прямих іноземних інвестицій станом на 01.01.2010р. (6614,4 тис.дол.США), та в розрахунку на одну особу становить 96,5 дол.США, що на 10,4 дол.США менше, ніж за 9 місяців 2009 року. За 2010 рік даний показник планується довести до 6410,1 тис.дол.США, що становить 91,6% до програми.

За січень–вересень 2010р. у розвиток економіки району підприємствами і організаціями за рахунок усіх джерел фінансування вкладено 112182 тис.грн. капітальних інвестицій, в тому числі в житлове будівництво – 69503 тис.грн., що становить 231,6% до відповідного періоду минулого року. За 2010 рік обсяг капітальних інвестицій планується довести до 145576,0 тис.грн., що становить 107,4% до програми.
Інвестиції в основний капітал за 9 місяців 2010 року складають 101397,0тис.грн., що становить 154,3% до відповідного періоду минулого року.  Обсяг інвестицій в основний капітал в розрахунку на одну особу станом на 01.10.2010р. – 1574,2тис.грн. За 2010 рік обсяг інвестицій в основний капітал планується довести до 124196,0 тис.грн., що становить 108,9% до програми.

Інвестиції в основний капітал станом на 01.10.2010р. за видами економічної діяльності: сільське господарство, мисливство та лісове господарство – 10628тис.грн. (10,5% до підсумку), промисловість – 15852тис.грн. (15,6% до підсумку), будівництво - 59тис.грн. (0,1% до підсумку), торгівлю, ремонт автомобілів, побутових виробів та предметів особистого вжитку – 2953тис.грн. (2,9% до підсумку), освіту – 110 тис.грн. (0,1% до підсумку) і охорону здоров’я та надання соціальної допомоги – 807 тис.грн. (0,8% до підсумку).

Обсяг зовнішньої торгівлі Тернопільського району за січень-вересень 2010 року складає 86561,7тис.дол.США. В тому числі, обсяг експорту  становив 47666,56тис.дол.США, що становить 51,9 % до підсумку та імпорт –  38895,14тис.дол.США, що становить 26,9 % до підсумку. За 2010 рік обсяг зовнішньої торгівлі планується довести до 118415,6 тис.дол.США, що становить 81,4% до програми.

Станом на 01.12.2010 року на території Тернопільського району зареєстровано 42 підприємства, створених спільно з іноземними фізичними та юридичними особами, з них близько 20 діючих.

Ведеться система моніторингу звернень пропозицій та скарг інвесторів до органів виконавчої влади та місцевого самоврядування. Забезпечено їх своєчасний розгляд і відповідне оперативне реагування на них. 

Отже, протягом 2010 року спостерігається незначний спад обсягу прямих іноземних інвестицій внесених в економіку району, що пов’язано із вилученням інвестицій у І кварталі 2010 року товариством «Ліон-Тер». У зв’язку з цим ведеться відповідна робота для покращення інвестиційного клімату на території Тернопільського району.

14-16 травня 2010 року в м. Тернополі відбувся V Міжнародний інвестиційний форум, в якому активну участь взяла Тернопільська районна державна адміністрація спільно із суб’єктами підприємницької діяльності. 

Для створення позитивного іміджу та підвищення інвестиційної привабливості району були презентовані нові інформаційно-презентаційні матеріали, а саме: стенд, буклети соціально-економічного та інвестиційного потенціалу району, каталог пропозицій в друкованому і електронному вигляді та мультимедійна презентація  Тернопільського району в електронній версії. Усі презентаційні матеріали розповсюджувались серед учасників форуму.
У V Міжнародному інвестиційному форумі брали участь суб'єкти господарювання району, які надали пропозиції щодо налагодження та розширення економічного співробітництва. Серед них: ВАТ «Комбінат по виробництву ШБМ», ВАТ «Птахофабрика «Тернопільська», ДП «Мищковицький спиртовий завод», ВАТ «Агропромтехніка», ТзОВ «Альфа-Газпромкомплект», ТОВ «Тернопільський автоцентр «Камаз»,  ТОВ «Сім-Сім» та інші юридичні особи.
Ринок праці

В 2010 році проведена значна робота по зменшенню боргів по заробітній платі та інших обов'язкових платежах.  Керівники підприємств-боржників заслуховувались на  засіданнях районної спеціальної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості заробітної плати, страхових внесків до Пенсійного фонду України  та обов'язкових платежів до державного та місцевого бюджетів , намічено ряд заходів з цих питань. Всього в 2010 року проведено 15 засідань на яких заслухано 51 керівника, дане питання розглядалось на 6 колегіях райдержадміністрації, проведено 48 первірок дотримання законодавства про працю. За порушення законодавства про працю передано в суд 26 адмінсправ на керівників підприємств-боржників. По них прийнято 20 рішень, по 18 справах накладено штрафи на загальну суму 9370грн. Передано матеріали для відкриття 7 кримінальних справ.

       Згідно доведеного завдання обласною державною адміністрацією залишок боргу по заробітній платі станом на 1 січня 2011 року не повинен перевищувати 

498,0 тис.грн. Вжитими заходами зменшено заборгованість до 473,4тис.грн. Обласне завдання виконано.

Слід відмітити, що заборгованість мають підприємства, які фінансуються з державного та місцевих бюджетів : КП «Тернопільавіаавтотранс», філії Тернопільського облавтодору( філія Тернопільський «Доркомплект», філія «Райавтодор», Великоберезовицька ДЕД), ВАТ КШБМ. На даний час заборгована заробітна плата працівникам  дорожніх організацій виплачена. Планом розвитку підприємства КП «Тернопільавіаавтотранс» на 2011 рік передбачено надходження коштів в сумі 4,5млн.грн.

         Заборгованість на економічно неактивних підприємствах складає 9,4тис.грн. Заборгованість мають ПАП «Мрія» та Петриківська автошкола. Намічено заходи щодо повної ліквідації боргів на цих підприємствах.

         Боргів по заробітній платі на підприємствах-банкрутах немає.

Середньомісячна заробітна плата за  2010 року склала 1662 грн., що становить 180,3% прожиткового мінімуму для працездатних громадян. 

 На 2010 рік  доведено план – 1050 нових робочих місць. У 2010 році створено 1529 нових робочих місць, що складає 145,6% від доведеного обласного завдання. 

Чисельність незайнятого населення району, зареєстрованого в центрі зайнятості протягом 2010 року склала 1343чол., що на 424 особи менше, ніж в минулому році. Навантаження на 1 робоче місце складає 2 чоловіка. На вільні та новостворені місця працевлаштовано 529 незайнятих громадян, пройшли професійне  навчання 101 безробітний. На громадських роботах було задіяно 190 чоловік.
Про стан мобілізації коштів до бюджетів усіх рівнів

Протягом 2010 року по Тернопільському району:

- до Зведеного бюджету України мобілізовано 91670,1тис.грн. при розрахунковій базі 89906,3тис.грн. Розрахункову базу виконано на 102,0%. 

Надходження до Зведеного бюджету за січень – грудень 2010 року в порівнянні з січнем – груднем 2009 року збільшилась на 18537,0 тис. грн., або на 25,3%.

- до Державного бюджету надійшло 42996,0тис.грн. при розрахунковій базі 45795,0тис.грн., виконання становить 93,9%. В порівнянні з аналогічним періодом  2009 року сума надходжень збільшилась на 9871,0тис.грн., або на 29,8%.

- до місцевого бюджету надійшло 48673,9тис. грн. при розрахунковій базі 44111,3тис.грн., виконання становить 110,3%. В порівнянні з аналогічним періодом  2009 року сума надходжень збільшилась на 8666,0тис. грн., або на 21,7%.

Про виконання бюджету району


За 2010 рік бюджет району за власними надходженнями виконано
на 103,1 % (план - 34119,7тис.грн, факт - 35167,4тис.грн). План перевиконано на 1047,7 тис. грн., а в порівнянні з відповідним періодом минулого року поступило на 5489,9тис.грн. більше.
Районний бюджет виконано на 100,7 % . При плані поступлень 19383,8 тис.
грн., надійшло 19528,2тис.грн. Перевиконання склало – 144,4тис.грн.

Основним джерелом наповнення бюджету власними
надходженнями є податок з доходів фізичних осіб, питома вага якого складає
80 % до загальної суми власних доходів, які поступили за  2010 рік.
За звітний період, цього платежу до бюджету району надійшло
28145,5тис.грн., що на 910,6тис.грн. більше плану.

Забезпечено виконання надходження по платі за землю на 101,2%. (план -
2717,8тис.грн., факт - 2753,8тис.грн.), перевиконання становить 36тис.грн.

По фіксованому сільськогосподарському податку план надходжень виконано
на 108,3% (план – 188,3тис.грн., факт – 203,9тис.грн.), перевиконання  становить 15,6тис.грн.

По місцевих податках і зборах план виконано на 116,1%, (план - 228,9
тис.грн., факт - 265,8 тис.грн.), тобто перевиконано на 36,9 тис.грн.

По єдиному податку план виконаний на 106,9% (план - 2448,2 тис.грн., факт-
2617,8 тис.грн.) перевиконання склало 169,6 тис.грн.

 По платі за оренду приміщень план надходжень за звітний період недовиконано  на 19,5тис.грн. (план - 270,1тис.грн., факт - 250,6тис.грн.)

За звітний період 14 сільських рад не виконали план надходжень доходів за 2010 рік., з них по  дев’яти  с/р план виконано більше 90%, по трьох с/р план виконано більше 80% , та по  двох с/р план виконано більше 70%.
З метою забезпечення виконання дохідної частини сільських бюджетів
щомісячно проводиться моніторинг, аналіз виконання кожного місцевого
бюджету в розрізі всіх видів доходів, а в кінці кожного кварталу такий аналіз
проводиться щоденно.

Фінансовим управлінням здійснюється ряд заходів щодо мінімізації
наслідків   фінансово-економічної   кризи.   Фінансування   бюджетних   установ проводиться в межах захищених статей. Своєчасно і в повному обсязі
проводиться виплата заробітної плати працівникам бюджетних установ
районного бюджету. У разі потреби, з метою раціонального використання
коштів, вносяться відповідні зміни до розпису видатків районного' та сільських
бюджетів. Проводиться детальний аналіз причин утворення дебіторської та
кредиторської заборгованості в головних розпорядників коштів, оперативно
визначаються можливі шляхи та джерела її погашення. Проводиться
перерозподіл коштів з метою збільшення захищених статей видатків і
недопущення виникнення небюджетної заборгованості. Вивчаються можливості
оптимізації мережі та штатів бюджетних установ.


Пенсійний фонд

Протягом 12 місяців 2010 року зусилля Управління Пенсійного фонду в Тернопільському районі були направлені на забезпечення своєчасного надходження коштів, стабільної виплати пенсій і грошових допомог, зменшення заборгованості платників, пошук нових можливостей додаткового наповнення бюджету фонду, удосконалення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення та реалізацію громадянами права на пенсійне забезпечення.

     За 2010 рік до бюджету Управління Пенсійного фонду в Тернопільському районі з усіх джерел фінансування надійшло 269,9 млн.грн., що на 53,7 млн.грн. більше, ніж у 2009 році. З них власні надходження склали 96,9 млн.грн., що становить 92,7% планових обсягів. У порівнянні з 2009 роком власні надходження (75,3 млн.грн.) збільшились на 21,6 млн.грн., або на 12,9 % .   

За рахунок власних доходів Управління забезпечило виплату пенсій на 56,2 % (найвищий показник серед районних управлінь).

     В управлінні станом на 01.01.2011 року перебуває на обліку 15924 одержувачів пенсій, що на 263 чол. більше до 01.01.2010 року. Протягом 2010 року призначено 917 нових пенсійних справ та проведено 1834 перерахунки пенсій.

     Загальна сума видатків на виплату пенсій і допомог склала 172,5 млн.грн., що на 30,6 млн.грн. більше, ніж у 2009 році.  

      Середній розмір пенсійної виплати  на одного пенсіонера станом на 01.01.2011 року  по Управлінні становить 905,21 грн. У порівнянні з  2009 роком (764,94 грн.) розмір пенсії збільшився  на 18,3 %, або на 140,27 грн.

     Заборгованість по платежах до пенсійного фонду станом на 01.01.2011 року становить 2472,8 тис. грн.  В тому числі недоїмка по внесках - 1720,9 тис.грн., борг по штрафних санкціях – 241,3 тис.грн., борг по пені -  510,6 тис.грн.

     Найбільшими боржниками є :

· ТОКП “Тернопільавіаавтотранс” – 687,3 тис.грн.;

· КП “Березовицьке” – 251,1 тис.грн.;

· ВКП “Бірки” – 215,4 тис.грн.;

· Західплемконецентр – 151,9 тис.грн.;

· ТОВ „Три кита” – 138 тис.грн.
Соціальна сфера
Соціально-економічні орієнтири держави – щорічне зростання реальної заробітної плати , стипендій, пенсій та інших соціальних виплат. На виконання цих завдань в районі протягом 2010 року здійснено ряд заходів направлених на підвищення рівня життя населення району.

І.  Заробітна плата. 

Обласною державною адміністрацією доведено  завдання - залишок боргу по заробітній платі - станом на 1 січня 2011 року не повинен перевищувати  498,0 тис.грн. Вжитими заходами зменшено заборгованість до 473,4тис.грн. Обласне завдання виконано. Середньомісячна заробітна плата одного працівника району за 9 місяців 2010 року склала 1594 грн., що становить 179,5% прожиткового мінімуму для працездатних громадян. Заробітна плата зросла на 266,6 грн. проти відповідного періоду минулого року. (17%).

ІІ. Створення нових робочих місць.

Обласною державною адміністрацією доведено  завдання створити у 2010 році в районі 1050 нових робочих місць. Фактично нових робочих місць створено – 1529. Завдання виконано на 145,3%.

ІІІ. Станом на 01.01.2011 р. 88,3% підприємств, організацій та установ провели атестацію робочих місць за умовами праці проти 86,1% минулого року. У 2010 році проведено 46 перевірок суб’єктів господарської діяльності  з питань дотримання соціальних гарантій робітників, які працюють у шкідливих та несприятливих умовах праці, одержано 12 висновків атестації за умовами праці. Проатестовані в повному обсязі заклади освіти та охорони здоров'я.

ІV. Стан травматизму в районі.

В результаті вжитих заходів у 2010 році виробничий травматизм зменшено порівняно з 2007-2009 роками наполовину. У 2010 році допущено 5 випадків проти 10-12 у попередні роки. При цьому слід відмітити, що з 7 потерпілих на виробництві 4 зазнали травм при дорожньо-транспортних пригодах.
V. Соціальний захист населення:

· Державні соціальні допомоги.
 Протягом  2010 року нараховано та виплачено :  
· державну допомогу згідно Закону України " Про державну допомогу сім'ям з дітьми "   по 3479 зверненнях на суму 27237,4   тис. грн.;

· одноразову допомогу при народженні дитини по 747 зверненнях на суму 15454,9тис.грн;

· державну соціальну допомогу згідно Закону України " Про державну допомогу малозабезпеченим сім’ям "  по 93 зверненнях  на суму 1410,3  тис. грн.;
·  соціальні послуги  27 одержувачам на суму 39,0 тис.грн.;

·  тимчасову допомогу (аліменти) 41 одержувачам на суму 214,0 тис.грн.;

·  державну соціальну допомогу згідно Закону України " Про державну соціальну допомогу  інвалідам з дитинства та дітям - інвалідам" 532 одержувачам на суму 5262,72 тис.грн.;

·  допомогу дітям-сиротам  6 одержувачам на суму 329,9тис.грн.;
· згідно Указу Президента України "Про одноразову винагороду жінкам, яким присвоєно почесне звання України мати - героїня " 87 одержувачам на суму 636,0 тис.грн..
В Тернопільському районі проживає 265 осіб, які постраждали  внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

На виконання Закону України "Про статус та соціальний захист  громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи",  постанов Кабінету Міністрів України нараховано компенсацій та допомог протягом 2010 року на суму 333,6 тис.грн., перераховано – 319,4тис.грн., заборгованість станом на 01.01.2011 року – 37,0 тис.грн.

Протягом 2010 року оздоровлено 6 осіб, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи .  

· Субсидії і пільги. 
За 2010 року нараховано   субсидій  на житлово – комунальні послуги по 3952 зверненнях на суму 1038,9 тис.грн., перераховано   – 1109,9 тис.грн., заборгованість станом на 01.01.2011 року становить – 42,5 тис.грн. 

Протягом 2010 року нараховано і перераховано готівкою :

· субсидій на тверде паливо і скраплений газ 85 одержувачам на суму 30.3 тис. грн. 
·  пільг  на тверде паливо і скраплений газ 79 особам на суму 26.6 тис. грн.  
До Єдиного державного автоматизованого реєстру станом на 01.01.2011 року включено 13820 осіб. 

Протягом 2010 року прийнято розрахунків від організацій - надавачів послуг на суму 6995,5 тис.грн.,  профінансовано  організаціям -  постачальникам  послуг за надані населенню пільги з державного бюджету кошти в сумі –6412,6 тис. грн., з місцевого бюджету – 127,7 тис.грн. 

    Заборгованість за надані пільги  станом на 01.01.2011 року складає 582,8 тис.грн. ( в тому числі  по  відшкодуванню за пільгове перевезення – 222,2 тис.грн.),     по місцевому бюджету 121,1  тис. грн. 
Соціальний захист пенсіонерів та інвалідів. 
 Протягом  2010 року проведено  виплату  державних допомог і компенсацій інвалідам  та ветеранам війни  на суму 899,7 тис.грн. , видано 125 ортопедичних виробів та 571 направлення в протезний цех для виготовлення ортопедичних виробів  інвалідам загального захворювання. 

Протягом поточного року оздоровлено в санаторно-курортних закладах 25 ветеранів війни та інвалідів загального захворювання. 
Станом на 01.01.2011 р. в Тернопільському районі 880 осіб отримують доплату до пенсії за особливі заслуги перед Україною, середній розмір доплати  становить 203,3грн. 
Територіальний центр проводить свою діяльність на принципах адресності та індивідуального підходу, відкритості та доступності, добровільного вибору отримання чи відмови від надання соціальних послуг, гуманності, комплексності, максимальної ефективності використання коштів, соціальної справедливості та законності, конфіденційності, керуючись Конституцією та законами України, указами Президента України та постановами Верховної Ради України, актами Кабінету Міністрів України, наказами та Положенням. 

1. Соціальне обслуговування (надання соціальних послуг) громадян району, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги здійснюється  територіальним  центром за місцем їх проживання. Першочергово обслуговуються одинокі пільгові категорії населення.

Незважаючи на великий відсоток смертності цих категорій (до 8%) спостерігається тенденція до збільшення числа осіб, які потребують надання різних видів соціальних послуг, особливо серед одиноко проживаючих осіб.

          Потреба  територіального  центру  у  фінансуванні  на  2010 рік  становила -       1996,5 тис .грн.,фактичні обсяги видатків обраховані у складі міжбюджетних трансфертів склали 1219,8 тис. грн. та додаткові асигнування, виділені районною радою – 482,2 тис. грн. Відсоток задоволення потреби в асигнуваннях – 85%.

            Стаціонарного відділення територіального центру для постійного або тимчасового проживання  немає

           Відділенням соціальної допомоги вдома обслуговується  станом на 01.01.2011р.                  1034 чол., з них:

- особи у віці 80 років і старші                                                305 чол.

- особи з У групою рухової активності                                    78 чол.

- одинокі непрацездатні громадяни                                      1034 чол.

- інваліди з дитинства                                                                84 чол.

- інваліди загального захворювання                                       128 чол.

- трудове каліцтво та професійні захворювання                        1 чол.

- інвалідність, пов’язана з проходженням військової служби 1 чол.

- інваліди війни                                                                              9 чол.

За статусом підопічні відділення соціальної допомоги вдома поділяються на:

- учасники бойових дій                                                                 3 чол.

- учасники війни                                                                        367 чол.

- сім»ї загиблих                                                                            27 чол.

- діти війни                                                                                 289 чол.

- жертви нацистських переслідувань                                           8 чол.

- ветерани праці                                                                         159 чол.

 Протягом 2010 року на обслуговування поступили  91 чол., вибули – 118 чол., в тому числі  84 чол. померли.

 Протягом 2010 року територіальним центром надано більше 370 тис. послуг. Кількість видів послуг з кожним роком зростає. Найбільш трудоємкими видами послуг залишаються : обробіток городів, прання білизни, приготування їжі, ремонт будинків, забезпечення твердим паливом.

Загальна кількість видів соціальних послуг, що надавалися громадянам району в 2010 році – більше 45 видів (доставка продуктів, медикаментів, промислових товарів, допомога в приготуванні їжі, прання, прибирання, допомога в обробітку присадибних ділянок, оформлення субсидій на газ і тверде паливо та інші.

         Середнє навантаження на соціального робітника у відділенні соціальної допомоги вдома 16 чол.

2. Міжгалузеве співробітництво у сфері соціального обслуговування і соціальних послуг:

 Територіальний центр співпрацює з  благодійним фондом «Карітас», релігійними організаціями і с/г підприємствами.

В 2010 році найбільшу допомогу надали:

- БФ «Карітас» в с.Драганівка, Почапинці, Забойки   102 чол. на суму 3400 грн. продукти харчування;

-Білецька сільська рада – натуральна допомога 120 чол. на суму 3000 грн., грошова допомога 17 чол. на суму 1700 грн.

-Великогаївська с/р і підприємці  натуральна допомога -  40 чол. на суму 8800 грн., грошова допомога 17 чол. на суму 2700 грн.

- Великоберезовицька с/р  та підприємці натуральна допомога 60 чол. на суму 9853 грн.

- Байковецька с/р  грошова допомога 347 чол. на суму 43950 грн.  1 чол. проведено газ, закуплено конвектор та газову плиту на суму 6000,00 грн.

- підприємець Шинке В. надав натуральну допомогу 24 чол. на суму 3840 грн.

- ТОВ «Вікторія» натуральна допомога 11 чол. на суму 4200 грн.

- «Агропродсервіс»   в селах Настасів, В.Лука, Миролюбівка, Лучка, Драганівка, Буцнів надало натуральну допомогу 182 чол. на суму 13657 грн.

- підприємці с. Настасів – Зозуляк І.Є., Веретко Є.Г., Крисоватий А., магазин «Будівельник»  надали допомогу 55 чол. на суму 1860 грн.

- Підгороднянська с/р та підприємці надали натуральну допомогу 34 чол. на суму 7830 грн.

- мале підприємство «Декор» та МП «Конист» в с.Плотича та Чистилів  надали грошову допомогу 56 чол. на суму 6440 грн.

 Протягом року проводилися акції:

- до Різдвяних свят  натуральна допомога 611 чол. на суму 18442 грн., грошова допомога 58 чол. на суму 3790 грн.

- «Великодній  кошик»  натуральна допомога 917 чол. на суму 39587 грн, грошова допомога 125 чол. на суму 5230 грн.

- до Міжнародного  дня людей похилого віку натуральну допомогу одержали 49 чол. на суму 1880 грн.,  грошова допомога 347 чол. на суму 24290грн.

- до Міжнародного дня інвалідів  42 чол. отримали  натуральну допомогу на суму 1554 грн. і грошову на суму 8820 грн.

- до дня Святого Миколая 538 чол. отримали натуральну допомогу на суму 18112 грн., грошову 27 чол. на суму 1350 грн.

             При територіальному центрі діє «Банк речей»  в який приймається одяг, взуття та інші речі придатні для користування. В районній газеті «Подільське слово» постійно друкуються звернення  про прийом речей. В 2010 році через «Банк речей» роздано 4163 штуки речей на суму 20330 грн.

             В ході підготовки до осінньо-зимового періоду 2010 – 2011рр. завезено вугілля  8 чол.,  постійно надається допомога підопічним в рубанні та заготівлі дров. Проведено оранку городів 1005 чол.

             На опалювальний період 2010-2011 рр. житлові субсидії призначено 1294 чол. в тому числі на повну площу 143 чол.

             Готівкову виплату за наявними пільгами на тверде паливо отримали 80 чол., субсидії на тверде паливо отримали 70 чол.

            Всього надано грошової та натуральної  допомоги за 2010 рік  на суму 283,69 тис. грн.

Охорона здоров’я

В районі проводиться виконання пріоритетних завдань та реалізація заходів щодо виконання програми соціально-економічного розвитку, оптимізації надання населенню медичної допомоги на первинному, вторинному рівнях. 

Затверджена та функціонує програма щодо створення мережі лікарських амбулаторій на засадах сімейної медицини, впровадження амбулаторій лікарів загальної практики сімейної медицини на базі ФАПів сіл В.Гаї, Біла, Острів, Петриків, Г.Шевченківські. В с. Біла продовжується будівництво приміщення для АЛЗПСМ. 
В 2009 – 2010  роках:

- впроваджено новий реконструйований ФАП з газовим опаленням в с. Романівка, Лучка; 
- в селах  Прошова, Козівка встановлено електричні конвектори; 
-встановлено електричний конвектор в ФП с.Хатки, Смолянка та ФАП с.М.Ходачків;

- проведено капітальну реконструкцію приміщення та опалення і впроваджено ФАП с.Почапенці;

- завершено будівництво та впроваджено стаціонарний клініко-діагностичний корпус ТРТМО з ВАІТ (відділенням анестезіології та інтенсивної терапії) на 6 ліжок.

Згідно затвердженого Статуту в склад ТРТМО входять центральна районна лікарня (ЦРЛ), центральна районна поліклініка (ЦРП), дільнича лікарня (ДЛ),  амбулаторії лікаря загальної практики сімейної медицини (АЛЗПСМ). Проведено подальші організаційні роботи по введенню в склад ТРТМО фельдшерсько-акушерських пунктів та затверджено рішенням сесії районної ради.

Фінансування.  Затверджено кошторисом на рік – 27125,1 тис.грн.

Профінансовано по загальному фонду кошторису – 26647,7 тис.грн., що складає 98 % від запланованих асигнувань на рік. Зареєстровано зобов'язань на суму 309,5 тис.грн. 

Надійшло коштів спеціального фонду 1405,3 тис.грн. Профінансовано на 1 жителя 416 грн. Пільговим зубним протезуванням забезпечено в сумі 45,0 тис.грн.

Освіта

1. Дошкільна освіта.

    В районі функціонує 27 дошкільних закладів та шкіл - дитсадків." Із них 22 дитячих ясла-садків і 5 навчально-виховних комплексів "школа - дитячий садок". В дошкільних навчальних закладах 1151місце, виховується 1181 дитина, що на 105 дітей більше, ніж минулого року. Дошкільною освітою охоплено 47 відсотків населених пунктів району та 46 відсотків дітей дошкільного віку.
    З 1 серпня 2010 року переведено із сезонного у круглорічний режим роботи у капітально відремонтованому приміщенні Почапинський дитячий садок. У цьому  та у Дичківському дошкільних закладах відкрито по одній додатковій групі. На базі Великогаївської ЗОШ І-ІІІ ст. з 15 вересня 2010 року відкрито групу короткотривалого перебування дітей 5-річного віку.
2. Загальна середня освіта.
    У 2010-2011 н. р. у 49 загальноосвітніх школах району навчається 4793 учні, що у порівнянні з минулим навчальним роком на 310 учнів менше. Середня наповнюваність класів становить 13,2 учня, що на 0,4 учня менше, ніж у 2009 році.

З 1 вересня 2010 року призупинено роботу ЗОШ І ст. в складі Кип’ячківської ЗОШ Іст.-садка в зв’язку з відсутністю учнів.
    У 13 школах району здійснюється профільне навчання за такими напрямками: суспільно-гуманітарний, історичний, технологічний, інформаційно-технологічний, філологічний, екологічний, біолого-хімічний, природничий, універсальний у яких налічується 412 школярів.

Організовано роботу міжшкільного факультативу в якому у 2010 році навчалось192 учні у 22 групах.

    У Малоходачківській, Великоберезовицькій та Великогаївській ЗОШ І-ІІІ ст. поглиблено вивчається хімія, історія та українська мова, а у Великоглибочецькій ЗОШ І-ІІІ ст. ім. Я.Стецька здійснюється професійне навчання. 

3. Комп'ютеризація шкіл.

    У 14 ЗОШ І-ІІІ ст., НВК «Великобірківська ЗОШ І-ІІІ ст. - гімназія ім. С.Балея», 11 ЗОШ І-ІІ ст.. встановлено 281 комп'ютер, що становить 1 комп'ютер на 18 учнів 2-11 класів, а в 10-11 класах – 2 учні.
На даний час оснащення загальноосвітніх навчальних закладів І-II, І-ІІІ ступенів району сучасними навчальними комп'ютерними комплексами становить 86,5 відсотка.

Всі 26 ЗОШ під’єднано до мережі Інтернет.
4. Позашкільна освіта.
    Продовжувався розвиток позашкільної освіти. У 2010 році  зросла кількість гуртків та інших творчих об'єднань, що дало можливість охопити заняттями за інтересами 90 відсотків школярів району. Збережено мережу та  кадрове забезпечення позашкільних навчальних закладів. У 3-х позашкільних навчальних закладах гуртковою роботою з різних профілів охоплено 1077 обдарованих учнів (або 23 відсоткки). 16 філій будинків творчості та 14 секцій  ДЮСШ працюють на базах сільських загальноосвітніх шкіл. 
    Створені і працюють дитячі та молодіжні товариства і об'єднання: «Сокіл», «Молоді соколи», «Соколята», «Молода просвіта», козацькі товариства, якими охоплено 4336 учнів (68.5 відсотків).
5. Соціальний захист учасників навчально-виховного процесу.

    Одним із чинників збереження здоров'я дітей є оздоровлення. В літній період 2010 року оздоровлено 1005 дітей. Туристсько-екскурсійними подорожами охоплено 3357 дітей. На літнє оздоровлення школярів використано 106 113 грн. з районного бюджету та 21 420 грн. з державного бюджету.
    Для організації гарячого харчування школярів у 2010 р. використано 1060194     гривень. Організовано безоплатне харчування 1557 учнів 1-4 класів, 219 дітей пільгових категорій. Всього усіма видами харчування охоплено 4485 (93,5 відс.) учнів, гарячим харчуванням - 3472 (72,4 відс.) учнів.

    У 2010-2011н. р. до місць навчання здійснюється підвіз 693 учнів, які проживають за межею пішохідної доступності, що становить 91 відсоток від потреби. Підвіз здійснюється безоплатно рейсовими приватними автобусами та маршрутними таксі, а  також 156 учнів підвозяться шкільними автобусами до Лозівської та Великоглибочецької загальноосвітніх шкіл.

6. Зміцнення матеріально-технічної бази

    Протягом 2010 року виконано такі роботи по зміцненню матеріально-технічної бази освітніх закладів:

-  в загальноосвітніх школах сіл Жовтнева, Ігровиця, Мар’янівка, М.Ходачків, Настасів, Підгороднє, Лозова, Чернелів-Руський, смт.В.Березовиця  та Великоглибочецькому яслах-садку проведено заміну вікон (всього 82 штук.). Виготовлено 42 вікна  для Байковецької ЗОШ І-ІІ ст.;                                                   - замінено двері в Дубівецькій, Ігровицькій, Йосипівській, Мишковицькій, Великогаївській, Великобірківській, Лозівській загальноосвітніх школах та в Домаморицькому, Великоглибочецькому садках ( всього 17 шт.);                          - проведено ремонт штукатурки двох корпусів фасаду в Смиковецькій ЗОШ І-ІІ ст. , в Забойківській школі І ст.-садку та  частковий ремонт фасаду в Прошівській ЗОШ І-ІІст.;                                                                                                   - проведено ремонт майстерні, облаштовано спортивну кімнату у Байковецькій ЗОШ І-ІІ ст.;                                                                                                                           - відремонтовано частково дах в школах сіл Домаморич, Скоморохи, Лозова, Білоскірка та проведено капітальний ремонт м’якої покрівлі Великоглибочець-кої ( 110 кв.м.) , Почапинської ( 585 кв.м ), Великогаївської ( 2067кв.м.), Мишковицької (120 кв.м.) ЗОШ І-ІІІ ст., Скоморохівської ЗОШ І-ІІ ст.(260 кв.м.) ;                                                                                                                                   - проведено ремонт каналізаційної мережі у Скоморохівській ЗОШ І-ІІ ст.та Ангелівській ЗОШ І-ІІІ ст.;                                                                                                                                            - придбано газовий лічильник та циркуляційний насос для Буцнівської ЗОШ І-ІІІ ст.;

- влаштовано внутрішній туалет в Білецькій ЗОШ І-ІІ ст. (корпус № 1), М.Ходачківській ЗОШ І-ІІІ ст. (корпус № 2) , та Білоскірській ЗОШ І ст. – садку;                                                                                                                               - проведено ремонт водопровідних труб та встановлено бойлер в їдальні НВК   «Великобірківська ЗОШ І-ІІІ ст.- гімназія ім. С.Балея», Дичківської ЗОШ І-ІІ ст., Великоглибочецької ЗОШ І-ІІІ ст. ім. Я.Стецька, Баворівської ЗОШ І-ІІІ ст.;  -  підведено водогін в Малоходачківській ЗОШ І-ІІІ ст. та Жовтневій ЗОШ І-ІІ ступенів;                                                                                                                                    -  закуплено та встановлено котел для Лозівської ЗОШ І-ІІІ ст. , два котли для Петриківської ЗОШ І-ІІ ст. та один котел для Скоморохівської ЗОШ І-ІІ ст.;                - проведено ремонт по заміні верхньої частини та топки одного котла’’Братськ’’ в котельні Острівської ЗОШ І-ІІІ ст. та відремонтовано котли в Довжанській та Великогаївській ЗОШ І-ІІІ ст.;                                                                                                              - проведено капітальний ремонт одного класу в Ступківській ЗОШ І ст., Забойківській школі-садку та Білецькій ЗОШ І-ІІ ст.;                                                      - замінено світильники в Великобірківській ЗОШ І-ІІІ ст.-гімназії ім.Степана Балея , Жовтневій ЗОШ І-ІІ ст. , Мишковицькій ЗОШ І-ІІІ ст. та Малоходачківській ЗОШ І-ІІІ ст. ( всього 36 шт) та лампи денного світла в Ігровицькій ЗОШ І-ІІ ст.( 6 шт.);                                                                                       - перезаряджено  вогнегасники – ВП-5 та  – ВВК-3( всього 129 шт.).

Культура 

       У 2010 році  в районі збережено мережу закладів культури,  кадровий і творчий потенціал галузі. Не  понизився професійний та художній рівень аматорських колективів.

   До послуг населення в районі функціонує 55 сільських бібліотек, 14 сільських та селищних будинків культури, 41 сільський клуб, центральна районна бібліотека, районний будинок культури, Великобірківська музична школа з філіалом у с.В.Глибочок, Острівська музична школа з філіалом у районному будинку культури. В цих  закладах навчається 250 учнів із 15-16  навколишніх сіл району.  Навчальний процес здійснює 34 вчителі із спеціальною фаховою освітою, 7 із них працюють за сумісництвом. У школах, крім навчання учнів, створені і працюють творчі колективи : зразковий дитячий хор  „Цимборики”, зразковий дитячий ансамбль бандуристів „Диво-струни”, народний аматорський вокальний жіночий ансамбль „Соломія”, ансамбль скрипалів, ансамбль сопілкарів, танцювальні колективи, хорові дуети, квартети, ансамблі, вокальне жіноче тріо „Рутенія”.

    Учнівські творчі колективи приймали участь в обласних оглядах конкурсах за жанрами, де  учні є переможцями та призерами.

 Працює в районі  музей С.Крушельницької у с.Біла, який протягом 2010 року відвідало 12350 відвідувачів, в складі екскурсій - 8400 чол., в індивідуальному порядку  - 3950 чол. Проведено 165 екскурсій, прочитано 12 лекцій , зібрано 107 нових експонатів, реалізовано вхідні квитки, буклети, листівки. З 01 січня 2010 року в штатний розпис відділу культури і туризму введено  ставку завідувача народного аматорського історико-меморіального музею Ярослава та Слави Стецьків у с.В.Глибочок. Також в районі нараховується  3 громадських  музеї-кімнати  у с.Кип’ячка - К.Студинського, у с.Острів – В.Ярмуша та с.В.Глибочок – Ярослава Стецька.

       У вищих та середньо-спеціальних навчальних закладах (Тернопільському національному педагогічному університеті, Тернопільському музичному училищі, Теребовлянському вищому училищі культури, Київському національному університеті культури, Тернопільській академії народного господарства, Тернопільському технічному університеті ) навчається 15  працівників, серед них: 9 клубних працівників, 2 працівники бібліотечних установ  та  4 працівники  музичних шкіл. 



У районі нараховується  26 колективів, які носять звання „народний” та „зразковий”. 


      Творча робота   художніх колективів Тернопільського району у 2010 році була спрямована на підготовку до творчих звітів сільських та селищних рад згідно затвердженого графіку. Відділом культури і туризму Тернопільської РДА протягом  року проведено чотири творчих звіти – концерти аматорських художніх колективів:

-  до Дня Соборності України „Єдина і Соборна” ( с.Біла, Івачів Долішній, Івачів Горішній, Шляхтинці, Чистилів);

- до Шевченківських Днів „Безсмертної слави поет” (с.Довжанка, Лозова, Курники, Острів, Стегниківці);
- до Дня Конституції  України „Під синім небом батьківщини – позолотилися жита” ( с.Баворів, Застав’я, Шляхтинці, Дичків,  Драганівка);

- до дня Незалежності України „Свято вимріяне поколіннями” (с.Почапинці,Ступки, Шляхтинці, Чернелів-Руський, Жовтневе) .

Проведено районний огляд-конкурс вертепів „Нова радість стала”, де взяли участь 17 колективів. Переможці стали  учасниками обласного свята зимового фольклору „…Три празники в гості!”.


Проведено районний огляд-конкурс виконавців гумористичних творів „Скриня сміху!”. Переможці конкурсу взяли участь в міжрегіональному фестивалі гумору „Грицева шкільна наука”.

Проведено районний  огляд-конкурс танцювальних колективів „Тернопільська  танцювальна весна”, де взяло участь 15 танцювальних колективів району. Переможці, народний аматорський танцювальний колектив Глорія Бай БК с.Байківці, зразковий  ансамбль бального танцю „Пролісок” РБК та зразковий  дитячий  танцювальний  ансамбль „Візерунок” клубу с.Баворів, стали Лауреатами  обласного огляду-конкурсу „Тернопільська танцювальна весна”, який проходив в ПК „Березіль” м.Тернопіль.

Спільно з відділом освіти райдержадміністрації  проведено конкурс стрілецької та повстанської пісні, де взяло участь більше  60 дітей.

Народний аматорський  ансамбль танцю Глорія Бай БК с.Байківці побував з концертною програмою   в Сербії на фестивалі української культури „Калина”, в Польщі м.Ждиня на фестивалі лемківської культури „Лемківська ватра”, в м.Монастириськ на ХІІ Всеукраїнському фестивалі  „Дзвони Лемківщини”, колектив став Лауреатом  ІІІ Всеукраїнського фестивалю-конкурсу народної хореографії ім..П.Вірського, який проходив в м.Львові, Лауреатом  регіонального фестивалю  народного танцю „Червона калина” в м.Тернополі.

Зразковий дитячий фольклорно-обрядовий гурт „Ходаки” здійснював  поїздки з концертними програмами  у районні центри Тернопільської області, виступав у  різних куточках України. З концертно-мистецькою програмою побував у Німеччині, також на Міжнародному фестивалі „Різдвяні дзвони” у місті Меджугор”я Боснії і Герцеговині, республіці Білорусь на  фестивалі національних культур „Суцвіття культури”,   успішно виступив на ХII Всеукраїнському фестивалі лемківської культури у м. Монастириськ та IV Всеукраїнському фестивалі аматорських колективів профспілок. Щороку колектив бере  участь у концертній програмі з нагоди святкування Дня міста Тернополя (на Співочому полі), у Всеукраїнському фестивалі козацької пісні „Байда”, провадить  акцію „Різдвяні дзвони”.  Гурт „Ходаки”  єдиний із Тернопільщини  брав участь  в Міжнародній виставці  „Інтер – агро” у м.Києві, представляв Тернопільську область на Міжнародному фестивалі „Коломийка” у м. Коломия Івано-Франківської області , де виборов І-ше місце у  відкритті нового об’єкту з переобладнання автомобілів, яке присвячене Дню автомобіліста і дорожника м.Тернопіль.

Марія Чубара, учениця музичної школи с.Острів, отримала першу премію на Другому регіональному конкурсі ім..К.Місевича „Кобзарська ватра”.

 Зразковий дитячий хор „Цимборики” Великобірківської музичної школи брав участь в обласному конкурсі хорових колективів  ім..Вереківського в м.Кременець , де здобув  І премію.

Солістка клубу с.Підгороднє  Марія Бінч взяла участь в ХІІ обласному відбірковому конкурсі Всеукраїнського фестивалю сучасної пісні та популярної музики „Червона рута”, де отримала першу премію.

Народний аматорський ансамбль „Настасівські музики” БК с.Настасів побував з концертною програмою в Сербії на міжнародному фестивалі  української культури „Калина”,  у Польщі у м.Ждиня на фестивалі „Лемківська ватра”,  отримав гран-прі фестивалю мистецтв, який проводився в рамках  „Сорочинського ярмарку”  Полтавської області в с.Великі Сорочинці.

В регіональному  фольклорно-мистецькому  святі «В Борщівському  краї цвітуть вишиванки» взяв участь  Лауреат Всеукраїнських та Міжнародних конкурсів, соліст РБК Василь Хлистун.

  
У 2010 році відбулись значні зміни у задоволенні запитів користувачів та матеріально-технічній базі ряду бібліотек-філій району. Були впроваджені різноманітні форми пошукової та краєзнавчої роботи по збереженню і примноженню культурно-історичної спадщини.

       Методичним центром  центральної районної бібліотеки проведено  збір матеріалів та видано щорічний випуск календаря пам’ятних та знаменних дат на 2011 рік, даний календар роздано клубним та бібліотечним працівникам району для використання у роботі.

· 
На  виконання  районної Програми „Поповнення бібліотечних фондів району  на період до 2010 р.” у  2010 році оновлено бібліотечний фонд району на 1398 примірників книг для дітей та юнацтва в тому числі:

-  книг – 626 примірників;

- журналів – 877 примірників.

Кожна сільська бібліотека отримує  журнал „Барвінок”.  

Усі бібліотечні працівники працюють на повний посадовий оклад, забезпечено  своєчасну  виплату  їм заробітної плати. Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 30.09.2009 року з 01.10 2009 року у 2010 році виплачена 50% надбавка працівникам бібліотечних закладів, відповідно до Постанови КМУ від 21.09.2010 року  усім бібліотечним працівникам виплачено матеріальну допомогу на оздоровлення. 

5 бібліотек-філій  району у вересні 2010 року  підтвердили  готовність  до співпраці з Радою  міжнародних  наукових досліджень та обмінів (IREX)  у рамках програми  „Бібліоміст”.                  
Незважаючи на обмежене фінансування галузі, вдалося провести ряд ремонтів із залученням як бюджетних, так і коштів господарств, спонсорів. 

      За період з 01.01.2010 року по 01.12.2010 рік  в закладах культури району  проведено   великий обсяг робіт для покращення матеріально-технічної бази :
· Завершено реконструкцію старого приміщення сільської ради під клуб та бібліотеку з добудовою глядацької зали в с.Чернелів-Руський. 24 жовтня 2010 року проведено урочисте відкриття та освячення клубу та бібліотеки

· Продовжується  реконструкція клубу та бібліотеки с.Застав’я.

· Для відбудови  клубу с.Миролюбівка, зруйнованого внаслідок стихійного лиха,  на даний час виготовлена проектно-кошторисна документація, вишукуються кошти для проплати за  документацію, вартість якої 70 тис.грн.. 

· Завершено відбудову клубу с.Романівка, зруйнованого внаслідок пожежі. 24 жовтня проведено  урочисте відкриття та освячення  клубного закладу.Встановлено електричне опалення.

· Проведений внутрішній ремонт бібліотеки та клубу с.Шляхтинці.
· Встановлено паливну ЦРБ, газифіковано і здано в експлуатацію. Проводяться  роботи по  реконструкції санвузла ( встановлення дверей, плитки, реконструкція енергомережі) .

· Проведено  внутрішній ремонт  гурткових кімнат районного будинку культури.

· Заміну котла та системи опалення  в клубі та бібліотеці с.Стегниківці.  

· Встановлено конвектор, газифіковано бібліотеку с.Почапинці.

Відділом культури і туризму у 2010 році забезпечувалася реалізація  районних програм:

„Комплексна програма розвитку сільських населених пунктів району на період до 2015 року”, „Комплексна програма  енергоефективності та енергозбереження на період до 2014 року”, „Програма соціально-економічного та культурного розвитку району на 2010 рік”,  „Програма поповнення бібліотечних фондів на період до 2015 року”, „Програма  комп’ютеризації  бібліотек до 2011 року”, „Програма розвитку туризму на 2009-2012 роки”, Програма „Теплий заклад культури”, програма „Робота з обдарованою молоддю на 2008-2012 роки”.

Сімейна та молодіжна політика

У 2010 році відділом у справах сім’ї, молоді та спорту проведено ряд заходів на виконання районних програм підтримки сім’ї на період до 2010 року, протидії торгівлі людьми на період до 2010 року, з утвердження ґендерної рівності на території району до 2010 року, районної Молодіжної програми на 2008-2012 роки, оздоровлення та  відпочинку дітей на період до 2012 року.

Соціальна підтримка сімей

Особливе місце в роботі відділу займає робота з підтримки багатодітних сімей. В січні 2010 року було сформовано базу даних багатодітних сімей з метою внесення їх до Державного реєстру сімей, які мають право на отримання пільг. Протягом вересня-грудня проводилася робота з видачі посвідчень батьків та дитини з багатодітної сім’ї. Станом на 1 січня 2011 року такі посвідчення отримали 149 батьків та 341 дитина. 22 вересня 2010 року проведено урочисте вручення головою районної державної адміністрації посвідчень батьків та дитини з багатодітних сімей сім’ям Богак с.Острів (12 дітей), Растворових с.Гаї Шевченківські (12 дітей), Шуб’як с.Біла (8 дітей).

Щорічно багатодітні сім’ї залучаються до участі в обласному благодійному марафоні «Сім’я – наша турбота». 19 травня 2010 року багатодітні сім’ї Богак (с.Острів) та Клачинських (смт.В.Бірки) взяли участь в  урочистому відкритті обласного благодійного марафону „Сім’я – наша турбота”, приуроченого Міжнародному дню сім’ї. Сім’ї отримали побутову техніку, а діти – солодкі подарунки.

         1-7 вересня 2010 року відділом у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації проведено районну благодійну акцію „З турботою про дитину” з нагоди Дня знань. До участі в заході залучено 200 дітей шкільного віку з багатодітних сімей, в яких виховується 4 і більше дітей. Всі діти отримали набори шкільного приладдя.

22грудня 2009 року в районі проведено святкову благодійну програму „З турботою про дитину” з нагоди свят новорічно-різдвяного циклу під патронатом голови райдержадміністрації (300 дітей з багатодітних сімей, в яких виховується 5 і більше дітей та дітей з сімей, які перебувають під соціальним супроводом районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді подивилися святкове дійство та отримали солодкі новорічні подарунки).

18 грудня 2010 року 35 дітей району, які потребують особливої соціальної уваги взяли участь в обласній святковій програмі «Миколай дарує радість» та отримали солодкі подарунки.

30 грудня 2010 року 20 дітей району, які потребують особливої соціальної уваги стануть учасниками новорічно-різдвяну програму «Головна ялинка» під патронатом голови обласної державної адміністрації для дітей області.
Молодіжна політика

Відділом у справах сім’ї, молоді та спорту РДА спільно з районною молодіжною громадською організацією „Туристсько-спортивний клуб „Вершина” проведено дводенні відпочинковий навчально-тренувальний збір «Моя земля – земля моїх батьків» з нагоди Міжнародного дня сім’ї, туристсько-краєзнавчий тренувальний збір «Мальовниче Поділля» з нагоди Міжнародного дня туризму територією Чортківського району, районну конкурсно-розважальну програму «На березі кохання» до дня Святого Валентина з метою підготовки молоді до сімейного життя і відповідального батьківства, популяризації здорового способу життя та змістовного відпочинку.
З метою підтримки творчих та обдарованих дітей та молоді районний інтелектуальний турнір „Брейн-ринг  юних краєзнавців”. 
На виконання районної Молодіжної програми на 2008-2012 роки, районної програми національно-патріотичного виховання молоді на період до 2012 року в жовтні минулого року проведено  декаду національно-патріотичного виховання „Шляхами героїв”, в рамках якої відбувся туристсько-краєзнавчий похід школярів та молоді району в рамках територією Бережанського району.

Оздоровлення та відпочинок
У 2010 відділом у справах сім’ї, молоді та спорту РДА за путівками головного управління з питань туризму, сім’ї, молоді та спорту ОДА оздоровлено  90 дітей:

43 дітей – МДЦ „Артек”, з них:


- 21 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування


- 2 дітей-інвалідів


- 2 дітей з багатодітних малозабезпечених сімей


- 2 дитина з багатодітної сім’ї


- 3 дитина, яка перебуває на диспансерному обліку


- 13 талановитих обдарованих дітей;

4 дітей – УДЦ „Молода гвардія”, з них:


- 2 дитина, позбавлена батьківського піклування


- 2 талановитих обдарованих дитини;

43 дітей – обласні табори, з них:


- 1 дитина, позбавлена батьківського піклування


- 2 дітей-інвалідів


- 7 дітей з багатодітних сімей


- 9 дітей, які перебувають на диспансерному обліку


- 24 талановитих обдарованих дітей.

Розвиток фізичної культури і спорту
З метою розвитку прогресивних форм оздоровлення населення з використанням різноманітних засобів фізичної культури  і спорту, формування сталих традицій та мотивацій щодо фізичного виховання і спорту як важливих чинників забезпечення здорового способу життя щорічно проводяться багатоступеневі районні сільські спортивні ігри з 10 олімпійських та не олімпійських видів спорту а саме: міні-футболу, волейболу, легкої атлетики, настільного тенісу, шахів, шашок, армреслінгу, гирьовому спорту, перетягуванні канату та змагання спортивних сімей.

     У ХХ сільських спортивних іграх району які проходили 6 червня 2010 року на  стадіоні с.В.Гаї в яких брали участь 28 команди сіл та селищ. Переможцями та призерами в загальнокомандному комплексному заліку стали команди сіл: Дичків – І-е місце (сільський голова Брутко П.С.), В.Гаї – ІІ-е місце (сільський голова Кохман О.А.), Байківці – ІІІ-є місце (сільський голова  КуликА.Р.). 

     В районі збережена мережа дитячо-юнацьких спортивних шкіл.Станом на 31 грудня 2010 року діють: сільська ДЮСШ району та районна ДЮСШ в яких навчаються 380 спортисменів.
     У 2009/2010 році проведені Спортивні ігри учнівської молоді району з 13 видів спорту в яких брали участь учні 34 загальноосвітніх шкіл загальною кількістю біля 2370 спортсменів. 

     З метою об’єднання громадян-аматорів футболу, сприяння розвитку і піднесенні рівня масового футболу, організації та проведення спортивних заходів, надання допомоги сільським, селищним радам, громадським організаціям у здійсненні будівництва, реконструкції та облаштуванні футбольних полів, стадіонів, забезпечення їх ефективної експлуатації в районі створена і даний час   функціонує Тернопільська районна федерація футболу, яка налічує 44 колективних (загальною кількістю 1056 осіб) та 15 індивідуальних членів федерації. 

      Протягом року в районі проведені 75 спортивно-масових заходів в яких взяли участь 7525 спортсменів.

     Серед проведених наймасовіших спортивних змагань можна назвати: 
- Спортивні ігри учнівської молоді Тернопільського району;

- сільські Спортивні ігри Тернопільського району;
- Спартакіада допризовної молоді Тернопільського району; 

- Кубок району з міні-футболу, присвячений пам’яті Героїв Крут;

- Чемпіонат району з волейболу;

- першість району з волейболу;

- Кубок району з волейболу на призи радіомовної компанії „Джерело

- відкритий Кубок району зі спортивного туризму;

- Кубок району з футболу на призи газети (Подільське слово”;

- Чемпіонат району з футболу у двох лігах;

- Кубок району з футболу „Золота Осінь”

- Кубок району з футзалу, присвячений пам’яті Івана Вишневського;

- першість району з шахів та шашок серед чоловіків та жінок;

- Кубок району з настільного тенісу;      

     В Тернопільському районі у фізкультурно-спортивній сфері працюють 63  працівники у тому числі:

· працівники відділу у справах сім’ї, молоді та спорту РДА – 2;

· працівники апаратів районних спортивних товариств ( “Колос”) – 1;

· працівники спортивних шкіл (ДЮСШ) без тренерів – 3;

· тренерів-викладачів зі спорту ДЮСШ (штатних) – 3;

· тренерів-викладачів зі спорту ДЮСШ (на погодинній оплаті) -14;  

· вчителів фізичної культури загальноосвітніх шкіл – 40.

      Для реалізації права мешканців району на заняття фізичною культурою і спортом в районі діють: 1 – стадіон, 31 – футбольне поле, 48 – спортивних майданчиків, 4 – стрілецькі тири, 15 – спортивних залів, 27 – майданчиків з тренажерним обладнанням, 21 – приміщення для фізкультурно-оздоровчих занять, 1 – лижна база, 3- спортивні майданчики з синтетичним покриттям.                   

       У 2010 році на розвиток фізичної культури і спорту з районного бюджету було виділено кошти в сумі 475.5 тис грн..

Голова районної державної
                                                        

адміністрації   
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