Інформація
про хід виконання програми соціально – економічного та культурного  розвитку району за І півріччя 2011 року


Підсумовуючи роботу господарського  комплексу району за І півріччя 2011 року, слід зазначити, що реалізація комплексу організаційних заходів та завдань, визначених розпорядчими документами голів обласної та районної державних адміністрацій, забезпечила сталу динаміку у економічній та соціальній сферах району.

Промисловість

Промисловий потенціал району представляють 20 промислових підприємств з чисельністю працівників – 3858 чоловік.


На підприємствах району виробляється 20,8% промислової продукції Тернопільської області.


Серед сімнадцяти районів Тернопільської області район займає перше місце з виробництва промислової продукції.

За розрахунковими даними за січень – червень 2011 року промисловими підприємствами району вироблено продукції в порівняльних цінах на суму 359651,2тис.грн., що на 58,9% більше, ніж за  аналогічний період минулого року, або на 133277,0тис.грн.  Проте, не вийшли на рівень січня – червня 2010 року такі підприємства: Ветсанзавод, ТОВ «Тернопількомбікорм», ТОВ «Захід ТМ», ПП «Хлібодар», ТОВ «Сапфір», Тернопільське ВАТ «Агропромтехніка», ВАТ «Тернопільвтормет».

Обсяг виробленої продукції в розрахунку на одну особу по району складає 5334,4 грн., це найвищий показник серед районів області (обсяг виробленої продукції в розрахунку на одну особу по області складає 1184,2грн.).

Програма соціально – економічного розвитку з промислового виробництва виконана на 150,2%. Понад завдання вироблено продукції на суму 120246,2тис.грн.

Виконали програмні завдання такі основні галузі промисловості:

- промисловість машинобудування і метало переробки (163,7%);

- скляна і фарфоро – фаянсова промисловість (149,6%);

- легка промисловість (115,8%);

- харчова промисловість (104,0%).

- мукомельно – круп’яна і комбікормова (101,0%).

- промисловість будівельних матеріалів (134,5%)

Обсяг реалізованої промислової  продукції за 5 місяців 2011 року склав 192377,6 тис.грн., що становить 133,8% до відповідного періоду минулого року. 

Аналіз виробництва продукції в натуральному виразі за січень – червень 2011 року свідчить, що в порівнянні з аналогічним періодом минулого року зменшилось виробництво: 

- на ПП «Хлібодар» хлібобулочних виробів – на 27,0%;

- на ВАТ «Комбінат «Будіндустрія» елементів конструкцій збірних для житлового будівництва – на 1,8%;

- на ТОВ «Тернопількомбікорм» борошна пшеничного – на 52,6%;

- на філії «Склозавад» ТОВ ВКФ «Декор» ємкостей для напоїв – на 12,5%;

-  на «Ветсанзаводі» м’ясокісткового борошна – на 79,7%;

- на ТОВ «Захід ТМ» горіхів, фісташок, арахісу – на 26,3%, сухарів – на 42,6%;

- на ТОВ «Сапфір» риби копченої – на 32,0%.

- на ДП «Укрспирт «Мишковицьке МПД» спирт етиловий - на 6%.

- на ВАТ «Тернопільвтормет» металобрухту – на 17,8%; 

 Зросло виробництво:

- на ТОВ «Се Борднетце – Україна» вузлів та деталей до електроустаткування для двигунів транспортних засобів – 80,0%;

- на ТОВ «Завод газового обладнання «Альфагазпромкомплект» виробів з чорного металу – на 31%, машин спеціального призначення – на 141,7%;

-  на ТОВ «М’ясовіта» ковбасних виробів – на 4,0%;

- на ТОВ «Віконт» борошна пшеничного – на 9,7%.

- на ВАТ «Комбінат «Будіндустрія» товарного бетону – на 50,7%,

Зростає сплата промисловими підприємствами до Пенсійного фонду. За 5 місяців 2011 року до Пенсійного фонду сплачено 13315,7тис.грн., ріст становить до аналогічного періоду минулого року   12,8%.

За результатами основних економічних показників роботи промислових підприємств у січні - травні 2011 року по району отримано 22445,2 тис.грн. прибутку ( загальна сума прибутку становила – 25222,7тис.грн., збитку – 2777,5тис.грн.). Найбільше прибутку отримало ТОВ «Се Борднетце – Україна» (24280,9тис.грн.). Основна частина збитку припадає на ВАТ «Комбінат по виробництву ШБМ», на ВАТ «Комбінат «Будіндустрія», ВАТ «Будматеріали», СП ТОВ «М’ясовіта». 
Сільське господарство

В 2011 році сільськогосподарськими підприємствами району потрібно зібрати зернові культури на площі 23289 га, в тому числі ранніх зернових - 16976 га.

Станом на 01 липня 2011 року, всі площі зернових та ріпаку підживлено азотними добривами, внесено гербіциди, фунгіциди. Господарства ПАП «Агропродсервіс», ТОВ «Вікторія», ПП «Агрон», СПП «Мричко», ПП «Агрофірма Медобори», ТОВ «Агрокомплекс» дворазово внесли фунгіциди під озимі зернові для захисту від хвороб. Проте, не на всю площу внесено гербіциди в ПАП «Батьківщина».

 В середньому по району внесено 61 кг мінеральних добрив, проти 53,2 кг в минулому році, в діючій речовині на один гектар. 
ТОВ «Вікторія» розпочало жнивну компанію, приступивши до збирання озимого ячменю. 
  Для збирання зернових культур сільськогосподарські підприємства мають 81 зернових комбайнів, з них 52 високопродуктивних класу „Джон-Дір", „Клаас", „Дон", „Єнісей". Для роздільного збирання зернових є 46 жниварок, для доочистки зерна 76 зерноочисні машини. На перевезенні зерна буде задіяно 214 вантажних автомашини, на тюкуванні соломи буде працювати 13 преспідбирачів.

  Готовність зернозбиральних комбайнів становить – 97%, жниварок – 94%, зерноочисних машин — 96%, преспідбирачів – 100%, вантажних автомобілів – 97% відсотків.
  Відстають з підготовкою зернозбиральної техніки ФГ «Баворовського», ПАП «Батьківщина», з підготовкою зерноочисної техніки і токів, автомобільних ваг ПАП «Батьківщина», ПП «Селопродукт».
  Добре організовано роботу по підготовці жнивної техніки в ПМП «Агрон», ПАП «Агропродсервіс», ТОВ «Агрокомплекс», ТОВ «Стегниківське», СПП «Мричко».
 Навантаження на умовний комбайн, яких є 178, припадає 100 га ранніх зернових, що дозволить при сприятливих погодних умовах провести жнива за 14 робочих днів. 
 З метою зниження навантаження на зернозбиральний комбайн, скорочення термінів збирання, недопущення втрат врожаю планується залучити 52 високопродуктивних комбайнів з комерційних і приватних структур та інших областей, що дозволить довести навантаження на комбайн до 85 га.

Для збирання врожаю зернових культур господарствам потрібно 730 тонн дизельного палива, 110 тонн бензини, 35 тонн моторних масел. Для його закупівлі потрібно 8,2 млн. грн. Забезпеченість дизельним паливом  становить – 90%, бензини – 93%, маслами – 89% до потреби.
 Повністю забезпечені на жнива паливо-мастильними матеріалами ПП«Агрон», ПП«Агрофірма Медобори», ТОВ «Стегниківське», ТОВ «ЗАТ Райз - Максимко», ПАП «Агропродсервіс», ТОВ «Агрокомплекс», ТОВ «Вікторія». Разом з тим, ще не придбано пального господарствами ПП «Селопродукт», ФГ «Костик», ТОВ «Батьківщина». 

Для забезпечення комплексу збиральних робіт в цілому по районі необхідно 40,2 млн. грн., власними коштами господарства забезпечені на 32,16 млн. грн., дефіцит 8,04 млн. грн. планується покрити за рахунок банківських та товарних кредитів.






  Станом на 1 липня 2011 року  в господарствах району утримується 2689 голів ВРХ, з них 949 корів. До минулого року поголів’я ВРХ зросло на 79 голів, корів на 29 голів.

 Збільшили поголів’я молочного стада до минулого року в господарствах: ПАТ „Райз - Максимко” на 10 голів, ПП „АФ „Медобори” на 10 голів, ТОВ „Дружба” на 10 голів, в той же час допустили спад поголів’я ТОВ „Агрокомплекс” на 4 голови та ПАП „Перемога” на 4 голови. 

Свиней в господарствах утримується 36040 голів – більше до минулого року на 7918 голів, або на 28%. Основна частка поголів’я свиней в районі знаходиться в ПАП „Агропродсервіс” – 30958 голів, в цьому господарстві вироблено за шість місяців поточного року 1715 тонн свинини, це більше до минулого року у 2,3 рази..  Виробництво м’яса в районі зросло на 1357 тонн, або в 2,1 рази. Всього вироблено м’яса за шість місяців 2011 року - 2542 тонни. 
Молока в районі вироблено 1911 тонн, менше до минулого року на 138 тонн, або на 7%. Виробництвом молока в районі займається 7 сільськогосподарських підприємств. Найбільше виробили молока за 6 місяців поточного року в господарствах: ТОВ „Агрокомплекс”  477 тонн , ПП „АФ Медобори” – 473 тонни, ТОВ „Дружба” – 337 тонн, проте в цих господарствах відмічається зменшення виробництва молока до минулого року відповідно на 13%,  7%, 12%. Надій молока на корову за 6 місяців 2011 року по району становить  2044 кг.

Причинами зменшення виробництва молока є зменшення продуктивності корів до минулого року на 10%, або 228 кг молока,  недостатня заготівля високоякісного сіна та сінажу на зимово – стійловий період через несприятливі погодні умови у минулому році та зміщення розтелів корів на осінній період.  

З початку року в господарствах району народилося 643 голів телят. Введено в основне стадо 156 голів нетелів, осімінено 437 голів ВРХ з них 89 телиці.  

Садівничим господарствам згідно Програм підтримки підприємств агропромислового комплексу погоджено витрати по догляду за молодими садами, СФГ «Аванто», - 265,3 тис. грн., ПП «Олсес» - 38,84 тис. грн.  
Торгівля і послуги

За І півріччя 2011 року обсяги роздрібного товарообороту підприємств торгівлі та ресторанного господарства по району склали 95,2 млн.грн., що становить 115,0% до відповідного періоду минулого року.
 Середньомісячний роздрібний товарообіг на одну особу населення по району складає 246,1 грн. і є найвищим серед районів області (середньорайонний (без м. Тернополя) – 142,9 грн.).

  Обсяг роздрібного товарообороту споживчої кооперації склав 5,5млн.грн., що на 17,9% більше, ніж за аналогічний період минулого року. Питома вага споживчого товарообороту до обсягів загального роздрібного товарообороту становить 5,8%.
Обсяг реалізації платних послуг за 5 місяців 2011 року по району склав 14,4 млн. грн., що становить 117,3% до відповідного періоду минулого року.

Середньомісячний   обсяг    реалізованих   послуг   на  одну особу складає 
45,4 грн, (середньорайонний показник (без м. Тернопіль – 24,6 грн.).
Транспорт

За 5 місяців 2011 року автомобільними підприємствами району перевезено 131,7 тис.тонн вантажів, що на 21,3% менше, ніж за відповідний період 2010 року.
Вантажооборот зменшився на 4,1% і становить 100,677 млн. тонокілометрів.
Перевезено 959,8 тис.пасажирів, що складає 104,4% від показника за 5 місяців 2010 року. Пасажирооборот зменшився на 3,1% порівняно з аналогічним періодом 2010 року і склав 15624,6 тис. пасажирокілометрів.

За І півріччя 2011 року перевезено 152,220 тис. пільгових категорій пасажирів, надано послуг на суму 414,0 тис.грн., профінансовано протягом першого півріччя  2011 року 236,7 тис.грн. компенсаційних виплат за безкоштовний проїзд пільгових категорій громадян у 2011 році.
У І півріччі 2011 року філією «Тернопільський райавтодор» на утримання доріг під час зимового періоду витрачено коштів на суму 1188,3 тис.грн. Протягом першого півріччя 2011 року облаштовано 3 автобусні зупинки, на що використано 88,1 тис.грн., встановлено 229 дорожніх знаків на загальну суму 71,2 тис.грн., проведено нанесення дорожньої розмітки і встановлення шумових полос на 15 км, на що використано 43,2 тис.грн., встановлено 542 м.п огорожі, проведено ямковий ремонт автомобільних доріг на 61,4 км на загальну суму 743,9 тис.грн. Проведено ремонт комунальних доріг в селах Баворів, Смолянка, Біла, Гаї Гречинські. 

Зв'язок 

За І півріччя 2011 року цехом технічної експлуатації засобів електрозв’язку Тернопільського району, який надає послуги електрозв’язку народногосподарському сектору та населенню, виконано наступні обсяги робіт:

· встановлено - 97 нових телефонних номерів, з яких 4 пільговим категоріям населення;

· підключено до відкритого доступу в Інтернет - 351 абонент;

Енергетика і енергозбереження

За І півріччя 2011 року в районі спожито паливно-енергетичних ресурсів на суму 65,31 млн.грн., з якої оплачено споживачами 62,83 млн.грн.,    або 96,2 %.

Електроенергії спожито на суму 23,61 млн.грн., оплачено 23,63 млн.грн., відсоток проплати становить 100,1%, а саме проплата становить:

· місцевий бюджет – 97,8 %;

· населення –  100,1 %;

· комунальний побут – 100,4 %;

· промисловість – 100,4  %;

· сільське господарство – 100,2 %;

· інші організації – 100,6 %.

Природного газу спожито на суму 40,78 млн.грн., з якої оплачено 38,23 млн.грн., відсоток проплати становить 93,7 %, а саме:

· місцевий бюджет – 91,1 %;

· населення – 96,3 %;

· комунальний побут –103,1 %;

· промисловість – 120,0 %.

Теплоенергії спожито на суму 909,8 тис.грн., оплачено – 956,6 тис.грн., відсоток проплати склав 105,1 %, а саме проплата становить:

· по місцевому бюджету – 103,9 %;

· населення – 114,4 %.

Малий бізнес  

Станом на 1 липня 2011 року в Тернопільському районі зареєстровано 762 суб’єкти малого підприємництва - малих підприємств різних організаційно-правових форм власності. В районі працює 357 суб’єктів  малого підприємництва – 47,0% від усіх зареєстрованих. Кількість діючих малих підприємств в розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення складає 56,3 одиниць.

За  січень-червень 2011 року зареєстровано (взято на облік ) 34 підприємств, що на 17 підприємств більше, ніж у відповідному періоді минулого року. Скасовано (знято з обліку) – 20, що на 14 підприємств більше, ніж  у січні-червні 2010 року.

Станом на 01.07. 2011 року зареєстровано 4429 підприємців-фізичних осіб, з них 2550 займається підприємницькою діяльністю і є платниками податків. Це  58,0% від усіх зареєстрованих. Кількість діючих підприємців-фізичних осіб на 10 тис. наявного населення становить 427,7 одиниць.

За січень-червень  зареєстровано  (взято на облік) -150 підприємців, скасовано ( знято з обліку) – 107 підприємців 

Чисельність працюючих на суб’єктах малого підприємництва станом на 01.07.2011 року становить 2650 чоловік.

Сума надходжень за І квартал 2011 року від суб’єктів малого підприємництва до бюджетів всіх рівнів становить 7602,9 тис.грн. В тому числі від фізичних осіб – 2122,6 тис. грн. До місцевого бюджету -3304,8 тис. грн.. З них 1675,8 тис. грн.  від фізичних осіб.

Частка надходжень малих підприємств у загальних надходженнях становить 39,7 %.

Частка малих підприємств у загальному обсязі продукції (робіт, послуг) становить 53,3 %

Інвестиційна та зовнішньоекономічна  діяльність
Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій внесених в економіку району станом на 01.04.2011р. склав 6410,0 тис.дол.США, та в розрахунку на одну особу становить 100,0 дол.США. 

Станом на 01.04.2011 року у розвиток економіки району підприємствами і організаціями за рахунок усіх джерел фінансування вкладено 69691 тис. грн. капітальних інвестицій.

Інвестиції в основний капітал за І квартал 2011 року склали 58969,0 тис. грн., що становить 192,5% до показника за 1 квартал 2010 року. Обсяг інвестицій в основний капітал в розрахунку на одну особу за 1 квартал 2011р склав 913,8 грн..

Інвестиції в основний капітал за І квартал 2011 року за видами економічної діяльності: сільське господарство, мисливство та лісове господарство – 9387 тис. грн. (14,6% до підсумку), промисловість – 19909 тис. грн. (30,8% до підсумку), будівництво – 81 тис. грн. (0,1% до підсумку), торгівлю, ремонт автомобілів, побутових виробів та предметів особистого вжитку – 4777 тис. грн. (7,4 % до підсумку), освіту – 69 тис. грн. (0,1% до підсумку) і охорону здоров’я та надання соціальної допомоги – 129 тис. грн. (0,2% до підсумку).

Обсяг зовнішньої торгівлі по Тернопільському районі за І квартал 2011 року склав 48148,3 тис. дол. США, в тому числі, обсяг експорту становив 27428,5 тис. дол. США, що становить 163,2% до відповідного періоду минулого року та імпорт – 20719,8 тис. дол. США, що становить 149,5% до відповідного періоду минулого року.
Станом на 01.05.2011 року на території Тернопільського району зареєстровано 44 підприємств, створених спільно з іноземними фізичними та юридичними особами, з них близько 28 діючих.

Ведеться система моніторингу звернень пропозицій та скарг інвесторів до органів виконавчої влади та місцевого самоврядування. Забезпечено їх своєчасний розгляд і відповідне оперативне реагування на них. 

28 квітня 2011 року в м. Тернополі відбувся VІ Міжнародний інвестиційний форум, в якому активну участь взяла Тернопільська районна державна адміністрація спільно із суб’єктами підприємницької діяльності. Зокрема, Тернопільська районна державна адміністрація зайняла друге місце в конкурсі «Кращий інвестор року» за 2010 рік у номінації «Створення умов для розвитку бізнесу і залучення інвестицій», а ТОВ «СЕ Бордтнеце - Україна» зайняло перше місце у номінації «Кращий іноземний інвестор».

Заробітна плата та ринок праці
Загальна заборгованість із виплати заробітної плати станом на 01.07.2011р. на підприємствах району склала  876,0 тис.грн. 

Заборгованість на економічно-активних підприємствах становить 866,6 тис.грн. і зменшена до попереднього місяця на  168,0тис.грн. 
	
	Назва підприємства
	Заборгованість, тис. грн..
	Відхилення до попер. місяця

	
	
	1.01.11


	1.06.11


	1.07.11


	

	1. 
	КП “Тернопільавіаавтотранс”
	121,4
	545,5
	600,0
	+54,5

	2. 
	ВАТ АТП-1901
	    0,0
	52,4
	55,2
	     +2,8

	3. 
	ВАТ «Тернопільський комбінат по виробництву шляхово-будівельних матеріалів»
	123,6
	0,0
	
	

	4. .
	ДП”Мишковицький спиртовий завод”
	85,0
	145,1
	145,1
	0,0

	5. 0
	Філія Тернопільський «Доркомплект»
	25,1
	150,0
	0,0
	-150,0

	6. 
	Філія „Райавтодор”
	     37,5
	108,0
	0,0
	-108,0

	7. 
	Великоберезовицька дорожньо-експлуатаційна дільниця
	80,8
	0,0
	0,0
	0,0

	8. 
	ДП „Ветсанзавод”
	0,0
	33,6
	66,3
	+32,7

	
	Всього
	473,4
	1034,6
	866,6
	-168,0


Заборгованість неактивних підприємствах становить 9,4 тис.грн..

	№
	Назва підприємства
	Заборг.,  тис.грн.

	1. 
	ПАП „Мрія”
	4,6

	2. 
	Петриківська авто школа 
	4,8

	
	Всього
	9,4


            На даний час підприємств-банкрутів, які мають заборгованість із виплати заробітної плати немає.
Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника району за січень-березень 2011 року склала 1687 грн., що становить 175,7% прожиткового мінімуму для працездатних громадян і є найвищою серед районів області.
 На 2011 рік облдержадміністрацією  доведено план створити в районі 1080 нових робочих місць. Станом на 1 липня 2011 року створено 675 нових робочих місць, що становить 62,5% від доведеного завдання.
З початку  2011 року на громадські  роботи направлено 159 осіб.

117 безробітних  працювали на громадських роботах щодо благоустрою озеленення території села за кошти служби зайнятості у 33 сільських(селищних) радах.

З філією «Великоберезовицька ДЕД» та філією «Тернопільський райавтодор» заключено 10 угод, згідно яких 111 осіб приймали участь по благоустрою автомобільних доріг та придорожніх смуг.
Станом на 1 липня 2011р. в центрі зайнятості було зареєстровано 432 особи з числа жителів Тернопільського району, з них мали статус безробітного 424 особи, що більше на 165 чоловік, ніж на аналогічну дату минулого року. З початку року працевлаштовано 368 незайнятих громадян. Станом на 1.07.2011 року від 38 підприємств Тернопільського району поступила інформація про наявність 115 вільних робочих місць та вакантних посад.
      З початку  2011 року проведено 6 засідань районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій, та інших соціальних виплат на яких заслухано 35 керівників підприємств-боржників, проведено 50 перевірок дотримання законодавства про працю, із них 30 – де заробітна плата виплачувалась менше мінімально встановленого рівня.

      Відбулось 4 виїзди робочої групи з питань детінізації економічних процесів та легалізації зайнятості населення та виплати заробітної плати. За наслідками виїзних засідань виявлено 18 найманих працівників, як працювали без оформлення трудових відносин, 16 законодавчо прийняті на роботу. 
      Легалізації використання найманої праці сприяє реєстрація у службі зайнятості трудових договорів між підприємцями і найманими працівниками. Станом на 1.07.2011 року зареєстровано 448 договорів, у 625 фізичних осіб-підприємців працювало за трудовими угодами 1814 осіб, що на 51 особу більше, ніж на відповідну дату минулого року.

      Тернопільською ОДПІ  з початку 2011 року проведено  124 перевірки щодо додержання суб’єктами підприємницької діяльсті трудового законодавства, виявлено 196 працівників без оформлення трудових відносин. По 44 юридичних особах та 4 підприємцях було передано матеріали в правоохоронні органи. Легалізовано 196 робочих місць. 5 суб'єктів господарської діяльності підвищили заробітну плату своїм працівникам. Застосовано штрафних санкцій на суму 6575,0 грн.

Про стан мобілізації коштів до бюджетів усіх рівнів

За І півріччя 2011 року по Тернопільському району:

- до Зведеного бюджету України мобілізовано 41359,7 тис.грн. при розрахунковій базі 37857,8 тис.грн.. Розрахункову базу виконано на 109,3 %. 

Надходження до Зведеного бюджету за січень – червень 2011 року в порівнянні з січнем – червнем 2010 року збільшилась на 434,6 тис.грн.,  або на 1,1 %.

- до Державного бюджету надійшло 16482,8 тис.грн. при розрахунковій базі 16786,9тис.грн., виконання становить 98,2 %. В порівнянні з аналогічним періодом  2010 року сума надходжень зменшилась на 3729,0 тис.грн., або на 18,4%.

- до місцевого бюджету надійшло 24876,9 тис. грн.. при  розрахунковій базі 21070,9 тис. грн.., виконання становить 118,1%. В порівнянні з аналогічним періодом  2010 року сума надходжень збільшилась на 4163,6 тис. грн., або на 20,1 %.

Про виконання бюджету району

За I  півріччя  2011 року бюджет району за власними надходженнями виконано на 111,0% (план - 15868,4 тис.грн, факт - 17608,1 тис.грн). План перевиконана  на 1739,7тис. грн., в порівнянні з відповідним періодом минулого року поступило на 2632,5 тис.грн. більше.
Районний бюджет виконано на 108,5% . При плані поступлень 9400,0 тис.
грн., надійшло 10200,6 тис.грн.
 Основним джерелом наповнення бюджету власними
надходженнями є податок з доходів фізичних осіб, питома вага якого складає
84,8 % до загальної суми власних доходів, які поступили за 6 місяців  2011 року. За звітний період, цього платежу до бюджету району надійшло
14945,5 тис.грн. Відхилення до плану складає 1495,8 тис. грн.
Забезпечено виконання надходження податку на прибуток на 322,2% ( план - 29,0 тис. грн., факт -  93,5 тис.грн), перевиконання становить 64,5 тис.грн.
По платі за землю план надходжень виконано на  100,1% (план - 
1822,9 тис.грн., факт -  1825,0 тис.грн.), перевиконання становить 2,1 тис.грн.
По фіксованому сільськогосподарському податку план надходжень виконано
на 80,1% (план – 83,6 тис.грн., факт – 66,9 тис.грн.), недовиконання становить
16,7 тис.грн.
По збору за провадження деяких видів підприємницької діяльності план виконано на 114,4% (план - 106,4тис.грн., факт - 121,7 тис.грн.), перевиконання становить 15,3 тис. грн.

 По платі за оренду приміщень план надходжень за звітний період виконано на 95,3% (план - 139,0 тис.грн., факт - 132,7 тис.грн.), недовиконання становить 6,3 тис.грн.

Станом на 1 липня 2011 року Гаї Шевченківська  сільська рада не виконала плану надходжень доходів за 6 місяців 2011 року, виконання склало 73,4%., решта сільські і селищні ради виконали план надходжень доходів  за перше півріччя 2011 року більше 100%.

З метою забезпечення виконання дохідної частини сільських бюджетів
щомісячно проводиться моніторинг, аналіз виконання кожного місцевого
бюджету в розрізі всіх видів доходів, а в кінці кожного кварталу такий аналіз
проводиться щоденно.

Пенсійний фонд

Протягом І півріччя 2011  року до бюджету Управління Пенсійного фонду України в Тернопільському районі з усіх джерел фінансування   надійшло 93,8 млн.грн. З них,  власні надходження склали 57,1 млн.грн., при плані 54,8 млн.грн., що становить 104,2% виконання плану. Власні надходження в порівнянні з аналогічним періодом 2010 року зросли на 26,1%, які становили 45,3 млн.грн . Питома вага власних надходжень  становить  59,2%.           

       Заборгованість по платежах до пенсійного фонду зменшилась проти початку року (станом на 01.01.2011 р. – 2,5млн. грн.) на 0,5 млн.грн. і становить 2,0 млн.грн. На 01.07.11 р. недоїмка по внесках становить – 1,6 млн.грн., борг по штрафних санкціях  - 158,7 тис.грн., по пені – 202,3 тис.грн. Недоїмка по страхових внесках в порівнянні до початку року зменшилась на 124,2 тис.грн.

       Найбільшими боржниками є :

           ТОКП”Тернопілтьавіаавтотранс”  (393,5 тис.грн.)

           КП”Березовицьке” (252,8 тис.грн.)

           ВКП “Бірки” (215,4 тис.грн.)

           ТОВ»Три кита»(140,1)

            Ветсанзавод (132,9)

В Управлінні Пенсійного фонду України в Тернопільському районі станом на 01.07.2011 року на обліку перебуває 15 986 одержувачів пенсій, що на 297 більше в порівнянні з відповідним періодом 2010 року  

В результаті послідовної роботи щодо впровадження пенсійної реформи та проведення перерахунків пенсій відповідно до постанов КМУ щодо підвищення розміру пенсій, їх середній розмір зріс на 79 грн. 38 коп. в порівнянні з минулим періодом 2010р. і станом на 01.07.2011р. становить 956  грн. 51 коп. 

Було призначено 461 нову пенсійну справу із застосуванням середньої зарплати по народному господарстві за 2010 рік.

Проводиться агітаційна робота по залученню пенсіонерів щодо виплати пенсій через вкладні рахунки в банківських установах. Станом на 01.07.2011р. через банки пенсія виплачується   2 751 пенсіонеру, що становить 17,3% від загальної кількості одержувачів пенсій, що на 397 чоловік більше,  порівняно з відповідним періодом минулого року.

Соціальна сфера
Освіта
На виконання заходів Програми соціально – економічного та культурного розвитку району, з метою розвитку та вдосконалення матеріально-технічної бази закладів освіти здійснено наступне:

· капітальний ремонт електропроводки Йосипівської ЗОШ І-ІІ ступенів;

· капітально відремонтовано систему опалення, замінено  два котли КС-Г-100 у паливній Дичківської ЗОШ І-ІІ ступенів;

· проводиться капітальний ремонт із встановленням додаткового котла   КС-Г-100 у паливній  Дубівецької ЗОШ І-ІІ ступенів;

· проведено комісійне обстеження приміщень Лозівської, Довжанківської ЗОШ І-ІІІ ступенів з метою облаштування дитячих садків та реорганізації шкіл у навчально-виховні комплекси «загальноосвітня школа-дитячий садок»; виготовлено проектно-кошторисну документацію, завезено необхідні будівельні матеріали та розпочато реконструкцію ЗОШ 

с. Лозова.

· проведено реконструкцію школи-садка в с.Білоскірка: добудовано та облаштовано внутрішній туалет, замінено вікна, встановлено відмостку по периметру школи;

· комісійно обстежено приміщення Жовтневої ЗОШ І-ІІ ступенів, визначено які роботи по ремонту приміщення будуть проводитися;

·  виготовляється проектно-кошторисна документація для капітального ремонту котельні Острівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів /70 відсотків робіт виконано/.

· проведено ряд заходів з капітального ремонту приміщення Прошівської ЗОШ І-ІІст. Частково відремонтовано  покрівлю, встановлено водостічні ринви, облаштовано відмостку. Складено проектно-кошторисну документацію на підведення води. Облаштовано приміщення під комп’ютерний клас;

· складено кошторис на капітальний ремонт теплотраси Петриківської ЗОШ І-ІІ ст. на суму 116 тис.гривень;

· комісійно обстежено м’які покрівлі та складено дефектні акти. Виготовлено кошторисну документацію;

· тривають роботи з облаштування дитячого садка в с.Гаї Шевченківські, проводиться облаштування електропроводки та влаштовуються внутрішні перегородки приміщень.

Культура
На виконання заходів Програми соціально – економічного та культурного розвитку району, з метою розвитку та вдосконалення матеріально-технічної бази закладів освіти здійснено наступне:

Сесією Тернопільської районної ради 15 квітня 2011 року виділено 10 тис. грн. (аванс) для виготовлення проектно-кошторисної документації паливної районного будинку культури.

Виготовлено проектно-кошторисну документацію та проведено експертизу для встановлення шатрового даху клубу с. Мар'янівка (вартість 22 тис. грн.).

Виготовляється проектно-кошторисна документація для газифікації та встановлення конвекторів для бібліотеки смт. Велика Березовиця.

Проводиться роботи по облаштуванню санвузла центральної районної бібліотеки.

Виготовлена проектно-кошторисна документація на реконструкцію системи опалення та встановлення котла на дрова клубу с. Домаморич. 

Проведено творчий звіт-концерт колективів художньої самодіяльності району в ПК "Березіль" м. Тернопіль 9 березня 2011 року "Я, України син" присвячений 197-річниці від дня народження Т.Г.Шевченка.

Охорона здоров’я

Проводиться оптимізація реформування медико-санітарної допомоги закладів охорони здоров'я району.

Відповідно до програми по зміцненню матеріально-технічної бази в районі проведено капітальний ремонт-реконструкцію приміщення, забезпечення доукомплектування медобладнанням серологічної лабораторії центральної районної лікарні, центральної районної поліклініки.

Завершено капітальний ремонт-реконструкцію приміщень, забезпечено придбання медобладнання та впроваджено в дію лікарняну бактеріологічну лабораторію. Нововведення досі відсутньої лікарняної баклабораторії дає можливість повністю постійно забезпечувати клініко-діагностичний процес амбулаторно-поліклінічних, стаціонарних відділень.

В центральній районній лікарні проведено реконструктивний ремонт приміщень, оснащення та введено в дію централізовану стерилізаційну.

В повному об'ємі проводиться капітальний ремонт-реконструкція приміщень, поступове відповідно до переліку придбання-забезпечення медобладнанням, медоснащення нового фізіотерапевтично-реабілітаційного відділу району.

Проведено ремонт приміщення, підлоги кардіологічного кабінету, кабінетів жіночої консультації, інформаційно-аналітичного кабінету. Завершується ремонт з встановленням облицювальної плитки приміщення центрального входу ЦРП та реконструкції встановлення покрівлі даху над приміщенням центрального входу ЦРП. Завершується ремонт зовнішнього оштукатурення та облицювання ЦРП та гаражів.

В кінці 2010 та початку 2011 року проведено заміну та встановлення нових газових котлів, котельного обладнання для опалення Мишковицького геріатричного стаціонарного, амбулаторно-поліклінічного відділення лікарів загальної практики сімейної медицини та в Настасівській АЛЗПСМ.

Згідно положення організації діяльності ТРТМО проведено значну підготовчу роботу, завершену отриманням ліцензії на медичну практику на використання наркотичних, психотропних засобів та прекурсорів.

Продовжується поетапний перехід до організації медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини. В 2011 році 1 лікар пройшов курси спеціалізації сімейної медицини, загалом в районі працюють 29 лікарів ЗПСМ, продовжується оптимізація медзакладів первинної ланки медико-санітарної допомоги та ліжкового фонду закладів охорони здоров'я району, централізація коштів на рівні районного бюджету, забезпечення фінансування медичного обслуговування та більш ефективного управління обмеженими ресурсами.

В реалізацію першого етапу реформування проведено організацію передачі первинної ланки медико-санітарної допомоги ФАПів, АЛЗПСМ, ДЛ та введення їх в склад Тернопільського районного територіального медичного об'єднання з централізацією бюджетних коштів.

Організацію передачі прийнято рішеннями сесій сільських, селищної ради та затверджено рішеннями сесії районної ради.

Проведена передача майна ФАПів на баланс ТРТМО.

Проводиться фінансування оптимальної мережі закладів первинного рівня надання медичної допомоги з вирішенням питання щодо реорганізації   5-ти ФАПів у АЛЗПСМ.

В реалізацію другого етапу реформування в складі ЦРЛ створено консультативно-діагностичний центр вторинного рівня амбулаторної медико-санітарної допомоги, де забезпечується консультація спеціалістів, діагностування, обстеження в рентген-діагностичному відділенні (рентген-установка для скопій, графій, мамографій, цифрової томографії), відділенні ультразвукової та функціональної діагностики, ендоскопічне обстеження, лабораторне відділення з баклабораторним обстеженням, стоматологічне відділення. 

В районі функціонує районне відділення швидкої медичної допомоги з двома лікарськими та чотирма фельдшерськими бригадами. Всі підрозділи входять в склад Тернопільського районного територіального медичного об'єднання та фінансуються централізованою бухгалтерією.

Медична служба району цілеспрямовано працює над виконанням державних і регіональних програм. Хід виконання програм в 2011 році розглядались на медичній нараді ТРТМО. Програма «Протидії захворюванню на туберкульоз на 2007-11 роки», «Охорона здоров'я матерів та дітей Тернопілля», «Репродуктивне здоров'я», «Розвитку первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини в районі на період до 2011 року» та розгляд актуальної програми «Протидії захворюванню на туберкульоз» на засіданні колегії райдержадміністрації. 

Надалі медичні працівники продовжують розвивати реформування охорони здоров'я.
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