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Комплексний аналіз показників господарської діяльності району за 2011 рік свідчить про закріплення позитивних тенденцій у соціально-економічному розвитку району.

Відділами та управліннями райдержадміністрації, спільно з керівниками промислових, сільськогосподарських, транспортних, будівельних підприємств, проводиться відповідна робота, направлена на виконання програми соціально-економічного розвитку.

Промисловість

Серед сімнадцяти районів області Тернопільський район займає перше місце з виробництва промислової продукції. На підприємствах району виробляється 13,1% промислової продукції Тернопільської області.       Промисловий комплекс району представляють 20 промислових підприємств з чисельністю працівників – 4061 чоловік.

За 2011 рік промислова галузь району виробила продукції (в порівняльних цінах станом на 1.01.2011 року) на суму 718649,5 тис. грн., що на 36% більше, ніж за 2010 рік, або на 190346,2 тис.грн.. 

Обсяг виробленої продукції в розрахунку на одну особу по району складає 10498 грн. Цей показник є найвищим серед районів області (обласний –4818грн.).

Збільшили виробництво промислової продукції до відповідного періоду минулого року підприємства машинобудування і металообробки – на 47,2%, промисловості будівельних матеріалів – на 56,1%, скляної і фарфоро-фаянсової промисловості – на 11,3%, легкої промисловості - на 23,3%. 

Серед провідних галузей промислового комплексу харчова і мукомельно–круп’яна і комбікормова промисловості знизили обсяги виробництва.

Промисловість машинобудування і металообробки, питома вага якої в загальному обсязі промислового виробництва становить 81%, досягла приросту за рахунок: ТОВ «Се Борднетце – Україна» (+46,8%), ТОВ "Тернопільський   автоцентр "КАМАЗ" (+48,6%), ВАТ «Тернопільвтормет» (+48,4%), ТОВ "Завод  газового обладнання Альфа-газпромкомплект" (+134,8%). Про те, таке підприємство, як Тернопільське ВАТ "Агропромтехніка", зменшило обсяг виробництва на - 11,4%.

 Промисловість будівельних матеріалів (питома вага якої в загальному обсязі промислового виробництва становить 4%) досягла приросту за рахунок: ВАТ "Комбінат "Будіндустрія" (+52,8%), ВАТ "Комбінат по виробництву ШБМ"  (+60,0%), ВАТ «Будівельні матеріали» (+79,6%).

Скляна і фарфоро-фаянсова промисловість (питома вага якої в загальному обсязі промислового виробництва становить 0,5%) досягла приросту за рахунок: філії "Склозавод" ТОВ ВКФ "Декор" (+40,6%).

Легка промисловість (питома вага якої в загальному обсязі промислового виробництва становить 1,6%) досягла приросту за рахунок ТОВ "ТЛТ-К" (+23,3%). 

Мукомельно-круп’яна і комбікормова промисловість (питома вага якої в загальному обсязі промислового виробництва становить 3,1%) знизила обсяги  виробництва за рахунок: ДП «Тернопільський «Ветсанзавод» (-26,8%), ТОВ  Тернопількомбікорм", який призупинив свою діяльність. Проте, таке підприємство, як  ТОВ "Віконт" збільшило обсяги виробництва (+2,5%).

  Харчова промисловість (питома вага якої в загальному обсязі промислового виробництва становить 10%) зменшила обсяги виробництва за   рахунок: ТОВ «Сім – сім» (- 40,1%), СПТОВ «М’ясовіта» (- 4,6%), ТОВ "Сапфір" (- 8,4%),  ПП «Хлібодар» (- 24,6%), ТОВ «Захід ТМ» (-37,1%), Проте,   такі підприємства харчової галузі, як виробнича галузь Тернопільського РайСТ  збільшила обсяги виробництва на 31,8%,  ДП «Укрспирт «Мишковицьке МПД» збільшило обсяги виробництва  на 151,1%.

 Виробнича програма з виробництва промислової продукції за 2011 рік виконана на 133,6%. Понад завдання вироблено продукції на суму 180759,5тис.грн. 

За звітний період порівняно з відповідним періодом минулого року зросло виробництво найважливіших видів продукції, а саме: конструкції і вироби збірні залізобетонні (+53,5%); пісок, галька, щебінь (+110,1%); шлаки для будівництва (+48,4%);  товарний бетон (+48,0%); вироби ливарно-сідельні та упряж для будь-яких тварин (+147,9); вузли та деталі до електроустаткування для двигунів та транспортних засобів (+46,0%); борошно пшеничне (+6,8%); спирт етиловий (+171,3%). 

Промисловими підприємствами району за 2011 рік відвантажено продукції на суму  477532,5тис.грн., що на 29,4% більше, ніж за 2010 рік.

З року в рік зростає середньомісячна зарплата працівників, зайнятих в промисловому виробництві. Середньомісячна зарплата одного працівника, зайнятого в промисловому виробництві, в середньому по району за 12 місяців 2010 року склала 1785 грн., за 12 місяців 2011 року склала 2490 грн.  Найвища середньомісячна зарплата на: ВАТ «Комбінат по виробництву ШБМ», ВАТ «Комбінат «Будіндустрія», ДП «Укрспирт «Мишковицьке МПД», ТОВ «Завод газового обладнання «Альфа-газпромкомплект», ТОВ «Се Борднетце – Україна», ТОВ «ТЛТ – К».  Найнижча - на ВАТ «Будматеріали». 

Зростає сплата промисловими підприємствами до Пенсійного фонду. За 12 місяців 2011 року до Пенсійного фонду сплачено 41909,3 тис.грн., ріст становить до аналогічного періоду минулого року 44,2%.

Фінансовий результат промислових підприємств від звичайної діяльності до оподаткування у січні - листопаді 2011 року по району становить  47858,6 тис.грн. прибутку (загальна сума прибутку становила – 48873,1 тис.грн., збитку – 1014,5тис.грн.). Найбільше прибутку отримало ТОВ «Се Борднетце – Україна». Основна частина збитку припадає на ВАТ «Комбінат по виробництву ШБМ», ВАТ «Будматеріали», СП ТОВ «М’ясовіта». 


Проблемні питання в промисловості: висока питома вага зношеності основних фондів підприємств та відповідно матеріало- і енергозатратні виробництва; недостатня діяльність підприємств щодо впровадження інноваційних технологій, виробництва нових видів продукції у відповідності до світових стандартів якості; недостатні обсяги залучення внутрішніх та зовнішніх інвестицій; надмірна посередницька діяльність при реалізації промислової продукції; низький рівень механізації: 35% робіт виконується ручним способом.

Шляхи їх вирішення: технічне переоснащення діючих підприємств та освоєння сучасних ресурсо- та енергозберігаючих технологій (впровадження нових виробничих ліній); реконструкція підприємств та оновлення асортименту продукції відповідно до потреб внутрішнього ринку та вимог до експортної продукції; впровадження інвестиційних проектів в пріоритетних галузях промисловості району; скорочення дебіторської заборгованості (обов’язковість передоплати за продукцію підприємств).

Сільське господарство

Рослинництво

У минулому році всіма категоріями господарств вироблено 111,0 тис. тонн зерна, що на 22,1 тис. тонн більше, ніж планувалося.


Завдяки сприятливим погоднім умовам та наполегливій праці аграріїв вдалося досягти хорошого врожаю та в повній мірі забезпечити потребу населення в продовольчому зерні, насінні, фуражі.


 Найвищий урожай зернових отримали господарства: ПАП „Агропродсервіс” –  59,3 цнт/га, ТОВ «Агрокомплекс» - 58,9 цнт/га, ТОВ «Нове життя» - 49,4 цнт/га, ТОВ «Вікторія» - 49,0 цнт/га, ПП «Агрон» - 47,4 цнт/га, ФГ «Березовського» - 44,3 цнт/га, СПП „Мричко „ – 38,5 цнт/га ПП „Агрофірма „Медобори” 36,5 ц/га.

Низький урожай зернових зібрали господарства: ТОВ «Меркурій» - 15,6 цнт/га.


У 2011 році площі посівів цукрових буряків – однієї з найбільш економічно вигідних сільськогосподарських культур, збільшено порівняно з минулим роком вдвічі і доведено до 3111 га. Вироблено цукрових буряків 98,5 тис. тонн, або 164 % до прогнозу.

Найвищої урожайності цукрових буряків досягли господарства: ТОВ «Вікторія» - 448 цнт/га, ФГ «Березовського» - 427 цнт/га, ПАП „Агропродсервіс” – 420 ц/га,  ПП „Агрон” – 395 ц/га.


Валовий збір картоплі в усіх категоріях  господарств становить 56,1 тис.  тонн, що на 4,7 тис. тонн більше, ніж прогнозувалося, або 9,2 відсотків.

Овочів вирощено в усіх категоріях господарств 26,3 тонни,  що на 7,6 тис.  тонн більше від прогнозу, або 40,7 % .

Під урожай 2012 року господарства району посіяли 15229 га озимини, пшеницю посіяно на площі 10659 га, ячмінь - 1316 га, ріпак - 3237 га та 16 га жита.

Проведено оранку на зяб на площі 16524 га.

Вкрай несприятливі умови перезимівлі цього року призведуть до пересіву і підсіву ярими культурами навесні. 

          Для цього під посів ярих зернових культур та пересів озимих засипано 2690  тонн насіння – 153 % до потреби, в тому числі кондиційного - 2328 тонн,  132 % до потреби, що повністю забезпечує сільгосптоваровиробників в якісному насінні відповідних кондицій.


Тваринництво


За 2011 рік всіма категоріями господарств району вироблено 18830 тонн молока, програму з виробництва молока виконано на 92%. Недовиконання становить 1440 тонн.


Основна причина – зменшення виробництва молока, що відбулося, в основному за рахунок зменшення поголів’я молочного стада в господарствах населення на 10% та зниження продуктивності корів.


Вироблено м’яса всіма категоріями господарств у 2011 році  в кількості 8200 тонн, що становить 147,4 % до прогнозу.


Програму по виробництву яєць всіма категоріями господарств очікується виконати на 89,3 %.


Аналіз стану галузі тваринництва за минулий рік свідчить про деякі позитивні тенденції зокрема в сільгосппідприємствах:  зросло поголів’я корів на 2%, а великої рогатої худоби - на 2,2%. 

          Проте, в сільгосппідприємствах утримується лише 22,6% корів від всіх категорій господарств.


Збільшення виробництва м’яса досягнуто не лише за рахунок поголів’я свиней, а також і за рахунок підвищення продуктивності тварин: середньодобові прирости в 2011 році на вирощуванні і відгодівлі свиней по району склали  426 грамів; надій молока на фуражну корову становить 3730 кг.


Добре спрацювали у 2011 році по виробництву м’яса господарства: ПАП «Агропродсервіс» - вироблено 3967 тонн, ТОВ «Вікторія» - 438 тонн та ПП «Агролідер» - 163 тонни м’яса свинини. Всього в районі господарствами вироблено 5331 тонну м’яса, що більше до минулого року в два рази. 


Найвищих показників продуктивності досягнуто в ПП „Агрофірма „Медобори”, де отримано по 580 грамів середньодобового приросту свиней,  у ТОВ „Пан-Меркурій” - 603 грами,  у ТОВ „Вікторія” - 406 грамів, ПП„Агролідер” – 428 грамів.

         Найбільше в районі виробили молока господарства: ТОВ «Агрокомплекс» - 855 тонн, ПП «Агрофірма Медобори»- 785 тонн, ТОВ «Дружба» - 603 тонни. В цілому по сільгосппідприємствах надоїли 3432 тонни молока, що менше до минулого року на 250 тонн.

Механізація

Агроформуваннями району у 2011 році придбано 21 одиницю сільськогосподарської техніки як вітчизняного, так і закордонного виробництва на суму 7,0 млн. грн.


Придбання нових машин, використання сучасних, прогресивних технологій в рослинництві дало сільськогосподарським підприємствам економії  порівняно з минулим роком  7%.

          До проведення комплексу весняно – польових робіт станом на 15 січня 2012 року підготовлено 306 тракторів, 158 плугів, 198 культиваторів, 169 сівалок, 41 дискову борону, 51 комбінований ґрунтовий агрегат.


В господарствах є в наявності 650 тонн дизельного палива та 133 тонни бензину, що становить відповідно 9% та 94% до потреби на проведення весняно – польових робіт.


Економіка

Минулий рік був в цілому вдалим для господарств завдяки високим врожаям зернових та  інших сільськогосподарських культур, проте наступний 2012 рік за несприятливих умов проростання озимих культур (відсутність опадів в осінній період) не передбачає минулорічних врожаїв озимих.

Тому прогнозні показники виробництва зернових культур передбачаються нижчі на 10,8%

Середньомісячна заробітна плата одного працівника, зайнятого в сільськогосподарському виробництві, в середньому по району, за 2011 рік склала 1102 грн.

Значно вища середньомісячна заробітна плата в господарствах: ТОВ «Агрокомплекс» - 1884 грн., ПП «Агропродсервіс» - 1595 грн., ВАТ «Птахофабрика Тернопільська» - 1464 грн.  

Договірні зобов’язання по оренді земельних паїв за 2011рік виконано  на 101 %. Заборгованість з виплати зарплати в економічно – активних господарствах відсутня.

Торгівля і послуги

За 12 місяців 2011 року обсяги роздрібного товарообороту  підприємств  торгівлі та ресторанного господарства по району склали 237,5 млн. грн., що становить 117,9% до відповідного періоду минулого року (з врахуванням індексу цін). 

           Середньомісячний роздрібний товарообіг на одну особу населення по району складає 306,9 грн. і є найвищим серед районів області (середньорайонний (без м. Тернополя) - 165,2 грн.).

            Обсяг роздрібного товарообороту споживчої кооперації склав 11,9 млн. грн., що становить 114,9% до відповідного періоду минулого року. Питома вага споживчого товарообороту до обсягів загального товарообороту становить 5,0%.

          Обсяг реалізації платних послуг за 11 місяців 2011 року по району склав 40,9 млн. грн., що становить 118,8% до відповідного періоду минулого року.

           Середньомісячний обсяг реалізованих послуг на одну особу складає 58,4 грн. (середньорайонний показник (без м. Тернополя – 28,2). 

Будівництво
В районі зареєстровано 22 будівельні організації, які здійснюють будівельну діяльність. Шість будівельних організацій в 2011 році не здійснювали будівельних робіт відповідно до їх звітності.

Протягом січня-грудня 2011 року обсяг виконаних будівельних робіт будівельними організаціями становить 27,818 млн. грн., що складає 92,4% до 2010 року.

На даний час на території району в стадії будівництва перебуває 14 об’єктів незавершеного будівництва багатоквартирних житлових будинків, будівництво яких було розпочато в докризовий період.

Протягом 2011 року введено в експлуатацію 195 нових будівель, з них 3 багатоквартирних житлових будинки загальною площею 11 716 м² та 192 індивідуальних житлових будинки загальною площею 64 376 м². Протягом 2011 року введено 7 об’єктів виробничого призначення загальною площею 30 788 м², вартістю 34,031 тис. грн.

На території району в стадії будівництва перебуває 27 об’єктів соціально-культурного та виробничого призначення.

У зв’язку із обмеженістю коштів не введено в експлуатацію дитячий садок у селі Великий Гаї на 115 дитячих місць, для завершення будівництва необхідно 1,9 млн. грн. Призупинено будівництво школи-садка в селі Гаї Шевченківські на 240 учнівських та 60 дитячих місць та реконструкцію дитячого садка в селі Ігровиця. 

Транспорт

За 2011 рік автомобільними підприємствами району перевезено 335,4 тис.тонн вантажів, що на 15,7% менше, ніж за відповідний період 2010 року.

Вантажооборот зменшився на 9,7% і становить 242427,1 млн. тоннокілометрів.

Перевезено 2320,6 тис.пасажирів, що складає 108,0 % від показника за 2010 рік. Пасажирооборот збільшився на 5,9% порівняно з 2010 роком і склав 38897,2 тис. пасажирокілометрів.

За 2011 рік перевезено 311,17 тис. пільгових категорій пасажирів, профінансовано протягом 2011 року 1114,125 тис.грн. компенсаційних виплат за безкоштовний проїзд пільгових категорій громадян.
У 2011 році філією «Тернопільський райавтодор» на утримання доріг під час зимового періоду витрачено коштів на суму 2030,9 тис.грн. Проведено ямковий ремонт, встановлено нові дорожні знаки, облаштовано кювети, проведено вирубку кущів, проведено ремонт мосту на автодорозі Броди-Тернопіль, на що використано 542,7 тис.грн. На автодорозі Об’їзна м.Тернополя проведено ямковий ремонт, встановлено нові дорожні знаки, облаштовано кювети, проведено вирубку кущів. Проведено ямковий ремонт на автодорогах Тернопіль-Хоростків ч/з Козівку, Мишковичі-Дружба, М-12-Забойки, Мишковичі-Дружба-Мар'янівка, Тернопіль-Кіровоград-Знамянка, Львів-Тернопіль. Облаштовано дві автобусні зупинки на автодорозі Ігровиця-Дубівці-Смиківці. Проведено капітальний ремонт комунальної дороги в с.Біла, с.Мар'янівка та поточні ремонти комунальних доріг у селах Гаї Гречинські, Смолянка, Баворів, Гаї Шевченківські, Байківці, Жовтневе, Чернелів-Руський. Всього встановлено 595 дорожніх знаків на загальну суму 161,8 тис.грн. Нанесено дорожньої розмітки та встановлено шумові полоси 50,4 км, на що використано 99,2 тис.грн. Встановлено 542 м.п. огорожі на суму 4,5 тис.грн. Облаштовано 4 автобусні зупинки. 

На ремонт автомобільних доріг використано 4229,7 тис.грн.,  відремонтовано 74,4 км.

Зв'язок
За 2011 рік цехом технічної експлуатації та розвитку № 2 центру телекомунікаційних послуг Тернопільської філії ВАТ “Укртелеком”, який надає послуги електрозв’язку народногосподарському сектору та населенню, виконано наступні обсяги робіт:

· встановлено 258 нових телефонних номерів, з яких 20 пільговим категоріям населення;

· всього забезпечено доступ до всесвітньої мережі Інтернет 2975 абонентів, в тому числі підключено протягом року 639 абонентів.

Енергетика і енергозбереження
За 2011 рік в районі спожито паливно-енергетичних ресурсів на суму 122,482 млн.грн., з якої оплачено споживачами 117,469 млн.грн., або 95,9 %.
Електроенергії спожито на суму 51,24 млн.грн., оплачено 51,26 млн.грн., відсоток проплати становить 100,0 %, в тому числі проплата становить:

· місцевий бюджет 
– 97,8 %;

· населення 

–  100,2 %;

· комунальний побут 
– 100,1 %;

· промисловість 

– 99,9  %;

· сільське господарство – 99,9 %;

· інші організації 
– 100,1 %.

Природного газу спожито на суму 69,6 млн.грн., з якої оплачено 64,8 млн.грн., відсоток проплати становить 93,1 %, в тому числі:

· місцевий бюджет 
– 79,9 %;

· населення 

– 95,3 %;

· комунальний побут 
– 99,5 %;

· промисловість 

– 100,3 %.

Теплоенергії спожито на суму 1641,9 тис.грн., оплачено – 1418 тис.грн., відсоток проплати склав 86,4 %, в тому числі проплата становить:

· по місцевому бюджету 
–81,8 %;

· населення 


– 110,3 %.

Неповна проплата з місцевого бюджету за спожиті енергоресурси пояснюється достроковим підвищення тарифів, які не були заплановані в бюджеті 2011 року і на які не виділялось додаткових коштів.

Малий бізнес

Станом на 1 січня 2011 року в Тернопільському районі зареєстровано 765 суб’єктів малого підприємництва-малих підприємств різних організаційно-правових форм власності. В районі працює 357 суб’єктів  малого підприємництва – 46,4 % від усіх зареєстрованих. Кількість діючих малих підприємств в розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення складає 56,3 одиниць.

За  січень-грудень 2011 року зареєстровано (взято на облік) 60 підприємств, що на 25 підприємств більше, ніж у відповідному періоді минулого року. Скасовано (знято з обліку) – 43, що на 28 підприємств більше, ніж  у січні-грудні 2010 року.

Станом на 01.01.2012 року зареєстровано 4474 підприємці-фізичні особи, з них 2244 займається підприємницькою діяльністю і є платниками податків. Це  50,2 % від усіх зареєстрованих. Кількість діючих підприємців-фізичних осіб на 10 тис. наявного населення становить 404,7 одиниць.

За січень-грудень  2011 року (в т. ч. взято на облік) - 285 підприємців, що на 69 одиниць менше, ніж у 2010 році. Скасовано (в т.ч. знято з обліку) – 209 підприємців, що на 49 одиниць більше, ніж у 2010 році.

Чисельність працюючих у суб’єктів малого підприємництва станом на 01.01.2012 року становить 2350 чоловік.

Сума надходжень за січень-вересень 2011 року від суб’єктів малого підприємництва до бюджетів всіх рівнів становить 25576,6 тис.грн. (на рівні минулого року), в тому числі від фізичних осіб - 5527,8 тис. грн. До місцевого бюджету  надійшло 10162,2 тис. грн., з них 4151,9 тис. грн. - від фізичних осіб.

Частка надходжень від малих підприємств у загальних надходженнях становить  38,0 %.

Частка малих підприємств у загальному обсязі продукції (робіт, послуг) становить  49,5%

Тернопільським міськрайонним центром зайнятості за січень-грудень 2011 року працевлаштовано на створені робочі місця за рахунок дотацій роботодавцям 38 безробітних, що проживають в Тернопільському районі.

За січень-грудень 2011 року 14 осіб отримали одноразову допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності  на суму 93,3 тис.грн.

Інвестиційна та зовнішньоекономічна  діяльність

В Тернопільському  районі загальний обсяг прямих іноземних інвестицій внесених в економіку району станом на 01.01.2011 року склав 6558,0 тис. дол. США та в розрахунку на одну особу становить 101,7 дол. США.  Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, внесених в економіку району, станом на 01.01.2011 року склав 5998,9 тис. дол. США. Протягом січня-грудня  2011 року обсяг прямих іноземних інвестицій зріс на 559,1 тис. дол.. США.

Станом на 01.10.2011 року у розвиток економіки району підприємствами і організаціями за рахунок усіх джерел фінансування вкладено 193380 тис. грн. капітальних інвестицій, що становить 11,6% до загального обсягу по області та 172,4% до відповідного періоду минулого року.

Інвестиції в основний капітал за 9 місяців 2011 року склали 138460 тис. грн., що становить 128,6% до показника за 9 місяців 2010 року. Обсяг інвестицій в основний капітал в розрахунку на одну особу за 9 місяців 2011 року склав 2147 грн.

Інвестиції в основний капітал (з ПДВ) за 9 місяців 2011 року за видами економічної діяльності склали: сільське господарство, мисливство та лісове господарство – 27266 тис. грн. (18,0% до підсумку), промисловість – 44109 тис. грн. (29,1% до підсумку), будівництво – 1390 тис. грн. (0,7% до підсумку), торгівлю, ремонт автомобілів, побутових виробів та предметів особистого вжитку – 7474 тис. грн. (4,9 % до підсумку), освіту – 1214 тис. грн. (0,8% до підсумку), охорону здоров’я та надання соціальної допомоги – 237тис. грн. (0,2% до підсумку).

Обсяг експорту-імпорту товарів та послуг по Тернопільському району за 2011 рік склав 187,7 млн. дол. США, що на 57,1 млн. дол. США більше, ніж у 2010 році. В тому числі, обсяг експорту становив 103,1 млн. дол. США, що на 33,2 тис.дол. США більше, ніж у 2010 році та імпорт – 84,6  тис. дол. США. 

Станом на 01.01.2012 року на території Тернопільського району зареєстровано 44 підприємства, створених спільно з іноземними фізичними та юридичними особами, з них 28 діючих.

Ведеться система моніторингу звернень, пропозицій та скарг інвесторів до органів виконавчої влади та місцевого самоврядування. Забезпечено їх своєчасний розгляд і відповідне оперативне реагування на них. 

28 квітня 2011 року в м. Тернополі відбувся VІ Міжнародний інвестиційний форум, в якому активну участь взяла Тернопільська районна державна адміністрація спільно із суб’єктами підприємницької діяльності. Зокрема, Тернопільська районна державна адміністрація зайняла друге місце в конкурсі «Кращий інвестор року» за 2010 рік у номінації «Створення умов для розвитку бізнесу і залучення інвестицій», а ТОВ «СЕ Бордтнеце-Україна» зайняло перше місце у номінації «Кращий іноземний інвестор».

Заробітна плата та ринок праці
Загальна заборгованість із виплати заробітної плати на економічно-активних підприємствах району станом на 01.01.2012 року склала 1544,1 тис.грн і зменшена до попереднього місяця на 182,5тис.грн. 

Найбільшу заборгованість має ТОКПФ „Тернопільавіаавтотранс” – 943,2 тис.грн., що становить 61% від загальної заборгованості. Керівники підприємства неодноразово заслуховувались на засіданнях районної та обласної тимчасових комісій з питань погашення заборгованості. У вересні 2011 року була  повністю виплачена заборгованість за 2010 рік. 15 грудня 2011 року на засіданні сесії обласної ради прийнято рішення про надання дозволу на відкриття кредитної лінії на суму 3млн. грн.. Керівництвом підприємства ведуться переговори з банківськими установами м.Тернополя про надання кредиту. Крім цього обласною радою підготовлено необхідні матеріали щодо передачі в оренду цілісного майнового комплексу ТОКПФ „Тернопільавіаавтотранс”. В умовах оренди передбачено зобов'язання орендаря щодо погашення простроченої заборгованості, платежів до бюджету та Пенсійного фонду України.

 
ДП «Ветсанзавод» - заборгованість склала 178,6тис.грн. - борг виник через несвоєчасне фінансування, відсутність ринку збуту продукції. Рахунки підприємства заблоковані за рішенням суду виконавчою службою. В листопаді 2011 року підприємством розроблено план заходів щодо забезпечення стабільного розвитку промислового виробництва на 2011-2015 роки. Зокрема це – оновлення і вдосконалення виробництва, підвищення його ефективності, зменшення питомої ваги матеріальних невиробничих, адміністративно-господарських та інших витрат у структурі собівартості продукції, впровадження вахтового методу виробництва, організація випуску більш якісної продукції, розглядається питання укладання договору з німецькою компанією „SARIA” на будівництво нового високотехнологічного заводу.

Філія „Райавтодор” – несвоєчасне фінансування за виконані роботи з бюджету. Станом на 20 січня 2012 року заборгованість погашена повністю.

ВАТ АТП 1901 – в даний час не проводить діяльності. Майно арештоване. Рахунки заблоковані виконавчою службою. Борг буде погашатись за рахунок продажу майна виконавчою службою. 
   
ПП „Березовиця-водоканал”- борг виник через несвоєчасні розрахунки населення за надані  послуги, протягом місяця борг погашається.

    
Станом на 01.01.2012 року заборгованості із заробітної плати на економічно-неактивних підприємствах немає.
Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника району за січень-вересень 2011 року склала 1921 грн., що становить 195% прожиткового мінімуму для працездатних громадян і є найвищою серед районів області. 

Протягом 2011 року питання погашення заборгованості із заробітної плати розглянуто на 8 колегіях райдержадміністрації, 10 засіданнях районної спеціальної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості, на яких заслухано 64 керівники підприємств-боржників. Проведено 62 перевірки дотримання законодавства про працю, з них 38 – де заробітна плата виплачувалась менше мінімально встановленого рівня.

З початку року проведено 60 атестацій робочих місць за умовами  праці.

Робочі місця. На 2011 рік доведено план – 1080 нових робочих місць. Станом на 01.01.2012 року створено 1198 нових робочих місць, що становить 110,9% від доведеного завдання.

Станом на 1 січня 2012 року на обліку в міськрайонному центрі зайнятості знаходився 331 незайнятий громадянин з числа осіб, що проживають в Тернопільському районі (на 1 січня 2011 року – 381 чол.), з них мали статус безробітного 316 осіб, що менше на 42 чол., ніж на аналогічну дату минулого року (358 чол.), та більше на 21 особу, ніж на 01 грудня 2011 року. На вільні та новостворені місця працевлаштовано 642 незайнятих громадян з числа осіб, що проживають в Тернопільському районі (у січні – грудні 2010 року – 529 чол.).

За січень – грудень 2011 року направлено на громадські роботи  254 особи (у січні – грудні 2010 року – 190 чол.). З початку 2011 року 142 безробітних працювали на громадських роботах щодо благоустрою та озеленення території сіл за кошти Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття у 33 сільських (селищних) радах.

З філією "Великоберезовицька ДЕД" та філією "Тернопільський райавтодор” укладено 19 угод, відповідно до яких працювали 218 осіб з благоустрою автомобільних доріг та придорожніх смуг.

З початку року 137 безробітних з числа осіб, що проживають в Тернопільському районі, проходили навчання та підвищення кваліфікації (у січні – грудні 2010 року – 101 чол.). Набір на професійне навчання проводився за 35 професіями.

Легалізації використання найманої праці сприяє реєстрація у службі зайнятості трудових договорів між підприємцями і найманими працівниками. Відповідно до „Порядку реєстрації трудового договору між працівником і фізичною особою – суб’єктом підприємницької діяльності”  за період з 01 січня по 31 грудня 2011 року зареєстровано 813 договорів. Станом на 1 січня 2012 року у 603 фізичних осіб – підприємців працювало за трудовими угодами 1860 осіб, що на 115 чол. більше ніж на відповідну дату минулого року (1745 осіб).

Протягом 2011 року робочою групою з питань легалізацію виплати заробітної плати та зайнятості населення здійснено 7 виїзних засідань, виявлено 30 працівників, з якими неоформлені законодавчо трудові відносини. 

Про стан мобілізації коштів до бюджетів усіх рівнів
Протягом січня - грудня 2011 року по Тернопільському району:

- до Зведеного бюджету України мобілізовано 96941,4 тис.грн. при розрахунковій базі 87240,1 тис.грн.. Розрахункову базу виконано на 111,1 %. 

Надходження до Зведеного бюджету за січень – грудень 2011 року в порівнянні з січнем – груднем 2010 року збільшились на 5271,5 тис.грн., або на 5,8%.

- до Державного бюджету надійшло 41092,1 тис.грн. при розрахунковій базі 36704,3 тис.грн., виконання становить 112,0 %. Порівняно з аналогічним періодом 2010 року сума надходжень зменшилась на 1903,9 тис.грн, або на 4,4%.

- до місцевого бюджету надійшло 55849,3 тис. грн.. при  розрахунковій базі 50535,8 тис. грн.., виконання становить 110,5%. Порівняно з аналогічним періодом 2010 року сума надходжень збільшилась на 7175,4 тис.грн, або на 14,7%.

Станом на 01.01.2012 року податковий борг суб’єктів підприємницької діяльності району (далі – СПД) становив 4244,58 тис.грн., в тому числі податковий борг СПД, по яких порушено провадження у справі про банкрутство – 1721,15 тис.грн. За рахунок посилення роботи щодо зменшення податкового боргу в 2011 році забезпечено скорочення податкового боргу до Зведеного бюджету в сумі 4827,3 тис.грн., в тому числі забезпечено надходження грошових коштів до Державного бюджету 1546,0 тис.грн., до місцевого – 1238,7 тис.грн.

Про виконання бюджету району
За  2011 рік бюджет району за власними надходженнями виконано на 102,1% (план - 38997,8 тис. грн., факт – 39826,9 тис. грн.).  План перевиконано  на 829,1 тис. грн. 
Районний бюджет виконано на 102,7%. При плані поступлень  22428,5тис.грн., надійшло - 23044,5тис.грн.

Основним джерелом наповнення бюджету власними надходженнями є податок з доходів фізичних осіб, питома вага якого складає 85,8 % до загальної суми власних доходів, які надійшли за 2011 рік. За звітний період цього платежу до бюджету району надійшло 34170,3тис.грн. Відхилення до плану складає 1089,4 тис. грн. 

Забезпечено виконання надходження податку на прибуток на 103,7% (план - 115,0 тис. грн., факт – 119,2тис.грн), перевиконання становить 4,2тис.грн. 

По платі за землю план надходжень виконано на 94,7% (план - 4390,2тис.грн., факт - 4158,6тис.грн.), недовиконання становить 231,6тис.грн.

По фіксованому сільськогосподарському податку план надходжень виконано на 102,1% (план – 215,1тис.грн., факт – 219,6тис.грн.), перевиконання склало 4,5тис.грн. 

По збору за провадження деяких видів підприємницької діяльності план виконано на 115,7 % (план - 218,4тис.грн., факт - 252,7тис.грн.), перевиконання становить 34,3 тис. грн.

По платі за оренду приміщень план надходжень за звітний період складає 87,0% (план - 319,3тис.грн., факт - 277,8тис.грн.), недовиконання становить 41,5тис.грн.


За 2011 рік не виконали план власних надходжень 14 сільських рад, в тому числі більше 90% виконали 11 сільських рад:

-  Байковецька с/р 

-  95,5%

-  В.Глибочецька с/р 
-  97,0%

-  Гаї Шевченківська с/р 
-  95,2%

-  Драганівська с/р 

-  95,3%

-  Ігровицька с/р 

-  96,6%

-  Миролюбівська с/р 
-  96,8%

-  Мишковицька с/р  
-  94,2%

-  Почапинська с/р 

-  98,0%

-  Смиковецька с/р 

-  97,0%

-  Стегниківська с/р 
-  93,7%

-  Чистилівська с/р  

-  93,3%

Більше 80% виконали 3 сільські ради, в тому числі:

-  В.Бірківська селищна рада 
-  85,1%

-  Йосипівська с/р 


-  86,8%

-  Ступківська с/р 


-  81,7%

    
З метою забезпечення виконання дохідної частини сільських бюджетів
щомісячно проводиться моніторинг, аналіз виконання кожного місцевого
бюджету в розрізі всіх видів доходів, а в кінці кожного кварталу такий аналіз
проводиться щоденно.

Пенсійний фонд
 
Протягом  2011  року до бюджету Управління Пенсійного фонду України в Тернопільському районі з усіх джерел фінансування  надійшло 160,5 млн. грн. З них,  власні надходження склали 121,2 млн. грн., при плані 136,5 млн. грн., що становить 89% до плану. Власні надходження в порівнянні з  2010 роком зросли на 25%. 
За звітний період  з Державного бюджету на виплату пенсій  призначених за різними пенсійними програмами надійшло 39,1 млн. грн., коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття  – 123,1 тис. грн., коштів Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань – 71,9 тис. грн.

За   2011  рік  загальна сума видатків  на виплату пенсій та інших виплат та доплат згідно чинного законодавства, що здійснюються органами Пенсійного фонду України становила 196,7 млн. грн.. Самозабезпеченість  власними коштами становить 62%.  

       
Станом на 01.01.2012 року на обліку в Управлінні перебуває 5802 платників, із них 1155 юридичних осіб та 4647 фізичних особи. На загальній системі оподаткування знаходиться – 1655 платників, на спрощеній – 1722 платники. Взято на облік 3380 страхувальників. Не набули статусу страхувальника -  683 платники (юридичні особи)  та 1739 платників (фізичні особи) не реалізували право страхувальника.  

       
Заборгованість по страхових внесках до Пенсійного фонду зменшилась в порівнянні з початком року на 245,1 тис. грн. і становить 2227,7 тис. грн. Недоїмка по страхових внесках в порівнянні до початку року зменшилась на 210,7 тис. грн.          

        
У загальній структурі боргу 16,9% (479,0тис.грн.) припадає на підприємства, які визнано банкрутами та щодо яких порушено  справу про банкрутство; безнадійний борг складає 16,3% (448,9 тис.грн.). Таким чином, дієвий статус боргу, тобто, реальний для стягнення, становить 1959,2 тис.грн. (66,8 % загального боргу ).

       Протягом  дванадцяти  місяців повністю погасили борг підприємства:

- філія Великоберезовицька ДЕД
- 80,3 тис.грн.

- філія ТРАД                                      
- 55,6 тис.грн.

- Спиртзавод                                      
- 33,8 тис.грн.

- філія Доркомплект                         
- 15,8 тис.грн.

- ПП“Медсервіс”                               
- 10,0 тис.грн.

- сільська рада с.Настасів                 
- 11,3 тис.грн.

            Найбільшими боржниками є :

ТОКП ”Тернопілтьавіаавтотранс”  
- 724,2 тис.грн.

КП ”Березовицьке” 


- 252,8 тис.грн.

ВКП “Бірки” 



- 215,4 тис.грн.
ТОВ ”Три кита”



- 140,1тис.грн.
Ветсанзавод 



- 72,3тис.грн.
За 12 місяців 2011 року надійшло коштів від заходів, вжитих Державною виконавчою службою,  на суму 648,2тис.грн.

          Протягом дванадцяти місяців проведено 10 засідань районної комісії щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, сплати податків та внесення обов’язкових платежів, де заслухано 32 організації-боржники, загальний борг яких становить 1537,7 тис. грн., погашення боргу по них становить 360,2 тис.грн. (з них погасили борг повністю - 11 підприємств на суму 135,0 тис.грн., частково – 10 на суму 225,2тис.грн.). Розпорядженням голови районної державної адміністрації від 02 лютого 2011 року №54 затверджено склад робочої групи з питань детінізації економічних процесів в районі щодо дотримання законодавства про працю, сплати обов’язкових платежів суб’єктами господарювання району. 

Протягом 12 місяців спеціалістами контрольно-ревізійного відділу проведено 108 перевірок, з них: 33 - планові, 75 позапланових. В тому числі,  проведено 17 результативних перевірок, по яких донараховано 15,3 тис.грн. страхових внесків, з них сплачено 10,04 тис.грн.

В лютому та червні 2011 року подано в Міністерство аграрної політики матеріали на розірвання контракту з керівником Тернопільського Ветсанзаводу. В серпні 2011 року контракт з керівником було розірвано.

          Протягом 2011 року Управлінням Пенсійного фонду було подано 21 позов про стягнення заборгованості по платежах до Пенсійного фонду України на загальну суму 749,4 тис.грн., з них через органи прокуратури 8 на суму  292,5 тис.грн. Розглянуто і задоволено  судами 13 позовів на загальну суму 490,0 тис. грн. Надійшло за позовними заявами у 2011 році  92,3 тис.грн.

       
За звітний період розглянуто 31 протокол про адміністративні правопорушення, складені за порушення, відповідальність за які передбачена ст.165-1 КУпАП. До відповідальності, у вигляді стягнення суми штрафу, притягнуто 28 посадових осіб на загальну суму 10,4 тис.грн., з них сплачено  6,0 тис.грн.

 В Управлінні Пенсійного фонду України в Тернопільському районі станом на 01.01.2012 року на обліку перебуває 16 219 одержувачів пенсій, що на 295 одержувачів більше порівняно з аналогічним періодом 2010 року.
Середній розмір пенсійних виплат станом на 01.01.2012 року становить 997 грн. 14 коп., що на 91 грн. 93 коп. більше, ніж за попередній період минулого року, тобто відмічається тенденція росту розміру пенсійних виплат.

Протягом 2011 року спеціалістами відділу з призначення пенсій було призначено 905 нових пенсійних справ.

В результаті послідовної роботи щодо впровадження пенсійної реформи та проведення перерахунків пенсій відповідно до постанови Кабінету Міністрів України щодо підвищення розміру пенсій їх середній розмір зріс на 86 грн. 66 коп. порівняно з аналогічним періодом 2010 року і станом на 01.01.2012 року становив 1008 грн. 89 коп.

Соціальний захист населення
Соціально-економічні орієнтири держави – щорічне зростання реальної заробітної плати, стипендій, пенсій та інших соціальних виплат. На виконання цих завдань в районі протягом 2011 року здійснено ряд заходів, направлених на підвищення рівня життя населення району.

Державні соціальні допомоги.

 Протягом  2011 року нараховано та виплачено:  

- державну допомогу відповідно до Закону України "Про державну допомогу сім'ям з дітьми" по 3605 одержувачах на суму 33606,6 тис. грн.;

- одноразову допомогу при народженні дитини по 788 зверненнях на суму 19093,4 тис.грн;

- державну соціальну допомогу відповідно до Закону України "Про державну допомогу малозабезпеченим сім’ям" по 89 одержувачах  на суму 1553,7  тис. грн.;

- соціальні послуги  26 одержувачам на суму 43,9 тис.грн.;

- тимчасову допомогу (аліменти) 54 одержувачам на суму 239,1 тис.грн.;

- державну соціальну допомогу відповідно до Закону України "Про державну соціальну допомогу  інвалідам з дитинства та дітям - інвалідам" 586 одержувачам на суму 6275,4 тис.грн.;

- допомогу дітям-сиротам  - 6 одержувачам на суму  368,6тис.грн.;

- відповідно до Указу Президента України "Про одноразову винагороду жінкам, яким присвоєно почесне звання України мати-героїня" 23 одержувачам на суму 216,4 тис.грн..

В Тернопільському районі станом на 01.01.2012 року проживає 255 осіб, які постраждали  внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

На виконання Закону України "Про статус та соціальний захист  громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи",  постанов Кабінету Міністрів України нараховано компенсацій та допомог протягом 2011 року на суму 316.6 тис.грн., перераховано – 325,7тис.грн., поточна заборгованість станом на 01.01.2012 року – 27,9 тис.грн.

Протягом 2011 року оздоровлено 5 осіб, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.  

Субсидії і пільги. 

За 2011 року нараховано субсидій на житлово-комунальні послуги по 1169 зверненнях на суму 1189,5 тис.грн., перераховано – 976,1 тис.грн., заборгованість станом на 01.01.2012 року становить 255.9 тис.грн. 

Протягом 2011 року нараховано і перераховано готівкою:

- субсидій на тверде паливо і скраплений газ 76 одержувачам на суму 30,3 тис. грн. 
- пільг  на тверде паливо і скраплений газ 82 особам на суму 30,3 тис. грн.  

До Єдиного державного автоматизованого реєстру станом на 01.01.2012 року включено 14533 особи. 

Протягом 2011 року прийнято розрахунків від організацій - надавачів послуг на суму 9028,9 тис.грн.,  профінансовано  організаціям -  постачальникам  послуг за надані населенню пільги з державного бюджету кошти в сумі – 8400,4 тис. грн., з місцевого бюджету  нараховано – 286,4 тис.грн., перераховано – 127,7 тис.грн. 

Заборгованість за надані пільги станом на 01.01.2012 року складає з державного бюджету – 1211,3 тис.грн., з  місцевого  бюджету – 107,5  тис. грн. 

Соціальний захист пенсіонерів та інвалідів. 

 
Протягом 2011 року проведено виплату державних допомог і компенсацій інвалідам та ветеранам війни на суму 826,6 тис.грн., видано 103 ортопедичних вироби та 294 направлення в протезний цех для виготовлення ортопедичних виробів  інвалідам загального захворювання. 

Протягом поточного року оздоровлено в санаторно-курортних закладах 29 ветеранів війни та інвалідів загального захворювання. 

Станом на 01.01.2012 року в Тернопільському районі 839 осіб отримують доплату до пенсії за особливі заслуги перед Україною, середній розмір доплати  становить 222 грн.  

Охорона здоров’я
В районі проводиться виконання пріоритетних завдань та реалізація заходів щодо виконання програми соціально-економічного розвитку, оптимізації надання населенню медичної допомоги на первинному, вторинному рівнях. 

Виконуються затверджені в установленому порядку на сесіях районної ради та схвалені розпорядженнями голови райдержадміністрації регіональні програми: 
- Програма імунопрофілактики та захисту населення від інфекційних захворювань на 2010-15 роки, 
- Програма протидії захворюванню на туберкульоз до 2011 року, 
- Державна програма «Онкологія» 2010-13 роки, 
- Державна програма «Репродуктивне здоров'я», 
- Програма «Цукровий діабет», 
- Програма розвитку первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини, 
- Програма профілактики та лікування стоматологічних захворювань, 
- Програма запобігання та лікування серцево-судинних та судинно-мозкових захворювань на 2009-2015 роки, 
- Програма «Охорона здоров'я матерів та дітей Тернопілля». 

Протягом 2011 року на колегіях райдержадміністрації розглянуто хід виконання Програми протидії захворюванню на туберкульоз до 2011 року, програми «Цукровий діабет», Програми розвитку первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини. На засіданні координаційної ради розглянуто виконання програми протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу, регіональних програм «Охорона здоров'я матерів та дітей Тернопілля». Програма запобігання та лікування серцево-судинних та судинно-мозкових захворювань на 2009-2015 роки та перелічені програми розглянуто на Медичних Радах.

Затверджена та функціонує програма соціально-економічного розвитку щодо створення мережі лікарських амбулаторій на засадах сімейної медицини, впровадження амбулаторій лікарів загальної практики сімейної медицини на базі ФАПів сіл Великі Гаї, Біла, Острів, Петриків, Гаї Шевченківські, згідно з планом на 2010-14 роки. На 2011 рік планувалось впровадити амбулаторію лікаря загальної практики сімейної медицини (АЛЗПСМ)  на базі ФАПу с.Великі Гаї. В с.Біла відповідно до можливості фінансування планується продовжити будівництво приміщення для сільради та амбулаторії лікаря загальної практики сімейної медицини (АЛЗПСМ). В 2011 році встановлено електричні конвектори у ФАПах сіл Лозова, Курники, Домаморич, Івачів Горішній. Проведено ремонт опалення з встановленням нових газових котлів в Настасівській амбулаторії лікаря загальної практики сімейної медицини (АЛЗПСМ) та Мишковицькому стаціонарному відділенні, проведено поточний ремонт в 7-ми  ФАПах. 

Проведено капітальний ремонт, реконструкцію приміщень, обладнано та впроваджено серологічну, бактеріологічну лабораторії.

Відповідно до затвердженого Статуту до складу Тернопільського районного територіального медичного об’єднання входили: центральна районна лікарня (ЦРЛ), центральна районна поліклініка (ЦРП), дільнична лікарня (ДЛ), амбулаторії лікаря загальної практики сімейної медицини (АЛЗПСМ). В 2011 році введено до складу районного територіального медичного об’єднання фельдшерсько-акушерські пункти (ФАПи).

В лікувально-профілактичних закладах району проводиться посилення контролю за здійсненням заходів, передбачених програмою “Здоров`я нації”, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 10 січня 2002 року № 14, наказів управління охорони здоров`я облдержадміністрації від 20 січня 2007 року № 34 “Про контрольно-експертну комісію”, від 16 квітня 2007 року № 144 “Про організацію контролю за якістю лікувально-діагностичного процесу в лікувально-профілактичних закладах області”, від 12 березня 2007 року № 101 “Про Координаційну раду з питань вивчення причин дитячої та материнської смертності управління охорони здоров`я облдержадміністрації”.  

Відповідно до контролю за якістю лікувально-діагностичного процесу по моделях кінцевих результатів в Тернопільському районі створена і впроваджена відповідна система контролю. В районі функціонує 3-х ступеневий контроль. І-й рівень – це завідуючі відділеннями лікувально-профілактичних закладів, ІІ-й рівень – заступник головного лікаря з лікувальної роботи, ІІІ-й рівень – заступник головного лікаря з експертизи трудової непрацездатності. Питання, які розглядались на районних КЕК, визначені в наказі №144, про що наявні відповідні записи в Книзі протоколів районної КЕК за 2010 рік. В 2010 році подано матеріали 5 протоколів районної КЕК, 4 педіатричної, 7 фтизіатричної служб.

Оцінка роботи лікувально-профілактичних закладів району ведеться відповідно до стандартів обстеження і лікування відповідно до наказу МОЗ України від 28 грудня 2002 року № 507; Протоколів надання медичної допомоги за спеціальностями відповідно до наказів МОЗ України за № 271; 426; 432; 434 та інших.

Ведуться табелі обліку матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я району (відповідно до документації по акредитації, інвентаризації ФАПів, амбулаторій лікаря загальної практики сімейної медицини (АЛЗПСМ), дільничної лікарні (ДЛ), центральної районної лікарні  (ЦРЛ). В січні 2010 року комісією головного управління охорони здоров'я завершено проведення акредитації лікувально-профілактичних закладів первинної ланки району - ФАПів, амбулаторій лікаря загальної практики сімейної медицини (АЛЗПСМ), дільничної лікарні (ДЛ). Протягом 2011 року проводилась підготовча робота до акредитації лікувально-профілактичних закладів району ІІ рівня, в листопаді 2011 року комплексною комісією головного управління охорони здоров'я проведена акредитація лікувально-профілактичних закладів вторинного рівня району - Баворівської дільничної лікарні.

Протягом року велася та подавалася Головному управлінню охорони здоров’я  прогностична потреба лікарських та середніх медичних працівників, молодих спеціалістів для роботи в лікувально-профілактичних закладах району. В 2011 році забезпечено середніми молодими спеціалістами, першочергово по лікувально-профілактичних закладах первинної ланки медико-санітарної допомоги. Загалом в 2011 році прийнято 19 молодих спеціалістів. 

Протягом 2011 року впроваджено та використовувалося 15 нових медичних технологій в практичній діяльності спеціалістів відділень центральної районної лікарні. 

Продовжується активна співпраця з редакціями газети “Подільське слово”. Медспеціалістами територіального медичного об’єднання подано 51 статтю, “Медакадемія” - 2 статті, радіомовною компанією “Джерело” - 75 виступів та з медичною газетою України «Ваше здоров'я». Медичні спеціалісти в рубриці медично-соціальних питань інформували населення по актуальних питаннях організації надання медичної допомоги, виявлення захворювання, лікування, профілактики відповідно до виконання основних державних програм.
Освіта

Дошкільна освіта

На виконання Програми економічних реформ України на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава» в районі забезпечено функціонування 27 дошкільних навчальних закладів (з них 4 навчально-виховних заклади (НВК) «Загальноосвітня школа І ст.-дитячий садок») та 10 груп короткотривалого перебування дітей, в яких виховується 1238 дітей, що становить 59,2% відсотків від загальної кількості дошкільнят.

Моніторинг охоплення дітей дошкільною освітою показав, що дошкільними навчальними закладами району (ДНЗ) та інших населених пунктів області, в тому числі ДНЗ м.Тернополя, охоплено 1545 (62 %) дітей дошкільного віку.

Запроваджено обов’язкову дошкільну освіту дітей передшкільного віку, яка здійснюється різними формами (у дитячих садках, у групах короткотривалого перебування). 

Сформовано план розширення мережі дошкільних навчальних закладів згідно із запитами та потребами населення.

Завершується будівництво дитячого садка у с. Великі Гаї, реконструкція приміщення адміністративного будинку для дошкільного закладу у с. Гаї Шевченківські, створено навчально-виховний комплекс «Лозівська ЗОШ І-Ш ст.-дитячий садок». У 2012 році планується відкриття додаткових груп у Баворівському, Настасівському, Грабовецькому, Скоморохівському дитячих садках, завершення ремонту та відкриття дошкільного навчального закладу у с.Ігровиця.

Загальна середня освіта

 З метою забезпечення доступності до якісної загальної середньої освіти та спадкоємності рівнів освіти в районі функціонують: 1 навчально-виховний комплекс «Великобірківська ЗОШ І-ІІІ ст.- гімназія ім. С. Балея», 14 загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів, 19 загальноосвітніх шкіл І-ІІ ступенів, 14 загальноосвітніх шкіл І ступеня.

У 48 загальноосвітніх школах району навчається 4647 учнів, що на 146 учнів менше, ніж у попередньому навчальному році. Середня наповнюваність класів становить 12,6 учня, що на 0,4 учня менше, ніж у попередньому навчальному році. В районі функціонує 4 загальноосвітні школи І ступеня з наповнюваністю менше 10 учнів та 6 загальноосвітніх шкіл І-ІІ ступенів з наповнюваністю до 50 учнів.

   Організовано індивідуальне навчання для 32 дітей з особливими потребами. 

   З  1 вересня 2011 року призупинено діяльність  Івачевогорішнівської ЗОШ І ст. в зв'язку з відсутністю учнів.

     У 13 школах району здійснюється профільне навчання за такими напрямками: суспільно-гуманітарний, історичний, технологічний, інформаційно-технологічний, філологічний, екологічний, біолого-хімічний, природничий, універсальний, у яких налічується 412 школярів.

У  трьох школах району введено поглиблене вивчення хімії, історії та української мови, а у Великоглибочецькій ЗОШ І-ІІІ ст. ім. Я.Стецька здійснюється професійне навчання.

Позашкільна освіта

У позашкільних навчальних закладах позашкільною освітою охоплено 1077 (23 %) від загальної кількості школярів. Зокрема у 36 гуртках В.Бірківського БТШ  навчається та виховується 585 учнів. 11 гуртків та 8  груп працюють на базах загальноосвітніх шкіл.

У Великоглибочецькому БТШ працює 21 гурток, який надає позашкільну освіту 256 учням. Вісім груп працюють на базі загальноосвітніх шкіл.

У районній ДЮСШ займається 236 дітей в 14 секціях, які працюють на базах загальноосвітніх шкіл.

Комп’ютеризація

В Тернопільському районі забезпечується запровадження інформаційно-комунікаційних технологій в навчально-виховний процес. З цією метою придбано та функ​ціонує 36 навчальних комп’ютерних комплексів, з них 35 - за кошти державного бюджету, 1 - за кошти місце​вого бюджету на загальну суму 1329227,98 грн. Загальна кількість комп'ютерів, які використовуються у складі НКК у навчально-виховному процесі - 298. Відсоток забезпеченості НКК до потреби становить 85,2% (ЗОШ І-ІІІ ст. - 100%, ЗОШ І-ІІ ст. - 73,6%). Кількість учнів на 1 комп'ютер - 15, відсоток підключення до Інтернету – 100%, кількість комп'ютерів на 1000 учнів - 64.

В управлінській діяльності використовується 21 комп'ютер.

Соціальний захист

У загальноосвітніх навчальних закладах усіма видами харчування охоплено 4281 учень (92,1 %), гарячим харчуванням - 3432 учні (73,8 %), з них 1625 (92,5 %) учнів 1-4 класів. Окрім того безоплатним гарячим харчуванням забезпечено усіх дітей пільгових категорій (167чол.). Використано 1 млн. 500 тис.гривень.

У 2011-2012 навчальному році забезпечується підвіз 630 учнів, які проживають за межею пішохідної доступності, до місць навчання і додому, що становить 85,8 відсотків від потреби. Підвіз здійснюється безоплатно приватними автобусами та маршрутними таксі, а також 157 учнів підвозяться двома шкільними автобусами до Лозівської та Великоглибочецької загальноосвітніх шкіл. 
Зміцнення матеріально-технічної бази

Протягом 2011 року проведено роботи із зміцнення матеріально-технічної бази навчальних закладів:

· Облаштовано внутрішні вбиральні у 16 загальноосвітніх школах району, капітально відремонтовано внутрішні вбиральні у 5 ЗОШ;

· Придбано навчальний комп’ютерний комплекс та облаштовано 3 комп’ютерні класи;

· Придбано 48 плазмових та 8 звичайних телевізорів;

· Проведено заміну 295 вікон у загальноосвітніх та дитячих навчальних закладах;

· Замінено 3 котли, встановлено ХВО у 13 загальноосвітніх школах району;

· Капітально відремонтовано 1765 м.кв. м’якої покрівлі;

· Облаштовано 150 м.кв. бруківки;

· Проведено капітальний ремонт електропроводки у 3-х загальноосвітніх школах;

· Придбано 48 комплектів парт, 2 мультимедійні дошки, 2 мультимедійних проектори, закуплено прилади для 8 фізичних та 3 математичних кабінетів, 3 комп’ютери, 2 універсальні вимірювальні прилади;

· Придбано 5 холодильників, 3 пральні машини-автомати, 2 порохотяги;

· Відремонтовано 3 харчоблоки у загальноосвітніх та дитячих навчальних закладах;

· Відремонтовано 2 та побудовано 1 новий павільйон у дитячих навчальних закладах;

· Оновлено дитячі меблі у 5 дитячих садках;

· Облаштовано навчально-виховний комплекс «Лозівська ЗОШ І-ІІІ ст. – дошкільний заклад»;

· Облаштовано систему опалення та встановлено котли на тверде паливо у Жовтневій ЗОШ І-ІІ ст.;

· Відремонтовано водопровідну та каналізаційну мережу, замінено сантехніку у 4-х школах.


На зміцнення матеріально-технічної бази використано 1 млн. 539 тис. гривень бюджетних та  позабюджетних коштів.

Сімейна та молодіжна політика
У 2011 році відділом у справах сім’ї, молоді та спорту проведено ряд заходів на виконання районних програм підтримки сім’ї на період до 2013 року,  національно-патріотичного виховання молоді на період до 2012 року, оздоровлення та відпочинку дітей на період до 2012 року, районної Молодіжної програми на 2008-2012 роки.

Соціальна підтримка сімей


Особливе місце займає робота з підтримки багатодітних сімей. В січні та липні 2011 року було поновлено базу даних багатодітних сімей з метою внесення їх до Державного реєстру сімей, які мають право на отримання пільг. Протягом року проводилася робота з видачі посвідчень батьків та дитини з багатодітної сім’ї. Станом на 1 січня 2012 року такі посвідчення отримали 395 батьків та 836 дітей.
У травні 2011 року забезпечено участь двох багатодітних матерів в обласних урочистостях з нагоди Дня матері, які відбулися в ТРЦ «Подоляни».

До участі в районному святі «Мати іде по землі», яке відбулося 8 травня 2011 року в будинку культури с.Байківці, залучено 103 матері-героїні району, яким було вручено подяки голів райдержадміністрації і районної ради та квіти. 5 матерів-героїнь, які народили і виховали 10 і більше дітей, отримали цінні подарунки від голови облдержадміністрації В.А.Хоптяна.
         З 10 до 25 листопада в районі проходила Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства», спрямована на попередження насильства в сім’ї, запобігання жорстокому поводженню з дітьми. Зокрема, проведено: круглий стіл для організацій-партнерів «Сім’я – простір без насильства», навчання дільничних інспекторів з питань виконання інструкції щодо порядку взаємодії управлінь (відділів) у справах сім’ї, молоді та спорту, служб у справах дітей, центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та відповідних підрозділів органів внутрішніх справ з питань здійснення заходів з попередження насильства в сім’ї, координаційну нараду органів виконавчої влади, правоохоронних органів, сільських, селищних рад з питань попередження насильства в сім’ї.

22 грудня 2011 року в районі проведено святкову програму „З турботою про дитину” з нагоди свят новорічно-різдвяного циклу під патронатом голови райдержадміністрації (115 дітей з багатодітних сімей, в яких виховується 5 і більше дітей переглянули святкове дійство та отримали солодкі новорічні подарунки).

19 грудня 2011 року 20 дітей району, які потребують особливої соціальної уваги, взяли участь в обласній святковій програмі «Миколай дарує радість» та отримали солодкі подарунки.

30 грудня 2011 року 20 дітей району, які потребують особливої соціальної уваги, були учасниками новорічно-різдвяної програми «Головна ялинка» під патронатом голови обласної державної адміністрації В.А.Хоптяна для дітей області.

Молодіжна політика


У вересні 2011 року відділом у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації спільно з районною молодіжною громадською організацією „Туристсько-спортивний клуб „Вершина” проведено мандрівку вихідного дня „Перлини рідного краю” територією Тернопільського та Підволочиського районів. Захід проведено з метою підтримки молодіжного руху в районі, організації змістовного дозвілля та відпочинку молоді, пропагування здорового способу життя, привернення громадсько-суспільної уваги до проблем молоді та відзначення Всесвітнього дня туризму. Лідери та члени клубу брали участь у обласному молодіжному форумі 19 квітня 2011 року у приміщенні Тернопільської обласної ради. 

З метою підтримки творчих та обдарованих дітей та молоді проведено районний інтелектуальний турнір „Брейн-ринг  юних краєзнавців” та районний  конкурс «Чарівна україночка» серед лідерів учнівського самоврядування з нагоди Міжнародного дня захисту дітей. 

На виконання районної Молодіжної програми на 2008-2012 роки, районної програми національно-патріотичного виховання молоді на період до 2012 року в жовтні минулого року проведено декаду національно-патріотичного виховання „Шляхами героїв”, а у травні забезпечено участь команди району в обласній тереновій грі для дітей та молоді „Легенда УПА” в м.Теребовля.
Оздоровлення та відпочинок

У 2011 році відділом у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації за путівками головного управління з питань туризму, сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації оздоровлено 66 дітей, в тому числі:

20 дітей – у Державному підприємстві „Міжнародний дитячий центр „Артек”, з них:


- 5 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування


- 2 дитини-інваліди

- 1 дитина з багатодітної малозабезпеченої сім’ї


- 3 дитини з багатодітної сім’ї


- 3 дитини, які перебувають на диспансерному обліку


- 6 талановитих обдарованих дітей;

9 дітей – у Державному підприємстві „Український дитячий центр „Молода гвардія”, з них:


- 4 дитини-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування


- 1 дитина-інвалід


- 2 дитини з багатодітної малозабезпеченої сім’ї


- 2 талановитих обдарованих дитини;

37 дітей – в обласних оздоровчих закладах та закладах на березі моря, з них:


- 18 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування


- 2 дитини-інваліди

- 9 дітей з багатодітних сімей


- 2 дитини, які перебувають на диспансерному обліку


- 6 талановитих обдарованих дітей.

Соціально-правовий захист дітей
В інтернатних закладах області перебуває 10 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 3 дитини даної категорії навчаються у навчальних закладах різного рівня акредитації і перебувають на повному державному утриманні,  що становить 19%. 


Працівники служби у справах дітей ведуть реєстр житлових і майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, журнал обліку нерухомого майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 10 дітей із загального списку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на обліку в службі, володіють житлом-майном на праві власності. Над майном цих дітей встановлено опіку. 56 дітей із загального списку мають закріплену житлову площу на праві користування. 

Станом на 1 лютого 2012 року на обліку служби у справах дітей перебуває 10 дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, в тому числі: 7 дітей проживають у сім’ях, в яких батьки неналежно виконують батьківські обов’язки та 3 дитини, щодо яких скоєно насилля в сім’ї. Службою у справах дітей проводиться належна робота щодо соціально-правового захисту цих дітей.
В районі створено міжвідомчу координаційну раду з питань підтримки сім’ї, ґендерної рівності, демографічного розвитку та протидії торгівлі людьми, засідання якої проводяться щокварталу. Сформовано Єдиний місцевий банк даних сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах. У Місцевому банку даних сімей перебувало 458 сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах. Завдяки співпраці всіх організацій-партнерів вдалося допомогти у вирішенні проблем 374 сім’ям, які виведено з Банку даних протягом 5 років. На даний час в банку даних перебуває 85 сімей, в яких виховується 186 дітей, яким потрібна допомога. Проведено 171 соціальне інспектування кризових сімей. Вони отримали 747 соціальних послуг різнопланового характеру. Кількість сімей, охоплених соціальним супроводом, відповідно до загальної кількості сімей, які знаходяться у кризовій ситуації – 100%.

Протягом 2011 року спеціалістами Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді здійснювався соціальний супровід 118 сімей (234 дитини), які опинилися у складних життєвих обставинах. Знято з соціального супроводу з позитивним результатом 68.

Станом на 01.01.2012 року на соціальному супроводі знаходиться 50 сімей, які опинилися  у складних життєвих обставинах, та 5 прийомних сімей, в яких виховуються 6 прийомних дітей та 2 власних дітей. Сім’ї, які перебували та перебувають на соціальному супроводі Центру, отримали у 2011 році загалом 6742 соціальних послуги. 
Прийомні сім’ї

Під соціальним супроводом районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді знаходиться 5 прийомних сімей: Лоскутових  - жителів смт.Велика Березовиця (1 дитина - Сівак Богдан), Бачинських – жителів с.Острів (1 дитина - Тетяна Мацієвська, 1 дитина власна), Заворотняків – с.Довжанка (2 дітей Андрєєвих, Андрій та Марія), Вітовських – с.Смиківці (1 дитина Гедищ Дмитро). 1 дитячий будинок сімейного типу Гавлічів в с.Жовтневе (3 дітей Середюк, 2 дітей Томашевських, 3 власних дітей). Їм надано 692 послуги.


Створено банк даних потенційних батьків – вихователів. Успішно пройшли планове навчання 2 сім’ї у Тернопільському обласному центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді за програмою «підвищення кваліфікації прийомних батьків та батьків - вихователів». Налагоджено співпрацю з відділом освіти, службою у справах дітей райдержадміністрації, районним територіальним медичним об’єднанням, районною радою, органами місцевого самоврядування, відділом кримінальної міліції у справах дітей РВ УМВС України в Тернопільській області, засобами масової інформації. Укладено 24 Угоди про співробітництво. 

Розвиток фізичної культури і спорту.


  Протягом 2011 року в районі  проведено від 78 спортивних змагань та турнірів серед команд підприємств, організацій, установ, фізкультурно-спортивних клубів, сіл та селищ району, в яких взяли участь біля 7550 спортсменів, в тому числі 2560 школярів.  Серед наймасовіших змагань можна назвати:

- Спортивні ігри школярів району (8 видів спорту, 34 команди, 2100 учасників);

- Чемпіонат району з футболу (45 команд,  810 учасників);

- Чемпіонат та Кубок району з волейболу ( 8 команд, 146 учасників);

- Кубок району з футболу на призи газети “Подільське слово” (13 команд, 234 учасники);

- Кубок району з футболу, пам’яті І.Вишневського (24 команди, 432 учасники);

- Кубок району з футболу “Золота осінь” (12 команд, 216 учасників);

 
- Кубок району з міні-футболу пам’яті Героїв Крут (16 команд, 160 учасників);

- Відкритий особистий Чемпіонат та Кубок району з шахів (28 та 24 учасники):

- Кубок району з волейболу на призи районної радіокомпанії „Джерело” (6 команд, 72 учасники) 

 
- Чемпіонату району з міні-футболу (20 команд, 200 учасників);

- Відкрита особиста першість та Кубок району з шашок (28 та 30 учасників);

- Відкритий кубок району зі спортивного орієнтування (8 команд, 41 учасник);

- Кубок району з футболу серед ветеранів (5 команд, 50 учасників);

- Сільські спортивні ігри району (10 видів спорту, 29 команд, 560 учасників);

- районні змагання з футболу серед школярів на призи клубу „Шкіряний м’яч” (33 команди, 460 учасників) та ряд інших.


Результати виступів спортсменів району в обласних та Всеукраїнських спортивних змаганнях:

- вихованка сільської ДЮСШ Кручова Марія в складі збірної команди області стала переможцем Всеукраїнських змагань з біатлону серед юнаків;

 
- учні районної ДЮСШ Зозуляк Олена та Волуйкевич Павло переможці і призери обласних та Всеукраїнських змагань з легкої атлетика, зараховані до резерву збірної команди України;

  
- І місце з перетягування канату серед збірних команд районів  в ХХІ сільських спортивних іграх Тернопільської області;

 
- І місце з міні-футболу серед команд сіл, селищ в ХХІ сільських спортивних іграх Тернопільської області;

 
- І місце з перетягування канату серед сільських рад  в ХХІ сільських спортивних іграх Тернопільської області;

 
- ІІ місце в змаганнях серед спортивних сімей в ХХІ сільських спортивних іграх Тернопільської області;

 
- І місце в комплексному заліку серед збірних команд районів в ХХІ сільських спортивних іграх Тернопільської області;

 
- І місце в комплексному заліку серед збірних команд сіл та селищ в ХХІ сільських спортивних іграх Тернопільської області;

 
- ІІІ місце в дитячо-юнацькій лізі Тернопільщини.

     
До збірних команд України входять: Підгрушна Олена (біатлон), Козловський Віталій (біатлон), Бурик Назар (біатлон).


З 1983 року функціонує сільська дитячо-юнацька спортивна школа Тернопільського району, в якій на відділенні біатлону станом на 31.12.2011 року навчалося понад 140 учнів, навчально-тренувальні заняття  проходили на спортивних спорудах загальноосвітніх шкіл смт.В.Березовиця, с.Мишковичі, с.Скоморохи, с.Великі Гаї та навчально-курсовій базі з біатлону в с.Підгороднє. 

     
У 1990 році створена і на даний час діє дитячо-юнацька спортивна школа Тернопільського району, в якій на даний час на відділеннях баскетболу, футболу, волейболу, легкої атлетики, спортивного туризму навчається понад 196 учнів, навчально-тренувальні заняття проходять на спортивних спорудах загальноосвітніх шкіл смт.В.Бірки, с.Мишковичі, с.В.Гаї, с.Товстолуг, с.Баворів, с.Плотича.

З метою об’єднання шанувальників здорового способу життя, сприяння розвитку та популяризації фізичної культури і спорту, організації і проведення спортивних змагань за місцем  проживання, формування та підготовки команд до участі в районних, обласних змаганнях, у Тернопільському районі створені і на даний час діють 41 громадська організація фізкультурно-спортивної спрямованості, різних організаційно-правових форм, які надають доступні фізкультурно-оздоровчі послуги за місцем проживання. У 2011 році створені: Тернопільська районна громадська організація „Футбольний клуб „Поділля” та Тернопільська районна громадська організація „Волейбольний клуб „Поділля”, який бере участь в Чемпіонаті України з волейболу у І лізі.   

     
З метою об’єднання громадян-аматорів футболу, сприяння розвитку і піднесення рівня масового футболу, організації та проведення спортивних заходів, надання допомоги сільським, селищним радам, громадським організаціям у здійсненні будівництва, реконструкції та облаштування футбольних полів, стадіонів, забезпечення їх ефективної експлуатації в районі створена і даний час функціонує Тернопільська районна федерація футболу,  яка на сьогоднішній день налічує 45 колективних та 15 індивідуальних членів федерації загальною кількістю 1185 чоловік. В Чемпіонаті району з футболу 2011 року взяли участь 45 команд. Чемпіоном району стала команда ФК „Біла” с.Біла.

 
В Тернопільському районі у фізкультурно-спортивній сфері працюють 63  працівники, у тому числі:

- 2 працівники відділу у справах сім’ї, молоді та спорту;

- 1 працівник апарату районного спортивного товариства “Колос”;

- 3 працівники спортивних шкіл (ДЮСШ) без тренерів;

- 3 тренери-викладачі зі спорту ДЮСШ (штатних);

- 14 тренерів-викладачів зі спорту ДЮСШ (на погодинній оплаті);  

- 40 вчителів фізичної культури загальноосвітніх шкіл.

      Для реалізації права мешканців району на заняття фізичною культурою і спортом в районі діють: 1 стадіон, 31 футбольне поле, 48 спортивних майданчиків, 4 стрілецькі тири, 15 спортивних залів, 27 майданчиків з тренажерним обладнанням, 21 приміщення для фізкультурно-оздоровчих занять, 1 лижна база, 3 спортивні майданчики з синтетичним покриттям.                   

       У 2011 році на розвиток фізичної культури і спорту з районного бюджету було виділено кошти в сумі 631 тис грн..

Культура
У 2011 році  в районі збережено мережу закладів культури,  кадровий і творчий потенціал галузі. Не  понизився професійний та художній рівень аматорських колективів.

   
До послуг населення в районі функціонує 55 сільських бібліотек, 15 сільських та селищних будинків культури, 40 сільських клубів, центральна районна бібліотека, районний будинок культури, Великобірківська музична школа з філіалом у с.В.Глибочок, Острівська музична школа з філіалом у районному будинку культури, меморіальний музей С.Крушельницької с.Біла.

Творча робота та матеріально-технічне забезпечення: 

       У районі функціонує 26 колективів, які носять звання „народний” та „зразковий”.

Проведено протягом року три огляди-конкурси: «Нова радість стала», виконавців гумористичних творів «Скриня сміху», танцювальних колективів «Тернопільська танцювальна весна 2011».

Вся творча робота художніх колективів Тернопільського району у 2011 році була спрямована на підготовку народних аматорських колективів до творчого звіту району в Палаці культури «Березіль». 9 березня 2011 року проведено творчий звіт майстрів мистецтв та аматорських художніх колективів Тернопільського району «Я, України син», присвячений 197-річниці від дня народження Т.Г.Шевченка. В рамках відзначення 20-річниці незалежності України та 25-річчя від дня створення першого в Україні Співочого поля в м.Тернополі 18 колективів району взяли участь у Всеукраїнському мистецькому святі народної творчості  «Молюсь за тебе,Україно»  20-21 серпня 2011 року. Окрім того, в районі широко відзначено святкування 20-річниці незалежності України «Горнусь, до тебе, Україно» на Співочому полі с.Великі Гаї 24 серпня 2011 року. Також аматорські колективи району взяли участь в  святкових заходах з нагоди 45-річчя від дня утворення Тернопільського району «Благодатна земля благородних людей» в Тернопільському обласному українському драматичному  театрі ім. Т.Г.Шевченка 8 грудня 2011 року.
Зразковий дитячий фольклорно-обрядовий гурт «Ходаки» побував на Міжнародних фестивалях у Франції та Польщі,  а також виступив з концертною програмою  в Чехії, Угорщині, Німеччині та Австрії.

Народний аматорський ансамбль танцю «Глорія Бай» БК с.Байківці та народний аматорський ансамбль народної музики «Настасівські музики» побували на фестивалі «Українська весна в Познані» (Республіка Польща) та фестивалі «Колядки і щедрівки над Бугом»  в м.Влодава (Республіка Польща). Аматорський фольклорний гурт «Легка доріжка» Будинку культури с.Мишковичі взяв участь в Міжнародному фестивалі «Свято над Ославою» (Республіка Польща).

Колективи району були учасниками Всеукраїнських фестивалів «Лемківська ватра», «Байда», «В Борщівському краї цвітуть вишиванки»,  Міжрегіональному фестивалі «Забави в княжому місті».

10 художніх аматорських колективів району брали участь в ІІІ Західноукраїнській туристичній виставці-фестивалі, що проходила 21-22 травня  в м.Тернополі.

Відділом культури і туризму забезпечується реалізація таких районних програм: 
- «Комплексна програма розвитку сільських населених пунктів району на період до 2015 року», 
- «Комплексна програма енергоефективності та енергозбереження на період до 2014 року»,
- «Програма соціально-економічного та культурного розвитку району на 2011 рік»,
- «Програма поповнення бібліотечних фондів на період до 2015 року, 
- «Програма комп’ютеризації бібліотек до 2011 року», 
- «Програма розвитку туризму на 2009-2012 роки», 
- Програма «Теплий заклад культури».

Матеріально-технічний стан закладів культури.
За 2011 рік у закладах культури району проведено значний обсяг робіт для покращення матеріально-технічної бази, в тому числі:

- Відремонтовано в двох закладах культури 100 м.кв. покрівлі

- с. Чистилів(бібліотека) 30 м.кв.,

- с. Івачів Долішній (клуб) 70 м.кв.

- В 10  закладах культури проведено поточний ремонт.

- В 25 закладах культури проведено косметичний ремонт.

- Закуплено 38  склопакетів :

- для клубу с. Прошова – 3 , 
- для будинку культури смт. Великі Бірки – 8 ,

- с. Петриків – 10 ( для клубу - 9, для бібліотеки -1 ) ,   
- для клубу с. В.Гаї – 4 ,                  

- для будинку культури с. Настасів – 3 , 
- для клубу с. Ступки – 3 ,

- с. Константинівка – 7 ( для клубу - 5, для бібліотеки - 2)

- Проведено заміну вхідних дверей  в Будинках культури с. Буцнів та   смт.  Великі Бірки.

- Газифіковано, встановлено конвектори в 12 закладах культури.

- Виготовлено проектно-кошторисну документацію на встановлення  газових конвекторів для  15 закладів культури району. 

- Виготовлено проектно-кошторисну документацію на відбудову клубу с.Миролюбівка.

- Виготовлена проектно-кошторисну документацію на ремонт даху в клубі с. Мар’янівка.

- Завершується будівництво клубу та бібліотеки в с.Застав’я.

  Бібліотеки. 

Книжковий фонд бібліотечних закладів району становить 259 тисяч примірників. За 2011 рік придбано 2035 творів друку, в т.ч. книг - 1363 примірники, періодики – 672 примірники журналів і газет. У звітному році кожна сільська бібліотека отримала до 35 примірників книг. Поповнення фонду бібліотек району здійснювалось на основі профілю комплектування та читацьких запитів. 

Проведено підписку періодичних видань на 2011 рік для бібліотек району на суму  19 220 грн. та придбано книжкової продукції  на суму 8100 грн.  На виконання районної програми  «Поповнення бібліотечних фондів» у 2011 році  використано 26,1 тис. грн

Культосвітня та музейна робота.

   
Станом на 1 січня 2012 року в Острівській та Великобірківській музичних школах навчається 250 учнів. Навчальний процес здійснює 38 викладачів з відповідною кваліфікацією. У школах, крім навчання учнів, створені і працюють творчі колективи: зразковий дитячий хор „Цимборики”, зразковий дитячий ансамбль бандуристів „Диво-струни”, народний аматорський вокальний жіночий ансамбль «Соломія», ансамбль скрипалів, ансамбль сопілкарів, танцювальні колективи, хорові дуети, квартети, ансамблі, вокальне жіноче тріо «Рутенія».

Комунальний заклад  «Меморіальний музей С.Крушельницької» у с.Біла  протягом 2011 року відвідало 5108 відвідувачів, в складі екскурсій - 2529 чол. Проведено 85 екскурсій, прочитано 12 лекцій, зібрано 60 нових експонатів, реалізовано вхідні квитки, буклети, листівки.

Продовжує свою роботу і народний історико-меморіальний музей  Ярослава та Слави Стецьків у с.Великий Глибочок. Меморіальний музей ім..С.Крушельницької організував виставку про життєвий і творчий шлях Соломії та Ганни Крушельницьких, В.Барвінського.

Голова районної державної

адміністрації
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